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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2012. május 16-án megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Csaba Sándor képviselő 

Fehér József képviselő ( A 3. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)
Lengyel Imre képviselő (A 2. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)
Németh Ilona képviselő (A 2. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)


Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:  Baumann Anita Gabriella jegyző
Meghívottként: Varga István Sabakiak Baráti Köre Egyesület elnöke
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 4 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. A meghívóban kiküldött napirendeket a „Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása” című napirenddel kívánja még kiegészíteni.
A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását hagyta jóvá.

Napirend:
1.)Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása.
2.) Elvi állásfoglalás Ádánd – Nagyberény Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról
3.) Sabakiak Baráti köre Egyesület fejlesztési hitelének pénzügyi biztosítása
1.)Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Pollák Tibor polgármester : a gesztor önkormányzat – Siófok  egyeztetett a Kormányhivatallal és elkészítette a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását, ami a törvényességi felhívásban szereplő kifogások alapján készült el. Május 15-én tartottak egy megbeszélést Siófokon a  társulási tagoknak, itt tisztázódtak azok a kérdések, amik jogi kifogás alá estek. Jövő héten kell beadni az NFÜ-höz a pályázati anyagokat, így egy hét áll a rendelkezésére az érintett önkormányzatoknak, akik az elsők közt társultak, hogy meghozzák a döntéseiket. 39 önkormányzat írta alá első körben a társulási megállapodást. A módosított társulási megállapodás rendelkezésére áll, meg lehet tekinteni. Javasolta annak elfogadását.

A 7 tagú képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal, távollét miatt nem szavazott 3 képviselő) az alábbi határozatot hozta:

41/2012.(V.16.) Kt. határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. december 28-án a Magyar Államkincstár által nyilvántartásba vett Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 2012. május 15. napján a Társulás Tagok Gyűlése által tárgyalt módosítását jóváhagyja.

A Képviselő-testület 

· a Társulás jelen határozat meghozataláig hozott döntéseit megerősíti, eddigi működésével egyetért.

· a 2011. december 21. napi tisztségviselő választásokkal, a megválasztott személyekkel egyetért.

· a társulási megállapodásban foglalt célok megvalósítását változatlanul támogatja, 2011. december 21. napján tagként való belépését ezennel megerősíti.

· a Társulás képviseletében a jelen határozat meghozataláig tett nyilatkozatokat érvényesnek ismeri el.

· a Társulás 2012. május 15. napi ülésén megválasztott új FB tag választásával egyetért.

· a Társulásban továbbra is tag kíván lenni, a tagsági jogviszonyának felfüggesztésével kapcsolatban hozott határozatát hatályon kívül helyezi.

· a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” tárgyú projektben továbbra is részt kíván venni. 

Határidő: határozat közlésére-soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
2.) Elvi állásfoglalás Ádánd – Nagyberény Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról
Pollák Tibor polgármester : Nagyberény Község Polgármestere 2012. május 9-én érkezett megkeresésében arról tájékoztatott, hogy a Nagyberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2012.(IV.12.) sz. határozatában felhatalmazta, hogy az új önkormányzati törvény előírásai alapján kezdje meg a tárgyalásokat egy lehetséges, közös önkormányzati hivatal kialakítása érdekében, ugyanis Nagyberény lakosságszáma 2.000 fő alatti, s 2013. január 1-jétől önálló polgármesteri hivatalt már nem tarthat fenn. A jegyző által elkészített előterjesztés tartalmazza a jogszabályi hátteret. Úgy tudja, hogy Nagyberény a megkeresését Somnak és Ságvárnak is elküldte, s Ságvár azzal érvel, hogy működő körjegyzőségként nagy gyakorlattal kezelné a közös hivatal működtetését. Véleménye szerint támogatni kell a közös hivatal kialakításának gondolatát, egy ilyen típusú kihívás előremutató, fejlődést segítő, továbbá nem lehet tudni, hogy nem módosítják-e egyszer a határt 3 ezer főre. Megjegyzi, hogy nem tesz jót a község megítélésének az ellene folyó, évek óta húzódó bírósági ügy. Nem akar „ígérgetési versenybe” szállni, egyet tud ígérni tisztességes viszonyt a törvényi lehetőségek határain belül.
Az ülésre megérkezett Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő. A polgármester tájékoztatta a később érkező képviselőket, melyik napirendet tárgyalják éppen, s megkérdezte a véleményüket.
Lengyel Imre képviselő: azt kérdezte meg, hogy a közös hivatal körjegyzőséget jelent-e.

Németh Ilona képviselő: lesznek-e közös döntést igénylő ügyek?

Baumann Anita Gabriella jegyző elmondta, hogy 2013-tól nem körjegyzőségek, hanem közös önkormányzati hivatalok fognak működni, s lesznek olyan ügyek – a közös hivatallal kapcsolatban – melyek együttes ülést kívánnak.
A 7 tagú képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal, távollét miatt nem szavazatott 1 képviselő) az alábbi döntést hozta: 

42/2012.(V.16.) Kt. határozat
A képviselő-testület megtárgyalta az „ Elvi állásfoglalás Ádánd – Nagyberény Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyberény Község kérelmét jelen határozatával támogatja, és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján 2013. január 1-jétől létrehozandó Ádánd – Nagyberény Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásának az előkészítéseként szándékát, elvi döntését fejezi ki arra vonatkozóan, hogy megkezdhessék a tárgyalásokat a konkrét anyagi és szervezési feltételek kérdésében.

Határidő: soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
3.) Sabakiak Baráti köre Egyesület fejlesztési hitelének pénzügyi biztosítása
A 3. napirend tárgyalása közben, szavazás előtt, megérkezett Fehér József képviselő.
Pollák Tibor polgármester : A képviselő-testület még 2009-ben úgy határozott, hogy támogatja a Sabakiak Baráti Köre Egyesület pályázatát kerékpárospihenő kialakítása céljából, nyertes pályázat esetén megelőlegezi  a beruházás költségeit, és hitelfelvétel esetén vállalja a kamatterheket. A pályázatot, mint arról már ezelőtt beszámolt megnyerte az egyesület, a pályázathoz nem kell önerőt biztosítani, de utófinanszírozásos. Az utófinanszírozás miatt van szükség a hitelre, amit az egyesület vesz fel, így nem kell az önkormányzatnak azt megelőlegezni, csak a kamatot vállalni. A hitelhez azonban az önkormányzat kezességvállalása szükséges. Rövid, éven belüli hitelről lenne szó, a beruházás fél éven belül megvalósulna.
Németh Ilona képviselő: mi a garancia arra, hogy minden rendben lesz, s az egyesület nem jut a pénzéhez t, akkor a kezességvállalás alapján az önkormányzatnak kell helytállni.

Pollák Tibor polgármester: igen, a kezességvállalás erre vonatkozik. A támogatást az egyesület igényli vissza, ebből fizeti a hitelt, ha az egyesület valamiért nem kapja meg a támogatást, az önkormányzatnak kell jótállnia. Nem tud, olyan esetről, hogy ne kapta volna meg valaki az elnyert támogatást, olyan előfordult, hogy késve jutottak esetleg a pénzhez.
Szatmári Kornélia képviselő: mire használja fel az egyesület ezt az összeget? 
Pollák Tibor polgármester : a beruházás tárgya kerékpáros pihenő és szabadidő park létrehozása, tervdokumentáció is készült hozzá, Katona Tamás készítette el.

Fehér József képviselő: mikor ez az egész elindult, úgy gondolta, hogy az önkormányzatnak nem kerül pénzébe, mert a civil szervezet pályázatát 100%-ban támogatják. Igaz, februárban, a költségvetés elfogadásánál megszavazta a beruházási hitel kamatát és költségeit, de most úgy gondolja, hogy ha ebbe belemegy az önkormányzat, akkor az olyan, mintha saját maga csinálná meg és biztosítana hozzá  3,6 millió Ft-os sajáterőt. A falunak ennyit nem ér az a beruházás, kerékpárút sincs. El lehetne költeni ennyi pénzt pl. az iskolai vizesblokk felújítása. Felhívja a figyelmet, hogy jelenleg a szennyvízberuházás előkészítése folyik, ott is jelentős költségek lesznek.
Németh Ilona képviselő: nem kaptak választ, hogy 25 millió Ft-ból mi valósul meg.
Pollák Tibor polgármester : a pontos munkákról meg lehet kérdezni az egyesület jelen levő elnökét.

Torda János alpolgármester: a tervek itt voltak az asztalon.

Németh Ilona képviselő: tudni kell, mi készül ennyi pénzből.

Pollák Tibor polgármester : elmondta a beruházás tárgyát.

Németh Ilona képviselő: nem azt kérdezte. Kéri jegyzőkönyvbe venni hogy, nem tudta meg, hogy mi készül.
Pollák Tibor polgármester: a kamatköltségekkel nem éves szinten kell számolni, rövidebb futamidejű lesz a kölcsön, kb. fél év. A beruházást az önkormányzat is csak úgy tudta volna megoldani, ha hitelt vesz fel, tehát jelentkeztek volna az önerő mellett a kamatköltségek. Az átvállalt kamatköltségek kb.1,5 millió ft-ot fognak kitenni. A terv, amit jóváhagyott az önkormányzat,  2009-es árszinten készült. Ez a terv került be a pályázati rendszerbe és nyert támogatást. A beruházás ehhez képest 2012-ben, 3 év késedelemmel valósul meg, 2009-es áron. Az Egyesület 4 vállalkozót keresett meg, 3 utasította vissza, egy vállalta el.
Fehér József képviselő: Nincs pénz a konyha, az iskolai vizesblokk felújítására, nem tudjuk megcsinálni, mert nincs pénz rá. Erre van pénz? Nem a beruházás, a fejlesztés ellen van, hanem ez ellen, hogy ez az önkormányzatnak akár 10 fillérjébe kerüljön.

Pollák Tibor polgármester : természetesen számos olyan igény merül fel a településen, amit meg kellene oldani, de nem mindent lehet megvalósítani. 2009-ben úgy döntött a testület, hogy támogatja az egyesület beruházást és biztosítja a hiteltköltségeket hozzá. A terveket bemutatták.
Csaba Sándor képviselő: a testület akkor így szavazta ezt meg, hogy biztosítja az önkormányzat az egyesületnek a háttér anyagi forrást a beruházása megvalósításához. Emlékszik rá, hogy látták a konkrét terveket, hogy mi fog készülni. 

Lengyel Imre képviselő: a költségvetéskor ellene szavazott a hitelfelvételnek. Mi az, hogy pihenőpark, ki jön ide pihenni? Mennyibe került eddig, mit költöttek a területre? Tudja, hogy vizet, villanyt építetek ki, és egy tűzcsapot. Ott van 200 méterre egy másik tűzcsap. Számításai szerint eddig 1 millió ft-ot kifizettek már.
Baumann Anita Gabriella jegyző: fejből nem tud erre válaszolni, de írásban pontos összegekkel tud szolgálni.

Pollák Tibor polgármester: a tűzcsap kb. 400 ezer forintba került. 200 méterre a régi tűzcsap van, melyeket folyamatosan cserélnek ki.
Torda János alpolgármester: 2009-ben szavazta meg ezt a projektet a testület, melyet az idegenforgalom fellendítésre, akár munkahelyteremtésre lehet fordítani.  Látták a terveket: kerékpáros pihenő, rendezvények számára terület, szabadidős programok biztosításának a lehetősége. Elhangzott a közmeghallgatáson, hogy a sabaki településrész „mostohán van kezelve”. Ez a fejlesztés a településrész fejlődési lehetőségét is magában hordozza.
Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel a határozati javaslatot: készfizető kezességvállalás az egyesület hiteléhez és a hitel költségeinek az átvállalása.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal és 4 tartózkodással nem hozott döntést mivel nem volt meg a határozati javaslat elfogadásához szükséges minősített többség.
Csaba Sándor képviselő az ülésről távozott.

Pollák Tibor polgármester: úgy véli nem etikus tartózkodni olyan döntésnél, amiről egyszer már szavaztak.
Németh Ilona képviselő: nem szabályozhatja a polgármester, hogy tartózkodhatnak-e vagy sem. Azért tartózkodott, mert nem kapott választ, mi készül 25 millió ft-ból és nem tudja milyen szerződést kötnek, nem tudja milyen beruházás készül.
Pollák Tibor polgármester : az egyesület elnyert pályázata ezzel meghiúsul, egy megkezdett beruházásról van szó, az önkormányzat megállapodást kötött az egyesülettel, s ezt képviselő-testületi határozat alapján tette.
Szatmári Kornélia képviselő: a Sabaki Baráti Kör beruházását támogatja, arra szavazott, hogy valósuljon meg 100%-os támogatással, de nem arra szavazott, hogy kezességet vállaljon az önkormányzat, és több millió ft-os terhet vállaljanak ezáltal, úgy, hogy itt van a szennyvízberuházás, amihez szintén nagyon sok hitelt kell felvenni. Jó lelkiismerettel nem tudja ezt megszavazni, a tartózkodása azt fejezte ki, hogy az egyesület törekvését támogatja, esetleg úgy, hogy az önkormányzat előlegezi meg nekik a szükséges összeget az első visszaigényléséig. 

Pollák Tibor polgármester : a képviselő asszony pénzügyi okfejtését nem tudja értelmezni. A civil szervezet pályázatait a képviselő-testületnek nem kell megszavazni, csak abban az esetben, ha pénzügyi vagy tulajdoni érdekeltség merül fel.
Baumann Anita Gabriella jegyző: szeretné elmondani, hogy a képviselő-testület 2009-ben hozott egy határozatot a sabakiak pályázatának a támogatásáról, ez alapján megállapodást kötött az önkormányzat az egyesülettel. Az egyesület a megállapodás birtokában járt eleddig. Az idei költségvetésénél is elfogadta a testület az egyesület beruházásra felvett hitel költségeinek a költségvetésben történő beállítását. Ez is egyfajta elkötelezettséget jelent. Polgármester úr több ülésen is beszámolt az egyesületek pályázatairól.
Pollák Tibor polgármester : bejelenti, hogy a következő ülésen újra elő fogja terjeszti a napirendet, a képviselő-testületnek kiküldi az engedélyes tervdokumentációt, műszaki leírással. Megkéri a jegyzőt, hogy az ezzel kapcsolatos képviselő-testületi jegyzőkönyvek kivonatát készítse el és csatolja majd az előterjesztéshez.

4.) Egyebek
Pollák Tibor polgármester: két ülés közti tevékenységével kapcsolatban a következőkről számolt be:

Az IKSZT pályázat (művelődési ház felújítása) elutasítása miatt a képviselő-testület kezdeményezet az MVH határozatának bírósági felülvizsgálatát, mivel csak 1 ponttal maradt le Ádánd a támogathat ponthatártól. Megszületett a jogerős bíróági döntés, mely az MVH támogatást elutasító határozatát hatályon kívül helyezte és új eljárás lefolytatásra utasította. 

A Művelődési Ház felújításának pótmunkálataival kapcsolatos per is befejeződött, azonban a jogerős ítéletet még nem kapta meg. A bíróság elfogadta az igazságügyi szakértő által megállapított többletköltség összegét, ami 425 e Ft. (Szemben a vállalkozó által előzetesen kért l bruttó 1.347.880 Ft-tal.) A bírósági eljárás költségeit 1/3 – 2/3 arányban kell viselnie az önkormányzatnak és a vállalkozónak.
Más kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Pollák Tibor polgármester az ülést bezárta.


k.m.f.

Pollák Tibor 






Baumann Anita Gabriella 

polgármester






             jegyző
