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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2012. július 17-én megtartott soros üléséről

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Fehér József képviselő (a 2. napirendi pont tárgyalása közben érkezett)


Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő 
Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző
Az ülésen megjelent 3 fő ádándi állampolgár.

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 6 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. Elmondta, hogy a napirendeket szeretné kiegészíteni még egy napirenddel, ez pedig a rendezési terv módosítása a szennyvíztisztító telep vonatkozásában. Valamint zárt ülésen egy kamatmentes szociális kölcsön iránti kérelmet kíván előterjeszteni.
A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását hagyta jóvá.

Napirend:

1. Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
2. 079/5 hrsz-ú ingatlan adásvétele
3. Beszámoló Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységégről
4. Falunappal kapcsolatos kérdések megtárgyalása

5. Szennyvízberuházással kapcsolatos tájékoztatás és döntés
6. Ádánd Község Helyi építési szabályzatáról szóló 4/2000.(V.11.) önkormányzati rendeletének módosítása (szennyvíztisztító telep vonatkozásában)
1. Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítása
Pollák Tibor polgármester: elmondta, hogy a Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának VIII ./1.5 67.pontja értelmében a Tanács hatáskörébe tartozó ügyekben ülés tartása nélkül, írásban hozható határozat. A társulás elnöke írásbeli szavazásra bocsátotta "A Dél-dunántúli Régió ivóvízminőség-javító önkormányzati Társulás  Társulási Megállapodás módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás jóváhagyását, mely elfogadásához képviselő-testületi jóváhagyás szükséges.  A módosítás oka az, hogy a Társulási Megállapodásban a hatályos törvényi hivatkozások szerepeltetése szükséges, ennek megfelelően lett átdolgozva a megállapodás szövege. Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerint hagyja jóvá a megállapodás módosítását. 
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

55/2012.(VII.17.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a Dél-Dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2012.július 2-án kelt "Társulási megállapodás módosítását" és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt "Társulási megállapodását" minősített többséggel jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pollák Tibor polgármester
2 . 079/5 hrsz-ú ingatlan adásvétele
Pollák Tibor polgármester : az előterjesztésben részletesen leírták miért lenne szükség az ingatlan önkormányzat általi megvásárlására. A 079/5 hrsz-ú ingatlan külterületi ingatlan, megnevezése legelő, területe: 6836 m2. Az ingatlan a Halastó utcával, majd annak folytatását képező külterületi úttal hosszan elnyúlva párhuzamosan fut, a Halastó utcában kb. 100-200 méteren keresztül benyúlik a település belterületi részére. Az ingatlan elhelyezkedése miatt a Halastó utcai lakók, valamint a zártkerti ingatlan tulajdonosok érintett része csak egy magántulajdonban álló ingatlanon keresztül közlekedve tudja megközelíteni a saját ingatlanát. Ennek a rendezetlen állapotnak a megszüntetését  szolgálná, ha az ingatlant az önkormányzat megvásárolná, s közterület funkciót adna neki. A tulajdonos az ingatlant megvételre kínálta az önkormányzatnak, a hagyatéki leltárban feltüntetet 200.000,-Ft-os áron. Az adásvétel után az ingatlant megosztását bel- és külterületre el kell végeztetni.

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a bizottság tárgyalta a napirendet, meg volt döbbenve, hogy az út és az ingatlanok közti füves rész magántulajdonban van. Az önkormányzatnak meg kell vásárolnia az ingatlant, az összeg nem olyan magas, hiszen egy fél hektáros területről van szó, aztán külön kell választani a belterületi részt.
A képviselő-testület ülésére megérkezett Fehér József képviselő, a képviselő-testület létszáma: 7 fő.

Lengyel Imre képviselő: hány méter széles területről van szó? Művelik-e?

Pollák Tibor polgármester : pár méter, de pontosan nem tudja megmondani, változó a szélessége. Nem munkálják, zöld területről van szó. Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

56/2012.(VII.17.) Kt. határozat

A képviselő-testület testület vételi szándékát fejezi ki az Ádánd, külterület, 079/5 hrsz-ú, 6.836 m2 területű ingatlan iránt. Vételárként bruttó 200.000,-Ft-ot kínál az ingatlan tulajdonosának. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére és az ingatlan későbbi megosztására.
Határidő: értelem szerint
Felelős: Pollák Tibor polgármester 

3. Beszámoló Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységégről
Pollák Tibor polgármester : a beszámolóját a pénzügyi bizottság tárgyalta, kérte a bizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét.
Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: itt szerepelt a múlt ülésen hozott, a sabaki szabadidőpark beruházással kapcsolatos határozat módosítása, amiben az összeget kell kijavítani, hogy helyes legyen, kb. 100 ezer ft a különbözet, javasolta az elfogadását. A honvéd-híd helyreállításáról számolt be a polgármester úr, szükség volt rá. 
Lengyel Imre képviselő: a művelődési ház perrel kapcsolatban, illetve a megítélt összeggel kapcsolatban kérdezné, amit már múlt ülésen is kérdezett, de nem került jegyzőkönyvbe, hogy mennyibe került a perköltség, mennyibe került a szakértő, az ügyvédi díj, erre szeretne választ kapni és jegyzőkönyvben is szerepeljen a kérdése és a válasz.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a múlt testületi ülésen tárgyalták ezt e a napirendet, akkor a bíróság ítéletét is a napirendhez csatolták, abban szerepelt, hogy mennyit kell fizetnie az önkormányzatnak a vállalkozónak, mennyi a perköltség, a kamatokat nem tudták pontosan megmondani akkor, a hivatalnak kellett kiszámolni. Ügyvédi költség még nem jelentkezett, még nem számlázott az ügyvéd.
Németh Ilona képviselő: a múlt ülésen születte döntés az intézmények költségvetésének a módosításáról, az önkormányzat költségvetését nem kell módosítani?

Baumann Anita Gabriella jegyző: szeptemberben a féléves beszámolót tárgyaló ülésen kerül sor a költségvetési rendelet módosítása.

Németh Ilona képviselő: az Akva-plast árajánlatát kapták csak meg a lapostető szigeteléshez. Volt-e ádándi vállalkozói is. 
Pollák Tibor polgármester : igazgató úrral közösen szervezték a  munkálatokat, az árajánlatok az iskolához érkezetek, aztán kerültek a hivatalhoz.
Németh Ilona képviselő: van ádándi vállalkozói is, aki szigeteléssel foglalkozik. Ők ide fizetik az adót, megkapják az adófelszólítást is, és jelezték az önkormányzathoz, hogy jó lenne, ha nem csak az adót kérnék, hanem munkát is kapnának. Szeretné a másik két ajánlatot megnézni, amit nem kaptak meg.
Pollák Tibor polgármester : képviselő hölgytől megkérdezi, ki az az ádándi vállalkozó, aki szakszerű és szavatos munkát tud végezni tetőszigetelés kapcsán.

Németh Ilona képviselő: a pontos nevét nem tudja, de elmondja melyik utcában van a Kft székhelye. Személyesen többször beszélt már a vállalkozó a polgármesterrel. A beszámolónak ezt a részét így nem tudja elfogadni.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a testület határozatot hozott a múlt ülésen arról, hogy ki végzi a munkát.

Németh Ilona képviselő: igen, de mindig szoktuk hangsúlyozni, hogy az ádándi vállalkozó legyen megbízva. Mi félre vagyunk vezetve.

Pollák Tibor polgármester : képviselőhölgy, az az állítás, hogy félre van vezetve, azt jelenti, hogy nem az érvényes jogszabályoknak megfelelő működési háttér áll rendelkezésre. Visszautasítom és kérem, hogy vonja vissza.

Németh Ilona képviselő: nem vonom.

Pollák Tibor polgármester: nem vonja…akkor ez került jegyzőkönyvbe, ez sértő mindenki részére.

Torda János alpolgármester: van rengeteg szakember, némelyik tető, amit feltettek, kritikán aluli. Olyant kell választani, akinek a munkáját ismerjük, akinek a munkájában megbízunk. Azt látja, hogy az építőipar katasztrofális helyzetben van, sok a selejtes, szakszerűtlen munka. Fontos, hogy legyen tapasztalat, garanciát tudjon adni, legyen stabil háttere a vállakozónak. Sok vállalkozó van, aki egy pillanat alatt lett szakember, előtte még mással foglalkozott. Az iskola aulájának a tetejét 1997-ben szigetelték, de most újra kellett szigetelni, mert beázik.
Lengyel Imre képviselő: ilyen munkákat meg szokott pályáztatni a testülete, aztán döntött, hogy kinek adja ki. A másik felvetése a szabadsággal kapcsolatban lenne. A múlt ülésen feltette a kérdést a jegyzőnőnek, hogy van-e szabadságolási terv a hivatalban, azt a választ kapta, hogy igen. Újra kérdezi, hogy van-e mert a törvény azt előírja.
Baumann Anita Gabriella jegyző: akkor is megkérdezte a képviselőtől, hogy a hivatalra gondol-e, vagy a polgármester úrra és azt a választ kapta, hogy a polgármesterre.
Lengyel Imre képviselő: nem a hivatalra, a polgármesterre gondol.

Baumann Anita Gabriella jegyző: igen, és akkor azt válaszolta, hogy a hivatalnak van, a polgármester úrnak nincs kimondott szabadságolási terve, elmondja, most újra a harmadik, vagy a negyedik ülésen is, és ugyanazt tudja válaszolni, mint eddig, hogy egy megállapodás jött létre a polgármester és a képviselő-testület között, ami alapján a polgármester úr kiveszi a szabadságát. A képviselő úr elkérte a múlt ülés jegyzőkönyvét, meg lehet nézni, mit nyilatkozott a polgármester ezzel kapcsolatban, ő ezt most nem kívánja megismételni.

Pollák Tibor polgármester : nem is kell. Az előterjesztett napirendekkel kapcsolatban van-e még kiegészíteni való, vélemény.

Németh Ilona képviselő: félig válaszolt a jegyzőnő. Arról volt szó, hogy a képviselőknek be kell mutatni a szabadságolási tervet. Ilyen, hogy előző ciklusról van még 93 nap, ezzel nem óhajtok foglalkozni, csak 2010. októberétől számít a szabadság. Igenis felelős, nemcsak a polgármester, hanem a jegyzőnő is. A szabadságolási tervet a polgármesternek is el kell készíteni. Törvényt sért a jegyző. Össze-vissza megy, mint minden. Igenis, hogy ezt le kell rendezni, kérjük a szabadságolási. tervet. A 2009. előttiről mondjon le a polgármester. A siófoki hírekben olvasta, hogy a siófoki polgármester lemondott a múlt évi szabadságáról. Mi lenne, ha mindenki ezt csinálná a hivatalban, nem venné ki a szabadságát, ilyen nincs, ez mese, még a miniszterelnök is el tud 2 hétre menni. Felhívja a jegyzőnő figyelmét, hogy a jogszabályokról kellene, hogy tájékoztassa a képviselőket, sajnos ebben az ügyben is csak félig tájékozatta őket. Igen is hibás a kialakult helyzetért.
Baumann Anita Gabriella jegyző: nem érzi magát hibásnak, nincs semmiféle kialakult helyzet, a képviselő asszony alakítja ki ezt a helyzetet….(Nem tudja befejezni a mondatot, mert a képviselő asszony a szavába vág, vele párhuzamosan beszél.)

Pollák Tibor polgármester: felhívja a képviselő asszony, hogy szíveskedjen megvárni, míg a másik befejezi a mondatát. 
Baumann Anita Gabriella jegyző: több alkalommal tárgyalták ezt a napirendet, emlékezete szerint az alakuló ülés után, a képviselő-testület akkor elfogadta a polgármester úr áthozott szabadságát. A közigazgatási hivatal álláspontját is csatolták mely szerint a le nem töltött szabadságot ciklus végén meg kell váltani. A polgármester úr úgy nyilatkozott, hogy ezzel nem kíván élni, az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel, s engedélyezte a képviselő-testület, hogy ezt a szabadságát áthozza erre a ciklusra, s azt az erre a ciklusra járó szabadságával együtt töltse le. Ez a megállapodás született.
Németh Ilona képviselő: (indulatosan) vegye ki a polgármester úr a szabadságát.

Pollák Tibor polgármester: kéri a képviselő hölgyet, hogy nyugodjon meg.

Németh Ilona képviselő : a jegyzőkönyvben kapcsolatosan még elmondta, hogy szerinte oda azt írnak le, amit akarnak, a múlt ülésen sem volt benn a véleménye az egyik napirendnél.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a jegyzőkönyv a tanácskozás lényegét és a lényeges hozzászólásokat rögzíti, a jegyző által szerkesztett formában. De ha statisztikát csinálnának az elmúlt évek jegyzőkönyveiről, akkor meg lehet nézni, hogy  milyen terjedelemben lettek rögzítve a képviselő asszony hozzászólásai. Részletesen rögzítik a képviselő asszony érdemi hozzászólásait. A jegyzőkönyvek szakmai és történeti szempontból is megfelelőek, részletesek. Nem szó szerinti jegyzőkönyvek készülnek.
Pollák Tibor polgármester : a törvényességi felügyeletet a Kormányhivatal látja el, amíg a Kormányhivatalnak megfelelnek formai és tartalmi szempontból, addig kéri a képviselő társait, hogy a képviselő asszony véleményét ne vegyék figyelembe.

Fehér József képviselő: megerősíti a jegyző által elmondottakat. Az alakuló ülésen született egy olyan határozott, hogy a polgármester úr dönti el mikor veszi ki a szabadságát, a lényeg, hogy ciklus végére töltse le, ha marad bent, akkor sem fizeti ki a testület. Ezt ő vetette fel, hogy a polgármester ossza be, mikor megy szabadságra. Ha nincs is így leírva, de erről van szól.
Pollák Tibor polgármester: ez a legutolsó képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvében is bent szerepel az ő válaszában. Ez egy kicsinyes, csak a polgármester ellen irányuló rosszindulat, ami a képviselő hölgy szájából itt elhangzott.
Németh Ilona képviselő: ezt visszautasítom.

Pollák Tibor polgármester : rendben, jegyzőkönyvbe kerül. Javasolja térjenek vissza a napirendhez. Szavazzanak először a beszámoló elfogadásáról, majd a sabaki beruházáshoz nyújtott kezességvállalásról szóló határozat módosításáról.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

57/2012.(VII.17.) Kt. határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységéről szóló szóbeli és írásbeli előterjesztését jóváhagyólag elfogadja. 

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

58/2012.(VII.17.) Kt. határozat

A képviselő-testület 51/2012.(VI.08.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja, a határozat többi részének változatlan formában történő megtartásával:

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a Sabaki Baráti Kör Egyesület által  - 100%-os pályázati támogatottságú - támogatottságú „Sabaki szabadidőpark és kerékpáros pihenő” beruházás céljából a Balatonföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet által az egyesület rendelkezésre bocsátott 24.950.000,-, azaz Huszonnégymillió-kilencszázötvenezer Ft összegű rövid lejáratú banki hitelkeretre és kamataira készfizető kezességet vállal. 

(A hitel futamideje: max.1év)

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző
4. Falunappal kapcsolatos kérdések megtárgyalása
Pollák Tibor polgármester : tájékoztatta a testületet a 2012. augusztus 4-én tartandó falunap tervezett programjairól, kiosztotta az elkészült programtervezetet. Döntést igényel, hogy legyen-e kitüntetés adományozás, vagy sem. A Pénzügyi Bizottság ülésén felvetődött két nyugdíjas pedagógus neve. Erdős Sándorné és Kiss Éva. Az is felvetődött, hogy a kitüntetések adományozásáról szóló rendeletet  módosítani kellene a jövőben és a „Falunkért, Ádándért” díj mellett meg kellene alapítani a „Köz Szolgálatáért” díjat, amit az oktatásban, közigazgatásban dolgozók kaphatnának. Van-e más javaslat rajtuk kívül? (nem volt) Akkor szavazásra tette fel, hogy ki támogatja, hogy Erdős Sándornét és Kiss Évát a általános iskola nyugállományú pedagógusait „Falunkért, Ádándért” Kitüntető Díjban részesítsék.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
59/2012.(VII.17.) Kt. határozata

A képviselő-testület „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesíti EDŐS SÁNDORNÉT, a SIOK Fekete István Általános Iskola Ádánd  nyugállományú pedagógusát, a köz szolgálatában évtizedeken keresztül kifejtett lelkiismeretes tevékenységének az elismeréséül.

Felelős: Pollák Tibor polgármester

Határidő: 2011. augusztus 4. – a díja átadására

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
60/2012.(VII.17.) Kt. határozata

A képviselő-testület „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesíti KISS ÉVÁT, a SIOK Fekete István Általános Iskola Ádánd  nyugállományú pedagógusát, a köz szolgálatában évtizedeken keresztül kifejtett lelkiismeretes tevékenységének az elismeréséül.

Felelős: Pollák Tibor polgármester

Határidő: 2011. augusztus 4. – a díja átadására

5. Szennyvízberuházással kapcsolatos tájékoztatatás és döntés
Pollák Tibor polgármester : foglalkoztatási esélyegyenlőségi tervet kellett készíteni az önkormányzat és a hivatal dolgozói számára, ez szennyvízberuházással kapcsolatos vállalás volt. A terv elkészült már, most jóváhagyásra terjeszti elő, kérve az elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:
61/2012.(VII.17.) Kt. határozata

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat Foglalkoztatási Esélyegyenlőségi Tervét jóváhagyja.

Felelős: Pollák Tibor polgármester , Baumann Anita Gabriella jegyző

Pollák Tibor polgármester: A szennyvízberuházással kapcsolatban az alábbiakról kívánja a továbbiakban tájékoztatni a testületet. Elkészítették a lakosság részére szóló tájékoztató levelet, valamint a csatlakozási szándéknyilatkozatok is elkészültek, s mindezek a lakosság részére kézbesítésre kerültek. A szándéknyilatkozatokban szerepel, hogy ki milyen fizetési módot választ, s attól függően mennyit kell fizetnie. (A képviselő-testület részére kiosztásra kerültek a szándéknyilatkozatok és a tájékoztat levél is.) Az összegek jóváhagyása nem képviselő-testületi hatáskör, azonban nagyon fontos a konszenzus, az egyetértés a szöveget és az érdekeltségi hozzájárulás összegeit illetően. A Pénzügyi Bizottság is megvitatta.
Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a lakossági szándéknyilatkozaton az szerepel, hogy, aki egy összegben fizeti be a hozzájárulást, annak 170 e Ft-ot kell fizetnie, aki lakástakarékpénztári megtakarítással rendelkezik, annak 190-et, míg a részletfizetést választóknak 220.000,-Ft-ot kell fizetniük. Felvetették, hogy mi az oka ennek a különbségnek. Az ok az, hogy a megtakarítással rendelkezők pénzt, csak akkor utalja a bank az önkormányzatnak, mint kedvezményezettnek, ha az önkormányzat leigazolja a szennyvízcélú felhasználást, vagyis ha megvalósult a beruházás.
Pollák Tibor polgármester : az önkormányzatnak a megtakarítás teljes összegét (150 e Ft-ot) elő kell finanszíroznia, hitel kell felvennie, ennek költségei vannak, ezért jelentkezik különbség a két összeg között. Kéri, hogy a testület fogadja ezeket az összegeket. Sokat gondolkodtak előtte, milyen összeggel álljanak ki. Megemlíti, hogy a képviselő-testület döntött arról, hogy Ádánd is a Balaton-törvény hatálya alá tartozzon, ez azonban kiemelt feladatokat jelent a település szennyvízkezelésével kapcsolatban. Ha a település nem él a fejlesztési lehetőségeivel, akkor elértéktelenedik a település, s ezzel aláássák a jövőjét. Meg kell próbálni rávenni a lakosságot, minél többen jelentkezzenek. Jogszabályi rendelkezések szerint 2400 lesz az ivóvíz m3-re annak, aki nem csatlakozik. 
Lehet részletekben fizetni, 3 év az időtartam. 
Szatmári Kornélia képviselő: a megismert tájékoztató levél végén az szerepel, hogy bizonyos ellátásban részesülő emberek visszaigényelhetik a befizetett érdekeltségi hozzájárulás egy részét.

Pollák Tibor polgármester: köszöni, hogy felvetette a képviselő asszony ezt a fontos részt. Megvizsgálták, hogy hány embert érinthet ez a lehetőség, kb. 150-en élhetnének vele, amennyiben az érdekeltségi hozzájárulást ők fizetik meg. Ez a lehetőség azonban a lakástakarék szerződéssel rendelkezőkre nem vonatkozik, hiszen ők más úton veszik igénybe az állami támogatást.

Németh Ilona képviselő: meglepték az összegek, illetve a különbségek. Szerinte be lettek csapva azok az emberek, akik előtakarékoskodtak, jobban jártak volna, ha ezt a pénzt a takarékba rakják. Sok embernek gondot okoz véleménye szerint a csatlakozási díj megfizetése. Mindenki fel van háborodva, hogy miért az önkormányzathoz akarják küldeni a  pénzüket. Nem kellene az embereket fenyegetni, hogy mennyi lesz a vízdíj, ha nem csatlakoznak. Jó lett volna, ha előre felmérték volna, mennyien akarják a csatornázást.
Torda János alpolgármester: biztos benne, hogy a lakástakarékpénztári megtakarítás kedvezményesebb volt, mint takarékba rakni a pénz, felhívja a figyelmet, hogy van olyan is, hogy kamatadó. Érdemes volt takarékoskodni.
Fehér József képviselő: amikor az emberek megkötötték a lakástakarék szerződéseket, mindenki aláírta, hogy az önkormányzat legyen a kedvezményezett. Az emberek hiába takarékoskodtak, csak a beruházás végén jut az összeghez az önkormányzat. 

Lengyel Imre képviselő:  a rákötést kinek kell megfizetni?

Pollák Tibor polgármester : azt mindenkinek ezen felül, önállóan kell megoldani. A tájékoztató anyagok kiküldése után el kell elindítani a viziközmű társulat szervezését. A viziközmű társulatnak független könyvvizsgálót kell majd alkalmazni. Ennek a bérét és a társulás egyéb költségeit is tartalmazza a csatlakozási díj. 
6. Ádánd Község Helyi építési szabályzatáról szóló 4/2000.(V.11.) önkormányzati rendeletének módosítása (szennyvíztisztító telep vonatkozásában)

Pollák Tibor polgármester: a szennyvízberuházás miatt, pontosabban a szennyvíztisztító telep tervezett helyének a kiszabályozása miatt szükséges volt a rendezési terv módosítása.  A terv államigazgatási véleményezése lezárult, eltérő vélemény az államigazgatási szervek részéről nem érkezett, Az állami főépítész záró véleményében a módosítás ellen nem emelt kifogást. Kéri a módosító rendelet és határozati javaslat elterjesztés szerinti elfogadását.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotja

10/2012.(VII.18.) önkormányzati rendeletét 
ÁDÁND KÖZSÉG HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ
 4/2000. (V.11.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

62/2012 (VII.17.) Kt. határozat
a településszerkezeti terv módosításáról

Ádánd község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja az Épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997.évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) bekezdés b) pontja alapján Ádánd településszerkezeti tervének módosítását. 

A határozat melléklete a Tájterv Műhely Kft. - Poltrade Bt. által készített településszerkezeti tervlap módosítása.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV LEÍRÁS MÓDOSÍTÁSA

2. sz. melléklet: Sze-2 sz. MÓDOSÍTOTT TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV

7.) Egyebek – Képviselői kérdések
Képviselői kérdések, észrevételek

Lengyel Imre képviselő: egyik dolog, amivel kapcsolatban szeretne tájékoztatást kapni, az a hivatalba történt betörés. Megjelent utána egy újságcikk, amiben olyan dolgok szerepelnek, hogy a politikai ellenfelek hajtották végre az akciót. Megkérdezi kik a polgármester politikai ellenfelei. Ő maga egyik pártnak sem a tagja. Ezt követően idéz az újságcikkből: „ a polgármester szerint ez az akció is része az ellen folyó hadjáratnak”,  „kezd eldurvulni a 4 éve ellenem induló hadjárat”.

Pollák Tibor polgármester : a nyomozás folyamatban van, ennyit tud mondani.

Lengyel Imre képviselő: sok ember úgy érzi, hogy ő van meggyanúsítva. Köztük ő is.
Pollák Tibor polgármester : ha úgy érzed, hogy a gyanúsítás illik rád……fordulj az újsághoz. Tény, hogy betörtek, ami az újságban le volt írva, az  tény, a következtetésekhez pedig joga van, joga van saját magát és az önkormányzatot megvédeni.

Lengyel Imre képviselő: 2011. január 12-én 3 települési képviselőtől fényképpel dokumentált bejelentés érkezett. Megkérdezi, azóta hány fényképet készítettek, mert a buszmegállók azóta is tele vannak rakva hirdetményekkel. Megkéri a tisztelt fotóriportert, hogy menjen le Sabakba és fényképezze le a járdákat, azokról készüljön felvétel, ne a buszmegállókról.
Németh Ilona képviselő: a jegyzőnőtől szeretne választ kapni a kérdéseire, ha nem tud most válaszolni akkor írásban. A betörés péntekről szombatra történt. Első kérdése, ki ment el utoljára a hivatalból.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a nyomozást a betöréssel kapcsolatban a rendőrség folytatja le, nem a képviselő asszony feladata, hogy nyomozzon. 

Németh Ilona képviselő: de választ vár a kérdéseire, mert irritáló, ami a cikkben megjelent. Ez egy rágalmazó cikk. Volt valaki aki, azt mondta, hogy nem biztos, hogy ez egy betörés, hanem egy „kitörés”. Reméli, hogy a rendőrség kinyomozza. Képviselőként erről tájékoztatást kell kapnia.
Pollák Tibor polgármester : igen, a végeredményről tájékoztatni fogják.

Németh Ilona képviselő: Felszabadulás utcában van egy önkormányzati terület, ami teljesen gazos, parlagfüves, le kellene takarítani, van elég közmunkás. Kéri, hogy a jegyzőnő közölje vele, 2003-tól hány főnek törölték el az adótartozást.

Szatmári Kornélia képviselő: Hubert Marika kereste meg, mert az önkormányzati bérlakás, amiben lakik, elég rossz állapotban van, rossz a tető, ázik a fal. A lánya is adott be egy kérvényt, a mellette levő szobára.

Pollák Tibor polgármester : Az épületen a szükséges karbantartásokat el kell végezni, ezzel egyetért. A szoba, az önkormányzat használatában van, raktárnak használják, nem tudja megoldani egyelőre máshol az ott tárolt dolgok biztonságos őrzését. 

Más kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Pollák Tibor polgármester az ülést bezárta.


k.m.f.

Pollák Tibor 






Baumann Anita Gabriella 

polgármester






             jegyző
