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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2012. október 30-án megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Fehér József képviselő (a napirend tárgyalása közben érkezett)



Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő 
Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 6 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. Elmondta, hogy Fehér József képviselő jelezte, hogy később érkezik az ülésre.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását hagyta jóvá.

Napirend:
1.) „Szennyvíz-elvezetés és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztelep építésével” című KEOP-1.2.0/B/10-2010-0025 számú, nettó  988.415.000 Ft összköltségű beruházás megvalósítása érdekében az önrész biztosításához szükséges 34.022.705,- Ft-hitelfelvétele

1.) Szennyvíz-elvezetés és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztelep építésével” című KEOP-1.2.0/B/10-2010-0025 számú, nettó  988.415.000 Ft összköltségű beruházás megvalósítása érdekében az önrész biztosításához szükséges 34.022.705,- Ft-hitelfelvétele

Pollák Tibor polgármester: eljött a döntés ideje a szennyvízberuházáshoz szükséges és támogatási szerződésben saját erő biztosításaként vállat hitel felvétele ügyében, melynek előkészítésére még év elején hatalmazta fel a képviselő-testület. A bank által kívánt fedezethez az önkormányzat tulajdonában lévő lakásokról készítettek értékbecslést. Az előterjesztés részletes. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta.
Csaba Sándor képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: a pénzügyi bizottság javasolja a hitel felvételét. 

Pollák Tibor polgármester : megnyitja a vitát  a napirend felett.
Lengyel Imre képviselő: azt szeretné megkérdezni a jegyzőnőtől, hogy kell-e falugyűlést tartani a viziközmű társulat megalakulása előtt. Illetve azt szeretné megtudni, hányan írták alá a csatlakozási szándéknyilatkozatot.
Baumann Anita Gabriella jegyző: úgy véli ez nem a napirendhez tartozó kérdés. Egyébként nem kell falugyűlést tartani.
Lengyel Imre képviselő: azért fontos ez, mert, ha 80%ban aláírták, akkor nincs is szükség hitelfelvételre.

Pollák Tibor polgármester : a támogatási szerződésben így vállalták az önerő biztosítását. Először 74 millió Ft hitelfelvétel volt tervezve, de aztán elnyerték a felére az EU Önerő Alap támogatását, a másik fele az önkormányzati hozzájárulás.
Lengyel Imre képviselő: volt polgármester úrnak egy olyan kijelentése, hogy pályázunk az önrész bizonyos összegére. Mi van ezzel az üggyel?

Baumann Anita Gabriella jegyző: megnyerte az önkormányzat. Erről már tájékoztatta a polgármester úr a testületet.

Megérkezik az ülésre Fehér József képviselő, a képviselő-testület létszáma 7 fő.

Németh Ilona, Lengyel Imre képviselő: ők nem tudtak róla, nincs bent az előző anyagokban. Lehet, hogy a Pénzügyi Bizottságtagjai mindenről vannak tájékoztatva, ők nem. Ha valaki más véleményt mond, az rögtön le van hurrogva. Minden hálatlan feladatnál a testület döntése kell, a kivitelezőről való döntéshez meg nem kellett a testület. Ha hitelfelvételről van szó, akkor vállalják ezek a bizottságok, emberek, akik a kivitelezőről döntöttek, sőt csatlakozzon hozzájuk a kivitelező. Nem is nagy összeg ez. Az előterjesztésből kiderült, hogy a pénzosztás már folyik javában. Megjegyzi, hogy a szennyvízberuházással kapcsolatban nincs elegendő információja. Aggálya, hogy a következő önkormányzati ciklusra húzódik majd át az adósság. 
Lengyel Imre képviselő: javasolja, hogy ha gerinces a képviselő-testület, akkor, aki a hitel felvételét megszavazza, az anyagilag is feleljen érte.

Pollák Tibor polgármester: a jogszabályok határozzák meg a képviselő felelősségi rendszerét, ilyen felelősségvállalási kötelezettséget jogszabály nem ír elő, a képviselő-testület a törvényt nem írhatja felül.

Fehér József képviselő: hányan írták alá a szándéknyilatkozatokat, kb. 70-75%?
Pollák Tibor polgármester: igen, 77%.

Fehér József képviselő: nyertünk az uniós pályázaton, ha ez a 75% befizet 170 ezer Ft-ot, az 102 millió Ft lesz, és akkor nem kell felvenni, csak 11 millió Ft hitelt.

Pollák Tibor polgármester: nem mindenki készpénzben fizeti be az összeget, nem fog ez az összeg egyszerre rendelkezésre állni. Továbbá a viziközmű társulat működését is ebből az összegből kell finanszírozni (alkalmazott, könyvelő, egyéb dologi kiadások stb.) A legvégén a viziközmű társulat, mikor megszűnik, elszámol és átadja az önkormányzatnak maradványokat, ide tartozik a pénzmaradvány és a hátralékosok adóssága is. A viziközmű társulat megalakulása után mindenkire nézve kötelező lesz. Az önkormányzatnak a támogatási szerződés szerint 832 ingatlan bekötését meg kell építeni, erre kap támogatást, ezt vállalta. 

Torda János alpolgármester: hogy áll a viziközmű társulat szervezése, miért nem alakul meg?

Pollák Tibor polgármester :, az alapszabály kidolgozása folyamatban, van jövő héten ül össze a szervezőbizottság, 15 napra későbbi időpontra lehet összehívni az alakuló közgyűlést. Addig ki lesz függesztve az alapszabály, ez törvényi előírás.
Fehér József képviselő: az önkormányzatnak van-e hitele?

Pollák Tibor polgármester : nincsen. A gazdálkodási mozgásterünket folyamatosan szűkítettük, de hitelt nem vett fel az önkormányzat, folyószámlahitelt sem vett igénybe az önkormányzat.
Fehér József képviselő: a hitelre mikor lesz szükség?
Pollák Tibor polgármester: 2013. januárjától kívánjuk igénybe venni a hitelt. Az igénybevétel a számlázi ütemterv alapján történik. A tényleges munkakezdés csak 2013. márciusában fog valószínűleg megindulni. 2014. augusztus-szeptemberben fog kezdődni a próbaidőszak, ez fél év ingyenes használatot jelent, reméli mindenki rá fog kötni ez idő alatt, hogy a terheléses próbák is megtörténjenek. Téli-nyári időszakot kell magába foglalni a próbaidőszaknak. 2015. májusára a projektet elszámolás és műszaki vonatkozásban le kell zárni.

Fehér József képviselő: Miért 34 millió hitelt akar felvenni az önkormányzat, miért ennyi az összeg?

Baumann Anita Gabriella jegyző: az előterjesztés szerint tájékoztatja a képviselőt a hitel összegéről. Támogatási szerződés szerint 148 millió Ft önerőt kell biztosítani, ennek fele hitel, fele viziközmű társulat befizetése. Önerő alapból a hitel felét, azaz 37 millió Ft-ot nyertek, így már csak 37 millió Ft hitelt kell biztosítani, azonban a bank szerint a felajánlható ingatlanok értéke csak 36 millió Ft hitelt tesz lehetővé. Így kérelmezték a támogató szervezetnél, hogy a már megkötött szerződések alapján kifizetett számlák nettó értékének 15%-át önerőként ismerjék el, ezzel az összeggel csökkenthető a hitel összege. Addig kifizetési kérelmet sem lehet benyújtani, míg az önerő rendelkezésre nem áll.
Németh Ilona képviselő: az önkormányzat által az önerő pályázaton nyert 37 millió Ft-tal csökkenteni kellett volna a viziközmű társulatra tervezett összegét, illetve a befizetések összegét.
Baumann Anita Gabriella jegyző: Az Eu Önerő Alaptámogatással az önkormányzati hitelt lehetett csökkenteni. 
Torda János képviselő: a szándéknyilatkozatokból csak akkor lesz pénz, ha be is fizetik, tartaléknak is kell lenni.
Pollák Tibor polgármester : ezen kívül, hitelt csak úgy lehet felvenni, hogy kamatot is fizetni  kell valakinek, itt pl. 10 millió kamat van. A viziközmű társulatnak működési költségei is vannak, kb. 15 millió Ft a 3 év alatt, ezt is valakinek ki kell fizetni.

Németh Ilona képviselő: ezt szerinte le lehet vonni a szennyvízberuházásra elnyert támogatásból, mert ez is hozzá tartozik. Hogyne lehetne ebből kifizetni.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a támogatási szerződés ezt nem teszi lehetővé.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, elmondta, hogy a határozat meghozatalához név szerinti szavazást kell elrendelni az SZMSZ 35.§ (1) bekezdés e.) pontja szerint. Kérte a jegyzőt, hogy a jelenléti ív szerint olvassa fel a jelenlevők neveit. A képviselőket pedig megkérte, hogy nevük elhangzása után – lehetőleg – igennel vagy nemmel szavazzanak.

Név




szavazat

------------------------------------------------------------

Pollák Tibor polgármester : 

IGEN
Torda János alpolgármester

IGEN

Csaba Sándor képviselő:

IGEN

Fehér József képviselő


IGEN

Lengyel Imre képviselő 


NEM

Németh Ilona képviselő


TARTÓZKODOM

Szatmári Kornélia képviselő 

IGEN

Pollák Tibor polgármester : megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

77/2012.(X.30.) Kt. határozat
1. Ádánd Község Önkormányzatának képviselő-testülete a „Szennyvíz-elvezetés és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztelep építésével” című KEOP-1.2.0/B/10-2010-0025 számú, nettó  988.415.000 Ft összköltségű beruházás megvalósítása érdekében az önrész biztosításához 34.022.705 Ft-hitelfelvételéről dönt a Magyar Fejlesztési Bank Zrt. által kiírt MFB Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Program keretében. A hitel felvételét 10 évre 2 év türelmi idővel határozza meg.
2. Ádánd Község Önkormányzatának képviselő-testülete a tulajdonában lévő és a nemzeti vagyontörvény előírásai szerint üzleti vagyonnak számító:
· 8653 Ádánd, Árpád u. 37, 197/8 hrsz.-ú Lakóház, udvar gazdasági épület,

· 8653 Ádánd, Kossuth L. u. 57,  228/7 hrsz.-ú Lakóház,

· 8653 Rákóczi u. 27, 160/6 hrsz.-ú Lakóház, udvar,

· 8653 Ádánd, Kossuth L. u. 63, 232/1 hrsz.-ú Üzlet, lakóház, raktár,

· 8653 Ádánd, Árpád u. 11, 48/1 hrsz.-ú Lakóház, udvar gazdasági épület

ingatlanjait biztosítékként felajánlja a hitel fedezeteként.

3. Ádánd Község Önkormányzatának képviselő-testülete vállalja a hitel és járulékainak megfizetését, illetve e kötelezettségeknek a hitel futamideje alatti éves költségvetésekben való betervezését és jóváhagyását.
4. 
Ádánd Község Önkormányzatának képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat hitelfelvétele nem esik törvényi korlátozás alá.

Határidő: soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
2. Egyebek

Pollák Tibor polgármester  a képviselő-testület tudomásulvételét, illetve jóváhagyását kérve az alábbiakról tájékoztatta a testületet:

- az előző hosszú hétvége alatt betörtek a konyhára, a kár mértéke kb. 700 ezer Ft. Jelentős mennyiségű készletet vittek el. A rendőrségre a feljelentést megtették, a biztosítóval felvették a kapcsolatot, a kárszakértő már kint is volt. A készletek, ellopott konyhai eszközök pótlása folyamatosan történik.

- az önkormányzat ebédszállító autójába belehajtottak és az összetörött. Az ebédszállítás folyamatos biztosítása érdekében – a képviselők többségének előzetes jóváhagyását beszerezve – előmegállapodást kötött egy használt, végrehajtás miatt visszatartott Ford Tranzit beszerzésére.

- a Sabaki Baráti Kör Egyesület beruházásban készülő kerékpárospihenő műszaki átadás-átvétele holnap megtörténik. Az eljárásról a novemberi ülésen ad tájékoztatást. Ezt követően kerül megrendezésre – az egyesület vendéglátásával – a hivatalos átadás.
- módosult a határidő, az iskola működtetésének a kérdéséről november 15-éig kell döntést hozni a testületnek. A döntést számításokkal kell megalapozni, a hivatal megkezdte az előkészítő munkát, november 15-éig rendkívüli ülést fog összehívni ebben a kérdésben. Hétfőn a Belügyminisztériumba hívták a polgármestereket, ahol többek közt ezzel kapcsolatban is tájékoztatást kapnak.

- felhívja a képviselőket, hogy akinek a szennyvízberuházással kapcsolatban információra van szüksége az ülés után, forduljon hozzá.

A képviselő-testület részéről a polgármester tájékoztatásával kapcsolatban hozzászólás, ellenvetés nem érkezett. 

A polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 






Baumann Anita Gabriella 

polgármester






             jegyző
