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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2012. november 14-én megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Fehér József képviselő



Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő 
Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző
Cser Lajosné SIOK főigazgatója

Meghívottként: Markaf Jánosné tagóvoda-vezető

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. 

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását hagyta jóvá:
Napirend:

1.) Döntés az általános iskola működtetésének államtól történő átvállalásáról

1.) Döntés az általános iskola működtetésének államtól történő átvállalásáról

Pollák Tibor polgármester: a Pénzügyi Bizottság előző ülésén tárgyalta a napirendet, megkéri a Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Csaba Sándor a bizottság elnöke: a bizottság 2:1 arányú szavazattal úgy határozott, hogy nem javasolja a testületnek, hogy működtessék az iskolát, mivel az önkormányzat saját bevételein mértéke ezt nem teszi lehetővé. Csökkenő bevételekkel kell számolni, megváltozik az önkormányzatok finanszírozásának a rendszere.
Pollák Tibor polgármester: megkéri Cser Lajosnét a SIOK főigazgatóját, úgy is mint a járási tankerület vezetőjét, hogy mondja el véleményét.
Cser Lajosné : elmondja, hogy ma még főigazgató, de 15-étől őt nevezték ki a tankerület vezetőjévé. A tankerületek segíteni fogják az egyes intézmények oktatási-nevelési munkáját. A tankerületben várhatóan 7 fő fog dolgozni.
Az ádándi Fekete István Általános Iskolát a siófoki gesztor önkormányzat tartja fenn. A kistérségi tanács ülésén elvi döntés született, miszerint a jövőben a társulást nem tartják fenn, az erre igényelhető állami normatívák megszűnése miatt. Tehát 2013. január 1-jétől a SIOK, mint közös oktatási intézmény nem fog működni. Az iskolákat az állam fogja fenntartani, a 3 ezernél kisebb önkormányzatok pedig dönthetnek arról, hogy a működtetést vállalják-e. Akik úgy döntenek, hogy működtetik, ott megvizsgálják, hogy van-e mód arra, hogy megállapodást kössenek a járási tankerülettel, hogy valóban képes-e működtetni az intézményt. A SIOK vonatkozásában Balatonendréd, Nagyberény úgy döntött, hogy működtetést átadja az államnak, mert nem rendelkezik hozzá elegendő bevétellel. Az önkormányzatoknak el kell látni a kötelező feladataikat, januártól az óvodákat is az önkormányzatoknak kell működtetni, a gyermekétkeztetést az önkormányzatoknak kell biztosítani. Ádánd esetében a működtetés nehéz vállalás lenne. 
Pollák Tibor polgármester: köszöni a kiegészítést, megnyitja a vitát a napirend felett. 
Fehér József képviselő: a hírekből hallja, hogy több, mint 100 milliárd Ft hiányzik a költségvetésből, hogy ez a rendszer így működni tudjon. Nem érti, hogy az állam milyen pénzből tartja majd fenn az iskolákat. Eddig az önkormányzatoknak kellett az iskolákat fenntartani, nem mindig volt önhiki támogatás, mégis működött a dolog. Úgy látja, arra megy ki a dolog, hogy sok kisiskolát bezárjanak. Ezért az a véleménye, hogy akármilyen nehéz is lesz, de odafigyeléssel, átszervezéssel fenn tudná tartani az önkormányzat is iskolát. Az ádándi iskola nem kisiskola, 160 gyerek jár ide, nem lehet célja egy kormánynak sem, hogy ellehetetlenítse a települést. Ahol nincs iskola, ott a fejlődés megáll. Senki sem tudja megmondani, hogy mi lesz egy év múlva.  Sokba kerül az önkormányzatnak a konyha működtetése. Siófok is kiadta az étkeztetést. Fel kell mérni, hogy mi a fájdalmasabb döntés: az, hogy a gyerekeket viszik el. Az állam csak azzal fog foglalkozni, hogy gazdaságos vagy nem gazdaságos az intézmény.
A fejlesztések nem oda menetek, ahová kellett volna, csak meg kell nézni, milyen állapotban van a vizesblokk az iskolában. Pedig a jövő a gyerekeké.

Torda János alpolgármester: igazából nem az iskolák bezárásától kell tartani, az iskola nem fog bezárni. Ami megtörténhet, az, hogy a felső tagozatot elviszik. Ha azt elviszik, akkor a szülő az alsó tagozatos gyereket is viszi. A KIK-nek 400 milliárd Ft-ja van a közoktatási feladatokra, hallani olyant, hogy ez 120 milliárddal kevesebb, mint amire szükség van. 
A képviselő-testület novemberben azt az elvi szándéknyilatkozatot hozta, hogy vállalná a működtetést. Azóta kimondták, hogy társulásban ezt a feladatot nem lehet ellátni. Ádándon a legnagyobb probléma, hogy nagyon drága az intézmény működtetése, nagyon magas az energiaszükséglete az iskolának. Elavult a fűtési rendszer. A gázkazán régi, s van, ahol villanykályha van, így a villamosenergia 2,5 millió Ft-ba kerül. Az államnak nem biztos, hogy megéri ezt fenntartani.  Mit lehet tenni? Előremenekülni. Amit elmulasztottak az elmúlt időszak során megtenni, azt most meg kell tenni, az intézmény fűtését korszerűsíteni kell. A villanykályhákat ki kell váltani. Javasolja, hogy kezdjék el ezt megcsinálni apróbb lépésekben, így a működtetési költségek lecsökkenek, s nagyobb esély lenne arra, hogy stabilan megmaradjon az iskola a településen. 
Pollák Tibor polgármester: röviden reagál az elhangzottakra. Fehér képviselő hozzászólásában az ütötte meg a fülét, hogy olyan költségvetési évekhez hasonlítja a működést, amire már nem számíthatunk. A jelenlegi és a jövőbeli állapotra azok a feltételek nem állnak fenn. Az intézmény jelenlegi vezetőjének a megjegyzésére csak annyit reagál, voltak fejlesztések az intézményben, minden időszakban a képviselő-testület döntötte el, hogy mik azok a területek, amikre fordítanak. A működtetés vállalásával nincs rá garancia hogy olyan többletforrásaink lesznek, amit működtetésre, illetve fejlesztésre lehet fordítani.
Lengyel Imre képviselő: azt a nyilatkozatot hallotta a tv-ben, hogy az iskolák nem lesznek bezárva, ha van legalább 8 gyerek, fenn kell tartani. Azt is hallotta, hogy lehet, hogy egy tanárnak több településen kell tanítani.
Szatmári Kornélia képviselő: Lehet látni hogy 120 milliárd hiányzik az állami költségvetésből, így az iskolák fenntartását és működtetését az állam csak úgy tudja ellátni, ha összevon iskolákat, utazó pedagógusokat alkalmaz. Az ádándi iskola az összes iskolával összehasonlítva elavult, sokkal többet kell rá költeni, hogy működtethető legyen. Fejleszteni kell az iskolát, de ha az államhoz kerül, akkor ez elkésett lépés, mert nem hiszi, hogy az állam ad x millió Ft-ot a fejlesztésre. Az előterjesztett számok mutatják mennyibe kerül az iskola működtetése és mennyi az önkormányzat saját bevétele. De ha az önkormányzat nem próbálja meg behozni a saját lemaradását, akkor nem arról döntenek, hogy az államhoz kerüljön-e az iskola, hanem a jövő nyári súlyos intézkedésekről. A maga részéről a döntés felelősségét szeretné az államkincstárra áthárítani. Kérelmezze az önkormányzat a műkötetést és majd eldöntik az adatok alapján, hogy képes-e rá vagy sem.
Németh Ilona képviselő: kérdése, hogy az önkormányzat fenntartásába kerülő óvodák szakmai irányítását ki látja el.
Cser Lajosné: ez vagy járási vagy megyei szinten megoldásra fog kerülni. Van még két, oktatással kapcsolatos kormányrendelet, amire még várnak, remélhetőleg az rendezi ezt a kérdést. Az óvoda esetében a bérre és dologi kiadásokra lehet állami támogatást lehívni. 

Németh Ilona képviselő: látszik, hogy központosítás folyik az állam részéről. Semmi sem biztos, hogy jobb lesz. A testület felelőssége, hogy az intézmények eddig mostohagyerekek voltak. Az önkormányzat vezetése nem volt intézménypárti. A megyében majdnem mindenhol sok milliót költöttek az iskolákra. Hozzá kell látni az iskola fejlesztéséhez, a fűtés korszerűsítéséhez. Pályázni kell. Valamint be kell hajtatni az adókintlévőségeket.

Cser Lajosné: megérti a képviselőket. Dönthet úgy a testület, hogy vállalja az intézmény működtetését. Véleménye szerint, akik önhikisek voltak, nem tudják átvenni az intézményt. Elgondolkodtató, hogy pl Balatonszabadi sem vállalta az iskola működtetését. Felvetődött, hogy mi lesz a pedagógusokkal. A köznevelési törvény és a végrehajtási rendeletek az irányadóak. Ha odafigyel az intézmény vezetése a gyereklétszámra, akkor nem lesz gond. 
Pollák Tibor polgármester: köszöni a kérdéseket, hozzászólásokat. 5 perc szünetet rendel el a döntés előtt.

Szünet után:

Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, miszerint: A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy mint 3000 fő alatti település a saját tulajdonában lévő Fekete István Általános Iskola által köznevelési feladatok ellátáshoz szükséges ingó és ingatlanvagyont 2013. január 1. napjától a KIK keretében az állam működteti, ugyanis saját bevételeinek 2013. évre prognosztizált mértéke nem teszi ehetővé a működtetés átvállalását. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a működtetésre vonatkozó megállapodás megkötésére az önkormányzat érdekeinek figyelembevételével.

A képviselő-testület 2 igen, 4 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem fogadta el az előterjesztett határozati javaslatot.

Pollák Tibor polgármester: mivel elhangzottak képviselői indítványok a működtetés vállalásával kapcsolatban,  ezt követően szavazásra tette fel a működtetés vállalásáról szóló határozati javaslatot a jogszabályban meghatározott tartalommal.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

78/2012.(XI.14.) Kt. határozat

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény (Nkt.) 97. § (24) bekezdés aa.) pontja alapján meghozott döntésről

Ádánd Község Képviselő-testülete az Nkt.74.§ (5) bekezdésében, továbbá a 97.§ (24) bekezdés aa.) pontja alapján vállalja az önkormányzat illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon Nkt. 76. §-a szerinti működtetését.

Határidő: 2012.november 15.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
2. Egyebek

Pollák Tibor polgármester: az alábbiakról tájékoztatta a testületet:
- a kistérség felbomlik, a kistérségi közös vagyon felosztásra kerül. Elvi állásfoglalás született arról, hogy azokat a társulásokat, amire az állam támogatást ad, azt június 30-áig tovább működteti. A gyermekjóléti szolgálat ellátását, a belső ellenőrzést az önkormányzatnak saját magának kell megoldani. A gyermekjóléti szolgálatot Nagyberénnyel közösen lenne célszerű megoldani. A gyermekjóléti szolgálat helyszíne az idősek klubja lenne, aminek a szerepét meg kellene inkább erősíteni.
- megjött az önkormányzat ebédszállító autója, üzembe tud állni. Elhelyezése átmenetileg a gépjárművezető udvarán lesz, mivel az önkormányzatnál nincs olyan hely, ahol a vagyonvédelmét megfelelően biztosítani tudnák, erről később intézkedni kell.

- a konyha betöréssel kapcsolatban a nyomozás folyik, a biztosítóval az ügy rendezése folyamatban van.

- újabb pályázatot nyújtottunk be a szennyvízberuházás önerejének biztosítására (EU Önerő Alap). 
- folyamatban van egy másik 80 milliós összegű támogatásra a pályázat előkészítése. Ehhez az önkormányzat viziközmű vagyonát értékelni kell (amit amúgy kötelező lesz 2013. év végére), a vagyonértékelés díja 7-10 millió Ft. Ha aktuális lesz és nem nyer az önkormányzat a EU Önerő pályázaton, akkor a képviselő-testület elé terjeszti.
-  elmondta, hogy december hónapban több alkalommal kell ülésezni a megváltozó feladatok miatt (közös hivatal, óvoda átvétele, kistérségi társulási megállapodások stb.)

A képviselő-testület részéről a polgármester tájékoztatásával kapcsolatban hozzászólás, ellenvetés nem érkezett. 

A polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 






Baumann Anita Gabriella 

polgármester
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