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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2013. február 25-én megtartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Csaba Sándor képviselő 

Fehér József képviselő

Németh Ilona képviselő 
Lengyel Imre képviselő


 
Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:   Baumann Anita Gabriella jegyző
Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző
A lakosság részéről jelen van: 45 fő.
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket, a lakosság érdeklődő részét. 

A képviselő-testület vita nélkül egyhangúlag az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el a közmeghallgatáson:

A közmeghallgatás napirendje:

1) Az önkormányzat 2013. évi költségvetése, beszámoló az önkormányzat 2012. évi munkájáról, 2013. évi terveiről

Pollák Tibor polgármester: ismertette a közmeghallgatás megtartásának jogszabályi hátterét. 

Összefoglalta 2012. év jelentősebb gazdasági eseményeit az önkormányzat vonatkozásában, úgy mint: iskolai kerékpártároló pályázat elszámolása, szennyvízberuházás előkészítése (2012. évben 8 millió Ft volt a 15%os önerő és az Áfa költsége), kapcsolódó közbeszerzések lebonyolítása. Részletesen beszélt a szennyvízberuházás költségeiről, arról, hol tart jelenleg a beruházás. Várhatóan márciusban működni fog a viziközmű társulat irodája, a kivitelezés áprilisban kezdődik meg. Beszélt a viziközmű társulat szennyvízberuházáson belüli szerepéről: a lakosság képviseltét látja el, feladata a lakossági hozzájárulások beszedése. A szennyvízberuházás mellett megkezdődhet a településen átvezető négy számjegyű közút felújítása is, melyre a Közútkezelő adott be pályázatot, az önkormányzat pedig a körforgalom tervezési költségeivel (3,5 millió Ft) járult hozzá. A felújítás során az összes buszöblözetet kiépítenék, temető előtt parkoló, valamint két gyalogátkelőhely (közvilágítással) valósulna meg. Az önkormányzatnak a közműkiváltást kell még megcsináltatni a körforgalom helyén az ivóvízhálózat vonatkozásában, erre a DRV eszközhasználati díjának 50%-a ad majd fedezetet. Az elmúlt évben készült el a község településrendezési terve, aktualizálták a helyi építési szabályzatot. Durván 6 millió Ft-ot költöttek a településrendezési eszközökre, ebben bent van az a pár százezer forintos többletköltség, amit a szennyvíztisztító telep soron kívüli kiszabályozásáért kellett fizetni. A rendezési terv elkészítéséhez 3 millió Ft-ot nyertek a Belügyminisztériumtól. Tovább folynak az ivóvízminőségjavító program megvalósításának előkészületei, mely egy 32 települést magába foglaló társulás keretében zajlik. Remélhetőleg 2013-ben ez a kivitelezés is elkezdődik. Múlt évben megvalósult a Sabaki Baráti Kör Egyesület beruházásában, az önkormányzat kezességvállalása mellett a sabaki kerékpáros pihenő és szabadidő park. Felhívta a lakosság figyelmét, hogy a létesítmény nem csak az egyesületé, az egész falu kikapcsolódást szolgálja.
További jelentős események:
· megszűnt a többcélú kistérségi társulás, ez jelentette egyrészt a SIOK, mint intézményfenntartó társulás, valamint egyéb társulások megszűnését, melyeken keresztül olyan kötelező feladatokat látott el az önkormányzat, mint pl. gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés.

· Ezeket a feladatokat ez évtől az önkormányzatnak kell ellátni. A gyermekjóléti feladatok ellátó családgondozó január 1-jétől az önkormányzat alkalmazásába került, ádándi székhellyel, nagyberényi telephellyel látja el a feladatát. A családgondozást is az eddigi munkatárs fogja ellátni, de ő a balatonszabadi önkormányzat alkalmazottja lesz, s településünkön is végez majd feladatokat.

· 2013.január 1-jétől az iskola állami fenntartásba, az óvoda önkormányzati fenntartásba került

· 2013. január 1-jétől létrejött Ádánd és Nagyerény Önkormányzatok fenntartásában működő Közös Önkormányzati Hivatal. Nagyberény csatlakozásának az volt az oka, hogy az önkormányzati törvény értelmében 2000 fő alatti települések önállóan nem tarthatnak fenn hivatalt.

Ezt követően részletesen ismertetet az önkormányzat 2013. évi költségvetésének a tervezetét, amit a képviselő-testület február 20-ai ülésén már tárgyalt. Beszélt a megváltozott finanszírozási rendszerről, arról, hogy a költségvetés nem tartalmazhatnak külső finanszírozású működési hiányt. Ismertette a költségvetési fő összegeit, külön ismertette a fejlesztési célokat: szennyvízberuházás, tornaterem, konyha fűtéskorszerűsítése, közmű kiváltás a korforgalmi csomópontban.
Részletesen ismertette a képviselő-testület elmúlt ülésén a képviselő-testület által javasolt és elfogadott módosításokat:

· A fejlesztési kiadások közül törölte a képviselő-testület  az IKSZT megvalósítására előirányzott összeget, bevételi oldalról pedig az ennek fedezetére előirányzott összeget (Környezetvédelmi alap bevonása) Az IKSZT keretein belül  a művelődési ház felújítására, bővítésére, működtetésére elnyert nettó 40 millió Ft összegű pályázat valósult volna meg, az önrészből pedig 8 millió Ft rendelkezésre áll a költségvetésben.
· A fejlesztési kiadásoknál 2 millió Ft-tal állították be a tornaterem és a konyha fűtéskorszerűsítése megvalósításának I. ütemét, bevételi oldalról ennek fedezete értékpapír értékesítés.
· A működési kiadások közé 1,5 millió Ft-tal került be a lomtalanítást, fedezetésül a Környezetvédelmi Alapból a működésbe vont azonos összeg szerepel.

· Bruttó 173.925,-Ft+ járulékai összeggel került be a költségvetésbe az alpolgármester havi tiszteletdíja, 2013. márciustól számolva ez 1.739 e Ft + járulékai. Bevételi oldalon forrást nem határozott meg a testület.
· A képviselő-testület javasolta a kinnlevőségek hatékonyabb beszedése miatt az adóslista közzétételét.
· Javasolták a polgármester lejárati életbiztosításának a megszüntetését.
· 6 képviselő által támogatott képviselői javaslat alapján került be a költségvetésbe a képviselői tiszteletdíj előirányzat 2.100 e Ft + 567 e Ft járulékai (2013.márciusától, jelenlegi bizottság struktúrával számolva.) Bevételi oldalon forrást nem határozott meg a testület. így csak a kiegészítő állami támogatás bevételeit tudtuk megemelni a költségvetési egyensúly biztosítása érdekében, annak ellenére, hogy tudható előre, hogy önként vállalt feladatot nem fognak finanszírozni ebből a forrásból. Ezzel kapcsolatban az az észrevétele, hogy a képviselő-testület a költségvetés biztonságáért kell felelnie, a polgármesternek pedig a szabályszerűségéért. Kérdése, hogy miből lesznek kifizetve a képviselői tiszteletdíjak? Lehet pl. önként vállat feladatokat elhagyni, vagy a kistérségi elszámolás után kapott szabad felhasználású pénzmaradványból finanszírozni.
Végül egy - Assisi Szent Ferenctől származó – idézettel fejezte be a mondandóját:

„Uram, tégy engem a te békéd eszközévé, hogy ahol gyűlölet lakik, oda szeretetet vigyek, ahol sértés, oda a megbocsátás szellemét, ahol széthúzás, oda egyetértést, ahol tévedés, oda igazságot, ahol kétely, oda hitet, ahol kétségbeesés, oda reményt, ahol árnyék, oda fényt, ahol szomorúság, oda örömet.”
H o z z á s z ó l á s o k:

Balassa Imre: mi az oka annak, hogy a képviselő-testület elutasítja azt a pénzt, amit a Művelődési Ház felújítására nyertek? A képviselők javadalmazására van-e fedezet. Mikor a választás volt, mindegyik javadalmazás nélkül vállalta a megbízatást.

Fehér József  képviselő: indokolta az IKSZT pályázat visszamondását: a 40 millió Ft pályázati támogatáshoz 10 millió saját erőt kell biztosítani, mivel utófinanszírozásos a pályázat kölcsönt kellene felvenni a  megvalósításhoz. A művelődési ház nem lenne kihasználva. Ezzel szemben az iskolában meg kell oldani a tornaterem fűtését, a vizesblokk felújítását, mert elképzelhetetlen, hogy a XXI században egy bádog vályút használjanak a fiú WC-ben. 18 éve képviselő, úgy látszik kevés volt ez az idő arra, hogy biztosítsák a gyerekeknek a normális körülményeket. Közelharcot kellett vívni az elmúlt ülésen, hogy a tornaterem és a konyha fűtéskorszerűsítésére előirányozzanak 2 millió Ft-ot. Normális dolog, hogy fával fűtenek a konyhában, az étkezőben? Nagyon sajnálja a 40 millió Ft-ot, de ő a gyerekek érdekeit tartja fontosnak.

Mint említette 18 éve képviselő, soha egy fillért nem vett fel a munkájáért, de most nem úgy mennek a dolgok, ahogyan ő gazdálkodna a saját vagyonával. Pl. a sabaki kerékpáros pihenő esete: nem jó az a vállalkozó, aki zsebből megfinanszírozza, az a jó az önkormányzatnak, akihez hitelt kell felvenni. Megemlíti még rally cross pálya bérletét, amiért 150 e Ft bérleti díjat fizetnek az önkormányzatnak, de ő úgy hallotta, hogy a vállalkozónak nagy bevétele van az üzemeltetéséből, valamint a lakosok nem tudnak a környéken pihenni a zajtól. Nem biztos, hogy ez így megéri.
Gazdag István képviselő: a pénzügyi bizottság elnökétől kérdezi mennyi a polgármester fizetése és mennyi a környékbeli polgármestereké ehhez képest. Torda alpolgármestertől azt kérdezi, hogy az utolsó 5 évben milyen beruházások, felújítások történtek az iskolában?

Csaba Sándor pénzügyi bizottság elnöke: a polgármester illetménye 9,5-ös szorzó alkalmazásával bruttó 367.200,- Ft/hó. A szorzó 8,5-11 közötti lehet. 
Torda János alpolgármester : 2010. óta alpolgármester, tiszteletdíjat nem vett fel azóta. Az iskolában sok beruházás valósult meg az elmúlt időszakban: 15 millió Ft összegű beruházás keretében kerékpártároló, 12 millió ft-ért nyílászáró csere, 8-9 millió Ft volt a világításkorszerűsítés. Sajnos ezen kívül sok minden lenne még hátra. A fűtéskorszerűsítésre tervezett 2 millió Ft csak az elindulásra elég. 
Szatmári Kornélia képviselő: visszatérve az IKSZT pályázatra, indokolja a képviselő-testület döntését. A 40 milliós pályázati támogatáshoz a saját erőként az Áfa összegét hozzá kell tenni és elő kell finanszíroznia az önkormányzatnak a beruházást. A 40 millió egy részét pedig nem az épületre, hanem az 5 éves fenntartási kötöttség költségeire kell fordítani. Művelődésszervezőt, informatikust kellene alkalmazni, fényképpel, jelenléti ívvel dokumentált programokat megvalósítani. A fenntartáshoz adott pénz mindig csökken, végül maradna egy felfejlesztett intézmény, amit az önkormányzatnak kellene fizetni. A megvalósításhoz pedig a teljes zöldalapot be kellene vonni, úgy véli mindez túl magas ár ezért a fejlesztésért. A Zöldalapot a helyi szabályozás szerint többek között környezetvédelmi célokra lehet felhasználni, pl. ebből finanszíroznák a lomtalanítást. A tiszteletdíjról: a legtöbb településen létező dolog, ezért a képviselők megdolgoznak, több száz oldal előterjesztést kell pl. elolvasniuk, az ülésekre fel kell készülni. A tiszteletdíj megállapításával lehetőséget is kapnak a  képviselők, hogy ebből a pénzből, pl. alapítványokat támogassanak. A tiszteletdíj bevezetése része egy munkamegosztási törekvésnek, a testület szeretne több részt kapni, kommunikálni a lakosokkal. Pl. szeretnének fogadóórát tartani.  Az adóslistáról: képviselői kezdeményezés volt, hogy tegyék közzé, Balatonszabadiban pl. a helyi újságban jelentetik meg a listát, s javítja az adómorált.  Konyha, tornaterem fűtése: a tornateremben villanykályhák vannak, nem működnek megfelelően, télen 8-9 fok van, nem lehet tornaórát tartani, annyira hideg van. A konyhában fatüzelésű üst működik és gázpalackok vannak, amik balesetveszélyesek. Így van ez időtlen idők óta. Nagy dolognak tartja, hogy a képviselő-testület (6 fő) összefogott és sikerült elérnie, hogy ez a korszerűsítés meginduljon. Végül megemlíti, hogy 2015-ben 750 éves lesz a település, 1265-ben történt róla az első írásos említés. Ezt a jubileumot megfelelő módon kellene megünnepelni, el kellene gondolkodni a hetyei templomrom látogathatóvá tételéről. Jó lenne több figyelmet fordítani a régi Tallián kastélyra, ami a mostani ebédlő, jó volna méltóképpen helyreállítani. 
Torda János alpolgármester: mikor 2009-ben pályáztak az IKSZT-re, nem gondolták még, hogy a megvalósítás 2013-ban lesz reális, mikor itt van a szennyvízberuházás. 13 milliót kellene hozzátennie az önkormányzatnak, plusz viselni a fenntartás költségeit. 

Lengyel Imre képviselő: tiszteletdíjjal kapcsolatban: megemlíti, hogy ő még soha nem vett fel tiszteletdíjat, sem képviselőként, s akkor sem, mikor alpolgármester volt, akkor az orvosi rendelőre ajánlotta fel.  Azt mondta a polgármester úr, hogy nem határoztak meg a tiszteletdíjhoz forrást. Ő több javaslatot is tett, pl. azt, hogy a rally pálya bérleti díját emeljék meg tízszeresére. Emeljék meg a bérleti díjakat, szedjék be az adókintlevőségeket. Hiányolja, hogy a polgárvédelmi őrségnek semmi támogatás nincs betervezve.
Neisz Péter: az IKSZT-vel kapcsolatban nem győzték meg a képviselők, hogy miért nem kell megvalósítani. Aggódnak, hogy mi lesz a jövőben. A jövő akkor biztosított, ha a kultúrára tudnak fordítani. Az iskola fűtése, vizesblokkja 18 éve probléma, rég meg kellett volna csinálni. A képviselők a múltat kérik számon a polgármesteren, pedig legtöbbjüknek tudnia kell, hogy ez a  probléma nem most keletkezett. Nem akar reagálni arra, hogy ilyen helyzetben megszavaztak maguknak tiszteletdíjat, lelkük rajta. Megjegyzi, hogy nem így indultak a választáson.
Házi Ferencné :nem ért egyet az IKSZt pályázat visszamondásával, hiszen még konyha is volt ide tervezve, akkor miért nem lehet azt megcsinálni. Járja az országot és látja, hogy máshol mi van, mindenhol már jobb állapotok vannak, mint itt. Itt nem lehet egy poharat elmosni, a vizesblokk nagyon rossz állapotban van. A tizenéves korosztály is ugyanolyan fontos, mint az iskolás gyerekek. Itt kellene nekik szórakozási lehetőséget biztosítani, rendezvényeket, internethasználatot, számítógépet, egy embert, aki felügyeli őket. A tiszteletdíjról: szeretné megkérdezni a képviselőket mennyit segítettek pl. a szennyvízberuházás létrehozásában, mert olyan híreket hallott, hogy inkább lebeszélték az embereket róla. Ezt hibának tartja, mert az ádándi emberek arra vártak, hogy legyen szennyvíz. Mikor a választás volt, akkor mindenki azt mondta, hogy ingyen dolgoznak. Ő is volt képviselő, soha nem vettek fel pénzt, egyszer kiszámolták, hogy 6 millió Ft-be kerülne a tiszteletdíj az önkormányzatnak. Arra kell pályázni, amire lehet, amire adnak pénzt. Minden olyan beruházásnak örül, ami a fiatalok érdekét szolgálja. Nem lehet olyan szemlélettel élni, hogy semmi ne legyen. Ne legyen rally, ne legyen művelődési ház. A képviselői tiszteletdíjakat nem a ciklus közepén kellene megszavazni, nem sok idő van vissza a választásig, ha új ciklus kezdődik, akkor lehetne úgy, hogy tiszteletdíjjal vállalják. Megerősíteni tudja a polgármestert az állam kiegészítő támogatást a nehéz helyzetbe került önkormányzatoknak adnak, de az állam tiszteletdíjra nem fog adni. 

Szőke Zoltánné: a Művelődési Ház olyan, amilyen, de fontosabbnak tartja a tornaterem fűtésének megoldását, ugyanis mindennapos testnevelés órák vannak, s van, hogy 9 fok van csak a tornateremben, az öltözőben is nagyon hideg van. A kályhák nem működnek rendesen, nem beszélve arról, hogy mennyibe kerül a villany. Minden nap 100 gyerek tornázik ott.

Torda János alpolgármester: nem igaz, hogy nem támogatja a kultúrát, csak meg kell nézni, hogy eddig is már mennyit fordítottak a Művelődési házra. Itt most a vizesblokk rendbetétele lenne a legfontosabb, azt meg lehetne oldani, de konyhát nem lehet itt megvalósítani.

Pollák Tibor polgármester: egy két gondolatot, úgy érzi, helyre kell tennie. Az IKSZT-vel kapcsolatban tisztázni szeretné, hogy ha nem valósítják meg, akkor 40 millió Ft-ról mondanak le. A terv a jelenlegi művelődési ház felújítása és egy 160 m2 bővítés lenne. Építés, felújításra 34 millió Ft az előirányzat, a többi az egyéb kiadásokra (működtetés, eszközbeszerzés). 70 fős kamaratermet alakítanák ki, fixen felszerelt audiovizuális eszközökkel., de lennének csoportszobák is. Egy tálaló konyha kialakítására van lehetőség az eredeti pályázat szerint. Ez természetesen nem elég konyhának, de lehet rá alapozni. A jelenlegi konyha egy műemlékvédelmi épületben van, ami a kb. a XVIII szd-ban épült, vagy korábban, alatta a katolikus templom irányába húzódó pince járatok találhatók. Az épület meg van repedve, nem jók a feltételek.
Mindenkinek igaza van, aki azt mondja, hogy áldatlan állapotok vannak bizonyos területeken. 2003-tól rengeteg mindent megcsináltak, amit nem úgy kellett volna annak idején átvenni. A művelődés a legnagyobb közügy. Azt javasolja, ne vesse el a falu ezt a beruházást, mert hosszú távon a  település érdekét szolgálná és hasonló, illetve ilyen fejlesztésre nem lesznek források.
Németh Ilona képviselő: 1992-ben csak a tanügyi épületbe vezették be a gázt, a konyhára nem tudták. 2008-ban a két konyha egyesítése után a polgármester döntötte el, hogy az iskola konyha helyén működjön a községi konyha. Akkor meg is szavazott a testület 500 e ft-ot  gáz bevezetésének tervezésére, nem lett belőle semmi. Többször javasolta már, hogy a konyhára kellene pályázni, azt mondták erre, hogy nincs pályázat. De az újságban lehet olvasni, hogy mennyit költöttek pl. Balatonszabadiban az iskola felújítására. A szennyvízzel kapcsolatban: megkérdezték mennyit tettek a képviselők? 2004-től kezdve minden évben felvetettük a szennyvízberuházást, sőt ő maga javasolta, hogy fogjanak össze Ságvárral, akkoriban az állampolgárok jobban éltek, mint most. A testület nem döntött sem a hozzájárulás összegéről, sem a kivitelező kiválasztásáról, pedig elvárhatja a testület, hogy bevonják őket ezekbe a döntésekbe. Mikor kimentek a szándéknyilatkozatok nem értettek egyet, hogy 3 összeg legyen.

Pollák Tibor polgármester : felhívja a képviselő asszony figyelmét, hogy nem írta alá a szennyvíz- csatlakozási nyilatkozatot.

Németh Ilona képviselő: kijelenti, hogy nem is fogja, csak, ha előtte vezetik a szennyvizet.

Házi Ferencné: megkérdezi, hogy mi lenne a beruházással, ha mindenki így gondolkodna a faluban.

Németh Ilona képviselő: a közös hivatalról: az állam a tervezett 13 főhöz képest, csak 9 főt finanszíroz, kérdés, hogy szükség van –e ennyi főre, szükség van-e aljegyzőre és még egy pénzügyesre? Tiszteletdíjakról: valamikor egy ciklusban, talán a legelsőben volt tiszteletdíj, megjegyző ő nem vette fel, most sem szándékozik. De úgy véli, hogy sok millió Ft megy el feleslegesen, s talán lesznek olyan képviselők, akik ebből az összegből általuk fontosnak vélt célokra fordítanak. Úgy érzi, mintha valami uszítás történt volna ezen az ülésén, bár lehet, hogy ez túl erős megfogalmazás. Ez a mutogatás, ami itt folyik rosszindulatú dolog. 

Fehér József képviselő: a szennyvíz mellett mindig is kiállt, de nem tűri tovább, hogy a pénzt megszavazhatja, de önhatalmúan minden mást eldöntsenek, pl. azt, hogy ki legyen a viziközmű társulat bizottságainak a tagja, ez véleménye szerint a demokrácia sárba tiprása. Ezért nem írta alá ő sem a szándéknyilatkozat, de ettől függetlenül a hozzájárulást be fogja fizetni. Megemlíti, hogy mindig úgy szavazott, hogy a lelkiismeret tiszta legyen, a köz javát szolgálta, de nincs hozzászokva ehhez a sárdobáláshoz. Bárkinek tetszik, nem tetszik, ezek az emberek a képviselők, ők hozzák a döntéseket.
Pollák Tibor polgármester : több dolog elhangzott eddig, ami nem felel meg a valóságnak, pontosítani szeretne. Szennyvízpályázattal kapcsolatban: uniós csatlakozás előtt nem volt KEOP-os pályázat, máshoz pedig több okból nem tudott csatlakozni Ádánd, legfontosabb, hogy egy kormányrendelet határozza meg az agglomerációk területét. Ságvár és Som sem tudott pl. együtt szennyvizet megvalósítani. Siófok nem jöhetett szóba a távolság miatt. Nincs kifogás a képviselői tiszteletdíj ellen, de mondja meg valaki, hogy miből lehet finanszírozni, mert olyan kiadást szavaztak meg ,aminek nincs bevételi oldala. Ha a testület ilyenről dönt, azt nem hajthatja végre. Nem jó a falunak, ha nem lesz költségvetése

Kővágó Zoltán Sió-rally ügyvezetője: 2008-ban kötöttek szerződést az önkormányzattal, azóta eltelt 5 év, azóta úgy néz ki, működik a dolog, sajnos azonban nincsenek olyan milliós napi bevételek, mint, amit megemlítettek. A bérleti díj vonatkozásában kész leülni a képviselő-testülettel és megbeszélni a dolgokat. Voltak lakossági panaszok a por és a zaj miatt, mikor először szóltak, hogy por van, megpróbáltak ellen tenni, a környéknek nincs annyi locsolókocsija, mint nekik. Tudja, hogy probléma a zaj. Ők reggel 6-kor vagy pl. ünnepeken nincsenek kint a pályán, mások használják, de nem tudják, úgy lezárni, hogy ne menjek oda környékbeli rallyautók. Megpróbáltak megfelelő kapcsolatot kialakítani a faluval, a gépeikkel segítenek, a hivatal bejáróját megépítették. A torony helyett a pályán szeretnének újat építeni, abban a formában, ahogy volt nem lehetett használni, mert életveszélyes volt. A torony megvan, de nem szeretné azt felállítani, mert minden elemét ki kellene cserélni, szeretnének egy modernebbet. Ismerteti, hogy milyen értéknövelő beruházásokat hajtottak végre, kb. 2 millió Ft értékben aszfaltoztak, több mint 2 millió Ft értékű az a murvás rész, amit kialakítottak, bevitték a villanyt a Petőfi utca végéből, van saját víz, végezték a terület rendbetételét, kaszálását, ároktisztítást. A régi szalagkorlát megvan természetesen, újat ettek helyette, ez is kb. 1 millió Ft értékű. A pályát 9-10 hónapig lehet használni, most is 20-30 cm víz van rajta.
Pollák Tibor polgármester : köszöni a megjelentek és a képviselő-testület aktivitását, ha nincs több kérdés, hozzászólás bezárja a közmeghallgatást.

Szatmári Arisztid  Lajos református esperes: nem kíván a pénzügyi dolgokhoz hozzászólni, de mivel a polgármester úr volt szíves felidézni Assisi Szent Ferencet,, ő továbblépne a reformáció korába és a következő idézetet osztja meg a hallgatósággal: „a nagy dolgokban legyen egyetértés, a kis dolgokban legyen szeretet.”
k.m.f.
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