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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2013. április 24-én megtartott soros üléséről

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Fehér József képviselő



Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő

Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző

Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző

Markaf Jánosné óvodavezető

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. 
Ezt követően javaslatára a képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül Németh Ilona és Csaba Sándor  képviselőket megválasztotta jegyzőkönyv hitelesítőknek. 

A polgármester Ismertette a meghívóban szereplő napirendeket.
Torda János alpolgármester: javasolta, hogy vegyék előre a 6. és 7. napirendet, vagyis az SZMSZ módosítását és a Szociálisa Bizottsági tagok választását, mivel 15.00 órakor sajnos el kell mennie.
Pollák Tibor polgármester: rendben, de előtte tárgyalják meg a 2012. évi beszámolót is.

A fenti javaslatokat elfogadva a képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirend:

1.  Az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása, zárszámadási rendelet jóváhagyása

2.    Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása

3.   Szociális Bizottság tagjainak, elnökének a megválasztása

4    Civil szervezetek elszámolásai a 2012. évi önkormányzati támogatásokról

5.   Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója

6.   Az önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadására

7.   Javaslat az Ádándi Óvoda óvodavezetői álláspályázat kiírására

8. A települési önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet megtárgyalása

9. Előterjesztés az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013. (III. 29.) BM rendelet alapján benyújtható pályázatokról 

10. Támogatás intenzitás növelése (szennyvízberuházás)

11. Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő   házasságkötés engedélyezéséről és szolgáltatási díjáról szóló rendeletről

12.  Önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

13. Telekvásárlás szennyvízberuházáshoz (átemelő miatt)

1.) Az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása, zárszámadási rendelet jóváhagyása

Pollák Tibor polgármester : a Pénzügyi Bizottság április 22-ei ülésén tárgyalta a beszámolót. Kéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Csaba Sándor a pénzügyi bizottság elnöke: a bizottság elfogadásra javasolta a 2012. évi gazdálkodásról szóló beszámolót.

Kérdések, hozzászólások

Lengyel Imre képviselő: az alábbiak szerint nyilvánította ki véleményét, illetve az alábbi kérdéseket tette fel:

· a kilátó terveit mikor rendelték meg és erre ki adott engedélyt?

· A nem rendszeres juttatásoknál szerepel az eseti keresetkiegészítés, ki jogosult rá?

· A hajtó és kenőanyag felhasználás tényleg nagyon magas, javasolja, hogy az önkormányzat kistraktorán vezessenek menetlevelet.

· Hol történt az ingatlan karbantartás?

· Az útkarbantartásra 571 e Ft lett felhasználva, útjainkkal kapcsolatban sok a lakossági panasz, vannak murvás utak, amik járhatatlanok.

· A reprezentációs kiadások 147 e Ft-tal nőttek, miért, hová lett felhasználva?
· Nem túl sok a temetői bevétel, pedig elég sok halott volt a faluban.

· Hány gépkocsi van a faluban?

· Mi az oka, hogy egy bírságolás sem történt a faluban, pedig lett volna rá alkalom, pl. a parlagfű miatt.

· Mennyibe került a kerékpáros pihenőnél a víz és villany bekötés?

· Mire fizettünk 4.7 millió Ft-ot az ügyvédi irodának?

· Megjegyzi, hogy az óvoda takarékosan gazdálkodott.

· Külön kimutatást szeretne a fejlesztési bevételekről és kiadásokról

Baumann Anita Gabriella jegyző : a kilátó terveit 2012-ben rendelték meg, képviselő-testületi döntés volt az alapítvány által végzett beruházás jóváhagyásáról, valamint a támogatásáról. A tervek a kivitelei engedélyhez kellettek. Eseti keresetkiegészítést bizonyos jövedelem alatt minden köztisztviselő és közalkalmazott kap, erre állam nyújt erre fedezetet, ami bevételi oldalon meg is jelenik. Ingatlan karbantartást az előterjesztésben részletesen kifejtették, felolvassa az ott leírtakat. A kerékpáros pihenőnél a víz és villanybekötés 2011-ben történt, nem múlt évben, a munkáról és az összegekről is beszámolt akkor a polgármester úr, most nem tudja pontosan megmondani mennyi volt. Az ügyvédi iroda a szennyvízberuházás közbeszerzését végezte, a múlt évben végzett tevékenységégért fizették ki a szerződés szerinti összeg arányos részét. Az óvoda beszámolóját még nem küldte meg Siófok, a képviselő úr valószínűleg a hivatal beszámolójára gondol.
Szatmári Kornélia képviselő: a módosított előirányzatban a kiadásnál (iskola-óvoda) összességében kb. 65 millió Ft szerepel és a teljesítésnél 42 millió. Úgy tudja, iskolának, óvodának nincs tartozása, mi okozza az eltérést. Működési bevételeknél feltűnt, hogy a módosított előirányzatnál sokkal több a teljesítés, mint amennyi az összegzésnél kitűnik. Mi okozza az eltérést? A működési bevételeknél az összegzésnél a teljesítés kb. 6 millióval több, de számításai szerint az eltérés kb. 18 millió Ft. Ezt mi okozza?
Németh Ilona képviselő: az utakra nem lett fordítva, ez több éves gond, a murvás utcákban élő autósok panaszkodnak. Kérdései a következők:
· lakbéreknél mennyi az előirányzat és mennyi a teljesítés, mert a beszámolóban egy összegben szerepelnek a bérleti díjak és ebből nem tudja nyomon követni. (Jegyző jelezte, hogy írásban tud pontos választ adni.) 

· jelezte a jegyző, hogy a gépjárműadó kintlévőséget sok régi autó is okozza, amik talán már meg sincsenek a tulajdonosaiknak. Hány ilyen autó van. (Jegyző jelezte, hogy írásban tud  pontos választ adni.) 

· jelzi, hogy véleménye szerint nem jó szám szerepel az iskola, óva támogatási összege módosított előirányzatánál.

· kilátó terve nem lett jóváhagyva.
· összesen mennyit költött az önkormányzat eddig a sabaki kerékpáros pihenőre. Igényelt-e vissza már pályázati támogatást az egyesület, ha igen, mennyit. (Jegyző jelezte, hogy írásban tud  pontos választ adni a kérdés első felére.) 

· a szennyvíz beruházásnál az önrész összesítésénél (nettó 15%-a) 2 összeg is szerepel: 5.205.215 Ft és 8.097.001,.-Ft, amiről nem tudja pontosan, hogy mit takar. A számlák nettó összegének 15%-a nem 8.097 e Ft.

Fehér József képviselő: mennyi most az önkormányzat értékpapír állománya?

Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző: az értékpapírok értéke 7 millió Ft körül van. Az iskola, óvoda módosított előirányzatának utána fog nézni, elképzelhető, hogy tévedés történt.
Baumann Anita Gabriella jegyző: tudomása szerint a sabaki egyesület már beadta a támogatási kérelmét, de még nem kapott pénzt.

Pollák Tibor polgármester : mivel az intézmények beszámolói még nincsenek meg, valamint a kistérség felbomlása utáni elszámolás sem áll rendelkezésükre, javasolja, hogy az elhangzott kérdésekre adott válaszokkal kiegészítve  és azzal, amit még pluszban kértek a képviselők, a következő ülésen tárgyalják a 2012. évi beszámolót.

Németh Ilona képviselő: kéri, hogy szó szerint rögzítsék, amit mond: „mivel a felvetett kérdéseimre nem kaptam választ, így a beszámolót elfogadni nem tudom.”
Pollák Tibor polgármester : javasolja, hogy szavazzanak az általa előzőleg felvetett határozati javaslatról, tehát a beszámolót a következő ülésen tárgyalják a kiegészítésekkel.

Javaslatára a képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:
32/2013.(IV.24.) Kt. határozat

A képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása, zárszámadási rendelet jóváhagyása napirendet a soron következő ülésen újratárgyalja, a SIOK Fekete István általános Iskola és SIOK Ádándi Óvoda beszámolójával, valamint elszámolásával és az ülésen felvetett kérdésekre, kérésekre adott válaszokkal együtt.

Határidő: májusi testületi ülés
Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző
2.    Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása

Pollák Tibor polgármester: az SZMSZ módosítására vonatkozó előterjesztés a képviselők által felvetett módosításoknak, illetve a jogszabályváltozásoknak megfelelően készült el.
Hozzászólások, javaslatok:

Németh Ilona képviselő: javasolja, hogy :

· a 17.§ (2) bekezdésében a 15 nap helyett 5 munkanap szereplejen: „ A képviselő-testület rendkívüli ülést 5 munkanapon belül össze kell hívni a települési képviselők egynegyedének, stb. indítványára.” 

· Továbbá szerepeljen az, hogy „amennyiben a polgármester a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az alpolgármester jogosult az ülés összehívására.” 

· A 34.§-hoz nem kívánunk hatáskört meghatározni. 

· A Szociális Bizottság a felsoroltakon kívül a szociális étkezés, illetve idősek klubja ellátás iránti kérelmek elbírálásának hatáskörét is gyakorolja, illetve itt is szerepeljen, hogy a kamatmentes kölcsön iránti kérelmeket 30 e Ft-ig bírálja csak el, e felett a képviselő-testület hatásköre maradjon.
· Az együttes ülésekre vonatkozó szabályozás (18.§ (7)bek.) egészüljön ki azzal, hogy a jegyzőkönyvet az ülésen résztvevő önkormányzatok polgármesterei és a jegyzőn kívül mindkét képviselő-testületből egy-egy jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá.

· A polgármesterre átruházott hatáskörök közül töröljék (a szociális bizottságra átruházni kíván hatáskörökön kívül) az alábbiakat:
· Önkormányzat által bérbeadott lakás értéknövelő beruházására irányuló kérelmek esetében a bérbeszámításról dönt.

· Dönt mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok haszonbérbe adásáról

· A civil szervezetek költségvetésbe tervezett pályázati önrész támogatás tervezett összegből történő átcsoportosítás lehetőségével élve, 30.000,-Ft összegig dönt a civil szervezetek támogatás iránti kérelmeiről.

· Az átruházott hatáskörök között ne szerepeljen az, amire amúgy is van jogosítványa jogszabály alapján a polgármesternek:
· az éves költségvetési rendeletben szereplő feladatok végrehajtása során kötelezettséget vállalhat, szerződést írhat alá
· megbízási szerződést köt a költségvetési rendeletben előirányzott összegek erejéig.
· Közút forgalmi rendjének kialakítása, felülvizsgálata és módosítása.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a képviselő asszony második javaslatát – miszerint „amennyiben a polgármester a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az alpolgármester jogosult az ülés összehívására.” - aggályosnak tartja törvényességi szempontból, ha ragaszkodik ehhez a képviselő-testület, úgy a kormányhivatalhoz kell fordulnia, hogy alakítsa ki állásfoglalását. Megjegyzi még, hogy az önkormányzati földek haszonbérbe adásának jogkörét a márciusban elfogadott vagyongazdálkodási rendeletben ruházta át a képviselő-testület a polgármesterre, tulajdonképpen szinte ez volt az egyetlen hatáskör, amit a polgármesternél hagyott, hiszen a haszonbérleti díjak mértékét a képviselő-testület határozza meg. A fentiek miatt nem lenne következetes lépés most törölni ezt a hatáskört.
Pollák Tibor polgármester: nincs joga az alpolgármesternek a fenti esetben összehívni az ülést, csak akkor gyakorolhatja ezt a jogát, ha a polgármester akadályoztatva van.

Csaba Sándor képviselő: nem javasolja az szociális étkezetés és nappali ellátás igénybevételére irányuló kérelmek elbírálását a Szociális Bizottságra átruházni, adódhatnak olyan élethelyzetek, hogy ez működési gondokat okozhat.

Szatmári Kornélia képviselő: az SZMSZ 4.§-ában szerepel, hogy az önkormányzat hivatalos lapja az időszakonként megjelenő Kapcsolat című újság. Az előterjesztésben megjegyezték, hogy az újság a múlt évben nem jelent meg, ebben az évben nem tartalmazza a költségvetés, indokolt a rendelkezés hatályon kívül helyezése. Nem ért egyet ezzel, inkább az újságot jelentesse meg az önkormányzat, igény lenne rá.
Pollák Tibor polgármester: egy szerkesztőbizottság működtette az újságot, s ez a bizottság nem jelentette meg az újságot.

Torda János alpolgármester: ő is tagja volt a szerkesztőbizottság, de szerinte, kell, hogy legyen valaki kinevezve, aki a bizottságot vezeti, aki vállalja a felelősséget, ez nem volt tisztázva, ő erre kért felhatalmazást, de nem kapott. A képviselő-testület bízzon meg valakit, hogy szerkessze az újságot, tisztázzák kinek, mi a felelőssége. Ez volt az oka, hogy nem jelent meg az újság, illetve kritika érte a munkáját.
Baumann Anita Gabriella jegyző: itt arról van szó, hogy ne nevezzék ki hivatalos lapnak az újságot, mert nem tudja teljesíteni a feltételeit ennek.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel a módosító indítványokat.

· a 17.§ (2) bekezdésében a 15 nap helyett 5 munkanap szereplejen: „ A képviselő-testület rendkívüli ülést 5 munkanapon belül össze kell hívni a települési képviselők egynegyedének, stb. indítványára.” 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a módosító indítványt.

· Következő bekezdésben szerepeljen az, hogy „amennyiben a polgármester a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az alpolgármester jogosult az ülés összehívására.” 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a módosító indítványt.

· Az együttes ülésekre vonatkozó szabályozás (18.§ (7)bek.) egészüljön ki azzal, hogy a jegyzőkönyvet az ülésen résztvevő önkormányzatok polgármesterei és a jegyzőn kívül mindkét képviselő-testületből egy-egy jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá.
A képviselő-testület egyhangúlag  elfogadta az indítványt.

· A Szociális Bizottság a felsoroltakon kívül a szociális étkezés, illetve idősek klubja ellátás iránti kérelmek elbírálásának hatáskörét is gyakorolja, illetve itt is szerepeljen, hogy a kamatmentes kölcsön iránti kérelmeket 30 e Ft-ig bírálja csak el, e felett a képviselő-testület hatásköre maradjon.

A képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a módosító indítványt.

· A polgármesterre átruházott hatáskörök közül töröljék (a szociális bizottságra átruházni kíván hatáskörökön kívül) az alábbiakat:

· Önkormányzat által bérbeadott lakás értéknövelő beruházására irányuló kérelmek esetében a bérbeszámításról dönt.

A képviselő-testület  5 igen és 2 nem szavazattal elfogadta a módosító indítványt.

· Dönt mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok haszonbérbe adásáról

A képviselő-testület  6 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a módosító indítványt.

· A civil szervezetek költségvetésbe tervezett pályázati önrész támogatás tervezett összegből történő átcsoportosítás lehetőségével élve, 30.000,-Ft összegig dönt a civil szervezetek támogatás iránti kérelmeiről.

A képviselő-testület  6 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a módosító indítványt.

Pollák Tibor polgármester :szavazásra tette fel a módosításokkal együtt a rendelet-tervezetet.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

4/2013.(IV.25.)önkormányzati 
rendeletét

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

2/2011. (III.22.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.   Szociális Bizottság tagjainak, elnökének a megválasztása

Pollák Tibor polgármester : a képviselő-testület Szociális Bizottság létrehozását határozta el, erről az SZMSZ-ben rendelkezett, megállapította a bizottságra átruházott hatásköröket is. Ezt követően a bizottság tagjainak a megválasztásáról kell dönteni. Van javaslat?
Szatmári Kornélia képviselő: A bizottság elnökének Fehér Józsefet, tagjának Lengyel Imrét, nem képviselő tagjának pedig Dobár Ferencnét javasolja megválasztani.

Pollák Tibor polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Fehér József képviselőt bizottság elnökének megválasszuk, kézfelemeléssel jelezze! Ellenvélemény? Tartózkodás?

Megállapítom, hogy Fehér József képviselőt a Szociális Bizottság elnökének a testület 5 igen szavazattal, 2  tartózkodással megválasztotta. 

Kérem, hogy aki egyetért Lengyel Imre képviselőknek a Szociális Bizottság tagjává történő megválasztásával az kézfelemeléssel szavazzon. Ellenvélemény? Tartózkodás?

Megállapítom, hogy Lengyel Imre képviselőt a Szociális Bizottság tagjának a testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással megválasztotta.

Kérem, hogy aki egyetért Dobár Ferencnének a Szociális Bizottság nem képviselő tagjává történő megválasztásával, az kézfelemeléssel szavazzon..  Ellenvélemény? Tartózkodás?

Megállapítom, hogy Dobár Ferencnét a Szociális Bizottság nem képviselő tagjának a testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással megválasztotta. 

Tájékoztatja a képviselő-testület, hogy a nem képviselő tagnak a soron következő ülésen, a képviselő-testület előtt esküt kell tennie.

Ezt követően megállapítja, hogy fenti szavazati arányokkal a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

33/2013. (IV. 24.) Kt határozat:

a.) A képviselő testület  Fehér József képviselőt a Szociális Bizottság elnökének megválasztotta.

b.) A képviselő testület  Lengyel Imre  képviselőt a Szociális Bizottság tagjának megválasztotta.

c.) A képviselő testület Dobár Ferencnét a Szociális Bizottság külsős tagjának megválasztotta.

Határidő: értelem szerint, illetve nem képviselő tag esküjére: májusi testületi ülés.

Felelős: Pollák Tibor polgármester  - eskü kivételére

4    Civil szervezetek elszámolásai a 2012. évi önkormányzati támogatásokról

Pollák Tibor polgármester: részletes írásos előterjesztés készült, javasolta az abban szereplő határozati javaslat szerint a civil szervezetek beszámolóinak az elfogadását.

Hozzászólás, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

34/2013. (IV. 24.) Kt határozat:

A képviselő-testület a 2012. évben nyújtott önkormányzati támogatásról a civil szervezetek beszámolóit jóváhagyólag elfogadja. Az Ádándi Községi Sportegyesület részére engedélyezi a fel nem használt 42.887,-Ft 2013. évben történő felhasználását. Ezt az összeget az egyesület a 2013. évi költségvetési támogatási előirányzaton kívül használhatja fel.

 A képviselő-testület felhívja az Ádándért Egyesületet, az Ádándi Községi Sportegyesületet, hogy elszámolási kötelezettségüknek a jövőben határidőre tegyenek eleget.

Határidő: értelem szerint

Felelős: szervezetek értesítése: jegyző

5.   Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója

Pollák Tibor polgármester: a törvény módosítás miatt javasolta, hogy vegyék le a napirendről a 2014. évi koncepció tárgyalását.

A képviselő-testület a javaslattal vita, vagy ellenvélemény nélkül egyetértett.

6.   Az önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadására

Pollák Tibor polgármester: a közbeszerzési terv „nemleges”, nem terveznek erre az évre közbeszerzés lebonyolítását, azonban a jogszabályi kötelezettség miatt a tervkészítésnek eleget kell tenni. Javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hozzászólás, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag (7 igen szavazattal)  az alábbi határozatot hozta:

35/2013. (IV. 24.) Kt határozat:

az Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

A Képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény rendelkezéseinek megfelelően - a határozat melléklete szerint - elfogadja Ádánd Községi Önkormányzat 2013. évi Közbeszerzési Tervét.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

7.   Javaslat az Ádándi Óvoda óvodavezetői álláspályázat kiírására

Pollák Tibor polgármester: javasolja az előterjesztés szerint kiírni az óvodavezetői álláspályázatot.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

36/2013. (IV. 24.) Kt határozat:

óvodavezetői álláspályázat kiírásáról

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Ádándi Óvoda óvodavezetői megbízás pályázati kiírására irányuló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a fenntartásában lévő Ádándi Óvoda magasabb óvodavezető (magasabb vezető) munkakör közalkalmazotti kinevezéssel és vezetői megbízással történő betöltésére.

A vezetői megbízás határozott időre 5 évre : 2013. szeptember 1-től 2018. augusztus 15-ig szól.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Ádándi Óvoda 8653 Ádánd, Árpád u. 15.

Pályázati feltételek:

· Az adott nevelési-, oktatási intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges – a köznevelési törvény 3. sz. mellékletében felsorolt – felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,

· pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, 

· legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

· a nevelési-, oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg pedagógiai munkakörben történő határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás, 

· a vezetői megbízásnál előnyt jelent a vezetői gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· részletes szakmai önéletrajz,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

· a végzettséget igazoló okiratok másolata,

· az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelésekkel,

· adatvédelmi nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul-e pályázatának nyilvános ülésen való tárgyalásához, továbbá arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Óvodavezetői feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

A pályázat benyújtási határideje: a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán történő megjelenéstől számított 30 nap.

A pályázat elbírálásának ideje, módja:

A benyújtott pályázatokról a képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló törvényben előírt véleményezési határidő lejártát követően, rendkívüli ülésén dönt.

A pályázatokat Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének címezve, Ádánd Község Polgármesterének (8653 Ádánd, Kossuth L. u. 50.) kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Óvodavezetői pályázat” A pályázati felhívással kapcsolatban tájékoztatást  Pollák Tibor polgármester ad  84/357-511-es  telefonszámon.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánítási jogát fenntartja.

2.

A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről az ülést követően soron kívül:

-
az Oktatási és Kulturális Közlönyben,

-
a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán,

-
Ádánd Község honlapján.

Felelős: Baumann Anita Gabriella jegyző                

Határidő: soron kívül
8. A települési önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet megtárgyalása

Pollák Tibor polgármester: elkészült a képviselő-testület döntésének megfelelően a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet-tervezet. A Pénzügyi Bizottság véleményezte.

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: az 5.§-ban szerepelnek a tiszteletdíj megvonásának és csökkentésének szabályai. Az előterjesztés a két alternatívát tartalmaz: Az a képviselő, aki képviselői kötelezettségét megszegi, és az ülésekről előzetes bejelentés nélkül távol marad a következő hónapban tiszteletdíjának 25 %-kal (alternatíva: 50%-val) csökkentett összegére jogosult. A bizottság a 25%-os csökkentést javasolta.

Németh Ilona képviselő: nem támogatja, hogy ez a rendelkezés szerepeljen a rendeletben, nem nagy összegről van, adják meg a bizalmat a képviselőknek, nem jellemző, hogy távol maradnak az ülésekről.
Fehér József képviselő: javasolja, hogy úgy szereplejen benne, hogy akkor csökkentik következő hónapban a tiszteletdíját 25%*-kal, ha 3 alkalommal bejelentés nélkül nem jelenik meg.

Németh Ilona képviselő: ezzel egyetért.

Pollák Tibor polgármester : javasolta a rendelet elfogadását, Fehér József képviselőnek az 5.§-ra vonatkozó módosító javaslatával együtt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja
5/2013.(IV.25.) önkormányzati rendeletét a települési önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségtérítéséről.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

9.Előterjesztés az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013. (III. 29.) BM rendelet alapján benyújtható pályázatokról 

Pollák Tibor polgármester : a pályázaton a konyha fűtéskorszerűsítését (gáz bevezetése, eszközök cseréje), valamint a tető javítását, nyílászárók cseréjét kívánja a képviselő-testület megvalósítani. Az idő rövidsége miatt csak egy ajánlatot tudtak beszerezni a munkákra, ha ezt így elfogadja a testület, ezzel adják be a pályázatot.
Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

37/2013.(IV.24.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013.(III.29.) BM. rendelet alapján kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása célon belül  az önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésben lévő konyha, mint óvodai, iskolai étkeztetést végző intézmény infrastrukturális fejlesztésére, felújítására. 

Igényelt támogatás: 22.718.580,-Ft

A fenti rendelet alapján az önkormányzat által biztosítandó saját erő összege: 0,-Ft. (Korm. rendelet 1.§ (4) bekezdés a.) pont)

Építési célra igényelt támogatás: 20.653.255.-Ft

Eszközbeszerzésre igényelt támogatás: 2.065.325,-Ft 

Az eszközbeszerzés tervezett költsége és az eszközbeszerzésre a fenti rendelet alapján fordítható összeg különbözetét 32.715,-Ft-ot az önkormányzat saját  költségvetése terhére vállalja biztosítani.

A pályázat az intézmény fenntartási költségeinek a csökkentését célzó fejlesztések, felújítások megvalósítását szolgálja. A pályázat része az épület fűtéskorszerűsítése révén az elavult, konyhai üzemmód esetén balesetveszélyes fűtési módok kiváltása (fatüzelésű üst, pb. gázpalack, villanykályha), valamint az épület nyílászáró-cseréje és tetőfelújítása.

A képviselő-testület vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – használja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be a megadott határidőig.

Határidő: május 2.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

10. Támogatás intenzitás növelése (szennyvízberuházás)

Pollák Tibor polgármester : újabb forrásbővülésre adódott lehetőség, a támogatási intenzitás növelésére lehet kérelmet benyújtani a közreműködő szervezethez. A támogatási arány korrekcióját megalapozó tanulmányokat kell a kérelemhez csatolni, vagyis a  költség-haszon elemzés felülvizsgálatát, a  közművagyon értékelését, és  egyéb szükséges tanulmányokat, mint pótlási terv, beruházási terv. Ezeket elkészítésére egy szakértő cég adott árajánlatot, az előterjesztésben foglaltak szerint. Mivel emellett EU Önerő alap támogatás iránti kérelmet is adnak be, ezért az előterjesztéshez képest várhatóan csökkenne az intenzitásnöveléssel megszerzett összeg, így a tanulmányok elkészítésének díja is, kb. a felére( kb. 4-5 millió Ft). Felhívja a testület figyelmét, hogy kb. 50 millió Ft összegű támogatás intenzitás növekedést lehetne elérni, továbbá arra is, hogy a közmű vagyon értékelését amúgy is el kell majd végezni, mert az jogszabály írja elő. Felhívja a testület figyelmét, hogy a beruház önerejének biztosítása még nem megoldott, a kivitelezést csak akkor lehet elkezdeni, ha a finanszírozás biztosított. 
Németh Ilona képviselő: véleménye szerint ez nem előterjesztés, ez csak tájékoztatás, az árajánlat nincs konkrétan leírva.

Torda János alpolgármester jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt el kell mennie. A polgármester megkérte, hogy előtte nyilvánítsa ki a véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban.

Torda János alpolgármester: magasnak találja a díjat, amiért a munkát elvégzik, de támogatja, a támogatás növelés érdekében.
Torda János alpolgármester ezt követően távozott az ülésen. A képviselő-testület létszáma 6 fő.

 Pollák Tibor polgármester: megkéri a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy mondja el a véleményét.

Csaba Sándor a Bizottság Elnöke: a Pénzügyi Bizottság támogatja az előterjesztés alapján benyújtandó intenzitásnövelési kérelmet.

Németh Ilona képviselő: Több ajánlatot kell kérni, nagyon sok az a pénz, amit kérnek érte, pl. Siófokon a Balatonfejlesztési Tanács is foglalkozik ilyesmivel. 
Szatmári Kornélia képviselő: javasolja, hogy kérjenek több, konkrét árajánlatot, mert ez a sikerdíj nagyon magas, utánanézett, hogy más pályázatíró cégek milyen áron dolgoznak. Miért nem csinálja meg ezt a projektmenedzsment? 

Baumann Anita Gabriella jegyző: itt nem pályázatról és nem sikerdíjról van szó. Az önkormányzatnak egy kérelmet kell benyújtani az intenzitásnövelésre, azonban az ezt megalapozó tanulmányokat el kell készíttetnie. 

Pollák Tibor polgármester : a projektmenedzsementnek ez nem feladata. Ismételten felhívja a testület figyelmét, hogy a beruházást 2014-ben be kell fejezni és forrást kell biztosítani hozzá. Jelenleg hitelfelvétellel terveznek, a hitel kamata 10 évre 10 millió Ft. Ha sikerül az intenzitásnövekedést elérniük, akkor nem kell valószínűleg a hitel sem. Most 4 millió Ft-ot fizetnének, a hitelért kifizetnek 10 millió Ft-ot.

Németh Ilona képviselő: hogy 10 év múlva mi lesz, az messze van. Továbbra is magasnak tartja a vállalási árat. Nem olyan bonyolult dolog a szakembereknek a tanulmányokat elkészíteni, ő azt az információt kapta, hogy ezt a jegyző is el tudná készíteni. Nem akarja, hogy félreértsék, ezért hangsúlyozza, hogy az intenzitásnövelési kérelmet mindenképpen be kell adni, hogy az embereknek minél kevesebb összeggel kelljen a beruházáshoz hozzájárulni, de ragaszkodik ahhoz, hogy hozzon a polgármester 3 konkrét árajánlatot, kéri, hogy ezt szavazzák meg.
Fehér József képviselő: nem támogatja, hogy ilyen magas összeget fizessenek ki ennek a pályázatnak a megírásáért, nem hiszi el, hogy egy ilyen pályázatot pár százezer forintért nem csinálnának meg.
Pollák Tibor polgármester : annak ellenére, hogy nem ért vele egyet és szükségesnek tartotta volna, hogy döntés szülessen ezen az ülésen, szavazásra teszi fel a módosító indítványt, miszerint három árajánlatot terjesszen elő a májusi testületi ülésre a támogatásintenzitás növelése iránti kérelem megalapozásához szükséges tanulmányok elkészítésére.
A képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

38/2013.(IV.24.) Kt. határozat

A képviselő-testület a napirend tárgyalását elnapolja, felkéri a polgármestert, hogy a támogatásintenzitás növelése iránti kérelem megalapozásához szükséges tanulmányok elkészítésére vonatkozó három árajánlattal terjessze elő ismételten a napirendet a májusi képviselő-testületi ülésre.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: 2013. májusi ülés

11. Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő   házasságkötés engedélyezéséről és szolgáltatási díjáról szóló rendeletről

Pollák Tibor polgármester: javasolja az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadni.

Csaba Sándor és Fehér József képviselő: hozzászólásukban elmondták, hogy támogatják a rendelet elfogadását.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

6/2013. (IV.25.) számú rendeletét 
 a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő  házasságkötés engedélyezéséről és szolgáltatási díjáról

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

12. Önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Pollák Tibor polgármester: javasolja az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadni.
A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

7/2013. (IV.25.)önkormányzati rendelete

a tiltott, közösségellenes magatartásokról, valamint a tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 

9/2012. (VI.11.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséről

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

13. Telekvásárlás szennyvízberuházáshoz (átemelő miatt)

Pollák Tibor polgármester: már a költségvetés tárgyalásánál is szó volt róla, az egyik szennyvízátemelőt nem lehet önkormányzati tulajdonú ingatlanon elhelyezni, úgy kell hozzá megvásárolni egy területet, erre kéri a testület felhatalmazását. 
Csaba Sándor képviselő: ezt nem lehet kikerülni, az önkormányzat tulajdonában kell, hogy legyen a szennyvízátemelő helye.

Fehér József képviselő: sokallja a területért az 500 ezer forintot, de a cél érdekében, hogy a beruházás folytatódhasson megszavazza.

Lengyel Imre képviselő: nem támogatja a döntést, vegye meg a viziközmű társulat.

Pollák Tibor polgármester: a szennyvízberuházás jogosultja és kedvezményezettje az önkormányzat, más tulajdonába nem kerülhet így a közmű. Az ingatlan és a rajta elhelyezett átemelő a szennyvízhálózat részeként az önkormányzat vagyonát fogja képezni. Tájékoztatásul az előtrejesztéshez csatolták azokat az önkormányzati ingatlanoknak a térképmásolatait, ahol még átemelő lesz elhelyezve, ugyanis ezekkel kapcsolatban még telekalakítási eljárást kell lefolytatni.
Németh Ilona képviselő: rendes árért támogatja a telekvásárlást, de ennyiért nem, ez nem is telek, ez csak egy darab föld.

Fehér József képviselő: a beruházás nem akadhat meg.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel a kérdést, ki ért egyet azzal, hogy a 0184/4 hrsz-ú ingatlan tulajdonosától, megosztás után, a szennyvízátemelő létesítés céljára 91m2 területet megvesznek 500.000,-Ft vételárért.

A képviselő-testület 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi döntést hozta:

39/2013.(IV.24.) Kt. határozat

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 0184/4 hrsz-ú ingatlan tulajdonosától, megosztás után, a szennyvízátemelő létesítés céljára 91 m2 területet megvásároljon 500.000,-Ft vételárért.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

14. Egyebek, bejeletések

Lengyel Imre képviselő: felvetette, hogy árkolják ki Sabakban a Jakab-féle ház előtti árkot a folyóig, mert megbüdösödik benne a víz.

Pollák Tibor polgármester : a kapubejáró alatt nem folyik tovább a víz, megcsinálják az emberek, mikor odaérnek, de jelenleg csak 3 közfoglalkoztatott van a településen.

Németh Ilona képviselő: a ravatalozó borzasztóan néz ki belülről, a mellékhelyiség szintén rettenetes, szeretné, ha nyáron kifestenék. A magtár mögötti játszótéren sok játék rossz állapotban van.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a játszótéri eszközök felülvizsgálatát nemrég rendelték meg, ha megkapják a jegyzőkönyveket, testület elé fog kerülni az ügy.

Más kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Pollák Tibor polgármester az ülést bezárta.


k.m.f.

Pollák Tibor 
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