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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2013. június 6-án megtartott soros üléséről

Az ülés kezdete: 14.00 óra
Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Csaba Sándor képviselő 


Fehér József képviselő



Lengyel Imre képviselő

Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Előzetes bejelentéssel az ülésről távol maradt: -
Meghívottként, tanácskozási joggal megjelent:

Baumann Anita Gabriella jegyző

Meghívottként: 

Gálosi Gábor MSB Zrt (Pécs) képviseletében

Ludvig Ildikó MSB Zrt (Pécs) képviseletében

Lehota István Colas-Alterra Zrt (Székesfehérvár ) képviseletében

Meghívottként távol maradt: 

Ordas Péter Dél-dunántúli Ivóvízminőség-javító Társulás (Tamási) 
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 7 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. 

Ezt követően a képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül Szatmári Kornélia és Fehér József   képviselőket megválasztotta jegyzőkönyv hitelesítőknek. 

A polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendeket. Elmondta, hogy az ülésén a május 29-ei ülésre előterjesztett és az ülés elnapolása miatt azon az ülésen már nem tárgyalt napirendeket tárgyalják meg. Az ülést eredetileg június 5-ére hívta össze, azonban az időpontot – telefonos egyeztetéssel - június 6-ára módosította.
Lengyel Imre képviselő: javasolta, hogy újra tárgyalják az egyebek napirendi pontot az ülés végén.
Pollák Tibor polgármester : Rendben. Szavazásra tette fel Lengyel Imre képviselő módosító indítványával együtt a napirendek elfogadását:

A képviselő-testület jelen levő 7 tagja vita nélkül, egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

53/2013.(VI.06.) Kt.határozat

A képviselő-testület az alábbiak szerint fogadja el az ülés napirendjét:

Napirend:

1. Ingatlanvételi szándék megtárgyalása önkormányzati ingatlanra

2. Közterületnév változásokról való döntés a 2012. évi CLXVII. törvény 4.§-a  alapján

3.Döntés a Balatonföldvár és környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulás jövőbeni működéséről / átalakításáról /társuláshoz való csatlakozásról
4.  A Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető okiratának jóváhagyása      

5.    Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása 2013. július  01. napjától

6.  Az Atev Fehérjefeldolgozó Zrt.-vel kötött szolgáltatási szerződés felmondása

7. A Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása a helyi önkormányzatok társulásairól szóló  szabályozás 2013. évi változásaiból adódóan

8. Kezességvállalás hitelfelvételhez Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás részére 

9.   Helyi szociális rendelet módosítása

10. Kártalanítási megállapodás (közcélú szennyvízvezetési szolgalmi jog)

11. Támogatási intenzitásnövelés

12. Jogi szakértői ajánlatok elbírálása
13. Egyebek
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Ingatlanvételi szándék megtárgyalása önkormányzati ingatlanra

    Előterjesztő: Pollák Tibor polgármester

Pollák Tibor polgármester: ismét napirendre tűzi a május 29-ei ülésen tárgyalt napirendet, mivel a múlt ülésen szavazategyenlőség volt a témában. A volt orvosi rendelő és lakás épületéről értékbecslői szakértői vélemény készült a szennyvízberuházáshoz szükséges MFB-s hitelfelvétel miatt. (Ezt az előző ülés anyagához csatolták.) Megnyitja a vitát a napirend felett.

Csaba Sándor képviselő: az ingatlanra reális ajánlatot kaptak a piaci viszonyokhoz képest. Az épület felújítása horribils összegbe kerülne. A Pénzügyi Bizottság támogatta az értékesítését. Tisztességes a kínált ár. 
Lengyel Imre képviselő: elmondja, hogy a múlt ülésen sem értett egyet az eladással. Az ár reális, ez tény és való, de nem szabad az önkormányzat vagyonát felélni. Helyre lehet hozni az ingatlant, vannak közmunkások, akik ezt elvégezhetnék. A község szívében áll, ez a több, mint száz éves épület.

Fehér József képviselő: nem támogatja az eladást, meg kell tartani az ingatlant.

Torda János alpolgármester: az önkormányzat akkor „kótyavetyélné” el az épületet, ha hagyná leromlani az állagát. Bölcsödének nem megfelelő az épület, nem annak épület. A szakiskola példáját említi: amelyik épületet nem lakják, annak tönkremegy az állaga. Az önkormányzatnak konkrét célja nincs az épülettel, nem közintézménynek épült, hanem lakóháznak. Akkor mentenék meg a falunak, ha el tudnák adni és az új tulajdonos felújítaná.
Németh Ilona képviselő: nem javasolja eladni az ingatlant, a falu legszebb részén van, elég baj, hogy nem foglalkoztak vele eddig, rendbe lehet tenni, vannak erre önkormányzati dolgozók, szakemberek. Lehet pályázni és az önkormányzati hivatalt átvinni oda.

Pollák Tibor polgármester : összegzi az elhangzott véleményeket. Ő is az értékesítés mellett foglal állást. Az épület leromlott állapota miatt nagymértékű ráfordítást igényelne, amjt nem tud az önkormányzat megoldani. A vevő egyben venné meg a két ingatlant és mindkét telek kertrészét átadná az önkormányzatnak. Ismét elmondja, hogy az értékesítéssel együtt a telek megosztását is el kell végezni, mert ezen az önkormányzati telken vezet keresztül az új Kinizsi utcai járda. A vagyonértékelés megtörtént, nyilvános pályázatot 25 millió Ft értékhatár alatt nem kell kiírni, az önkormányzat likviditási problémáit megoldaná ez a vagyonértékesítés. Szavazásra teszi fel az ingatlan értékesítését 13 millió Ft-ért.

Lengyel Imre képviselő: név szerinti szavazást kér.

Pollák Tibor polgármester: rendben. Kéri a jegyzőt, hogy olvassa fel a jelen lévők nevét és mindenki adja le szavazatát:

Pollák Tibor polgármester

igen



Torda János alpolgármester

igen



Csaba Sándor képviselő

igen

Fehér József képviselő


nem



Lengyel Imre képviselő


nem 
Németh Ilona képviselő 

nem 
Szatmári Kornélia képviselő 

igen
Pollák Tibor polgármester : megállapította a név szerinti szavazás eredményét: a jelen levő 7 képviselő 4 igen és 3 nem szavazattal ( minősített többséggel) az alábbi döntést hozta meg:
54/2013.(VI.06.) Kt.határozat
A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő üzleti vagyon részét képező 48/1 hrsz-ú, a valóságban Ádánd, Árpád u. 11. alatti ingatlan (lakóház, udvar, gazdasági épület) értékesítéséhez az előterjesztés szerinti 13 millió Ft áron hozzájárul, felhatalmazza a polgármester az adásvételi szerződés aláírásra figyelembe véve a nemzeti vagyontörvény szabályait.
Határidő: értelem szerint
Felelős: Pollák Tibor polgármester 

2. Közterületnév változásokról való döntés a 2012. évi CLXVII. törvény 4.§-a  alapján
Pollák Tibor polgármester : az utcanév változással kapcsolatos lakossági véleményeket egyszer már megkísérelték felmérni, azonban kevés visszajelzés érkezett. A képviselő-testületnek joga van, hogy a lakosság megkérdezése nélkül döntsön, azonban javasolja, hogy a határozati javaslat A.) változata szerint határozzanak, vagyis a végleges dönts előtt tartsanak utca szintű rész-falugyűléseket.
Németh Ilona képviselő: illik megkérdezni azokat az embereket, akiket a döntés érint. Nem javasolja az utcai gyűléseket, hanem ki kell küldeni minden érintettnek egy megkeresést.

Csaba Sándor képviselő: meg kell kérdezni az érintett utcákban lakókat, 2-3 helyszínen meg lehetne tartani a gyűléseket.

Lengyel Imre képviselő: minden érintett házhoz küldjenek egy megkeresését, a vélemények összesítése után lehet majd dönteni.

Torda János alpolgármester: a falugyűlés helyett ő is azt támogatja, hogy levélben keressék meg a lakosokat.

Szatmári Kornélia képviselő: ő is és a férje is beleásta magát ebbe a kérdésbe, férje helytörténeti kutatásokat végzett. A Kapcsolat újságban már megkérdezték a lakosokat a véleményükről. Akkor más lakos nem reagált, csak azok, akiknek most ismertették a véleményét az előterjesztésben. Nem gondolja, hogy több embert megmozgat most ez a téma. Aki akart, az javaslatot tett, mégpedig komoly javaslatokat. Nem néhány családról van szó, hanem a település egészéről, hogy az új utcanevekkel büszkén felvállalható arculata lesz-e. A döntés felelőssége mindenképpen a képviselő-testületé.
Fehér József képviselő: az előterjesztett név-alternatívák lakosság által javasolt nevek, döntsenek most róla.

Pollák Tibor polgármester: a felvetések alapján az előterjesztett határozati javaslatot módosítja: ne legyen falugyűlés, hanem papír alapú, az érintett utcánkban végzett felmérés. A döntés előtt azonban Fehér József, illetve Szatmári Kornélia javaslatát teszi szavazásra, miszerint döntsön ezen az ülésen a képviselő-testület az utcanevekről.

A módosító indítványt a képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 2 igen, 5 nem szavazattal, 0 tartózkodással elvetette.

Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerint határozati javaslat A.) változatát, azzal a módosítással, hogy. „ A felmérés módja: utcánkénti kérdőíves adatgyűjtés során választási lehetőség a lakosság által eddig javasolt, illetve képviselő-testület által meghatározott utcanevek közül.”

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

55/2013.(VI.06.) Kt.határozat
A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az „Egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosításáról” szóló 2012. évi CLXVII. Törvény 4.§ alapján a település alábbi közterületeinek a nevét kívánja megváltoztatni:

Felszabadulás utca, Rózsa Ferenc utca, Ságvári Endre utca, Zalka Máté utca, Pusztai István utca

Fenti döntés kellő megalapozottsága és a közmegegyezésre törekvés érdekében megismétli az érintett utcák lakosai között a felmérést, tekintettel arra, hogy nagyon kevés lakossági visszajelzés érkezett az első körben. A felmérés módja: utcánkénti kérdőíves adatgyűjtés során választási lehetőség a lakosság által eddig javasolt, illetve képviselő-testület által meghatározott utcanevek közül.

Határidő: június 30.
Felelős: Pollák Tibor polgármester 

3.Döntés a Balatonföldvár és környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulás jövőbeni működéséről / átalakításáról /társuláshoz való csatlakozásról
Németh Ilona képviselő: mióta csatlakoztak mennyi adót hajtott be a társulás?
Baumann Anita Gabriella jegyző: erre az ülésre pontos kimutatás nem készült, szeptemberben tervezik az adózás napirendet tárgyalni. Talán évente kb. 1 millió Ft-ot.
Lengyel Imre képviselő: nem támogatja a csatalakozást, amit eddig a társulás végzett egyenlő a nullával.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a társulás a jogszabályoknak megfelelően végzi a munkát, a továbbiakban is a társuláshoz való csatlakozásban látja az adóbehajtás végrehajthatóságát. Nehéz helyzetben vannak az emberek, nehezen jönnek be a kintlévőségek és ingatlanra egyenlőre még nem terheltek.

Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

56/2013.(VI.06.) Kt.határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is tagja kíván maradni a Balatonföldvár és környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulásnak.

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti, 2013. június 30-i nappal hatályba lépő Társulási Megállapodást jóváhagyja, az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el.

A Képviselő-testület a Társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, teljesítését vállalja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. június 7.

4.  A Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető okiratának jóváhagyása      
Pollák Tibor polgármester: előterjesztési határozati javaslat elfogadását javasolja. 

Kérdés, észrevétel, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

57/2013.(VI.06.) Kt.határozat

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető okiratának jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.     A Képviselő-testület a Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 39/2012.(XI.07.) számú határozata, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Tv. 11. § (1) bekezdése alapján a Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30. napjával történő, jogutód nélküli megszüntetéséhez a mellékelt Megszüntető Okirat alapján hozzájárul.

2.     A Képviselő-testület a Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Megszüntető Okiratát az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős:

Pollák Tibor polgármester


   Határidő:

értelem szerint.

5.    Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása 2013. július  01. napjától
Pollák Tibor polgármester: előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja. 

Kérdés, észrevétel, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

58/2013.(VI.06.) Kt.határozat
Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása 2013. július 01. napjától” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. 
A Képviselő-testület 2013. június 30. napjával, közös megegyezéssel megszünteti a 2013. január 24-én kelt, Siófok és Környéke Többcélú Társulás, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Siófok Város Önkormányzata, és Siófok Város Gondozási Központja között kötött megállapodást a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására.

2. 
A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat, és annak 1., 2. számú mellékleteit megismerte. Az előterjesztés 2. számú mellékletét képező, központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozó, 2013. július 01. napjával hatályba lépő feladat-átvállalási szerződés tervezetében foglaltakat jóváhagyja.

3. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat átadási-átvállalási szerződések aláírására, nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Pollák Tibor polgármester


   Határidő: értelem szerint.
6.  Az Atev Fehérjefeldolgozó Zrt.-vel kötött szolgáltatási szerződés felmondása
Pollák Tibor polgármester: előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja. 

Kérdés, észrevétel, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

59/2013.(VI.06.) Kt.határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Az Atev Fehérjefeldolgozó Zrt.-vel kötött szolgáltatási szerződés felmondása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1. A képviselő-testület megismerte az előterjesztés tartalmát. Tekintettel arra, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30. napjával jogutód nélkül megszűnik, ezért egyetért azzal, hogy a Társulás és az ATEV Zrt. között 2009. június 29.-én kelt szolgáltatási szerződés felmondásra kerüljön.

2. Tudomásul veszi, hogy ennek megfelelően 2013. július 01-től önállóan végzi az önkormányzat az állati hulladék elszállítására és kezelésére vonatkozó feladatait, ennek érdekében felkéri a jegyzőt, hogy a júliusi képviselő-testületi ülésre készítsen elő egy erre vonatkozó előterjesztést.

Felelős:
jegyző

Határidő: értelem szerint.

7. A Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása a helyi önkormányzatok társulásairól szóló  szabályozás 2013. évi változásaiból adódóan
Pollák Tibor polgármester: az új önkormányzati törvény szabályozza a társulásokat, június 30-áig minden társulást felül kell vizsgálni, és ha szükséges átalakítani a jogszabályi megfelelés miatt. Előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja. 

Kérdés, észrevétel, ellenvélemény nem volt.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

60/2013.(VI.06.) Kt.határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és a mellékelt tartalommal elfogadja a Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanács Társulási Megállapodás módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást. 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

8. Kezességvállalás hitelfelvételhez Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás részére 
Pollák Tibor polgármester: a napirendhez meghívta a Társulás munkaszervezet vezetőjét, sajnos nem tudott eljönni. 

Szatmári Kornélia képviselő: mikor veszik fel a társulás ezt a hitelt, mit valósítanak meg ebből a pályázatból? Mikorra készül el a beruházás?

Pollák Tibor polgármester : a vízmű bővítését tervezik megvalósítani, olyan vízkezelési technikával, ami a víz tisztaságát biztosítja. (vas- és mangántalanítás történik.) Két kút készül, ez biztosítja a tartalék hátteret. A víztározót felújítják. (Térfogata növelve nem lesz.) A vezetékrendszer rövid szakaszainak a kiváltása történik meg (kb. 10 millió Ft-ot jeleznek előre). 2013. augusztusig kell a műszaki-, technikai paramétereket meghatározni és közbeszerzésre bocsátani. 2014. június 30-áig el kell készülnie.
Németh Ilona képviselő: mennyi járulékot kell fizetni a felvett hitel után? 

Pollák Tibor polgármester a pontos válaszadás érdekében felhívja Ordas Pétert a Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás munkaszervezet vezetőjét, aki a továbbított kérdésekre az alábbi választ adja:

Ordas Pétert munkaszervezet vezető (kihangosított telefonon) : a hitelt a társulás veszi fel, éven belüli hitel felvételével nem lenne gond, azonban a tervezett hitelfelvétel naptári éven túli. Arra kér az OTP garanciát, hogy 2014-ben is beépítik az önkormányzatok a felvett hitel kamatait a költségvetésükbe. A hitelre a beruházás Áfájának finanszírozására van szükség. Ez az összeg a társulás tagjai között létszámarányosan oszlik meg. Az önkormányzat nem fog többletet jelenteni, mint amit ebben az évben elfogadtak tagdíjra. A projekt kivitelezésével kissé csúszásban vannak, úgy tervezték, hogy az I. félévben az első körös része be fog fejeződni, azonban ehhez képest szeptember 1-jéig tudják befejezni az első kört. A hatóságok engedélyek beszerzése sok időt veszi igénybe. A II. fordulóban a szerződéseket szeptember-október hónapok folyamán tudják megkötni. A projektnek 2014. június 30-áig be kell fejeződnie.
Pollák Tibor polgármester: az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását javasolja. 

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

61/2013.(VI.06.) Kt.határozat

Ádánd Község Önkormányzatának készfizető kezességvállalása „A Somogy megyei Buzsák, Ádánd települések ivóvízminőség-javító programja” elnevezésű Projekthez

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 96. §-a alapján kapott hatáskörében eljárva, az alábbi döntést hozza:

1.) Ádánd Község Önkormányzata készfizető-kezességet vállal a KEOP-7.1.3.0/09-2011-0013 azonosító számú Projekt, a Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás által – az általános forgalmi adó , valamint a saját erő kifizetésének előfinanszírozására  a felvételre kerülő 150.000.000,- Ft rulírozó forint hitel, önkormányzatra eső 10.000.000 forint tőkéjének és járulékainak megfizetésére, lakosságarányos számítások alapján.

2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az OTP Bank Nyrt-vel kötendő kezességvállalási szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

9.   Helyi szociális rendelet módosítása
Baumann Anita Gabriella jegyző: az elmúlt ülésen módosította a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát. Többek közt módosította bizottsági struktúráját, egy 3 tagú Szociális Bizottság létrehozásával. A bizottság létrejöttével a hatáskörök tekintetében módosítani szükséges a helyi szociális rendeletet. Az előterjesztett módosítás egyrészt kiterjed a jogszabályi változások átvezetésére, másrészt 3 új szabályozás kerülne be. 1.) A normatív lakásfenntartási támogatás esetében is bevezetnék azt a rendelkezést, hogy az ellátásra jogosult személy köteles a lakókörnyezete rendezettségét biztosítani, he ezt nem teszi meg az ellátás megszüntethető. Eddig nem élt az önkormányzat ezzel a szabályozási lehetőséggel, de mivel igen sokan részesülnek ebben a támogatásban, így fenti szabályozás sokat segítene azokban az esetekben, ahol nem működnek együtt az udvar, kert, ház előtti zöldterület rendbetétele során.  2.) A kamatmentes kölcsön szabályozása kiegészülne azzal, hogy rendkívüli méltánylást érdemlő esetben  évente legfeljebb egy alkalommal jövedelemre tekintet nélkül is meg lehetne állapítani. 3.) Rendelkezni kell arról, hogy mi az eljárás abban az esetben, ha a szociális étkezésben részesülő személy több hónap hátralékot halmoz fel. A rendelet-tervezet szerint 2 hónapi tartozás után fel kell szólítani, s ha ekkor sem fizeti ki lehet zárni az ellátásból.
Fehér József képviselő: a 9.§ (2) bekezdésében meghatározott 2 hónapot igen rövidnek tartja, hosszabb időt javasol. Fizethesse be pl. részletben a tartozást az illető.
Baumann Anita Gabriella jegyző: akkor a következőképp javasolja megfogalmazni: aki a térítési díj fizetésével legalább 2 hónap hátralékba kerül, annak először biztosítani kell a hátralék részletekben történő megfizetésének a lehetőségét, amennyiben az étkezést igénybe vevő ezt nem teljesíti, úgy az ellátásból kizárásra kerül. 

Pollák Tibor polgármester : javasolta a rendeletmódosítás elfogadását az előterjesztettek szerint, illetve a 9.§(2) bekezdés vonatkozásban a képviselő úr által felvetett és a jegyző által megfogalmazott módosítással együtt.

A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat

 Képviselő-testülete megalkotja

9/2013.(VI.07.)önkormányzati rendeletét

a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló

5/2011. (V.5.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

10. Kártalanítási megállapodás (közcélú szennyvízvezetési szolgalmi jog)
Pollák Tibor polgármester: a Magyar Állam tulajdonában és a KKK (Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ) vagyonkezelésében lévő, a szennyvízberuházás által érintett közutakra kártalanítási megállapodást kell kötni. A megállapodás feltétele a beruházás létesítési engedélyének. A KKK által kért összeg nagyon magas. Előzetesen egyeztetett egy külső szakértővel, aki 200 e Ft + Áfa összegért vállalja, hogy a település adottságait, elhelyezkedést figyelembe véve (a KKK díjai ugyanis minden településre egységesen vonatkoznak) ezt az összeget (7,9 millió) le tudja vinni kb. a felére. Ez alapján kérheti az önkormányzat a szerződésmódosítást. Annyit tudunk, hogy az ivóvízminőségjavító programokban ez már elszámolható költség, elképzelhető, hogy szennyvízberuházásokat érintően is ezt lehetővé teszik.
Csaba Sándor képviselő: sajnos olyan dolgokra is fizetni kell, amire eddig nem gondoltak, nagyon magas ez az összeg, de ha alacsonyabb összegben meg tudnak állapodni, akkor támogatja. Ezt javasolta a pénzügyi bizottság is, hogy bízzunk meg egy szakértőt, aki ezt az összeget felül bírálja.
Lehota István a kivitelező képviseletében ( Colas Alterra Zrt ): nagyon fontos lenne a megállapodás megkötése, mert a munkakezdés úgy indulhat, hogy megvan a vízjogi létesítési engedély, ehhez kell a tulajdonosi hozzájárulás a KKK-tól. Magas ez a költség, de az engedélyes feladata kifizetni.
Németh Ilona képviselő: erőről a testület nem tehet, ezt már régen kellett volna intézni. Javaslata: a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármester, hogy külön szakértővel vizsgáltassa felül a kártalanítási összeget és azt követően terjessze a megállapodást a testület elé.

Pollák Tibor polgármester: nincs ennek semmi akadálya, amint megérkezik a szakértői vélemény azonnal összehívja a rendkívüli ülést, a késlekedés súlyos károkat okozna.
Fehér József képviselő: nem a képviselő-testület okozza súlyos károkat, hanem a projekt menedzsment okozza. Tavaly augusztusban arról volt szó, hogy elkezdik a szennyvíztelep építését, akkor nem tudtak arról, hogy ezt is fizetni kell? Már ¾ részig késznek kellene lenni a beruházásnak, ilyenkor jön elő, hogy ezt ki kell fizetni, És ilyenkor kell jogi szakértőt fogadni? Az már rég megvan, a projektmenedzsment dolga, hogy a projektet jogilag is képviseljék. A projektmenedzsmentnek nagy szakértelemmel és odaadással kell odaállni a beruházás mögé, mert a lakosság egyre jobban elbizonytalanodik. Nem hisz már a lakosság, és ő maga sem hisz el sok mindent. Ha nem lát tisztán, a bizodalma elveszik, és nem szavaz meg semmit sem.

Lehota István a kivitelező képviseletében (Colas Alterra Zrt ): a szerződést november végén írták alá, a  teljesítési határidő 2014. december, onnan kell visszaszámolni fél éves próbaüzemet. Semmi akadálya nincs, hogy addigra elkészüljön a beruházás. Semmi nem veszélyezteti, az kell, hogy az engedélyek meglegyenek, ez a megállapodás ennek feltétele.

Pollák Tibor polgármester : ha megnézi valaki a KKK szerződés, azon a dátum 2013. június, a hozzá tartozó levél is akkor kelt. Az összes tervdokumentáció, ami az engedélyezéshez kell, márciusban elkészült és be lett nyújtva a szakhatóságoknak. A helyi ÁNTSZ-től is csak az elmúlt napokban, 60 nap után kapták meg a szakmai hozzájárulást.
Németh Ilona képviselő: a testület tagjai kapjanak egy költségvetést arról, hogyan áll össze a szennyvízberuházás. 
Pollák Tibor polgármester : A jegyző intézkedjen, hogy a projekt költségvetését megkapják a képviselők.

Szavazásra teszi fel a következőket: a képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy 200 e ft + áfa összegért megrendelje az állami ingatlanok (közút) kártalanításához szükséges megállapodás tervezetben szereplő kártalanítás értékének a felülvizsgálatát. 
A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

62/2013.(VI.06.) Kt. határozat
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy 200 e Ft + áfa összegért megrendelje az állami ingatlanok (közút) kártalanításához szükséges megállapodás tervezetben szereplő kártalanítás értékének a felülvizsgálatát. 
Határidő: soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
11. Támogatási intenzitásnövelés
Pollák Tibor polgármester mint, ahogyan a múlt ülésen már tárgyaltak róla, lehetőség van rá, hogy  a szennyvízberuházás projekt esetében a támogatás maximális mértéke visszamenőleges hatállyal 85%-ról 95%-ra módosuljon. Akkor úgy határozott a testület, hogy kérjen be 3 ajánlatot, a támogatásnövelési kérelmet megalapozó tanulmányok (költséghaszon elemzés, közművagyon-értékelés, pótlási terv) elkészítésének költségeire. Ennek eleget tett, az ajánlatokat a testület elé terjesztette. 
Fehér József képviselő: elmondja, hogy utánajárt, érdeklődött, megkérdezett olyan embert, akik 20 éve pályázatot ír, az azt mondta, hogy ezeket a tanulmányokat a jegyző és a pénzügyes is meg tudja csinálja. Azt is mondták neki, hogy, amit most kérnek, az az eredeti pályázatban bent van, onnan ezt csak ki kell írni, össze kell foglalni és elküldeni, ezért nem tudja elfogadni, hogy ezek elkészíttetésére ennyi pénzt kiadjanak. 
Szatmári Kornélia képviselő: elmondta, hogy felhívta, akit tudott a 3 árajánlatot adott cég közül. Utánanézett, közülük az egyiket egy hónapja jegyezték be, azt nem lehet szerinte komolyan venni. A Valid Solution Tanácsadó Kft-nél azt mondták, hogy ez fix díj, nem sikerdíj, és minimum 93-94% támogatottságot garantálnak. Az Ecoline Kft is felhívta, ők is garantálja legalább a 94 %-ot, de ha mégsem, akkor azt mondták, hogy ingyen dolgoztak, annyira vállalja a kockázatott, nem egészen tiszta ez a dolog. Mikor megkérdezte, hogyan érti azt, hogy ingyen dolgozott, akkor azt mondta, hogy nem így értette, hanem úgy hogy megegyeznek majd polgármesterrel. Ez „számomra kiverte a biztosítékot”
Utasítsa a testület az önkormányzatot, hogy adja be a pályázatot, mivel ők írták az eredeti pályázatot is, és készítse el a hozzá szükséges megalapozó tanulmányokat.

Baumann Anita Gabriella jegyző : lehetetlen kérnek, ezt a hivatal nem tudja felvállalni, a jegyző nem tud költséghaszon elemzést készíteni.
Gálosi Gábor MSB Zrt: a tanulmányok elkészíttetésének összegét ahhoz kell mérni, hogy a támogatásintenzitás növelésével 98 millió Ft-ot tud nyerni az önkormányzat. Ezek elkészítése speciális tudást igényel, nem véletlenül léteznek erre szakosodott cégek, nem olyan egyszerű a dolog, hogy kivesszük az eredeti pályázatból a CBA-t. 
Németh Ilona képviselő: neki is az a véleménye, hogy ezt az önkormányzatnak kell tudni megcsinálni. Ha 10%-os növekedésről beszélnek, az nem 98 millió Ft, hanem max.60 millió Ft, hiszen 40 egynéhány milliót már nyertünk. Olyan cég, aki szennyvízberuházás pályázatokat ír, azt mondta neki, hogy ezt itt a hivatalban is el tudják készíteni, akár a projektmenedzsment segítségével. Itt már minden rendelkezésre áll, ezekből az adatokból lehet megcsinálni.
Ludvig Ildikó MSB Zrt: az önkormányzat adta be a pályázatot, de nem ő késztette, az önkormányzat adatokat adott hozzá, kb. 5 ember dolgozott rajta. Az önkormányzat nem tudná ezt megcsinálni. 
Csaba Sándor képviselő: nem vállalja fel, hogy kihagyja az önkormányzat a támogatás intenzitás növelésének lehetőségét. Az ajánlatok nem nagyon térnek el egymástól. Találjon valaki egy olcsóbbat, akkor arra szavazok. Ez nem egy „csipp-csupp” munka.
Fehér József képviselő: mindenki támogatja a támogatási intenzitás növelését, csak az érte kért 8 millió Ft a sok.
Németh Ilona képviselő: múltkor azt mondta a polgármester, hogy max. 4-5 millió ft-ot kellene fizetni.
Pollák Tibor polgármester : kétféle kedvezményt azonos támogatótól nem lehet igénybe venni, félő, hogy azokat az önerő alapokat, amiket  elnyertünk, azt elvonják, ha támogatás intenzitáson nyerünk. Csodálkozik azon, hogy Ecoline kinek mit mondott, mert abban maradtak a legelső megbeszélésen, hogy ez a pályázat úgy kerül a testület elé, hogy amennyiben nem éri el a támogatás intenzitás, azt a százalékot, akkor igen is csökken a díj.
Szatmári Kornélia képviselő: miért nincs maradvány a projektben, hiszen még semmit nem költöttek.
Pollák Tibor polgármester : az egész projekt tartalék keret nélkül lett tervezve.

Szatmári Kornélia képviselő: a projekt sorai között lehet-e átcsoportosítani? Pl. ügyvédi tanácsadói díjat lehet-e ide átcsoportosítani?
Gálosi Gábor MSB Zrt: ha van megtakarítás, akkor át lehet csoportosítani. Ha egy projektelemet nem használnak fel, az a pénz elveszett.
Vita alakul ki a képviselők egy része és az MSB képviselői között, hogy az MSB-nek feladatkörébe tartozik-e a támogatás intenzitás növekedés iránti kérelmet megalapozó tanulmányok elkészítése.

Pollák Tibor polgármester : felhívja a jelenlevőket, hogy ezt a vitát hagyják abban, mert nem a piacon vannak. A képviselő-testületnek joga van arra, hogy a támogatás intenzitással kapcsolatban negatív állásfoglalást tegyen, de a beruházásban részt vevő szakértők szakmai hozzáállást, munkáját és tevékenységét, ezzel senki se próbálja összemosni, azért vannak így , hogy segítségükre legyenek, nem azért hogy helyettünk problémákat oldjanak meg.
Szatmári Kornélia képviselő: az önkormányzat képtelen rá, hogy elékészítse ezt a korrekciót, az MSB-nek ez nem feladata, a projektben nincs pénz, mert nem tervezetek biztonsági tartalékot, véleménye szerint ez utóbbi mindenkit minősít. Javaslata, hogy bízzák meg a közbeszerzést végző ügyvédi irodát, hogy szerezzen be olyan árajánlatokat, amik a valósághoz jobban közelítenek, ezt az ajánlatkérést bohóckodásnak minősíti, vállalja szavait.
Pollák Tibor polgármester : megjegyzi, hogy akkor ez kerül a jegyzőkönyvbe. Kéri a képviselőket, hogy óvatosabban fogalmazzanak.
Szatmári Kornélia képviselő: Szívesebben bízna meg mást, aki normális ajánlatokat hoz nekik, „nem előre levajazott, zsarolással kicsikart hozzájárulást”, nagyon fel van háborodva.

Németh Ilona képviselő: javaslata, hogy a testület egy fix összeget szavazzon meg és keressen a vezetés hozzá megfelelő embert, aki azért az összegért megcsinálja. 2-3 millió Ft-ra gondolt. Legyen 3 millió Ft. 
Torda János alpolgármester: legyen az összeg 4 millió Ft + áfa.
Csaba Sándor képviselő: ugyanott vagyunk, mint egy hónappal ezelőtt. Húzzuk, halasszuk, nem bánom fussunk neki, próbáljuk olcsóbb árajánlatot beszerezni.
Pollák Tibor polgármester : szavazásra tesz fel Németh Ilona képviselő módosító indítványát: a képviselő-testület 3 millió Ft-os keretet biztosít a már támogatást nyert és folyamatban lévő szennyvízprojekt támogatási arány korrekcióját megalapozó tanulmányok(költség-haszon elemzés felülvizsgálata, közművagyon értékelés,  egyéb szükséges tanulmányok; pótlási terv, beruházási terv)elkészíttetésére. A polgármester ezen keretösszegig szerezzen be szakmai ajánlatokat.
A módosító indítványt a  képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 3 igen, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodással elvetette.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra tesz fel Torda János alpolgármester módosító indítványát: a képviselő-testület 4 millió Ft + Áfa keretösszeget biztosít a már támogatást nyert és folyamatban lévő szennyvízprojekt támogatási arány korrekcióját megalapozó tanulmányok(költség-haszon elemzés felülvizsgálata, közművagyon értékelés,  egyéb szükséges tanulmányok; pótlási terv, beruházási terv)elkészíttetésére. A polgármester ezen keretösszegig szerezzen be szakmai ajánlatokat.
A képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 4 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

63/2013.(VI.06.) Kt. határozat
Képviselő-testület 4 millió Ft + Áfa keretösszeget biztosít a már támogatást nyert és folyamatban lévő szennyvízprojekt támogatási arány korrekcióját megalapozó tanulmányok (költség-haszon elemzés felülvizsgálata, közművagyon értékelés, egyéb szükséges tanulmányok; pótlási terv, beruházási terv)elkészíttetésére.)

Felelős: ajánlatok beszerzésért Pollák Tibor polgármester 
Határidő: értelem szerint
12. Jogi szakértői ajánlatok elbírálása
Pollák Tibor polgármester: kéri a képviselő-testület véleményét a beérkezett ajánlatok vonatkozásában.
Szatmári Kornélia képviselő: Bujdosó Ügyvédi irodának az előző munkáiból kiviláglik a jogi szakértés minősége. Javasolta semmit se fizessenek érte. 
Torda János alpolgármester: ez projekt költségelem, ez a másfél millió.

Szatmári Kornélia képviselő: de az Áfáját mi fizetjük.

Gálosi Gábor MSB Zrt: a jogi szakértői tevékenység tervezett elem a projektben, 85%-a támogatás hozzá. A jogi szakértő munkájára bármikor szükség lehet (szerződés módosítás, vitás ügyek rendezése), védelmet, biztonságot nyújt a projektnek. 
Szatmári Kornélia képviselő: be van tervezve a projektbe, de mert a Bujdosó Ügyvédi Iroda, amilyen minőségű munkát végzett és a jelenlegi ajánlata is szerinte komolytalan, ezért javasolja, bízzanak meg vele mást.
Baumann Anita Gabriella jegyző: megkérdezi, hogy a képviselő, mi alapján minősíti ilyen sértően az ügyvédi iroda tevékenységét, az iroda a rá bízott munkát elvégezte.

Szatmári Kornélia képviselő: ez egy „kamu” ajánlat.
Pollák Tibor polgármester : rendre utasítja  a képviselőt azzal, hogy amit mondott az tényleg sértő, ezeket a szóhasználatokat baráti körben tehetik meg, de itt a képviselő-testületi asztalnál senki se tegye.

Fehér József képviselő: kell jogi képviselet egy ilyen nagy beruházásához. Fizessenek inkább 250 ezer ft-tal többet a Deák Ügyvédi Irodának, javasolta az ő ajánlatukat elfogadni.

Gálosi Gábor MSB Zrt: ő nem közbeszerzési szakértő, de vannak a kiválasztásának szabályok és a legkedvezőbb ajánlatot kell választani.

Németh Ilona képviselő: meg kell kérdezni a másik ügyvédi irodát.
Csaba Sándor képviselő: felvetette, hogy honnan veszik a képviselők a bátorságot, hogy így minősítik a Bujdosó Ügyvédi Irodát. Honnan tudják megítélni a munkáját, mi mindent végzett eddig a projektben? Nem okozott kár az eddigi munkájával. Miért választanának egy drágább ajánlatot?

Pollák Tibor polgármester: az Ügyvédi irodával kapcsolatosan elhangzott véleményeket visszautasítja, felhívja a képviselők figyelmét, hogy örüljenek neki, ha ennyivel lezárható az ilyen típusú minősítés.

A kiírásnak és közbeszerzési szabályoknak megfelelően az alacsonyabb ajánlatot tevő ügyvédi iroda ajánlatát teszi fel szavazásra. Határozati javaslat: A képviselő-testület a „A szennyvízelvezetés-és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztisztító telep építésével” tárgyú pályázati projekthez kapcsolódó  jogi szakértői feladatok ellátására 1,5 millió Ft+áfa összegért a Bujdosó Ügyvédi Irodát bízza meg.

A  képviselő-testület 7 jelen lévő tagja 2 igen, 3 nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

64/2013.(VI.06.) Kt. határozat
A képviselő-testület elutasítja a „szennyvízelvezetés-és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztisztító telep építésével” tárgyú pályázati projekthez kapcsolódó jogi szakértői feladatok ellátására előterjesztett határozati javaslatot, miszerint a beérkező két ajánlat közül az alacsonyabb (1,5 millió Ft+Áfa) ajánlatot adó Bujdosó ügyvédi irodát bízzák meg,  mivel annak elfogadásához nem volt meg a szükséges minősített többség.
Határidő: értlem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
13. Egyebek
Lengyel Imre képviselő: 

· a jegyző próbálta-e megkeresni a tulajdonosokat a kénes kút környékén, mert megint le van nyírva  a fű. (válasz: nem)
· múltkor felvetette az árok kérdését. Még nincs megcsinálva, hogy a víz lefolyjon. 
· A Jakab-soroktól felfelé, a Cini-ház mellett valószínűleg egy teherautó lenyomta a járdalapokat a járda járhatatlan.

· A Bíró-néni háza mögött mi lesz? Az önkormányzati terület.  (Pollák Tibor polgármester : nem, nem önkormányzati terület.)

Torda János alpolgármester: iskolaigazgatóként megköszöni az iskolai játszótér támogatását az ügyben tett intézkedéseket, gyereknapkor át tudták adni a játszóteret.

Az ülés bezárva: 18.10

k.m.f.
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