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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2013. október 2-án megtartott soros, nyilvános üléséről

Az ülés kezdete: 14.00 óra
Az ülés helye: Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

(8653 Ádánd, Kossuth L. u. 50.)
Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester

Torda János alpolgármester


Fehér József képviselő (2 napirend tárgyalás közben érkezett)


Lengyel Imre képviselő


Németh Ilona képviselő 



Szatmári Kornélia képviselő 

Előzetes bejelentéssel az ülésről távol maradt: Csaba Sándor képviselő 
Meghívottként, tanácskozási joggal megjelent: Baumann Anita Gabriella jegyző
Meghívottként:Lévai Tibor Balatonföldvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtó Társulás



Szabó Attiláné óvodavezető Ádándi Óvoda



Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző Ádándi KÖH


Firnicz Beáta élelmezésvezető

Meghívottként távol maradt: -
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy Csaba Sándor képviselő távolmaradását jelentette be, Fehér József képviselő pedig jelezte, hogy az ülésre később fog érkezni.

Javaslatára a képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül Torda János és Lengyel Imre képviselőket megválasztotta jegyzőkönyv hitelesítőknek. 
Németh Ilona képviselő: javasolta, hogy tárgyaljanak egyebek napirendi pontot, ahol az egyesületek támogatás iránti kérelmeit tárgyalják.
Pollák Tibor polgármester: Kérte a testületet, hogy fogadja el az ülés meghívó szerinti napirendjét, azzal a kiegészítéssel, hogy a meghívott vendégekre tekintettel a 2. napirendet előre veszik, s a napirendek kiegészülnek egy utolsó, egyebek napirendi ponttal, ahol megtárgyalják az egyesületek támogatás iránti kérelmeit.
A képviselő-testület jelen levő 5 tagja vita nélkül, egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint fogadja el az ülés napirendjét:

104/2013.(X.2.) Kt. határozat

A képviselő-testület az alábbiak szerint fogadja el az ülés napirendjét:

Napirend:

1. Beszámoló a helyi adóztatásról 
2. Tájékoztató az önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról
3. Intézményi térítési díjak megállapítása (szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés, vendégétkeztetés) Szociális és gyermekvédelmi rendelet módosítása

4. Kizárólagos önkormányzati tulajdonú, SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Kft. üzletrésze 50 %-ának átruházása a DBRHÖT-ra és kapcsolódó döntések meghozatala

5. Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Társulás társulási megállapodásának a módosítása

6. A Somogy Megyei Munka- és Tűzvédelmi Társulás átalakítása, feladatainak bővülése

7. A közterületek használatáról szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása

8. Az Ádándi Óvoda 2013/2014. évi munkaterve

9. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez

10. Törvényességi felhívás megtárgyalása

11.  Beszámoló a szennyvízberuházásról (szóbeli)

12. Beszámoló a képviselő-testületlejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri és bizottsági döntésekről, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységégről

13. Egyebek

A NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló a helyi adóztatásról 

Pollák Tibor polgármester: a jegyzőtől kérdezi van-e kiegészíteni valója.
Baumann Anita Gabriella jegyző: nincs, részletes előterjesztést készített, a kérdésekre szívesen válaszol.

Szatmári Kornélia képviselő: a jegyző beszámolójában 54 adózó szerepel, aki át lett adva a végrehajtási társulásnak, de a társulás beszámolójában 99 szerepel. Megjegyzi továbbá, hogy kevesli a behajtásból befolyó összeget.
Baumann Anita Gabriella jegyző: az 54 személyt, akinek adótartozása van (és itt kizárólag adótartozásról van szó) 2013. július 18-ai dátummal adták át behajtásra a társulásnak. Ezt az összeget még nem tartalmazza a társulás beszámolója, mert az 2013. első félévre vonatkozik. A társulás által jelezett számban nem csak az adótartozások, hanem az adók módjára behajtandó köztartozások is szerepelnek, ebből igen jelentős számot tesznek ki a szemétdíj iránti behajtási ügyek.
Lévai Tibor Balatonföldvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtó Társulás: az a tapasztalat, hogy 100 emberből 50 befizeti a tartozását, a maradékkal a társulás foglalkozik. A tartozások 30-35%-át be lehet hajtani, a többi tartozás behajtása hosszadalmas. Sajnos nagyon sok kevés jövedelmű, vagyontalan, munkanélküli ember van, vagy felszámolt cég, ahol eredménytelen a végrehajtás. Van olyan ügy, ami négy éve folyamatban van. Sok település tagja a társulásnak, ami július 1-jétől újraalakult. A személyi feltételek adottak, hárman dolgoznak a társulásban.

Lengyel Imre képviselő: kevesli a behajtott összeget a kintlévőségekhez viszonyítva. Ha nem fizetik meg a tartozását pl. 15 napon belül, akkor meg kell indítani a végrehajtást, máshol is így csinálják, bírságra kell adni.
Lévai Tibor Balatonföldvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtó Társulás: akin nem lehet behajtani, annak hiába adnak haladékot. Emberségesnek is kell lenni, meg a jogszabályoknak is meg kell felelni, ez nem könnyű. Bírósági végrehajtón keresztül is lehet végrehajtást kezdeményezni, de ebben az esetben az önkormányzatnak meg kell előlegezni a költségeket, s az a végrehajtás sem biztos, hogy eredményre vezet.

Németh Ilona képviselő: 16,5 millió a múlt évi hátralék, 10 millió lett átadva, nagyon nagy ez a különbség. Mi az oka? Nem lett átadva a hátralék? Írásbeli választ kér. 

Pollák Tibor polgármester: olyan törekvés van, hogy a NAV fogja érvényesíteni hosszabb távon a közszolgáltatók felé fennálló tartozásokat. A hulladékszállítási díjtartozást pl. január 1-jétől a NAV hajtja be. Elfogadásra javasolja a jegyző és a társulás beszámolóját.

A képviselő-testület jelen levő 5 tagja 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

105/2013. (X. 2.) Kt. számú határozat
Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonföldvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtó Társulás beszámolóját a 2013. I. félévi munkájáról megvitatta, azt az előterjesztett formában elfogadja.

A képviselő-testület jelen levő 5 tagja 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

106/2013. (X. 2.) Kt. számú határozat
Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző 2013. évi helyi adóztatásról szóló beszámolóját megvitatta, azt az előterjesztett formában elfogadja.
2. Tájékoztató az önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról

Pollák Tibor polgármester: a pénzügyi bizottság tegnap tárgyalta volna az előterjesztést, azonban határozatképtelenség miatt az ülés elmaradt. Kéri a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket az előterjesztett anyaggal kapcsolatban.
Szatmári Kornélia képviselő: kérdései a következők voltak:

· a szöveges beszámolóban az szerepel, hogy a rally-cross pálya bérletért csak 25 e Ft-ot fizettek első félévben, mi ennek az oka? 

· A játszótérkarbantartás megtörtént-e? Látja a beszámolóból, hogy vettek festéket a játszótéri eszközökhöz.

· Nagyberény nem teljesítette a gyerekjóléti szolgálat működtetéséhez való hozzájárulást.

· A civil alapból eddig a sabakiak kaptak támogatást, úgy tudja, hogy a nyugdíjas klub, Ádándért Egyesület is adott be kérelmet. Mi történt ez ügyben?
Baumann Anita Gabriella jegyző: a rally cross pálya bérleti szerződése márciusban lejárt, első félévben az éves bérleti díj (150 e Ft) időarányos része lett megfizetve. Az új szerződést július 1-jétől kötötték meg, úgy hogy a bérleti díjat évi két részletben október és április 31-éig fizetik meg.
A nagyberényi önkormányzat az első félévben valóban nem teljesített a hozzájárulását a gyermekjóléti szolgálat műkötetéséhez, de ez nem fog elmaradni. A játszótéri eszközöket a Kinizsi utcai játszótéren a nyáron festették át, valamint pótolták a játékeszközök alatt a homokot is. A játszóeszközök felülvizsgálata megtörtént, megérkeztek az erről szóló jegyzőkönyvek. A sabaki (Zrínyi utcai) eszközök nem megfelelő tanúsítást kaptak, elbontásukról gondoskodni kell, a Kinizsi utcai játszótéren két eszköz (a mérleghinta és az egyik rugós játék) részben megfelelő minősítést kapott, azokat javítani kell.

Pollák Tibor polgármester : a játszótéren a javítások folyamatban vannak, amit tudnak, azt szabványosítják. A támogatások felvetése kapcsán felhívja a testület figyelmét, hogy semmilyen kifizetést nem lehetne eszközölni, amíg működési forráshiány van a költségvetésben. Az elmúlt fél évben felhalmozódott 3 havi hátralékot sikerült egy havira lecsökkenteni. Ezek a tartozások élelmiszerszámlák, közüzemi számlák.  Talán segítség lesz az a kiegészítő állami támogatás iránti pályázat, amit a költségvetésben 6 millió Ft összegben terveztek, s amit szeptember 30-áig végül 7 millió Ft összegre adtak be. Sokat gondolkodtak, számoltak a pénzügyessel, hogyan tudják ezt az évet úgy megoldani, hogy ne legyenek veszteségesek. Az eszközhasználati díjat már nem lehet másra használni (pl. Zöldalapba), az új törvény szigorúan tiltja a más irányú felhasználást. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el azt a tényt, hogy igen nehéz helyzetben van az önkormányzat
Szatmári Kornélia képviselő: a tornaterem és a konyha gázbevezetést tervezték. Mennyibe kerültek a tervek?
Pollák Tibor polgármester : a gázterv elkészült, szakhatósági jóváhagyáson van. Egy probléma merült fel: a gázfogyasztás mennyiségi alapon történik és a megváltott mennyiség valószínűleg csak az iskola gázfelhasználásra elegendő, a konyha, tornaterem gázigényét nem fedi be, azt meg kell váltani. (Sajnos nincsenek meg a régi dokumentumok (megvalósítási tervdokumentáció), mennyi gáz mennyiséget vettek meg a gázbekötéskor.)

Szatmári Kornélia képviselő: javasolja, fizessék ki a fejlesztési hozzájárulást, hogy a gázbekötésnek ne legyen akadálya. Visszatérve a beszámolóhoz, nem derült ki számára belőle, hogy olyan rosszul áll az önkormányzat, mint, ahogyan a polgármester felvázolta. 

Pollák Tibor polgármester: a bevételek és kiadások teljesülésének különbözetéből ezt látni lehet, valamint nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy 6,2 millió Ft majdani kiegészítő állami támogatás igénybevételével tervezték a költségvetést, amire most lehetett beadni a támogatási igényt. A havi állami támogatás nem elég a rendszeres kifizetések (bérek, segélyek) kifizetésére. Adóból tudják pótolni, abból pedig évente kétszer van nagyobb bevétele az önkormányzatnak. Adót sem emeltek évek óta. Ezért terjesztették elő a térítési díjak felülvizsgálatát, ha tovább nő a szociális támogatás aránya, akkor tovább növekszenek a veszteségeink a költségvetésben is.

Torda János alpolgármester : a konyha és a tornaterem gázbekötésére 2 millió ft-ot különítettek el a költségvetésben, az értékpapírok terhére. Hogy áll Siófok az elszámolással?
Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző: eddig 6 millió Ft-ot utalt. Jelenleg egyeztetés alatt van az óvodának egy nagy összegű gázszámlája, amit nyáron érkezett múlt évi időszakra vonatkozóan. Elmondja, hogy év elején 5 millió Ft-ot fizettek ki az átalakulás miatt az iskola, óvoda számláira, jubileumi jutalomra, dolgozói jutalomra, a majdani SIOK elszámolás terhére. Erről pontos kimutatást is készített már a képviselő-testületnek az első félévben.
Németh Ilona képviselő: október van már, nincs határidő a SIOK elszámolásra? Miért nem számolnak el? A vezetés feladata, hogy ezt érvényesítse. A pénznek itt kellene lennie! Mi az oka, hogy nincs itt a pénz?

A beszámolóhoz a következőket fűzte hozzá: 

- nem rossz ez a költségvetés. De ha likviditási gondok vannak, akkor nincs semmilyen plusz kiadás, akkor nincs semmi adható, első a működés, nem lett volna szabad adni akkor eddig sem. 

- Kérése, hogy a bérleti díjak úgy szerepeljenek, hogy jelöljék meg külön-külön mennyit terveztek lakbérre, üzletek bérleti díjára stb és mennyi teljesült belőle, mert csak így tudja nyomon követni a gazdálkodást.
- Az adóvégrehajtási társulás működésének nem látja értelmét.
- a közfoglalkoztatás mennyi plusz kiadást jelent az önkormányzatnak? (30%-a) Ez nagyon sok, meg kell nézni arányban van-e az elvégzett munkával.

- minden évben kell tüzelőanyagot vásárolni a konyhára, de minden évben végez fakivágást az önkormányzat, ha ezeket a fákat az iskolához vinnék, akkor nem kellene tűzifát venni, csak gázpalackot.

- mikor lesz bevezetve a konyhára a gáz?
(Közben megérkezett az ülésre Fehér József képviselő)

-az ebédszállító autónak sokba kerül a fenntartása, mert egy rossz állapotú autót vett az önkormányzat.

- óvoda költségvetése kapcsán azt kérdezi az óvodavezetőtől, hogy kijönnek-e a működéséi költségekből, mert szűkösen lett tervezve.

- az óvoda udvarán található üres szolgálati lakás állapot borzalmas, rendbe kellene tenni, az utcaképet is rontja.

- a Drv miért nem fizette ki az eszközhasználati díjat?

- a felhalmozási kiadásoknál szerepel, hogy a Bujdosó Ügyvédi Irodának és a porjektmenedzsmentnek fizettek, mire, konkrétan milyen munkára lett kifizetve az összeg?

Baumann Anita Gabriella jegyző: 

-mind az írásos anyagban, mind a táblázatokban részletes tájékoztatást adtak a gazdálkodás első féléves helyzetéről. A bérleti díjak tervezésnél is egy soron szerepeltek, nem látja indokoltnak ilyen részletezettséggel külön bontani őket.
- Szennyvízberuházással kapcsolatban  első félévben két kifizetett számla volt, ez a Bujdosó Ügyvédi Iroda záró számlája és az Msb Zrt részszámlája. Az is ott szerepel az előterjesztésben, hogy közbeszerzési tevékenységet illetve projektmenedzseri tevékenységet végez a két cég. Mindkét szerződést, vele együtt a kifizetési ütemtervet a képviselő-testület hagyta jóvá.
Pollák Tibor polgármester : a fakivágással kapcsolatban nem tudja, mire céloz a képviselő asszony, mondja meg, hogy véleménye szerint hol és milyen fákat vágtak ki és vitt el az önkormányzat.
Hogy mikor lesz gáz a konyhán, nem tud rá válaszolni, ahogy megoldódnak a problémáink mindig lépünk egyet előre és elérjük a célunkat.

Lengyel Imre képviselő: munka és védőruhából csak 4 ezer Ft lett kifizetve. A dolgozók kapják meg a védőruhát.

Pollák Tibor polgármester : teljesen jogos a kérés, a 4 állandó alkalmazott ebben az évben nem kapta még meg a védőruháját, tervben van a beszerzésük.

Szabó Attiláné óvodavezető: elmondja, hogy valóban évek óta probléma az óvoda udvarán található melléképület állaga, egy részén teljesen leszakadt a mennyezet, életveszélyese, ezért lezáratta az épületet. A kúpcserepeket –amik lógnak a levegőben – meg kellene igazítani. Valóban kevés a dologi kiadások előirányzata. Védőruhát kellene venni, valamint kötelező tüdőszűrő költségeit is ki kellene fizetni.
Pollák Tibor polgármester : nem kevés a dologi kiadás előirányzata az óvodának, hanem szűkös. Mint az önkormányzat költségvetése. Az átcsoportosítás joga, a dologi előirányzatokon belül az intézményvezető kezében van.

Torda János alpolgármester: az óvodánál két éve is látszott, hogy áll a kúpcserép, a karbantartó megigazíthatta volna. Az önkormányzatnak folyamatosan karban kellene tartani az ingatlanjait, oda kell rájuk figyelni. Legrégibb épület a konyha-ebédlő épülete az iskolában, szeretné felhívni a testület figyelmét az épület tetőszerkezetének az állapotára, akár még baleset is történhet, pl. beszakad a tető. Mindenképpen beavatkozást igényel a probléma. Az iskola önerőből ezt nem tudja megcsinálni.

Pollák Tibor polgármester: ezzel a problémával tisztában vannak, nem véletlenül pályáztak erre a fejlesztési célra. Ez a pályázat még nyitva nem, nem bírálták el. Véleménye szerint először a rossz állapotú épületet kell felújítani, utána lehet bele értéket rakni.
Több hozzászólás olyan aktuális problémákat feszeget, olyan költségvetési tételeket érint, amik megvalósulása késedelmes lehet. Elfogadja a jó szándékú, költségvetés javítását szolgáló kiegészítéseket. Szavazásra tesz fel a napirend elfogadását az előterjesztés szerinti határozati javaslat szerint:

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

107/2013. (X. 2.) Kt. számú határozat
A képviselő-testület az önkormányzat, az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal és az Ádándi Óvoda gazdálkodásának első félévi helyzetéről szóló tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul veszi. 
Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

3. Intézményi térítési díjak megállapítása (szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés, vendégétkeztetés) Szociális és gyermekvédelmi rendelet módosítása

Pollák Tibor polgármester: az elmúlt év költségei alapján felülvizsgálták az étkezéssel kapcsolatos kiadásokat, ez alapján tettek előterjesztést a térítési díjak emelésére. A Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.
Fehér József a Szociális Bizottság elnöke: a nappali ellátásért ne kelljen fizetni az ellátottnak, maradjon úgy, ahogyan most is, van, csak az étkezésért fizessenek, a többi költséget vállalja az önkormányzat. 
A gyermekétkeztetés térítési díja az előterjesztéshez képest csak 10%-kal emelkedjen, ennél több emelést nem javasolnak. Évek óta nem emeltek, a szülőket nem lehet most ilyen mértékben megterhelni. 

A szociális étkezés térítési díjából nyújtott kedvezmények rendszerével kapcsolatban az a véleménye a bizottságnak, hogy több lépcsős, a jövedelmekhez jobban igazodó kedvezmény rendszert kell kialakítani. Ehhez új javaslata van, amit most táblázatba szerkesztett formában is kioszt a képviselőknek és ismerteti azt. (A javaslat az előterjesztéshez csatolva.)

A bizottság javasolja még, hogy 50,-Ft/adag legyen az ebédszállítás díja, azzal, hogy ha egy helyre több adagot visznek ki, akkor csak egyet kelljen fizetni. Elfogadja az előterjesztésben szereplő kedvezményeket, tehát, hogy ingyenes legyen a szállítás a 80 év felettieknek és azoknak, akik háziorvos igazolása alapján nem tudnának az ebédért elmenni egészségi állapotuk miatt. Viszont azok is fizessenek a szállításért, akiknek az ebédért egyébként azért nem kellene, mert nincs jövedelmük.

A konyha üzemeltetésével kapcsolatban azon véleményének ad hangot, hogy sokat főznek mirelitből, ami drágává teszi a működtetést.

Firnicz Beáta élelmezésvezető: a gyermekétkeztetés térítési díjait 2008 óta nem emelték. Jelenleg 146 Ft-ból kellene kihozni egy ebédet (gyermekétkeztetés esetében rezsiköltséggel nem számolhatnak), ez most 186,-Ft lenne az emelés után. A családoknak – attól függően napi hány étkezést vesznek igénybe a gyerekek – max. 1200,-Ft havi többletköltséget jelente. A környező településen sincsenek ennél alacsonyabb térítési díjak. Nagyon sok olyan gyerek van emellett, aki nem fizet, az étkezők kb.30%-a a fizetős.
A mirelitek használatával kapcsolatban megjegyzi, hogy a sárgarépa kilója 120,-Ft, a zöldségé 409,-Ft, a zelleré 314,-Ft, egy kg friss zöldség így 314,-Ft lenne (a pucolási veszteség 5%), 1 kg mirelit zöldség 249,-Ft. Régen 2 konyha működött 4+4 személyzettel. Most egy konyha van 4 konyhással és 1 élelmezésvezetővel. A zöldségeket nem tudják tárolni. Továbbá jelentősen megnőtt a szociális étkezők száma, az ő éthordóikat is a konyhásoknak kell megrakni. 
Fehér József képviselő: évente kellett volna emelni a díjakat, akkor nem lett volna ilyen drasztikus emelés. Megjegyzi, hogy lehet, hogy olcsóbb a mirelit, de friss zöldségből a mirelit mennyiségének ¼ elég és nem lehet összehasonlítani a vitamin és ásványi anyag tartalmát sem. A tárolásra pedig ott van a pince.
Firnicz Beáta élelmezésvezető: a pince olyan állapotban van, hogy nem alkalmas a tárolásra.

Pollák Tibor polgármester: az előterjesztés előkészítése alaposan történt, átgondolva, megfontolva, számokkal alátámasztva, a környező települések térítési díjainak a megismerésével. A szociális étkezés esetében olyan 4 lépcsős kedvezmény rendszer nincs máshol, mint az itt alkalmazott. Minél jobban szélesítik a szociális hálót, annál több a veszteség. Nem javasol az előterjesztettnél több kedvezmény kategóriát. Az összehasonlító táblázatot áttanulmányozva látszik, hogy térítési díjak tekintetésben a legolcsóbb a település a környéken. 
Torda János alpolgármester: javasolja, hogy minden évben tekintsék át a térítési díjakat és igazítsák a tényleges költségekhez. Pl. március hónapban.

Pollák Tibor polgármester: el tudja fogadni a felvetést.

Baumann Anita Gabriella jegyző: kéri, hogy gondolják át a Szociális Bizottság által javasolt kedvezménykategóriákat a szociális étkezés esetében, mert túl soknak, kezelhetetlen tartja a javasolt 7 kategóriát. A jövedelem nélküliektől nem lehet térítési díjat kérni, ezt jogszabály írja el, tehát tőlük a szállításért sem kérhetnek térítési díjat, viszont, ha egészségi állapotuk engedi ők is elmehetnek saját maguk az ebédért.
Németh Ilona képviselő: javasolja, hogy a Fehér képviselő által ismertetett szociális kedvezmények utolsó 3 kategóriáját vonják össze és így 114.500,-Ft jövedelem felett a legmagasabb, azaz 620,-Ft/dag térítési díjat fizessenek a szociális étkezést igénybe vevők.
A gyermekétkezés térítési díjainál magas a javasolt emelés, hiába jelent „csak” havi 1.200,-Ft-ot, ez azonban két gyermek esetében már 2.400,-Ft többletköltség.

Szatmári Kornélia képviselő: el tudja fogadni a képviselő asszony javaslatát a szociális étkezés kedvezményeivel kapcsolatban. A gyermekétkezés térítési díjai csak 10%-kal emelkedjenek és jövőre vizsgálják őket felül újra.
Firnicz Beáta élelmezésvezető: tájékoztatja a testületet arról, hogy 2014. januárjától szigorú minőségi és mennyiségi előírásokat kell betartani a gyermekétkeztetésben, arra pedig nem lesz elég a csak 10%-kal emelt térítési díj.

Pollák Tibor polgármester: megjegyzi, hogy a képviselő-testületnek a tényleges költségeihez kell a bevételeit igazítani. Az előterjesztés vitáját lezárja és szavazásra teszi fel a  szociális rendelet módosítást, a gyámügyi rendelet módosítását, illetve előtte az azokkal kapcsolatban felvetődött javaslatokat.
1. Az előterjesztetthez képeset a szociális étkezés térítési díjkedvezményei az alábbiak szerint alakuljanak Németh Ilona képviselő és Fehér József képviselő javaslatai alapján:
	Az ellátást igénybe vevő egy főre eső jövedelme 
	Intézményi térítési díjból nyújtott kedvezmény mértéke
	Fizetendő térítési díj

Ft/adag

	28.500,- alatti
	450,-Ft
	170,-Ft

	28.501 – 57.000,-
	270,-Ft
	350,-Ft

	57.001 – 85.500,-
	120,-Ft
	500,-Ft

	85.501 – 114.500,-
	55,-Ft
	575,-Ft

	114.501 – 
	0,-Ft
	620,-Ft


A módosító indítványt a képviselő-testület 6 tagja (6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ) egyhangúlag elfogadta
2. Ebédszállítás költsége: 50,-Ft/szállítás/ingatlan legyen, aminek megfizetése alól mentesüljenek az előterjesztés szerinti személyek.

Az előterjesztés szerinti javaslatot a képviselő-testület 6 tagja (6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ) egyhangúlag elfogadta

3. Időskorúak nappali ellátása: 790,-Ft/nap, melyből minden ellátást igénybe vevőnek 100%-os kedvezményt biztosít az önkormányzat

Az előterjesztés szerinti javaslatot a képviselő-testület 6 tagja (6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ) egyhangúlag elfogadta

Ezt követően szavazásra tette fel a polgármester a szociális rendelet módosítását az elfogadott módosító indítvány szerint.
A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta meg:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

11/2013.(X.03.) önkormányzati rendeletét

a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 

5/2011. (V.5.) önkormányzati rendelete

m ó d o s í t á s á r ó l.

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel az előterjesztett javaslattal szemben Fehér József, Szatmári Kornélia Torda János és Németh Ilona képviselők javaslatát a gyermekétkeztetés jelenlegi nettó térítési díjainak 10%-os emeléséről.

A módosító indítványt a képviselő-testület 6 tagja (6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ) egyhangúlag elfogadta
Ezt követően szavazásra tette fel a polgármester a szociális rendelet módosítását az elfogadott módosító indítvány szerint.
A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta meg:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja
12/2013.(X.03.) önkormányzati  rendeletét
a gyermekvédelmi gondoskodásról, 

és a gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról szóló

11/2006. (V. 26.) önkormányzati rendelete
m ó d o s í t á s á r ó l.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pollák Tibor polgármester : kéri, hogy szavazzanak a vendégebéd és  az alkalmazotti ebéd térítési díjáról az előterjesztés szerint, azaz vendégebéd térítési díja: 650,-Ft/adag, az alkalmazotti ebéd térítési díja: 550,-Ft/adag.
Fehér József képviselő: ő azt javasolta a bizottsági ülésen, hogy 100,-Ft különbség legyen a múlt évi alkalmazotti ebéd és a most javasolt között, így 535,-Ft-ot javasol a dolgozói ebéd térítési díjaként meghatározni.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel Fehér képviselő módosító indítványát, mely szerint a alkalmazottai térítési díjat 2013. október 15-étől 535,-Ft-ban állapítja meg a testület.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 3 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással elvetette a módosító indítványt.

Ezt követően szavazásra teszi fel a polgármester a következő határozati javaslatot a.) Az önkormányzat működtetésében lévő konyha működési költségei alapján 2013. október 15-étől a vendégebéd térítési díját 650,-Ft-ban állapítja meg. b.) Az önkormányzat, az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal, az Ádándi Óvoda és az Ádándi Fekete István Általános Iskola alkalmazottai térítési díját 2013. október 15-étől 550,-Ft-ban állapítja meg

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja az a.) pontban 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, a b.) pontban 5 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

108/2013.(X.02.) Kt. határozat

A képviselő-testület az étkezési térítési díjjak kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:
a.) Az önkormányzat működtetésében lévő konyha működési költségei alapján 2013. október 15-étől a vendégebéd térítési díját 650,-Ft-ban állapítja meg.
b.) Az önkormányzat, az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal, az Ádándi Óvoda és az Ádándi Fekete István Általános Iskola alkalmazottai térítési díját 2013. október 15-étől 550,-Ft-ban állapítja meg.
Határidő: értelem szerint, 

Felelős: alkalmazásért élelmezésvezető

4. Kizárólagos önkormányzati tulajdonú, SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Kft. üzletrésze 50 %-ának átruházása a DBRHÖT-ra és kapcsolódó döntések meghozatala

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

109/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófok Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. üzletrésze 50 %-ának átruházása a DBRHÖT-ra és kapcsolódó döntések meghozatala.„című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Ádánd Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófok Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő egyszemélyes Kft, SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. üzletrészének 50 %-a  a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásra /8600 Siófok Fő tér 1./ történő átruházásával névértéken, azaz 250.000 Ft ellenérték megfizetése mellett történő átruházásával egyetért. 

2.      DBRHÖT Társulási Tanács 8/2013. /IX.11./határozatát jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

5.a.) Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Társulás társulási megállapodásának a módosítása

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

110/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-dunántúli Régió ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2013. szeptember 11-én kelt „Társulási megállapodás módosítását” és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt „Társulási megállapodását” minősített többséggel jóváhagyja.
Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

5.b.) Dél-dunántúli Régió Ivóvízminőség-javító Társulás BM EU Önerő Alap támogatás iránti pályázata

Németh Ilona képviselő: mit jelent a határozati javaslat végén az, hogy Sikertelen EU Önerő Alap pályázat esetén Ádánd Község Önkormányzata az önerő összegét más forrásból biztosítja?

Pollák Tibor polgármester: bíznak a 100%-os önerő támogatásban. Az üzemeltetési díj, amiből legvégső esetben finanszírozni lehet az önerőt. Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

111/2013.(X.02.) Kt. határozat
Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő testülete a Dél-dunántúli Régió ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás által kezdeményezett, a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0095 azonosító számú, „A Somogy megyei Ádánd település ivóvízminőség-javító programja” című pályázat önrészének mértéke 39 084 819 Ft, melyet a település elfogad. 

A 19/2013. (V.22.) BM rendelet értelmében – a helyi Önkormányzatok és az Önkormányzati Társulások európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítéséhez nyújtható támogatásról – a pályázat Ádánd településre eső önrészét BM EU Önerő Alap támogatásból kívánja fedezni.

A pályázat összköltsége: 250 185 421 Ft.

A pályázat pénzügyi ütemezése:

	
	2013
	2014
	Összesen

	A beruházás összköltségének pénzügyi ütemezése
	67 066 304 Ft
	183 119 117 Ft
	250 185 421 Ft


A pénzügyi források összetétele és azok ütemezése:

	
	Ft
	%

	I. Saját forrás
	
	

	I/1. a támogatást igénylő hozzájárulása
	-
	-

	I/2. a partnerek hozzájárulása
	-
	-

	I/3. bankhitel, kötvénykibocsátás
	-
	-

	I/4. egyéb saját forrás
	-
	-

	II. Egyéb támogatás (BM EU Önerő Alap)
	39 084 819 Ft
	15,622341%

	III. A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás (EU és hazai együttesen)
	211 100 602 Ft
	84,377659%

	Összesen
	250 185 421 Ft
	100%


Sikertelen EU Önerő alap pályázat esetén Ádánd Község Önkormányzata az önerő összegét más forrásból biztosítja.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
Határidő: azonnal
6. A Somogy Megyei Munka- és Tűzvédelmi Társulás átalakítása, feladatainak bővülése

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

112/2013.(X.02.) Kt. határozat

1. Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társulás elfogadásáról szóló 71/2013.(VI.26.) Kt.határozatát  határozatát visszavonja

2. Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka-és Tűzvédelmi Társulásának Társulási Megállapodását az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező tartalommal 2013. október 01-től kezdődő hatállyal módosítja, a módosított megállapodást magára nézve kötelezőnek ismeri el, az önálló jogi személyiségű önkormányzati társulás létrehozását Somogy Megyei Önkormányzati Társulás néven támogatja, abba tagként ezen időponttól kezdődően belép. A társulási megállapodás aláírására a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert.

3. Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Társulási Tanácsba Pollák Tibort (Ádánd Község Polgármesterét)  tagként delegálja.

Határidő: soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

4. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Somogy Megyei Önkormányzati Társulás 2013. június 30-a előtti működése során a munka és tűzvédelmet érintő feladatok ellátására közbeszerzési eljárás eredményeképpen kötött szerződés a szolgáltatás zavartalanságának biztosítása érdekében hatályban marad 2013.december 31-ig.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

7. A közterületek használatáról szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta meg:
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

13/2013(X.03.) önkormányzati rendeletét
 a közterületek használatáról szóló 9/2003. (VI.27.) rendelet módosításáról.

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8. Az ádándi Óvoda  2013/2014. évi munkaterve

Szabó Attiláné óvodavezető: az előterjesztett munkaterv nem tartalmazza nyári szünet pontos időpontját, javasolja azt augusztus 4-étől augusztus 31-éig meghatározni és elfogadni.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

113/2013.(X.02.) Kt. határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ádándi Óvoda 2013/2014. évi munkatervét megtárgyalta és elfogadta, azzal a kiegészítéssel, hogy a nyári szünet időpontját 2014. augusztus 4-étől augusztus 31-éig terjedő időtartamban jóváhagyja.

Felelős: óvodavezető
Határidő: értelemszerűen

9. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

114/2013.(X.02.) Kt. határozat

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához való csatlakozásról
1. Ádánd  Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozni kíván az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához. 

2.  A képviselő-testület elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az abban leírtaknak megfelelően jár el. 

3.  A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és megküldje az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. 

Felelős: 
 polgármester

Határidő:  a nyilatkozat aláírására és benyújtására: 2013. október 11.

10. Törvényességi felhívás megtárgyalása

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

115/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Kormányhivatalnak a képviselő-testület 91/2013.(VII.24.) Kt. határozatának törvénysértése miatti törvényességi felhívását elfogadja, s utasítja a jegyzőt, hogy tegye meg szükséges intézkedéseket a törvénysértés megszüntetésére.
Felelős: 
 polgármester, jegyző
Határidő: azonnal
11.  Beszámoló a szennyvízberuházásról (szóbeli)

Pollák Tibor polgármester: A következőkről tájékoztatta a testületet:
· a jóváhagyott engedélyes tervdokumentáció megérkezett, a képviselők, ha igénylik megtekinthetik. 

· 2 hetente koordinációs megbeszélést tartanak, melyen részt vesz még a kivitelező, a mérnök, a tervező.
· Ismerteti a legutóbbi koordinációs megbeszélés témáit.

· Elmondta, hogy a Közút útfelújítási pályázata valószínűleg csúszni fog, 2014 tavaszán nem fog megkezdődni, ezért a településen jelenleg a beruházáshoz kapcsolódóan félsávos úthelyreállítás keretében az út murvával való visszatöltése fog megtörténni, tavasszal állítják sávosan helyre az utat aszfaltozással.
· A kivitelezés 5 munkacsoporttal folyik a település különböző részein. Problémás lehet majd a munkálatok során a hegyi utak kivitelezése, a Zrínyi utcában a gerincvezeték helyenként eléri az 5 métert.

· A viziközmű társulat elnökeként tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a lakosság 82%-a tagja a társulásnak, ez várhatóan 92-94 %-ra fog emelkedni. 855 ingatlan bekötése történik meg a szerződés alapján. Elmondja, hogy a nem fizetők tartozásait a hatályos jogszabályok alapján csak kamattal terhelten lehet nyilvántartani, illetve nem fizetés esetén kell átadni az adóhatóságnak.
12. Beszámoló a képviselő-testületlejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri és bizottsági döntésekről, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységégről

Lengyel Imre képviselő: a 2012. nyarán történt hivatali betöréssel kapcsolatban kérdezett, szeretné megtudni, hogy a polgármester átvizsgáltatta-e a hivatalt, hogy van-e benne lehallgatókészülék, mert egyszer ezt nyilatkozta az újságban. 

Pollák Tibor polgármester: ha megtörténik, akkor beszámol róla a testületnek.

Németh Ilona képviselő: a rendőrkapitánytól kellett megtudni, aki a múlt ülés után e-mailben válaszolt a képviselői kérdésekre, hogy a hivatali betörés ügyében hogy áll a nyomozás. A polgármester nem tájékoztatta a testületet.
Pollák Tibor polgármester: az önkormányzat eddig csak arról kapott értesítést, hogy felfüggesztették a nyomozást, így nem tudott az eredményéről érdemi tájékoztatást adni.
A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

116/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármester és a Szociális Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységéről szóló szóbeli és írásbeli előterjesztését jóváhagyólag elfogadja. 

Felelős: 
 polgármester

Határidő:  értelem szerint
13. Egyebek

a.) Sabaki Baráti Kör Egyesület támogatás iránti kérelme

Pollák Tibor polgármester : ismertette az egyesület visszatérítendő támogatás iránti kérelmét.

Németh Ilona képviselő: pontosan mire kérik a pénzt?

Pollák Tibor polgármester : a Balaton Integrációs Kft-vel kötött kifizetési kérelem elkészítésére vonatkozó megbízási szerződés teljesítésére, ugyanis ez a cég készítette az eddigi és készíti most az utolsó kifizetési kérelmét az egyesületnek. Ez a megbízási díj is elszámolható a pályázatban. 

Javasolta az alábbi határozati javaslatot elfogadni: a képviselő-testület a Sabaki Baráti Kör Egyesület részére 203.200,-Ft visszatérítendő támogatást biztost a „Sabaki kerékpáros pihenő” pályázatuk lezárásához, azzal, hogy fenti összeget a Balatoni Integrációs Kft-vel kötött kifizetési kérelem elkészítésére vonatkozó megbízási szerződés teljesítésére használhatják fel, s támogatást 2013. december 12-éig, illetve legkésőbb a záró kifizetési kérelem teljesülése után 3 napon belül az önkormányzat részére vissza kell fizetnie.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 5 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

117/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sabaki Baráti Kör Egyesület részére 203.200,-Ft visszatérítendő támogatást biztost a „Sabaki kerékpáros pihenő” pályázatuk lezárásához, azzal, hogy fenti összeget a Balatoni Integrációs Kft-vel kötött kifizetési kérelem elkészítésére vonatkozó megbízási szerződés teljesítésére használhatják fel, s támogatást 2013. december 12-éig, illetve legkésőbb a záró kifizetési kérelem teljesülése után 3 napon belül az önkormányzat részére vissza kell fizetnie.
Felelős: 
 polgármester
Határidő:  támogatási szerződés megkötésére, támogatás utalására: 2013.október 10.

b.) Ádándért Egyesület támogatás iránti kérelme

Pollák Tibor polgármester : az egyesület 50 e Ft-ot kért a szüreti főzőverseny megrendezésére.
Fehér József képviselő: úgy gondolja ennyivel kell támogatni egy ilyen színvonalas rendezvényt.

Pollák Tibor polgármester : a következő határozati javaslat elfogadását javasolta: Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ádándért Egyesület részére 50.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztost a „Szüreti Fűzőverseny ”megrendezése céljából.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

118/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ádándért Egyesület részére 50.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztost a „Szüreti Fűzőverseny ”megrendezése céljából.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: támogatási szerződés megkötésére, támogatás utalására: 2013.október 10.

c.) Az Ádándi Népdalkör Egyesület támogatása

Pollák Tibor polgármester : a Népdalkör egy megyei rendezvényen vesz részt, az autóbusz költségekhez kér támogatást. 
A következő határozati javaslat elfogadását javasolta: Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ádándi Népdalkör Egyesület részére 50.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztost a Szépkorúak Hónapja alkalmából 2013. október 5-én Buzsákon rendezendő Megyei Művészeti Gálán való részvétel céljából.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

119/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ádándi Népdalkör Egyesület részére 50.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztost a Szépkorúak Hónapja alkalmából 2013. október 5-én Buzsákon rendezendő Megyei Művészeti Gálán való részvétel céljából.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: támogatási szerződés megkötésére, támogatás utalására: 2013.október 10.

d.) A Közelebb Egymásért Nyugdíjas Klub támogatása

Pollák Tibor polgármester : a nyugdíjasklub kirándulás szervezésére, illetve fennállási évfordulójuk megünneplésére kéri az önkormányzat támogatását.

A következő határozati javaslat elfogadását javasolta: Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ádándi Közelebb Egymásért Nyugdíjas Klub részére 30.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít programjaik megvalósítása (évforduló megünneplése, kirándulás) céljából.

A képviselő-testület jelen levő 6 tagja 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg:

120/2013.(X.02.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ádándi Közelebb Egymásért Nyugdíjas Klub részére 30.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít programjaik megvalósítása (évforduló megünneplése, kirándulás) céljából.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: támogatási szerződés megkötésére, támogatás utalására: 2013.október 10.

e.) Kérdések, aktualitások
Németh Ilona képviselő: hová lehet szállítni a kerti zöldhulladékot? 
Baumann Anita Gabriella jegyző: Sajnos nincs zöldhulladék szállításra vonatkozó szerződésük a szolgáltatóval, így vagy komposztálják, vagy elégetik az arra alkalmas kerti hulladékot.

Lengyel Imre képviselő: felvetette, hogy módosítani kellene a hivatal ügyiratkezelési szabályzatát, hogy ne fordulhasson elő, hogy 2 hétig, ha nincs ott a polgármester, akkor ne legyen iktatva a polgármester nevére szóló posta. Ezt nem szabadna megtenni. Az alpolgármester sem tudta, hogy nem lesz a polgármester 2 hétig.

Pollák Tibor polgármester: az alpolgármestert a polgármester tartós akadályoztatása esetén lehet megbízni a helyettesítési feladatokkal, egy 10 napos nyári szabadság nem számít tartós akadályoztatásnak.

Baumann Anita Gabriella jegyző: A hivatal iratkezelési szabályzata olyan belső hivatali szabályzat, amit a Megyei Levéltár és a Megyei Kormányhivatal hagy jóvá, a képviselő-testület ezt a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészített és jóváhagyott szabályzatot nem áll módjára módosítani.

Szatmári Kornélia képviselő: hiányolja azt, hogy nem látott beszámolót az önkormányzat alapítványának a működéséről. Javasolja, hogy számoljon be az alapítvány a működéséről.

Fehér József képviselő: úgy tudja, hogy a somi hulladéklerakóba ingyen lehet szállítani saját gépkocsival hulladékot. Ha ez így van, meg kell hirdetni a lakosság részére.

Több kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.
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