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Felhívás

Parlagfű elleni védekezésre 

A parlagfű Magyarországon a legnagyobb területen előforduló és legelterjedtebb gyomnövény, melynek egészségügyi és gazdasági károsító hatása rendkívül jelentős. Ezért kérjük településünk lakosságát, hogy mindannyiunk egészségének védelme érdekében akadályozzuk meg a parlagfő terjedését. Egyidejűleg felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Használók figyelmét arra, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezések – az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény, a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet, a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal létrehozásáról és működéséről szóló 274/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény – szigorúan szabályozza a parlagfű elleni védekezést.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4). bek. értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. (Felhívjuk ennek kapcsán lakosaink figyelmét, hogy a föld használója nem minden esetben azonos az ingatlan tulajdonosával, ezért a kötelezettség adott esetben elsődlegesen nem a tulajdonost, hanem pl. a bérlőt, a haszonbérlőt, a haszonélvezőt, vagy egyéb más használót terhelhetik.)

A hatályos jogszabályok szerint: belterületen a jegyző, a település külterületén a Somogy Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága 2011. június 30. napját követően – a parlagfű virágbimbó kialakulásától függetlenül is – köteles hatósági eljárást kezdeni azon földhasználókkal szemben, akik elmulasztották a védekezési kötelezettségüket teljesíteni. A jogszabálysérelem megállapításának a parlagfű virágbimbó kialakulása egyébként nem feltétele, vagyis mulasztás az követ el, aki nem tesz olyan beavatkozást, amivel megakadályozná a parlagfű virágzását.
A helyszíni ellenőrzés során – amennyiben bizonyítást nyer, hogy a földhasználó nem tett eleget a jogszabály által előírt kötelezettségének – a parlagfű-mentesítés kikényszerítése érdekében külterületen a Mezőgazdasági és Szakigazgatási Hivatal (MGSZH), belterületen pedig a jegyző rendeli el a közérdekű védekezést. A közérdekű védekezést a hatóság a lezárt terület felnyitásával, az ott tartózkodó személy akarata ellenére is elvégeztetheti. A parlagfű védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasználó kártalanításra nem tarthat igényt. A munkálatok, valamint az egész eljárás költségei az ingatlan használóját terhelik.

A közérdekű védekezés elrendelése mellett egyidejűleg növényvédelmi bírságot szab ki az MGSZH, melynek összege a fertőzött terület nagyságától és a fertőzöttség mértékétől függően tizenötezer forinttól ötmillió forintig terjedhet.
A „közérdekű védekezés” és a növényvédelmi bírság összegét, meg nem fizetés esetén a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hajtja be.
A belterületen nem csak a parlagfű jelenléte, hanem az egyéb, emberi egészségre veszélyes gyomnövények jelenléte is gondot okoz. Allergén gyomnövény pl: fekete üröm, fehér libatop, lóromok, perjék. Ha a helyszíni szemle során egyéb allergén gyomnövény fertőzöttséget állapítunk meg, akkor első lépéként védekezésre kötelező határozatot kell hozni, szemben a parlagfű-fertőzöttséggel, ahol a közérdekű védekezés külön felszólítás és jogorvoslatra való tekintet nélkül azonnal végrehajtható. 

Ez a felhívás annak érdekében készült, hogy minden ingatlantulajdonos és földhasználó ismerje meg kötelezettségeit. különösen nagy figyelmet fordítsanak a parlagfű mentesítésre vonatkozó kötelezettségük teljesítésére., hiszen a parlagfű-mentesség mindannyiunk közös érdeke.
Lakossági panaszbejelentés megtehető személyesen, írásban és telefonon, a 357-552-es telefonszámon. (Ügyintéző: Tóth Józsefné)
Ádánd, 2011. június 16.
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