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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2010. november 22-én megtartott rendkívüli üléséről

Ülés kezdésének időpontja: 14.00 óra
Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester




Torda János alpolgármester

Csaba Sándor képviselő




Lengyel Imre képviselő




Németh Ilona képviselő




Szatmári Kornélia képviselő

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző  



A ülésről távol maradt: Fehér József képviselő
Az ülésen megjelent 3 állampolgár.

AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 6 tagja jelen van, előzetes bejelentés nélkül távol maradt fehér József képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és megjelent polgárokat.

AZ ÜLÉS NAPIRENDJÉNEK A MEGHATÁROZÁSA

Lengyel Imre képviselő: A jegyzőnőtől szeretné megkérdezni, hogyan határozza meg az SZMSZ a testületi ülések időpontját.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az SMSZ szerint a rendes ülések ideje csütörtöki nap, téli időszámítás esetén 18. órai kezdéssel. A rendkívüli ülés ettől eltérő időpontra is összehívható.

Lengyel Imre képviselő: véleménye szerint csak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatok elbírálása és a meghívóban szereplő 3. napirend indokolja a rendkívüli ülés összehívását. 

Baumann Anita Gabriella jegyző: az ülés összehívója úgy ítélte meg, hogy az előterjesztett napirendeket határidő vagy a napirend fontossága miatt rendkívüli ülésen, tárgyalni kell. 

Pollák Tibor polgármester : elfogadja a képviselő a jegyzőnő válaszát?

Lengyel Imre képviselő: csak részben fogadom el.

Németh Ilona képviselő: szintén azt kívánta megtudni, mi volt az oka a rendkívüli ülés összehívásának és a 14.00 órai kezdő időpontnak, mikor ebben a hónapban nem is volt rendes ülés.

 Pollák Tibor polgármester : természetesen lesz rendes ülés is. A rendkívüli napirendeket a polgármester határozza meg, azokat kerültek oda, amit indokoltnak tartott. A kezdési időponttól el lehet térni.

Németh Ilona képviselő: nem tudom elfogadni a választ. Kérdéseimet feltehetem-e?

Pollák Tibor polgármester: nem.

Németh Ilona képviselő: akkor felteszem őket. A jegyzőnőt kérdezem, mint a Választási Iroda Vezetőjét. Október 3-án, mikor az önkormányzati választás volt, minkét szavazókörbe vitt mozgóurna kérő papírokat egy képviselőjelölt……
Pollák Tibor polgármester: ez nem a képviselő-testület elé tartozó kérdés.
Baumann Anita Gabriella jegyző: A Helyi Választási Bizottsághoz lehet fordulni ebben a kérdésben, ez nem a képviselő-testület hatásköre, azonban a jogorvoslatra nyitva álló határidők már leteltek.
Pollák Tibor polgármester: kérem, hogy a meghívóban szereplő napirendi javaslatban szereplő napirendek tárgyalásának elfogadását - kiegészítve a folyékony hulladék szállításáról szóló napirenddel -  képviselőtársaim kézfeltartással jelezzék, a napirend elfogadása egyszerű szótöbbséggel történik.
Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen és 2 ellenszavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el: 
NAPIREND:

1.) 
Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

2.)    Pályázat kerékpártározók építésére az iskolában (KEOP 2009.6.2.0./A)

3.) 
Helyi védettség alatt álló ingatlan helyreállításához támogatás kérése

4.) 
Tűz-, és munkavédelmi társulással kapcsolatos döntés 

5.) 
Idősek Karácsonya 
6.) 
Közszolgáltatási szerződés a települési folyékony hulladék begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás keretében történő biztosítására

1.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

Pollák Tibor polgármester  újra előterjeszti az alakuló ülésen tárgyalt napirendet, mivel akkor nem született döntés. Megkérdezi, hogy az alpolgármester úrnak van-e kiegészíteni valója.

Torda János alpolgármester: nincs. Alpolgármesterre a településen szükség van, elvállalta ezt a megbízatást. Ha munkavégzésre, vagy valamilyen feladat elvégzésére kerül sor, akkor valamilyen térítés jogos. A döntés után visszatér erre a kérdésre.

Csaba Sándor képviselő: egy ciklus alatt nem volt alpolgármester. Szükség van alpolgármesterre, feladata a polgármester helyettesítése. Megjegyzi, nem szeretné, ha a polgármester most is gyűjtené a szabadságát és nem venné ki. Az alpolgármester tiszteletdíja minimum összegben került előterjesztésre, ő dönt majd arról, hogy felveszi-e vagy sem.

Lengyel Imre képviselő: kell alpolgármester, érthető dolog. Ha az alpolgármesternek állapítanak meg tiszteletdíjat, akkor a képviselők is kapjanak. Például most is történt egy rendkívüli este a faluban, a családnak felajánlaná az éves tiszteletdíját, ha lenne. Biztos benne, hogy senki sem venné fel, hanem mindenki felajánlaná valamilyen célra.
Németh Ilona képviselő: a tiszteltdíjról az alpolgármester írásban lemondhat, tehát nem kötelező adni. Nem ért egyet azzal, hogy csak nevezett személy tudja ellátni az alpolgármesteri feladatokat, hiszen van egy főállása, ami teljes embert kíván. Azt sem tartja etikusnak, hogy intézményvezetőként alpolgármester legyen.

Pollák Tibor polgármester : morálisan visszautasítja, hogy etikátlan lett volna a döntése, mikor Torda Jánost javasolta alpolgármesternek. Szabályosan, a jogszabályok alapján járt el. Alpolgármesterre szükség van, mert hiányában működőképtelenné válhat a testület, mert pl. a polgármester akadályoztatása esetén az ülést csak az alpolgármester hívhatja össze.

Szavazásra teszi fel az alpolgármester – minimum összegben – előterjesztett tiszteletdíját.

Baumann Anita Gabriella jegyző: dönteni kell a kizárás kérdéséről.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel a kérdést: ki szavaz arra, hogy személyes érintettsége miatt Torda János alpolgármester ki legyen zárva a szavazásból.
2 igen (igennel szavazott Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő, akik kérték, hogy név szerint legyenek feltüntetve a szavazásnál), 3 nem szavazattal és 1 tartózkodással megállapítom, hogy Torda János alpolgármestert a képviselő-testület nem zárta ki a szavazásból.
Szavazásra teszem fel az alpolgármester tiszteletdíját, ki szavaz arra, hogy a tiszteletdíj bruttó 173.925,-Ft/hó összegben kerüljön megállapításra. A szavazáshoz egyszerű szótöbbség szükséges.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal (nemmel szavazott Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő, akik kérték, hogy név szerint legyenek feltüntetve a szavazásnál), és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

88/2010.(XI.22.) Kt. határozat

A képviselő-testület TORDA JÁNOS alpolgármester tiszteletdíját nem tudta megállapítani mivel nem volt meg hozzá a szükséges egyszerű szótöbbség, vagyis négy igen szavazat. A polgármester a következő ülésen újra előterjeszti a napirendi javaslatot, mivel az alpolgármestere részére a tiszteltdíj megállapítása kötelező előírás.
Pollák Tibor polgármester: megkérdezi az alpolgármestert, hogy van a hozzáfűzni valója a határozathoz.
Torda János alpolgármester: volt olyan polgármester jelölt, aki főállásúként jelentkezett, azzal, hogy majd lemond a juttatásáról, ha megválasztják.

Németh Ilona képviselő: Nem érti, hogy tartozik ez ide, de igen, ingyen vállalta volna, de világos lapokkal játszik, nem úgy, mint az alpolgármester úr.

Torda János alpolgármester: Visszautasítja, kéri, hogy vegyék bele a jegyzőkönyvbe.

Németh Ilona képviselő: polgármester úr hallgat, nem mondja, hogy nem a napirendhez tartozik a téma. Legyen bent a jegyzőkönyvben a hozzászólása, bár az előző jegyző is megmondta, hogy cenzúrázzák a jegyzőkönyveket.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a jegyzőkönyvek a jogszabályok szerint a tanácskozás lényegét, a napirendhez tartozó hozzászólásokat, és a kérdéseket rögzítik, szerkesztett változatban. Amennyiben bármelyik képviselő igényli, hozzászólását írásban is csatolhatja a jegyzőkönyvhöz, de mivel nem szó szerinti jegyzőkönyvezés zajlik, szó szerint és teljes terjedelmükben nem tartalmazza a jegyzőkönyv a hozzászólásokat, sőt az ilyen személyeskedő vitákat szinte lehetetlen és nem is kell rögzíteni.

Szatmári Kornélia képviselő: ha már más téma is előkerült, akkor ő is el szeretne mondani valamit, mégpedig a hirdetőtáblákon megjelent „képviselői hírmondóval„ kapcsolatban, amiben Németh Ilona és Lengyel Imre beszámoltak az alakuló ülésről. A titkos szavazással kapcsolatban nem lehetett volna közzétenni név szerint ki, hogyan szavazott. A polgármester költségátalányával kapcsolatban is tévesen szerepel, hogy a testület 20%-ról 30%-ra emelte a költségátalányát, ez nem igaz, mert az előző ciklusban 29% volt a polgármester úr költségátalánya.
Németh Ilona képviselő: de az új ciklusban újból meg kell állapítani, 20-30%-ig lehet megállapítani és a képviselő-testület testület 20% helyett 30%-ot állapított meg.

Szatmári Kornélia képviselő: szeretné befejezni a hozzászólását. Utána olvasott a közérdekű adatokkal kapcsolatos jogi szabályozásnak és állásfoglalásoknak. Ami a nyilvános ülésen elhangzik, az természetesen nyilvánosságra hozható, de a jegyzőkönyvet manipulálni nem lehet, a kivonatolás során sem. Kéri, hogy ha, ilyen hírmondót szerkesztenek legközelebb, azt a jegyzőnővel egyeztessék előtte. 
Torda János alpolgármester: félrevezető a polgármester költségátalányával kapcsolatos mondat a hírmondóban, mert abban tulajdonképpen azt írták, hogy a minimum helyett a maximumot szavazta meg a testület.
Pollák Tibor polgármester: felhívja a képviselők figyelmét, hogy ne térjenek el a napirendtől. A napirendhez nem illő, attól eltérő, egyénieskedő és vádaskodó hozzászólásokat….

Németh Ilona képviselő: ezen mosolyogni kell.

Pollák Tibor polgármester : az ülést a polgármester vezeti, és nem a képviselőasszony, ezért kéri, hogy folytassák a napirendek tárgyalását.

2.)    Pályázat kerékpártározók építésére az iskolában (KEOP 2009.6.2.0./A)

Pollák Tibor polgármester: ismerteti az előterjesztést és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.
Csaba Sándor a pénzügyi bizottság elnöke: a bizottság tárgyalta a napirendet, javasolta, hogy éljenek a lehetőséggel, a tornatermi öltözők, vizesblokk felújítása megtörténhetne a pályázatból, csak 5% önerő kell hozzá, ami a teljes támogatás elnyerése esetén 500 e Ft. Ezt az összeget a jövő évi költségvetésben tervezhetnék.
Lengyel Imre képviselő: nem ért egyet vele, hogy ilyen nehéz helyzetben, mikor az önkormányzat útjai, járdái járhatatlanok, akkor kerékpártározók építésére költsenek, hiszen sokkal fontosabb lenne az utak, járdák rendbetétele.

Németh Ilona képviselő: ő is azt gondolja, amit az előtte szóló képviselő társa. Nem ez a legfontosabb pályázati cél, kb. 30-40 gyerek járhat kerékpárral iskolába. Az önkormányzat nehéz anyagi helyzetében pedig a jövő évi költségvetés terhére vállalni félmillió forintot nem helyes. Megkérdezi a jegyzőt, hogy át lett-e utalva az elmaradt SIOK támogatás.
Pollák Tibor polgármester : nem ide tartozik ez a kérdés.

Németh Ilona képviselő: (emelt hangon) de ide tartozik, mert arról van szó, honnan veszzük elő ezt a pénzt, mi az, hogy nem lehet róla beszélni. Újra kérdezi a jegyzőt, hogy ki lett-e fizetve?

Baumann Anita Gabriella jegyző: nem.

Németh Ilona képviselő: ez majdnem 30 millió tartozást jelent. A működés biztosításának kell lenni az elsőnek. Mivel folyamatos a pályázat benyújtási lehetősége, ezért azt a javaslatot teszi, hogy a 2011-es költségvetés tárgyalásánál térjenek vissza a pályázat kérdésére. Továbbá kéri jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy a két képviselő és a polgármester állandóan belebeszélnek a mondanivalójába. Torda képviselőnek címezve: Dirmeg-dörmög intézményvezető létére, szégyellje magát!
Torda János képviselő: magának pszichológus kell.

Németh Ilona képviselő. Magának kell pszichológus! A tűrhetetlen viselkedés miatt nem lehet érdemi munkát végezni, beleértve  a polgármester urat is, aki az úrtól messze van.

Pollák Tibor polgármester: megtiltja a jegyzőnek, hogy a továbbiakban napirendhez nem tartozó hozzászólásokat jegyzőkönyvezzen. Felszólítja a képviselőasszonyt, hogy vonja vissza az előbbi sértő megjegyzését.

Németh Ilona képviselő: a pályázattal kapcsolatban: nem találja az előterjesztésben, hogy mire, hány forintot fognak költeni, nincs konkrét költségvetés előterjesztve.
Pollák Tibor polgármester: az előterjesztés tartalmazza, hogy mennyit lehet költeni a különböző porjektelemekre.
Lengyel Imre képviselő: hány kerékpár van az iskolában, hányan járnak vele?

Németh Ilona képviselő: 100 biztosan nincs, mint ahogyan az előterjesztésben írták.

Szatmári Kornélia képviselő (az iskola tanára): több is van, mint száz, persze nem ilyenkor, hanem akkor, amikor jó idő van. Nagyon sok gyerek jár kerékpárral az iskolába.

Németh Ilona képviselő: a zuhanyzókat sem használják a gyerekek.

Szatmári Kornélia képviselő: persze, hogy nem használják, mert rosszak.

Csaba Sándor képviselő: ezért fontos, hogy az öltözőket és a zuhanyzókat fel tudják újítani.
Torda János alpolgármester (az iskola igazgatója): a tornateremnél csak egy darab wc van, az is nagyon rossz állapotban, két-két wc-t ki lehetne most alakítani és felújítani a zuhanyzót, vagy mosdókat felszerelni. A tisztálkodásra meg kell adni a lehetőséget a gyerekeknek, kulturált, higiénikus környezet kialakításával. A kerékpártárolókat térfigyelő kamarával lehet felszerelni, ez a vagyonbiztonság szempontjából is nagyon fontos. A szülők, többször panaszkodnak, hogy a gyerekek rongálják egymás kerékpárját. Az maximális önerő 500 ezer ft, ebből nem sok járda vagy út készülne. Továbbá azt sem mondaná, hogy nem készült járda, mert nemrég adták át az Árpád utcai járda felújított szakaszát. Minden képviselő elmondta a kampányában, hogy pályázni kell, meg kell ragadni a lehetőségeket. 95%-os támogatottságú pályázat nem sok van.
Lengyel Imre képviselő: ha mód van rá, pályázzanak járda és útfelújításra is, de nem zárja ki, hogy felújítás legyen az iskolában.

Németh Ilona képviselő: nem arról van szó, hogy az intézmény ellen van, de nem olyan sürgős és halaszthatatlan a pályázatról való döntés, 2011-ben újra lehetne tárgyalni.

Pollák Tibor polgármester: jövőre lehet, hogy már nem áll nyitva a pályázat. A vitát lezárja és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszi fel szavazásra.
Javaslatára a képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
89/2010.(XI.22.) Kt. határozat

A képviselő-testület pályázatot nyújt be a KEOP 2009.6.2.0./A .pályázat keretében meghirdetett pályázatra. A pályázat célja, az önkormányzat tulajdonában, de a SIOK fenntartásában működő ádándi Fekete István Általános Iskola területén kerékpártározók építése és ahhoz kapcsolódóan öltözők és zuhanyzók kialakítása. A pályázathoz szükséges önerőt (összes költség 5%-a) maximum 500 ezer forint összegben a 2011. évi költségvetésében biztosítja. 

A képviselő-testület megbízza a polgármester a pályázat és - annak pozitív bírálata esetén – a megvalósítás teljes körű bonyolításával.

Határidő: 2010. december 15.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

3.) Helyi védettség alatt álló ingatlan helyreállításához támogatás kérése

Pollák Tibor polgármester : megnyitja a napirend feletti vitát. A napirenddel érintett család is jelen van az ülésen.
Csaba Sándor képviselő: A bizottság tárgyalta a napirendet. Minden képviselő tudja, hogy szűkös az önkormányzat költségvetése, ilyen célra (ti: helyi védett épület felújítása) nem tudott az önkormányzat külön keretet elkülöníteni. Hallotta, hogy szakszerűtlen munkavégzés is közrejátszott abban, hogy az ingatlan egész homlokzati része kidőlt.
Jámbor Zsolt, az ingatlan lakója közbevág, indulatosan: úgy gondolja joga van hozzászólni, mert ő az állampolgár.  2005-ben vásárolta az ingatlant, a jegyzőnek be kellett volna jegyeztetni a földhivatalba azt, hogy 2000-ben helyi védetté nyilvánították az ingatlant. Az önkormányzatnak tájékoztatnia kellett volna, hogy az ingatlan helyi védelem alatt áll. Visszautasítja, hogy szakszerűtlen munkavégzés történt volna. A háznak nincs alapja, lábazata. 20-22 cm széles murvaágyat készített az ingatlan köré, 8-10 cm mélyen, nem gondolja, hogy emiatt dőlt ki a fal, a belső aljzatszint 40-50 cm-rel feljebb van. Ha tudta volna, hogy helyi védett nem veszi meg az ingatlant. Ki a felelős, hogy nem tájékoztatták? 
Csaba Sándor képviselő: nem az önkormányzat adta el az épületet.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az ingatlant 2000-ben a rendezési terv elfogadásával nyilvánította az önkormányzat helyi védetté, ő akkor még nem dolgozott a hivatalban, nem tudja ki a felelős, a helyi védettség tényét be kellett volna jegyeztetni az ingatlannyilvántartásba. De nem függ össze az épület homlokzatának kidőlése azzal, hogy nem jegyeztették be. A helyi építési szabályzat szerint a helyi védett ingatlanok felújítására pályázni lehet, erre az önkormányzatnak keretet kell kialakítani, de nem határozza meg jogszabály, hogy mekkora összeggel kell feltölteni ezt a keretet.

Németh Ilona képviselő: szerencsére ritkán történik meg, hogy így kidől egy ház fala, de sajnos megtörtént, a családot támogatni kell, meg kell oldani a problémájukat, még a tél beállta előtt lakhatóvá kell tenni az épületet, mert azért van az önkormányzat, hogy segítsen. Nem azt kell keresni ki a hibás. Ha nincs a helyi védett épületek helyreálltására keret tervezve, akkor meg kell keresni a pénzügyi lehetőséget arra, hogy minél előbb helyreállítsák az eredeti állapotot.
Lengyel Imre képviselő: nem tud egyetérteni vele, hogy ne legyen támogatás. Két kiskorú gyermek van a családban, ezért az önkormányzat járuljon hozzá, hogy a tél beállta előtt helyre tudják állítani az ingatlant.

Pollák Tibor polgármester: két különböző dologról beszélhetnek. Az egyik a helyi építési szabályzat szó szerinti alkalmazása, illetve az ingatlan meghatározhatatlan okból bekövetkezett sérülése, mert akármilyen rendelet van, a fal akkor is kidőlt volna. A helyi védettséget az 1999-ben készített 2000-ben elfogadott rendezési tervben határozták meg, kérdés, hogy miért az adott ingatlanok szerepelnek benne. 2011-ben a rendezési terv teljes felülvizsgálata szükséges, a helyi védettség vonatkozásában is. Visszatérve a család kérelmére. Ha azzal fordulnak a képviselő-testülethez, hogy pénzügyi problémáik vannak és nem tudják teljesen önerőből helyreállítani az ingatlant, akkor a képviselő-testület nem zárkózik el, hogy építőanyaggal, pl. bontott téglával, homokkal, cementtel hozzájáruljon a helyreállításhoz, az elhangzott szociális indokok alapján. Ha nem így fogják fel, hanem ragaszkodnak a más típusú megközelítéshez, akkor nem tudják teljesíteni a kérésüket. Az önkormányzat nem ijed meg, ha bírósághoz fordulnak, mivel az önkormányzat nem tehet arról, hogy bekövetkezett a fal kidőlése. Csak szociális érzékenység alapján tudnak segítséget nyújtani. A család a történteket követően azonnal kapott átmeneti segélyt, a polgármester pedig felajánlotta az önkormányzat segítségét, melyet a helyszínen elutasítottak, illetve nem tartottak rá igényt. A fóliát, amivel betakarták a házat, pedig a sajátjából, mint magánember adta. A konszenzusra kell törekedni és nem az elválasztó vonalakat keresni. Az önkormányzat segít, ha megmondják mi az az észszerű dolog, amiben tud segíteni, mert ha azt gondolják, hogy 1 milliós helyreállítást finanszíroz az önkormányzat, akkor tévednek.
Jámbor Zsolt az ingatlan lakója: ő nem mondta volna a polgármester helyében, hogy 1 millió forintot az önkormányzat nem tud adni.

Pollák Tibor polgármester: úgy gondolta, hogy ezt nyugodtan kijelentheti, hogy őszinték legyenek egymáshoz. Az önkormányzatnak nincs helyreállítási kötelezettsége.
A polgármester rövid szünetet rendelet el.

Pollák Tibor polgármester: most sem tud más javaslatot tenni, mint amit eddig elmondott. Az önkormányzat birtokában lévő építőanyagokból tudnak adni, valamint az ingatlan helyi védettségét feloldják.
Németh Ilona képviselő: az építőanyag támogatást milyen összegben gondolja a polgármester?

Jámbor Zsolt az ingatlan lakója: bontott téglát nem tud felhasználni, előírták az építési engedélyben a helyreállítás technológiáját, a tégla fajtáját.
Torda János alpolgármester: ha megszüntetik a védettséget, akkor is?

Jámbor Zsolt az ingatlan lakója: ehhez nincs köze a helyi védettségnek, mindenképpen az előírt technológiát kell alkalmazni, akkor is ilyen előírások vannak, ha nem helyi védett az ingatlan.
Pollák Tibor polgármester: megkérdezi Jámbor Zsoltot, hogy az önkormányzat ajánlatával kapcsolatban mi a véleménye.

Jámbor Zsolt az ingatlan lakója: nem én vagyok az ingatlan tulajdonosa, hanem a párom, neki kell döntenie, de neki el kellett mennie az ülésről.

Pollák Tibor polgármester: javasolja, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról döntsenek. Felolvassa a határozati javaslatot, az előterjesztéshez képest az alábbiak szerint megfogalmazva: a.) A képviselő-testület, a 2010-es költségvetésében a helyi védelem alatt álló épületek támogatására nem tudott elkülönített keretet biztosítani, emiatt az erre irányuló kérelmet nem tudja támogatni. b.)A képviselő-testület feloldja a rendezési tervben helyi védett értékként való feltüntetését az Ádánd, Kossuth L. u. 85. sz. alatti lakóingatlannak.  (Hrsz: 247/5), ezzel is elősegítve az építésügyi eljárás felgyorsítását. c.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2011. évben a helyi rendezési terv felülvizsgálata fog megtörténni, mely során a helyi védettség is újraszabályozásra kerül.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület az a.) pontban 4 igen és 2 nem szavazattal (nemmel szavazatott Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő, akik kérték, hogy név szerint legyenek feltüntetve a szavazásnál), a b.)és c.) pontban egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

90/2010.(XI.22.) Kt. határozat

a.) A képviselő-testület, a 2010-es költségvetésében a helyi védelem alatt álló épületek támogatására nem tudott elkülönített keretet biztosítani, emiatt az erre irányuló kérelmet nem tudja támogatni.

b.)A képviselő-testület feloldja a rendezési tervben helyi védett értékként való feltüntetését az Ádánd, Kossuth L. u. 85. sz. alatti lakóingatlannak  (Hrsz: 247/5) , ezzel is elősegítve az építésügyi eljárás felgyorsítását
c.) A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2011. évben a helyi rendezési terv felülvizsgálata fog megtörténni, mely során a helyi védettség is újraszabályozásra kerül.
Felelős: Pollák Tibor polgármester
Határidő: értelem szerint
Pollák Tibor polgármester : ezután megkérdezi még egyszer  Jámbor Zsoltot, hogy mi az, ami szociális alapon elfogadtató támogatás lenne az önkormányzattól, miben tudna pontosan segíteni az önkormányzat.
Lengyel Imre képviselő: nagyot csalódott a képviselő társaiban, szégyelljék magukat, hogy így állnak hozzá egy család problémájához, mert ők ténylegesen rászolgálnának a segítségre.
Torda János alpolgármester távozott az ülésről, a testület létszáma 5 fő.
Pollák Tibor polgármester : ismételten kérelmezőhöz fordul, hogy szíveskedjen megnevezni a konkrét igényét.

Németh Ilona képviselő: javasolja, hogy az önkormányzat vásárolja meg az új téglákat, valamint a helyreállításhoz szükséges sódert, cementet, homokot teljes mértékben.

Jámbor Zsolt asz ingatlan lakója: hozott egy árajánlatot a helyreállításra. (Odaviszi a képviselőkhöz) Az önkormányzat mondja meg, mennyit tud adni, miben tud segíteni, aztán majd megmondja, hogy azt elfogadják-e vagy sem. A végén megjegyzi: „ha nem segítenek, akkor máshogy beszélünk majd róla.”
Ezzel távozott az ülésről.


4.) Tűz-, és munkavédelmi társulással kapcsolatos döntés 

Pollák Tibor polgármester: javasolta az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.
Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal)az alábbi határozatot hozta:
91/2010.(XI.22.) Kt. határozat

A képviselő-testület a Somogy Megyei Önkormányzattal a Munka-, és Tűzvédelmi Társulást a jövőben is fenn kívánja tartani, a társulási megállapodásnak az előterjesztés mellékletét képező és megismert módosításához hozzájárul. 
Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

5.) Idősek Karácsonya 

Pollák Tibor polgármester: az idősek hagyományos karácsonyi estjének tervezett időpontja december 17-e, péntek.

Torda János alpolgármester visszaérkezett az ülésre, a testület létszáma újból 6 fő.

Torda János alpolgármester: ismertette a tervezett műsorszámokat és fellépőket.

Pollák Tibor polgármester : eddig minden évben 1000,-Ft-ot kaptak az idősek, ennél többet nem tudnak adni idén sem. 

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta: 

92/2010.(XI.22.) Kt. határozat
Az idősek karácsonyi estjének időpontja 2010. december 17. 14.30 óra. Az önkormányzat 1.000,-Ft-ben részesíti a településen állandó lakcímmel rendelkező idős polgárokat, akik 2010. december 31-éig 62. életévüket betöltik

Csaba Sándor képviselő távozik az ülésről, a képviselő-testület létszáma 5 fő.

6.) Közszolgáltatási szerződés a települési folyékony hulladék begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás keretében történő biztosítására
Pollák Tibor polgármester : az előző szolgáltató a gazdasági helyzetre való hivatkozással eladta a berendezéseit és visszaadta az engedélyét. Folyékony hulladékszállítással a környéken Tabon foglalkozik egy vállalkozó, aki megfelelő engedélyekkel rendelkezik, de magasabb áron vállalná a távolság miatt a szolgáltatást, mint a Drv. A Drv-vel átmeneti jelleggel, egyelőre erre az évre kötnének szerződést, remélhetőleg jövőre is ugyanezen az áron tudja vállalni. Az ivóvíz üzemeltetési szerződés tárgyalásánál hivatkozott állásfoglalás alapján, az önkormányzat, mint tulajdonos, élhet a szolgáltató kijelölés jogával.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a tabi vállalkozó 3400,-Ft/m3 bruttó áron, a Drv 2.699,-Ft/m3 bruttó áron vállalná a szolgáltatást. a települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 10/2004. (VII.30.) sz. rendeletet módosítani kell a testületi döntésének megfelelően, a szolgáltató és szolgáltatási díj vonatkozásában. Jövő évben a teljes rendelet felülvizsgálatát javasolja.

Pollák Tibor polgármester: javasolja az átmeneti intézkedés miatt az előterjesztett közszolgáltatási szerződés elfogadását és a rendelet módosítását. Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
93/2010.(XI.22.) Kt. határozat
A képviselő-testület a települési folyékony hulladék begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás keretében történő biztosítására a DRV Zrt-vel, mint közszolgáltatóval 2010. december 31-éig kötendő közszolgáltatási szerződést a megismert tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírásra.
Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

9/2010.(XII.23.) önkormányzati rendeletét

a települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló
10/2004. (VII.30.) sz. rendelete módosításáról.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester az  ülését bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester





             jegyző

