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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2010. december 16-án megtartott soros üléséről

Ülés kezdésének időpontja: 18.00 óra

Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester




Torda János alpolgármester

Csaba Sándor képviselő




Fehér József képviselő
Lengyel Imre képviselő




Németh Ilona képviselő




Szatmári Kornélia képviselő

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző 

Dobár Ferencné pénzügyi főmunkatárs

Markaf Jánosné Siok tagóvoda vezető

Az ülésen megjelent 1 állampolgár.

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. Javaslatára a képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el.
NAPIREND:

1. Az önkormányzat és a SIOK ádándi általános iskola és óvoda 2010. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása, költségvetési rendelet módosítása

2. Az önkormányzat és a SIOK ádándi általános iskola és óvoda 2011. évi költségvetési koncepciója

3. 2010. évi belső ellenőri jelentés megtárgyalása 2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

4. 2011. évi vízdíjak meghatározása, az ivóvíz díjáról szóló rendelet módosítása

5. 2011. évi hulladékkezelési díjak meghatározása, hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

6. Árpád utcai járdafelújítás elszámolása, fel nem használt támogatásról való lemondás

7. A polgármester előző ciklusból ki nem adott szabadsága, szabadságolási ütemterve - tájékoztató
8. Az alpolgármester tiszteletdíjának a megállapítása

9. A képviselő-testület 2011. évi munkatervének meghatározása
10. Egyebek
1. Az önkormányzat és a SIOK ádándi általános iskola és óvoda 2010. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása, költségvetési rendelet módosítása

Pollák Tibor polgármester: a terjedelmes napirendet kedden tárgyalta a pénzügyi bizottság, megkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse állásfoglalásukat.
Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: hosszasan tárgyalta  bizottság a beszámolót, részletesen végigmentek a sorain. Az derült ki, hogy a takarékosan gazdálkodott az önkormányzat, annak ellenére, hogy sajnos igen nehéz helyzetben van a költségvetés. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja az önkormányzat és a SIOK általános iskola, óvoda 2010.III.negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót és az ehhez kapcsolódó rendeletet.

Pollák Tibor polgármester: a pénzügyi bizottság összegző véleménye után vitára bocsátja a napirendet tárgyalását. Megkérdezi a jelen levő intézményvezetőket, hogy az előterjesztéshez van-e kiegészítésük.

Torda János alpolgármester, SIOK Fekete István Általános Iskola tagintézmény vezetője: a „Támop-os „ pályázatból a kifizetések megtörténtek, de a bevételek még nem realizálódtak. A költségvetés a tervek szerint tartható. Probléma a magas villanyszámla, főleg az éjszakai rész. Megpróbálnak utána járni, hogy műszakilag mi lehet a megoldás, ami a költségeket csökkentheti. A villanydíjban túllépés mutatkozhat év végére, a múlt évről áthúzódó villanyszámla miatt. A nyílászáró csere kapcsán már érezhető, hogy a fűtésnél lesz megtakarítás.

Markaf Jánosné: nincs kiegészíteni valója.
Németh Ilona képviselő: a következő kérdéseket tette fel a beszámolóval kapcsolatban:

· mennyi az egy havi lakbér összege, amit a bérlők együttesen befizetnek

· fennáll-e még az egyik bérlő víztartozása,

· az iparcikk bolt volt bérlője tartozik-e még a bérleti díjjal, hogyan áll a behajtásának ügye. A testület magánszemélynek adta ki az üzletet, a polgármester a céggel kötött szerződés, akitől nem valószínű, hogy be lehet hajtani a tartozást, ezért ez az ő felelőssége.

· Az Árpád utcai járda teljes kiadása a felhalmozási kiadásoknál 3 millió 200 valamennyi ezer ezer forint, a szöveges értékelésben azonban az is szerepel, hogy még 500 ezer forintot költöttek a járdára, így a járda végül 3 millió 900 ezer fontba került, így nem 60%-át kapta támogatásként az önkormányzat, hanem majdnem a felét hozzá kellett tenni, tehát többe került, mint amennyit terveztünk. Nem biztos, hogy ebből a térkőből kellett volna építeni, nem jó minőségű.
· Hol történt útkarbantartás?

· Ároktisztítás, földszállítás hol történt, közel egymillió forintot vett fel, aki végezte. 

Dobár Ferencné pénzügyi főmunkatárs: a bérlők által fizetendő lakbér egyhavi együttes összege 45.325,-Ft, a lakbérhátralék 232 ezer forint.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a víztartozás még nem folyt be. Az iparcikk bolt volt bérlőjének cége felszámolás alatt van, az önkormányzat által megbízott ügyvéd benyújtotta a felszámolónak az igényünket.

Pollák Tibor polgármester: a kincstár és a nemzeti fejlesztési ügynökség munkatársai ellenőrizték a járdafelújítást és megállapították, hogy minden szabályosan történt. Az útkarbantartás, vagyis kátyúzás a Széchenyi utcában és a péli úton történt, a közútkezelő végezte megbízás alapján. Az ároktisztítás a Zrínyi utcában történt.
Németh Ilona képviselő: semmiféle kátyúzás nem történt! Az ároktisztítás ellenére a többi árok tele van! Mindez nagyon sok pénzbe került.

Torda János alpolgármester: tartsuk magunkat az időkerethez a hozzászólásokat illetően.

Németh Ilona képviselő: nincs ilyen időkeret meghatározva. A jegyzőnőtől kérdezi mennyi adó folyt be a végrehajtásból, meddig lett átadva a tartozások össze?

Baumann Anita Gabriella jegyző: Közvetlenül a végrehajtási társulástól még nem érkezett túl sok összeg, folyamatban vannak a behajtások, a letiltások. Közvetve azonban elmondhatja, hogy kb. 4 millió forint folyt be úgy az önkormányzathoz, hogy mielőtt átadták a behajtást a társulásnak az ügyfelek inkább az önkormányzatnak fizettek, vagy kértek részletfizetési lehetőséget. A tartozásokat, mint már egy előző ülésen is átmondta, a polgármester úrral egyeztetve két részletben adják át, először a 2007. december 31-éig fennálló tartozások, aztán a 2009. december 31-éig, majd folyamatosan.
Németh Ilona képviselő: mit takar az „ablakbeállítás”  a karbantartásoknál?

Dobár Ferencné pénzügyi főmunkatárs: a félévi beszámolónál már felvetődött ez a kérdés, akkor is tájékoztatták a testületet, hogy a művelődési ház felújítása közben két plusz ablakot is beépítettek.

Pollák Tibor polgármester : a két ablakot mi rendeltük meg.

Németh Ilona képviselő: de mi nem rendeltünk ablakot. Az óvodánál milyen vízvezeték szerelés történt?

Markaf Jánosné Siok tagóvoda vezető: a csoportok mosdóiban nem volt melegvíz, ennek a szerelése történt meg.

Németh Ilona képviselő: mennyi földje van az önkormányzat, mennyi van bérbe adva, mennyiért bérlik őket.

Baumann Anita Gabriella jegyző: erre a kérdésre nem tud most pontosan válaszolni, de írásban tájékoztatni fogja a képviselő asszonyt.

Németh Ilona képviselő: nem tudja elfogadni a beszámolót, mert nem kapott megfelelő válaszokat a kérdéseire.
Lengyel Imre képviselő: a következő kérdéseket tette fel:

· hulladék, veszélyes hulladék ártalmatlanítás mit takar, milyen veszélyes hulladékról van szó,

· a művelődési háznál szerepel függönymosás, elég magas összeg,

· ügyvédi költség 150 ezer forint, mit takar,

Dobár Ferencné pénzügyi főmunkatárs: a hulladékártalmatlanítás és a veszélyes hulladék ártalmatlanítás két különböző dolog, csak egy soron szerepel. Veszélyes hulladék a védőnőnél keletkezik, amit csak erre feljogosított céggel lehet elszállíttatni. A művelődési háznál a színpad függöny mosatásának költségei szerepelnek.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az önkormányzat dr. Sipos Béla siófoki ügyvédet bízza meg ügyei képviseletével, ha szükség van rá, az elmúlt időszakban pl. iparcikk bolt bérletével kapcsolatban adott szakvéleményt, illetve a  Drv Zrt-vel az ivóvízvagyon átadása ügyében folytatott tárgyalásokban vett részt.
Lengyel Imre képviselő: mi a feladata a településőröknek, tudomására jutott, hogy az egyik a középső kocsmát festi.
Pollák Tibor polgármester : a szóban forgó településőr  részére 7 nap csúszót engedélyezett, nem munkaidőben fest.

Lengyel Imre képviselő: pár hónapja van itt a településőr, mire kapta a csúszót? Nem tud ezzel egyetérteni. További kérdései:

· hány gépjármű van a  faluban ?

· ki a részmunkaidős munkavállaló,

· egyéb költségtérítés mit jelent,

· a tűzelőanyag költségei mit takarnak,

Dobár Ferencné pénzügyi főelőadó: a részmunkaidős munkavállaló az idősek klubja egyik dolgozója, az egyéb költségtérítés a polgármester úr és a védőnő költségtérítése. Tűzelőanyagot a konyhára kell vásárolni, ez magába foglalja a pb gázpalackot és a tűzifát is.
Lengyel Imre képviselő: az üzemanyag költségei magasak, ha benzinre lett volna felhasználva az egész, akkor 2152 liter benzin jönne ki belőle, ha gázolajra, akkor 2252 liter. Ez óriási mennyiség. Javasolja, hogy a kistraktort ne használják magáncélra, mert véleménye szerint ezért ilyen magas az üzemanyagköltség. Javasolja továbbá, hogy a temető nem önkormányzati részénél ne kaszálja le a füvet az önkormányzat, hanem az egyház gondoskodjon róla. Sokallja a telefonszámlát, úgy tudja a dolgozóknak is van hivatali telefonja.
Baumann Anita Gabriella jegyző: A telefonszámla tartalmazza a hivatal, az idősek klubja, a művelődési ház, a védőnő, a konyha telefonköltségeit. Kirívóan magas az idősek klubja telefonköltsége, magasabb, mint a hivatalé, mivel ezt a telefont használják a kistérségi  családgondozók is az ügyfeleik ügyeinek intézésére. A hivatali dolgozóknak valóban van céges telefonja, de a beszélgetés költségeit fizetik. Itt jegyzi meg, hogy a hivatal telefonrendszere évek óta nagyon rosszul működő, elavult. A hívásokat nem lehet az irodákba kapcsolni, a leghátsó irodából előre kell jönni az ügyintézőnek a titkárságra, ha hívják telefonon. Egy vonal van, ha azon beszélnek, akkor nem foglaltat jelez a hívónak, hanem folyamatosan kicseng, ezért panaszkodtak már az ügyfelek, akik azt gondolják ilyenkor, hogy nem veszik fel a telefont. A következő évben megoldást igényel ez a probléma.
Németh Ilona képviselő: visszatérve egy előző témára: mennyi a településőrök fizetése, a minimálbér?
Baumann Anita Gabriella jegyző: bruttó 80 ezer forintot kapnak.

Németh Ilona képviselő: erről nem döntött a testület. Megkérdezi, hogy megkapták a munkaruhákat az önkormányzati dolgozók.

Dobár Ferencné pénzügyi főmunkatárs: részben. A konyhai dolgozók és a hivatalsegéd megkapta. 

Ezt követően a polgármester úr és a képviselő asszony összevitázott azon, hogy a napirendhez tartozik-e a munkaruhák kérdése.

Németh Ilona képviselő: az önkormányzati munkások megkapták-e a munkaruhákat?

Lengyel Imre képviselő: ez a tétel be volt tervezve a költségvetésbe.

Pollák Tibor polgármester: a felsoroltakon kívül más nem kapta meg. Van még a beszámolóval kapcsolatos kérdés? Ha nincs, lezárja a vitát és szavazásra bocsátja az önkormányzat és az intézmények 2010. ¾ évi beszámolóját, valamint a költségvetési rendelet előterjesztett módosítását.

Javaslatára a képviselő-testület 4 igen , 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
98/2010.(XII.16.) Kt.határozat

A képviselő-testület az önkormányzat és a SIOK általános iskola, óvoda 2010.III.negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót jóváhagyja.
A képviselő-testület 4 igen , 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja

10/2010. (XII.17.) önkormányzati rendeletét

az önkormányzat 2010. évi költségvetését megállapító 2/2010. (III. 04.) számú rendelet módosításáról.

(A rendelet pontos szövegét e jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

2. Az önkormányzat és a SIOK ádándi általános iskola és óvoda 2011. évi költségvetési koncepciója

Csaba Sándor a pénzügyi bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az önkormányzat és az intézmények 2011. évi koncepcióját. Egyelőre pontos adatokkal nem lehet számolni, sajnos úgy néz ki, hogy csökkenek a bevételek is. A bizottság népszerűtlen javaslatot kénytelen tenni a bevételek növelése érdekében, mégpedig adóemelést javasol. A kommunális adó 3 éve 4.000,-Ft, ezt javasolják 5.000,-Ft-ra emelni.
Torda János alpolgármester: megvizsgálták a környező településeken a kommunális adó mértékét, azokhoz képest nem irreális ez az emelés. Az ezer forintos emelés elfogadható még és valamennyire segít a pénzügyi stabilitásban.
Baumann Anita Gabriella jegyző: tájékoztatta a testületet, hogy 2011. január 1-jétől megszűnik a vásározók, piacozók által fizetett iparűzési adó (1.000,-Ft/alkalom), valamint a vállalkozók kommunális adója. (2000,-Ft/fő) Ezekkel a bevételekkel nem lehet már számolni, nem nagy kb. 300 ezer forintos bevételkiesést jelentenek. Az adórendeletet e tekintetben módosítani kell. Ha adót akar emelni a testület 2011. január 1-jétől, akkor arról még ebben az évben dönteni kell, mert év közben nem lehet adót emelni.

Németh Ilona képviselő: nem érdekli mennyi a környező települések adója, nem tud azonosulni az adóemeléssel. Az 5.000,-Ft már magas adó, valamint az adót be is kell tudni szedni. A költségvetés helyzetének javítását inkább a nem kötelező feladatok felülvizsgálatában látja.

Fehér József képviselő: a kommunális adó emelését nem javasolja, ellenben az iparűzési adó 1,5 %-ról 2 %-ra történő emelésével egyet tudna érteni.

Torda János alpolgármester: örül, hogy a képviselőtársának konkrét javaslata van a bevételnövelésre. Az önként vállal feladatokkal kapcsolatban: meg kell nézni mi szűnhet meg közülük, ilyen volt pl. a méltányossági ápolási díj folyósítása, amiről a múlt évben döntöttünk.
Pollák Tibor polgármester: másik nagy tétel az idősek szemétszállítási hozzájárulása, illetve a idősek karácsonyi támogatása. Ezek is kiadást jelentő, önként vállalt feladatok.

Fehér József képviselő: a 70 éven felüliek szemétszállítási kedvezményét nem tartom igazságosnak, mert van, aki 70 év feletti és 100 ezer a nyugdíja és van 3 gyerekes család, akinek kevesebb a jövedelme. Ha felhívják az idősek figyelmét, hogy 120 literes helyett 60 literes kukára kössenek szerződést, akkor már fele díjat kell fizetniük. Az önkormányzat megvásárolhatná a  60 literes kukákat a  70 éven felülieknek.
Pollák Tibor polgármester: mikor a képviselő-testület ezzel a kedvezménnyel foglalkozott, akkor figyelembe vette, hogy meglehetősen magas volt a díjemelés mértéke. Az állandó és változó költségeket nagyban befolyásolja, hogy hány literes kukák vannak, ha több lesz a kisebb kuka, akkor a szemétdíj nőni fog a faluban. 

Összegezve az eddigieket. A koncepció alacsonyabb hiánnyal számol, mint a múlt évi. A struktúra változatlan, egy nagy tétel került ki belőle, a méltányossági ápolási díj. Tisztán akkor fognak látni, ha a költségvetési törvény megjelenik, elképzelhető, hogy lesznek változások is. Szavazásra teszi az önkormányzat és az intézmények 2011. évi koncepcióját, valamint az adórendelt előterjesztett 1.000,-Ft-os adóemelést tartalmazó és a változó jogszabályoknak megfelelő módosítását. 
Javaslatára a képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
99/2010.(XII.16.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját - mint a költségvetés kidolgozásának alapját - az alábbiak szerint elfogadja: 

1.    A működési bevételek és kiadások egyensúlyának megteremtése. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése. A tervezés során feltárt bevételi többleteket, illetve kiadási megtakarításokat a hiány csökkentésére kell fordítani.

2. 
A 2011. évi költségvetésbe be kell építeni, a 2010. költségvetési év során keletkezett, a 2011. évi költségvetést terhelő kötelezettségeket.  

3.    A 2011. évi működési kiadások tervezésénél elsődleges szempont kell, hogy legyen a a takarékos gazdálkodásra való törekvés, a jogszabályban rögzített kötelező feladatok ellátása, az intézmények működtetésének biztosítása.

4.   A 2011. évi bevétele tervezésénél fontos szempont a pályázati lehetőségek és források teljes körű kihasználása, a helyi adóbevételek realizálása, a kintlévőségek behajtása.

5.   Legfontosabb cél a koncepcióban szereplő hiány csökkentése. Önhiki pályázat benyújtása. 
Határidő: 2011. február – 2011. évi költségvetés előterjesztése

Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző
 

A képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal az alábbi döntést hozta.
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

megalkotja
11/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletét
a kommunális jellegű adók, a helyi iparűzési adó szabályozásáról szóló 16/2001. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3. 2010. évi belső ellenőri jelentés megtárgyalása 2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Pollák Tibor polgármester: A belső ellenőrzés ebben az évben azt vizsgálta, hogy a képviselő-testület által a civil szervezeteknek jóváhagyott, céljelleggel átadott pénzeszközöket, a meghatározott célokra, bizonylatokkal alátámasztva használták-e fel, illetve a képviselő-testületnek a felhasználásról írásban elszámoltak-e. Megnyitotta a vitát a napirend felett.

Fehér József képviselő: egyedül az Ádándért Egyesület számolt el szabályosan, a többi nem a kért összegre használta fel a támogatást. Elszomorítja, hogy a polgármester úr semmibe vette a képviselő-testület döntését a múlt évi támogatásoknál. Törvénytelen volt az elszámolás.

Baumann Anita Gabriella jegyző: elhangzott a képviselő úrtól, az a szó, hogy törvénytelen az egyesületek elszámolása. Emlékezteti a képviselő-testületet, hogy ebben az évben tárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta mindegyik egyesület elszámolását, elfogadta a felhasználás céljait, valamit engedélyezte az egyik egyesületnek, hogy a 2009-es támogatást 2010. évi működésre használja fel, amiről majd idén kell elszámolnia. Az elszámoláshoz nem határoztak meg egységes elveket, konkrét kereteket, ezért is javasolta a belső ellenőrzés, hogy mind a támogatás megállapításának feltételeit, mind az elszámoltatás részletes szabályait rendeletben határozza meg a képviselő-testület. Szeretné, ha felhatalmazná a testület, hogy készítse elő ezt a rendeletet a belső ellenőrzés iránymutatási alapján.
Németh Ilona képviselő: a Lovasegyesületnek megszavazták, hogy átvihesse a támogatását a következő évre, de ha a kért támogatást időben megkapják, akkor fel tudták volna használni a rendezvényükre. A képviselő-testület 2009. évben 80.000,-Ft támogatást szavazott meg az egyesületek részére, azonban a polgármester megváltoztatta a testület döntését és 70.000,-Ft-ot utaltatott. Az ellenőri jelentés is leírja, hogy ehhez nincs joga. Visszaigazolja a belső ellenőrzés azt is, hogy szabálytalan a támogatások pénztári kifizetése, utalni kellene őket. Véget kell vetni a szabálytalanságoknak, hogy pl. akkor hívja össze az ülést a polgármester amikor akarja.
Torda János alpolgármester: ez nem a tárgyhoz tartozik.

Németh Ilona képviselő: jelezze a jegyzőnő, ha polgármester szabálytalanságot akar elfogadtatni.

Pollák Tibor polgármester : kéri, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot fogadja el a testület. 

A képviselő-testület mindhárom pontban 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

100/2010.(XII.16.) Kt. határozat

a.) A képviselő-testület a  Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Egysége által 2010. novemberében végzett  belső ellenőrzési jelentést megtárgyalta és tudomásul vette, a belső ellenőrzési jelentés megállapítása alapján a 193/2003.(XI.26.) Korm. rendelet 29.§ (1) bekezdése alapján a jegyző által készített Intézkedési Tervet jóváhagyja.
b.) A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy készítse elő az Ötv. 8. § (1) és (5) bekezdése, a 16. § (1) és a 1997. évi CXL. Törvény a76. és 77. § -ának felhatalmazása alapján a civil szervezetekkel való kapcsolattartásról és e szervezetek támogatásának feltételeiről szóló rendelet-tervezetet.

c.) A képviselő-testület megtárgyalta a 2011. évi ellenőrzési tervre vonatkozó javaslatot és azt az alábbiak szerint elfogadta: Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Egysége 2011. évre tervezett ellenőrzési területe: Az önkormányzat 2010. évi gazdálkodásának átfogó ellenőrzése.
Határidő: a.) pont intézkedési terv szerint


     b.) pont: árpilisi testületi ülés


      c.) pont értelem szerint

Felelős: Baumann Anita Gabriella jegyző
4. 2011. évi vízdíjak meghatározása, az ivóvíz díjáról szóló rendelet módosítása

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság Elnöke: A Bizottság magasnak tartja a javasolt vízdíj összegeket. Maximum 2 %-os emelést tart reálisnak. Ez nettó 375,-Ft vízdíjat és 72 Ft/m3 eszközhasználati díjat eredményezne. A javasoltnál kisebb mértékű emelést és az eszközhasználati díj kötetlenebb felhasználását azért is indokoltnak tartja, mert a Drv nem szolgáltatott semmilyen adatot, hogy a következő éviben az önkormányzat jóváhagyásával, az eszközhasználati díj terhére, milyen fejlesztéséket tervez megvalósítani.

Pollák Tibor polgármester : a Drv illetve a Magyar Viziközmű Szövetség által javasol emelés felét, csak 2%-ot tartana elfogadhatónak, ez 7 Ft áremelést eredményezne, úgy, hogy a 72 Ft/m3-es koncessziós díj változatlan maradna. Egyeztetett a Drv-vel és közöltük a Pénzügyi bizottság véleménye alapján várható állásfoglalásunkat. A befolyó eszközhasználati díj 50%-át a környezetvédelmi alapba csoportosítanánk, ez kizárja, hogy bevonjuk a működésbe, a másik 50% felhasználásáról pedig a Drv javaslata alapján döntenek.
Lengyel Imre képviselő: többször részt vett az üléseken, míg nem volt képviselő, hadakozott ellene, hogy olyan vízművet vegyen vissza az önkormányzat, ami lerobbant állapotban van. A rossz állapotok miatt egy fillér áremelést sem tud elfogadni. Az ádándi víz előállításának költségeit nem lehet összehasonlítani a siófoki víz elállításával. Ne járuljanak hozzá a vízdíj emeléséhez, a szolgáltatás egyenlő a nullával. A gépháznál múlt évben csak  kétszer vágtál le a füvet, tartson az önkormányzat ellenőrzéseket, ha tulajdonos lett.
Németh Ilona képviselő: a 2%-os emelést nem tudja elfogadni, inkább 100 Ft csökkentést kellene a Drv-nek javasolni. Le van amortizálódva a rendszer. 

Fehér József képviselő: nem tartja indokoltnak emelést, az ádándi víz előállítása nem kerül olyan sokba.

Pollák Tibor polgármester : tudomásul vette a képviselő javaslatát, véleményét. Ha úgy gondolja bárki, hogy a képviselő-testület rosszul járt el, mikor a vagyonába visszavette azt,  amit mások hagytak tönkremenni, akkor nem jól gondolja. Összegzi a javaslatokat: 

1.) 100,-Ft-os csökkentés. Ezt önmagában nem tudja szavazásra feltenni, csak akkor, ha ehhez a  koncessziós díjjal kapcsolatos javaslat is érkezik, mert akkor azt is csökkenteni kell.
2.) Ne emelkedjen a vízdíj. Lakossági panasz nem érkezett az önkormányzathoz a vízdíjemeléssel kapcsolatban, illetve a képviselő-testület sem kifogásolta, míg a Drv volt a tulajdonos és az önkormányzatnak nem volt beleszólása az ár alakulásába. Most kénytelen tudomásul venni a Drv, hogy eltérő véleménye is lehet a képviselő-testületnek. 

3.) Pénzügyi Bizottság javaslata: 2%-os emelés, változatlan koncessziós díj. Eszerint: rendelkezésre állási díj: 350 Ft /hó +Áfa, mennyiséggel arányos változó díj: 375 Ft/m3 +Áfa 

eszközhasználati díj:  72 Ft/m3+ Áfa. A vízdíjat rendeletben kell elfogadni.

A javaslatot a drv szóban befogadta, elfogadhatónak találta. Ezt teszi fel először szavazásra, azzal a kiegészítéssel, hogy az eszközhasználati díj 50%-át a környezetvédelmi alapban helyezi el a képviselő-testület, 50%-át pedig a Drv által javasolt és a képviselő-testület által jóváhagyott fejlesztésekre fordítják.
Javaslatára a képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal (nemmel szavazók közül kérésükre Németh Ilona és Lengyel Imre képviselőket név szerint rögzíti a jegyzőkönyv) az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja
12/2010.(XII.17.) önkormányzati rendeletét
a 2011. évi ivóvíz szolgáltatás díjáról.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal (nemmel szavazók közül kérésükre Németh Ilona és Lengyel Imre képviselőket név szerint rögzíti a jegyzőkönyv) az alábbi döntést hozta:

101/2010.(XII.16.) Kt. határozat
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Drv Zrt által az ádándi vízmű üzemeltetéséért fizetett eszközhasználati díj 50%-át az önkormányzat környezetvédelmi alapjában helyezi el, 50%-át pedig a Drv és a képviselő-testület által közösen egyeztetett  viziközmű-rendszer fejlesztésekre fordítja.
5. 2011. évi hulladékkezelési díjak meghatározása, hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

Pollák Tibor polgármester: a Zöldfok Zrt két alternatívát terjesztett elő, az egyik az Ispa költségek nélkül, ez csak 0,4%-os emelést tartalmaz, a másikban már érvényesítik az ispa költségeket, de ez sem tartalmaz jelentősebb emelést. Időközben a konzorciumi tanács elfogadta az Ispa költségek érvényesítését, ezért a 2. alternatívát terjeszti a képviselő-testület elé.
Ha nincs más javaslat szavazásra teszi fel a díjemelés másodikként előterjesztett altrenatíváját, azzal, hogy ha a konzorcium az Ispa költségeket későbbi időpontban aktiválja,  akkor természetesen a díjak is csak 0,4%-ban változnak 2011-ben.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja
13/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletét

a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 

12/2002. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. Árpád utcai járdafelújítás elszámolása, fel nem használt támogatásról való lemondás

Pollák Tibor polgármester : kérte az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

102/2010.(XII.16.) Kt. határozat

A képviselő-testület az Árpád utcai járda felújítása elnevezésű CÉDE pályázat (támogatási szerződés száma: 140010709D) megvalósítása során fel nem használt 6.121,-Ft támogatási összegről lemond.

A képviselő-testület tudomásul veszi a fenti fejlesztés megvalósításáról és elszámolásáról a polgármester beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

7. A polgármester előző ciklusból ki nem adott szabadsága, szabadságolási ütemterve - tájékoztató
Pollák Tibor polgármester: a polgármester ki nem vett szabadságát már többször tárgyalta a testület. A jegyző előterjesztette ezzel kapcsolatban a közigazgatási hivatal szakmai tájékoztatóját. Az előző ciklusból 113 nap szabadsága maradt. A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzott részéről egy javaslat, kérte, hogy támogassák, hogy ez a szabadság átvihető legyen erre a ciklusra és az adott évi szabadság felhasználását követően az áthozott szabadságból pótolja a többletigényt. Remélhetőleg a 4 év alatt ez kifut nullára, ellenkező esetben meg kell váltani. Azonban jelenleg az alpolgármester személyében biztosítva van a helyettesítés, van lehetőség a szabadság felhasználásra.
Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: Polgármester úr úgy nyilatkozott a bizottsági ülésén, hogy nem kívánja, hogy a képviselő-testület most kifizesse a ki nem vett szabadságát, de kérte, hogy azt áthozza erre a ciklusra. A bizottság támogatja a polgármester úr ezen kérését, de javasolja, hogy készítsen a polgármester úr szabadságolási ütemtervet az évi szabadságának felhasználásáról.

Pollák Tibor polgármester: szeretne a képviselő-testülettel megállapodásra jutni, erre vonatkozólag hangzott el javaslat a részéről. 
Lengyel Imre képviselő: az előző testületet hibáztatja, mert a testület nem készített szabadságolási tervet a polgármesternek.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a szabadságolási tervet nem a testületnek kell elkészíteni, emellett már többször tárgyalták ezt a kérdést.

Németh Ilona képviselő: ne a képviselő-testületet okoljuk, hanem Pénzügyi Bizottságot, mert 4 éve döntés született, hogy szabadságolási ütemterv készül és a Pénzügyi Bizottság fogja figyelemmel kísérni, de ezt nem tette meg. A polgármester tudatosan rájátszott erre, nem vette ki a szabadságát, ezért halmozódott fele ennyi. Csak azt a megoldást tudja elképzelni, hogy elkezdi letölteni a szabadságát. 

Fehér József képviselő: az elmúlt ciklus elején a képviselő-testület a polgármester úrral egyetértésben úgy döntött, hogy a polgármester úr megírja a szabadságolási ütemtervét saját belátása szerint. Ebbe a képviselő-testület nem szól bele, mivel a polgármester úr tudja , hogy mikor tud elmenni szabadságra. Javasolja, mivel ez a helyzet állt fenn, hogy szinte az elmúlt négy évre járó szabadság nem lett kivéve, a polgármester úr készítse el a szabadságolási tervét és hozza minden képviselő tudomására, papírra leírva. Mint képviselő javasolja és elvárja, hogy az önkormányzat minden dolgozójának jelenléti ív legyen vezetve, beleértve a polgármester urat is, amely minden nap munkaidő végén aláírva legyen.

Németh Ilona képviselő: a polgármester nem vette ki a szabadságát.

Pollák Tibor polgármester : már többször szóba került ez, de most is csak azt tudja mondani, hogy az előző ciklusban nem választott a  képviselő-testület alpolgármestert, nem volt megoldva a helyettesítése.

Szatmári Kornélia képviselő: javasolja, hogy próbáljanak megállapodásra jutni.

Fehér József képviselő: a polgármester erőszakkal nem lehet szabadságra küldeni. Azt várja el, hogy ez alatt a négy év alatt töltse le a szabadságát, ez nem rosszindulatúság a részéről, nem akarja a következő testületet ilyen helyzetbe hozni.

Pollák Tibor polgármester : egyetért az előtte szólóval. A megállapodásra van javaslata. Az évi 39 nap szabadságot minden évben év végéig felhasználja, nem lesz áthozva belőle a következő évre semmi. Az előző négy évben le nem töltött szabadságot a következő négy évben felhasználja. Senkinek nem lesz terhe belőle.

Javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 nem szavazattal (kérésükre a jegyzőkönyvben rögzítve: nemmel szavazott Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő) az alábbi határozatot hozta:

102/2010.(XII.16.) Kt. határozat
A képviselő-testület jóváhagyja a polgármester úr és a képviselő-testület között a polgármester előző ciklusból fel nem használt szabadságával és erre a ciklusra vonatkozó  szabadságolási ütemtervével kapcsoltban az alábbi megállapodást:

- A képviselő-testület jóváhagyja és engedélyezi a polgármester kérésére, hogy az előző négy éves ciklusból fel nem használt szabadságát, összesen 113 nap szabadságot a 2010-2014-es ciklusban használja fel.
- A képviselő-testület elfogadja szabadságolási ütemtervként, hogy a 2010-2014-es ciklusra járó rendes évi szabadságát és előző ciklusból áthozott szabadságot a polgármester úr a munkájához igazított ütemezésben a ciklus végére teljes egészében leöltse.
Felelős: Pollák Tibor polgármester
Határidő: értelem szerint

Torda János alpolgármester 8 óra 55 perckor távozott az ülésről.
8.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

Pollák Tibor polgármester  újra előterjeszti az alakuló ülésen, valamint a novemberi ülésen tárgyalt napirendet, mivel szótöbbség hiányában egyik ülésen sem született döntés. A novemberi ülés után az alpolgármester úr írásban benyújtotta, hogy lemond a tiszteletdíjáról a 2010, 2011-es évek vonatkozásában. Az előterjesztés szerint ezért 2010. és 2011. év vonatkozásában állapítanák meg a tiszteletdíjat, 2012-ben újra tárgyalnák.
Szavazásra teszem fel az alpolgármester tiszteletdíját, ki szavaz arra, hogy a tiszteletdíj bruttó 173.925,-Ft/hó összegben kerüljön megállapításra. A szavazáshoz egyszerű szótöbbség szükséges.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal (nemmel szavazott Németh Ilona és Lengyel Imre képviselő, akik kérték, hogy név szerint legyenek feltüntetve a szavazásnál), és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

104/2010.(XII.16.) Kt. határozat

A képviselő-testület TORDA JÁNOS alpolgármester tiszteletdíját nem tudta megállapítani mivel nem volt meg hozzá a szükséges egyszerű szótöbbség, vagyis négy igen szavazat. A polgármester a következő ülésen újra előterjeszti a napirendi javaslatot, mivel az alpolgármestere részére a tiszteltdíj megállapítása kötelező előírás.
9. A képviselő-testület 2011. évi munkatervének meghatározása

Pollák Tibor polgármester: az előterjesztett munkatervhez van javaslat? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom. 

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi döntést hozta:

105/2010.(XII.16.) Kt. határozat
A képviselő-testület az előterjesztett  2011. évi munkatervét jóváhagyja.
Torda János alpolgármester visszaérkezett az ülésre, a képviselő-testület létszáma újból 7 fő.

10. Egyebek

Csaba Sándor pénzügyi bizottság elnöke: a bizottság javasolja, hogy az önkormányzat dolgozói részére állapítson meg a képviselő-testület 20.000,-Ft/fő keretösszegű jutalmat, mivel az intézményekben (iskola, óvoda) dolgozó közalkalmazottak is kaptak 30 ezer Ft év végi jutalmat.

Pollák Tibor polgármester: egyetért a javaslattal mivel bérmaradvány nem volt idén, hiszen a személyi kiadásokat a legszűkreszabottabban tervezték. Az adminisztráció miatt jövő évi költségvetés terhére lehet csak ezt a kötelezettséget vállalni.

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

106/2010.(XII.16.) Kt. határozat
A képviselő-testület a 2011. évi költségvetés terhére az önkormányzat dolgozói részére (23 fő) bruttó 20.000,-Ft/fő keretösszegű jutalmat állapít meg a járulékterhek viselése mellett.
Bejelentések, javaslatok

Lengyel Imre képviselő: Már többen megkeresték el a Zrínyi utcai járda állapota miatt. Javasolja, hogy Szatmári Kornélia képviselő menjen el a Zrínyi utca sarkától bal oldalon a járdán és a következő ülésen mondja el a véleményét. 

Fehér József képviselő: a Petőfi utcában nagy pótkocsikkal közlekednek a gazdák, felhordják a sarat az aszfaltra. Súlykorlátozást kellene bevezetni, mert  tönkre teszik az utat, vagy beszélni velük, hogy másfelé közlekedjenek.

Németh Ilona képviselő: a Széchenyi utcában a templomhoz felvezető útnál nincs világítás, már két éve is szólt miatt. 
Pollák Tibor polgármester : egy helyre lett csak felszereltetve világítótest, a templomnál ez elmaradt, nem tudja mikor tudják pótolni.

Németh Ilona képviselő: Szőke Zoltán és Szabó Attila özvegye megkapták-e az elmúlt ciklus utolsó ülésén kiosztott emléklapokat.

Pollák Tibor polgármester : sajnos még nem.

Torda János képviselő: az iskola mögötti utca (Pusztai) járhatatlan. A Kossuth L. u. 63. sz. alatti önkormányzati lakás bérlője panaszkodott, hogy beázik a lakás.

Pollák Tibor polgármester : a bérlő panaszáról tud, meg kell várni a tavaszt , a tetőt lebontani és befalazni. Végig kellene hátul betonozni is. 

Lengyel Imre képviselő: hány közmunkás van az önkormányzatnál.

Pollák Tibor polgármester : 2010. december 31-éig 12 van állományban, 3-4 dolgozik, a többi szabadságát tölti, mert december 31-étől megszűnik a  foglalkoztatásuk, januárban majd az új rendszer szerint veszik vissza a szükséges embereket.

A polgármester az  ülését bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester
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