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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. január 18-án megtartott rendkívüli üléséről

Ülés kezdésének időpontja: 16.00 óra

Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester (első napirendi pont tárgyalása közben érkezett)
Csaba Sándor képviselő



Fehér József képviselő
Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő (első napirendi pont tárgyalása közben érkezett)

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző 

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. Elmondta, hogy Torda János alpolgármester és Szatmári Kornélia képviselő jelezték, hogy részt vesznek az ülésen, kicsit késnek. Javaslatára a képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el.
NAPIREND:

N a p i r e n d:

1.) A kivitelező által benyújtott egyezség javaslat megtárgyalása (művelődési ház pótmunkái)

2.) Szennyvízpályázattal kapcsolatos hiánypótlás
1.) A kivitelező által benyújtott egyezség javaslat megtárgyalása (művelődési ház pótmunkái)

Pollák Tibor polgármester: elmondta, hogy a művelődési ház felújításával kapcsoltban a kivitelező még a múlt évben pótmunkákkal kapcsolatban számlát nyújtott be, a képviselő-testület vitatta ennek a számlának, illetve az összegnek a jogosságát. A kivitelezővel és annak ügyvédjével is írásban közölték a képviselő-testület állásfoglalását, amit a kivitelező nem fogadott el, azonban a melléklet egyezségre vonatkozó ajánlatot tette. A kivitelezőnek azt a választ adta, hogy az egyezségi ajánlatot a képviselő-testület soros ülésén terjeszti elő, melynek várható időpontja február eleje.  A kivitelező ügyvédje ezt követően felhívta, hogy pénteken jár le az a határidő, míg az ügy peresítését beadhatja a bíróság felé, ha nem kapnak választ, vagy számukra kedvezőtlen választ kapnak. Ez indokolta ebben a témában a  rendkívüli ülés összehívását. Kérte a Pénzügyi Bizottságot, hogy az ülés előtt tárgyalja a napirendet. A pénzügyi bizottság más tartalmú egyezség elfogadását javasolta, erről a bizottság ülése után tájékoztatta a kivitelező képviselőjét, aki kis gondolkodási idő kérése után most hívta vissza és közölte, hogy nem fogadja el a pénzügyi bizottság ülésén felvetődött ajánlatot, ragaszkodik az 1 millió Ft + áfa ajánlatához, de több részletben történő kifizetését is el tudná fogadni.
Az ülésre megérkezett Szatmári Kornélia képviselő.

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a testület, mint ahogyan a polgármester úr is említette már többször tárgyalta ezt a kérdést, vannak elismerhető költségek a pótmunkákból, de szerintük ezek értéke kb. 600 e Ft lehet. A vállalkozó részéről felajánlott engedmény nem túl sok, azt nem lehet elfogadni. A bizottsági ülésén kétféle javaslat született ezzel szemben: a.) 800 e Ft + Áfa összeget kifizetni a kivitelezőnek, de 3 havi részletben, b.) 650 e Ft + Áfa összeget kifizetni 2011. január 31-éig.

Az ülésre megérkezik Torda János alpolgármester.

Lengyel Imre képviselő: részt vett azon az ülésen az előző ciklusban, mikor erről a napirendről tárgyalt a testület. A művelődési ház homlokzatfelújítására két pályázó is volt, de Katona Tamás nyerte el. Csak állványozásra 600 ezer forintot tervezett, aztán mondták, hogy állványozás nem történt, hanem bakról dolgoztak. Ha elnyerte a pályázatot, akkor a kockázatot is kell vállalni, ami egy régi épület felújításából ered, hogy rejtett dolgok is jöhetnek elő.
Pollák Tibor polgármester : azért tárgyalja a képviselő-testület most is, mert túlzónak tartják a vállalkozó igényét. Ismerteti azokat a munkákat, amiket már egy előző testületi ülésen is tárgyaltak és elfogadhatónak tartottak. Erről a kivitelező ügyvédjét is tájékoztatták. 

Németh Ilona képviselő: már a múlt alkalommal is elmondta a véleményét ezzel kapcsolatban, ami most sem változott: zsarolás, amit a vállalkozó követel. Szemtelenség. Katona Tamás mérte fel az épületet, saját maga látta milyen állapotban van az épület, jól ismerte. 2005 körül épült a tető, ott is látta, hogy milyen állapotban vannak az áthidalók. 400 ezer forintért többért vállalta a munkát, mint a másik vállalkozó, ennek ellenére megkapta a munkát. Ha pótmunka igény merült fel a kivitelezés során, akkor azt a kivitelező képviselőjének jelezni kellett volna a testület felé. Véleménye szerint azért a kis javításért és színezésért a kivitelező jól meg volt fizetve.

Fehér József képviselő: abban az időben nem javasolta, hogy a beruházást Katona Tamás csinálja. Utólag kiderült, hogy alvállalkozónak továbbadta a munkát. Nem támogatja a plusz költségek elfogadását. Egyetlen fillér plusz költséget nem tud elfogadni, mert akkor már 2 millióval többe kerülne a felújítás, mint amiért a helyi vállalkozó megcsinálta volna. Nem született arról testületi döntés, hogy végezze el az általa felsorolt pótmunkákat, írásban nem kapott rá megbízást. Maximum a két ablakcsere ismerhető el.
Torda János alpolgármester: az elvégzett plusz munkákat a műszaki ellenőr leigazolta. Át kell gondolni milyen esélyei vannak az önkormányzatnak, ha bíróságra kerül az ügy. Már többször próbáltak egyezségre jutni a kivitelezővel, a pénzügyi bizottság méltányos ajánlatot adott, de Katona Tamás ezt is elutasította.
Szatmári Kornélia képviselő: a kivitelező által kért összeg az egész bekerülési költség 30%-a, ez nagyon sok.

Németh Ilona képviselő: csak a vállalkozási szerződést kell megnézni, abban az szerepel, hogy (felolvassa a szerződés szövegét) : „Felek kötelezettséget vállalnak jelen szerződés alapján történő együttműködésre, egymás folyamatos és kölcsönös tájékoztatására. Szerződő felek kötelesek a másik felet minden olyan körülményről haladéktalanul, írásban értesíteni, amely a vállalkozás eredményességét vagy kellő időre történő elvégzését veszélyezteti vagy gátolja.”

Pollák Tibor polgármester : már kétszer tárgyaltuk ezt a napirendet, a pótmunkát tényleg nem rendeltük meg, de a kivitelező ténylegesen végzett olyan plusz munkát, ami nem volt bent az eredeti szerződésben és amit a testület el is ismert. A képviselő-testület jóváhagyta, hogy próbáljanak megállapodásra jutni, mert nem biztos, hogy hasznos lenne pereskedni. A szeptember 16-ai ülésen határozat született ezzel kapcsolatban, abban az szerepelt, hogy pótmunka pénzügyi teljesítését nem hagyja jóvá, a számláját nem fogadja el. Felhívták a vállalkozó figyelmét, hogy a testületi ülésen tárgyalt és felvetődött bizonyos pótmunkák elismerhetőek lehetnek, ha a vállalkozó csak azzal az igénnyel jelentkezik. Nyilvánvalóan senki sem, ő sem, akar többletköltségeket kifizetni, de a követelésnek van elismerhető része. A Pénzügyi Bizottságnak is az volt a véleménye, hogy bizonyos elemeket el lehet ismerni.  Továbbra is az a véleménye, hogy az egyezségtől ne zárkózzanak el, a bizottsági ülésen felvetődött 650 e + áfás kifizetést arányosnak és teljesíthetőnek látja.
Szatmári Kornélia képviselő: ha a kivitelező képviselője nem fogadta el a pénzügyi bizottság javaslatát, akkor úgyis bíróságra kerül az ügy. 

Pollák Tibor polgármester: igen, valószínűleg így lesz, ennek ellenére azt javasolja, hogy a kivitelező egyezségi ajánlatának elutasítása mellett hagyja jóvá a testület a 650 ezer Ft + áfa összegű pótmunkák elismerését.
Torda János alpolgármester: véleménye szerint az összeget nem kellene meghatározni, maradjon az előző határozat szövege.
Pollák Tibor polgármester: rendben, legyen így, bár nem biztos, hogy ez kedvezőbb lesz az önkormányzatnak. Szavazásra teszi fel a következőket: kivitelező egyezségi ajánlatának az elutasítása, azzal, hogy a képviselő-testület a 2010. szeptember 16-ai ülésen hozott határozatát a továbbiakban is fenntartja és csak a testületi ülésen tárgyalt és felvetődött - a kivitelező jogi képviselőjének levélben is részletezett – pótmunkák az elismerhetőek.

Javaslatára a képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
1/2011.(I.18.) Kt. határozat

A képviselő-testület az ÉP-FOK KKt által az ádándi művelődési ház felújításának pótmunkáival kapcsolatban benyújtott peren kívüli egyezségi ajánlatát nem fogadja el. A képviselő-testület azonban más tartalmú egyezségtől nem zárkózik el, továbbra is fenntartja a 2010. szeptember 16-ai ülésen hozott 72/2010.(IX.16.) Kt határozatában foglaltakat, mely szerint a testületi ülésen tárgyalt és felvetődött - a kivitelező jogi képviselőjének levélben is részletezett – pótmunkák elismerhetőek lehetnek. 
Határidő: azonnal
Felelős: Pollák Tibor polgármester

2.) Szennyvízpályázattal kapcsolatos hiánypótlás

Pollák Tibor polgármester: a KVVM Fejlesztési igazgatósága hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot a szennyvízpályázattal kapcsolatban, a legtöbb tisztázandó kérdés műszaki kérdés, a tervezőknek, illetve a pályázat készítőknek szól, az önkormányzatot egy pont érinti, mégpedig a képviselő-testületnek határozatot kell hozni az önerő biztosításáról. Az erre vonatkozó határozati javaslatot írásban megkapták a képviselők, kiegészítéséként, tájékoztató jelleggel az elvi vízjogi engedélyt is csatoltuk, hogy tisztában legyenek a képviselők a tervezett beruházás műszaki tartalmával. A beruházás bekerülései összege 1 milliárd forint, ehhez 15% önerőt kell biztosítani, ami 150 millió forint, ennek felét megpályázza az önkormányzat az EU Önerő alapból, felére pedig banki hitelígérvénnyel rendelkeznek. A lakosság csatlakozási díja függ attól, hogy hányan csatlakoznak, azonban csak akkor juthatnak a pályázati pénzhez, ha 80% csatlakozott. 

A polgármester javaslatár a  képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

2/2011.(I.18.) Kt. határozat
Ádánd Község Önkormányzata támogatja és jóváhagyja a KEOP-1.2.0/B-10-2010-0025 számú pályázatot, vállalja az önerő biztosítását akként, hogy a 74.986.605,-Ft összeget hitelből vesz igénybe a pályázathoz csatolt hitelígérvény alapján, a fennmaradó önerő összegre pályázatot nyújt be az Önerő Alapra. Amennyiben az önkormányzat nem nyeri el a támogatást az Önerő Alapból, akkor azt az Önkormányzat más módon, saját forrásból biztosítani fogja. Az Önkormányzat vállalja, hogy a támogatással létrejött létesítmény működtetésének fedezetét saját forrásból és az üzemeltetővel kötött szerződés alapján biztosítja.
Határidő: soron kívül

Felelős: Pollák Tibor polgármester

A polgármester az  ülését bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester





             jegyző
