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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. március 30-án megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről

Ülés kezdésének időpontja: 14.00 óra
Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Távol maradt: Fehér József képviselő

Meghívottként, tanácskozási joggal: Baumann Anita Gabriella jegyző 

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 6 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondat, hogy Fehér József képviselő nem jelezte távolmaradását. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. A meghívóban napirendi pontként a sportkoncepció megtárgyalását terjesztette elő, de a múlt ülésen elfogadott pályázatokkal kapcsolatban is szeretne még pár kérdést megtárgyalni, illetve beszámolni az azóta birtokába került új információkról. Javaslatára a képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

NAPIREND:

1. A március 21-ei ülésen elfogadott pályázatokkal kapcsolatos beszámoló
2. Sportkoncepció megtárgyalása és elfogadása

1. A március 21-ei ülésen elfogadott pályázatokkal kapcsolatos beszámoló

Pollák Tibor polgármester pályázatokkal kapcsolatos beszámolójában elmondta:
· A pályázat író cég képviselőjétől azt az információt kapta, hogy a település sajnos nem indulhat a komposztálós pályázaton, melynek benyújtásáról múlt ülésen döntöttek, mert részt vesz egy másik, szintén KEOP-os pályázatban. Ez a somi hulladéklerakó fejlesztése, hulladék előválogató telepítésével. A pályázatot Siófok Város Önkormányzatának adta be, de a Ádánd is tagja a konzorciumnak, 204 másik településsel együtt.
· Az önkormányzat megnyerte a „kerékpártározók építésé az általános iskolában” pályázatot (KEOP 2009.6.2.0./A), melyet múlt év végén adott be. A pályázaton 8.602250,-Ft-ot nyert el. Még ebben a tanévben meg lehet valósítani a tervezett kerékpártároló építést és öltöző-felújítást.
· Szintén a március 21-ei ülésen döntött a képviselő-testület az iskola és az óvoda külső hőszigeteléséről. Előzetes információja az volt, hogy az önerőt Siófok biztosítja, azonban 28-án a siófoki képviselő-testület más tartalmú döntést hozott, így az önerőt Ádándnak kell biztosítani. Sajnos mind a két intézmény külső homlokzati felújítására nincs elengedő forrása az önkormányzatnak. Javasolja, hogy a múlt ülésen hozott döntést úgy módosítsa a képviselő-testület, hogy csak az óvoda külső hőszigetelésére adják be a pályázatot, ehhez 1.456.536,-Ft önerőt kell a településnek biztosítani. (20%) Azért az óvodát javasolja, mert már a tetőszigetelést és a nyílászáró cserét is megvalósították, s a külső hőszigeteléssel teljessé válna a felújítása. A pályázatot Siófok adja be, mivel a SIOK intézmények tekintetében ő a fenntartó. Az önerőt a DRV által fizetendő 3 millió Ft-ból tudnák biztosítani.
Szatmári Kornélia képviselő: mi lenne, ha a sportpályázatot nem nyújtanák be, hanem helyette az iskola külső hőszigetelését és színezését valósítanák meg. Nem kell mindenbe belevágni, hanem először a meglévő intézményeket felújítani. 
Pollák Tibor polgármester : az iskolánál a tetőszerkezet problematikája vetődik fel, még nem készítették el a szigetelését, ezzel szemben az óvodáé készen van. A tető szigetelése előtt nem lenne szerencsés a külső homlokzatot hőszigetelni. Vélemény eszerint az iskola külső hőszigetelése is belefér a múlt ülésen tárgyalt épületenergetikai fejlesztéses pályázatba. A sportpályázat a falu egészének sportéletét segítené.
Más hozzászólás, eltérő vélemény nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel SIOK Ádándi Óvoda külső hőszigetelésre benyújtandó pályázatról való döntést.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

24/2011.(III.30.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. március 21-én hozott 20/2011.(III.21.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását kezdeményezi a 7/2011.(III.9.) BM rendeletben meghirdetett az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás elnyerésére, a társult formában működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására biztosított keretből a településen található  SIOK Ádándi Óvoda feladatellátási hely vonatkozásában. 

A képviselő-testület pályázattal megvalósítandó célkitűzése a településen található SIOK Napköziotthonos Óvoda (8653 Ádánd, Árpád u. 15. HRSZ: 51) hőenergia takarékossági fejlesztése.  A célkitűzés megvalósítása az épület külső homlokzatának hőszigetelésével kerülne megvalósításra, ezáltal teljes körűvé válna a korábban végrehajtott tetőszigetelés és nyílászáró csere után az épület energiahatékony üzemeltetése.

A pályázatból megvalósuló beruházás részletezése:
	
	Megvalósítandó feladat
	Összes költség (Ft)
	Igényelt támogatás 80%  (Ft)
	Önerő összege 20% 
(Ft)

	1
	óvodaépület külső homlokzati (Dryvit) hőszigetelése
	7.282.678,- 
	5.826.142,-
	1.456.536,-


Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testület a szükséges önerőt a 2011. évi költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, a feladatellátási helyet nem szünteti meg és nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami fenntartó részére, kivéve, ha – helyi önkormányzati rendeleten kívüli – jogszabályváltozásból adódóan változik az intézmény fenntartója.

A képviselő-testület felhatalmazza a Siófoki Integrált Oktatási Központ intézményfenntartó társulásának gesztorát, Siófok Város Önkormányzatát, hogy a fentiek alapján a határozatban megjelölt tagintézmény pályázatát nyújtsa be a megadott határidőig.

A képviselő-testület felhatalmazza Ádánd Község Polgármesterét, hogy a pályázatot készítse elő, majd adja át ügyintézésére a gesztor önkormányzatnak.

Határidő: március 31.

Felelős: Pollák Tibor polgármester

2. Sportkoncepció megtárgyalása és elfogadása

Pollák Tibor polgármester: elkészült az önkormányzat sportkoncepciója, amit a sportegyesület elnökével is véleményeztetett, továbbá is általános iskolának i megküldte a diáksport tekintetében..

Lengyel Imre képviselő: úgy tudja, hogy megszűnt az ificsapat. Mi ennek az oka?
Pollák Tibor polgármester: valóban nem indul most ificsapat a bajnokságon. Ennek az az oka, hogy a felnőtt csapatból több játékos elment és az ifikkel kellett őket pótolni. Most azon dolgoznak, hogy 2-3 hónap késéssel is, de újra összeálljon egy ificsapat.
Németh Ilona képviselő: ő úgy hallotta, hogy finanszírozási problémák miatt nem indul a csapat. Hány fő vesz részt az iskolában gyógytestnevelésben?
Torda János alpolgármester, SIOK Ádándi Iskola tagintézmény-vezető: jelenleg 27 fő, de ez a létszám változó.
Pollák Tibor polgármester : a sportpályázathoz, amiről múlt ülésen döntött a testület, még kiegészítésként hozzáteszi, hogy az egyik árajánlat már megérkezett, az 20 millió Ft+áfa összegű, a másikat még várja, bízik benne, hogy 15 millió ft-ot nem fogja meghaladni, ha mégis, akkor nem adják be a pályázatot. Ha nyernének és elkészülne a lelátó és a szertár, akkor később, ha majd lesz rá keret, akkor tovább bővíthetnék a funkcióit.

Javasolta a sportkoncepció és a sporthatározat elfogadását.

 Javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

25/2011.(III.30.) Kt. határozat

A képviselő-testület Ádánd Községi Önkormányzatnak e jegyzőkönyv mellékletét képező sportkoncepcióját a községi sport hosszú távú fejlesztési céljainak meghatározására és megvalósítására 2011-2021 vonatkozásában jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta meg:

26/2011.(III.30.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat sporttevékenységével kapcsolatos feladatokról és kötelezettségekről, valamint a helyi sporttevékenység finanszírozásáról

1. 

Sporttal kapcsolatos feladatok

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-a a határozza meg a helyi önkormányzatok feladatait: a helyi sportfejlesztési koncepció megalkotását és annak megvalósításáról történő gondoskodást; a sportkoncepcióban megfogalmazott célkitűzésekkel összhangban a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel történő együttműködést; az önkormányzati tulajdonban lévő sportlétesítmények fenntartását és működtetését; az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlási feltételeinek megteremtését.

2. 

Az önkormányzat sportlétesítményei

 Az önkormányzat az alábbi sportlétesítményeket tartja fenn és működteti:

· (labdarúgó) sportpálya (nem saját tulajdonú)

· sporttelep (saját tulajdonú)

· általános iskola tornaterem, szabadtéri bitumenes kosár és kézilabdapálya és füves röplabdapálya (saját tulajdonú, SIOK fenntartásában)

3. 

A sporttevékenység finanszírozása

A sporttámogatásnak két összetevője van: a költségvetési támogatással és térítésmentes, vagy kedvezményes létesítményhasználattal.

A képviselő-testület évente költségvetésében állapítja meg, hogy milyen összegű támogatást nyújt a községi sport, konkrétan az Ádándi Községi Sportegyesület működéséhez. 

2011. évben 1/2011.(III.01.) önkormányzati rendeletével elfogadott költségvetésében az önkormányzat 600.000,-Ft-ot hagyott jóvá a sport támogatására.

Emellett az önkormányzat tulajdonában, illetve használatában lévő sportlétesítményen térítésmentes felkészülési és versenyzési feltételeket biztosít az Önkormányzat.

Az önkormányzat nem saját fenntartású oktatási-nevelési intézmények részére költségvetésében biztosított  intézményi támogatáson keresztül biztosítja a nevelési-oktatási intézményekben az óvodai, iskolai testnevelést és a mindennapi testedzést, valamint az iskolai diáksport működését.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

3. Egyebek, bejelentések
Pollák Tibor polgármester: elmondta, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt országos szemétszedő akciót tart 2011. április 21-én a Föld Napja alkalmából az általa üzemeltetet közutak környezetének megtisztítására. Az akcióhoz a települések, illetve önkéntesek csatlakozását várja. A Közút mindenki számára biztosít kesztyűt, láthatósági mellényt, valamint gondoskodik az összegyűjtött hulladék elszállításáról. Ádánd vonatkozásában a települést Ságvárral összekötő út ádándi külterületi részén zajlana az akció. Kb. 10-15 fő önkéntesre van szükség, ennyit fog lejelenteni a közútnak.

Május 21-én pedig a helyi egyesületek szerveznek szemétgyűjtési akciót a település belterületén az Önkéntesség Európai Éve alkalmából.

A polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.
Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester





             jegyző
