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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. július 20-án megtartott soros, nyilvános üléséről

Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Fehér József képviselő 

Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Meghívottként, tanácskozási joggal: Baumann Anita Gabriella jegyző 

Hegyi Lászlóné családgondozó – 1. napirendi pont tárgyalásánál
Majorné Németh Judit családgondozó – 2. napirendi pont tárgyalásánál
Lakosság részről: 1 fő

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. Elmondta, hogy az írásban kiküldött meghívó két napirendi ponttal egészülne, ki melyek anyagát a képviselők az ülés előtti írásban megkapták.

Fehér József képviselő: szeretné, ha napirendre kerülne a Petőfi utca problémája, tudomása szerint levelet írtak az utca lakói a rally-cross pályán rendezett versenyeken keletkező nagy por miatt .

Németh Ilona képviselő: szintén javasolja, hogy vegyék fel napirendre a probléma tárgyalását.

Pollák Tibor polgármester: nem javasol úgy tárgyalni egy szerződést érintő napirendet, hogy nincs itt a másik fél és nincs előkészítve a napirend. Javasolja, hogy a képviselő-testület az érintett feleket hívja meg.
Németh Ilona képviselő: hogy nincsen itt a másik szerződő fél, nem lehet akadálya annak, hogy a képviselő-testület tárgyalja a problémát, tudomása szerint a lakossági beadvány május 8-án érkezett.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel Fehér képviselő módosító indítványát a napirendeket illetően: tárgyalják az ülésén a rally-cross pályán rendezendő versenyekkel kapcsolatos lakossági panaszt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással 10. napirendi pontként tárgyalja a rally-cross pályán rendezendő versenyekkel kapcsolatos lakossági panaszt.

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag megszavazta az alábbi napirendek tárgyalását:
NAPIREND:

1.)  Az önkormányzat gyermekvédelmi feladatainak az értékelése
2.) a.) A kistérségi családsegítő szolgálat és a házi segítségnyújtás munkáiról szóló beszámoló 

b.)Étkeztetés, idősek nappali ellátása működéséről szóló szakmai   beszámoló
3.)  KEOP-6.1.0/a/09-11 pályázat és kedvezményes számítógép és szoftver beszerzésére irányuló pályázat benyújtásáról való döntés 

4.) a.) Ádánd, B-8-as kataszteri számú kénhidrogénes kút fenntartási  engedélyéhez szükséges munkálatok. 

     b) Ipartelep csapadékvíz elvezetési tervének meghosszabbítása 

5.) Kistérségi előterjesztések megtárgyalása:
       a.) A Siófoki Integrált Oktatási központ éves működéséről szóló szakmai  beszámoló     

 b.) Tájékoztató a Siófoki Kistérségi Társulás 2010. évi munkájáról

6.) Falunap előkészítése, kitüntetés adományozásáról döntés

7.) Beszámoló a polgármester két ülés között végzett tevékenységéről, az átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

8.) Temető-rendelet módosítása
9.) Rendezési terv

10.) Rally-cross pályán rendezendő versenyekkel kapcsolatos lakossági panasz
11.) Egyebek

1.)  Az önkormányzat gyermekvédelmi feladatainak az értékelése
Pollák Tibor polgármester : megkérdezte, hogy az előterjesztést készítőknek van-e szóbeli kiegészítése a napirendhez, (nem volt) majd megnyitotta a vitát a napirend felett.
Fehér József képviselő: a nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatban az a véleménye, hogy idén meleg ételt kapjanak a gyerekek ne konzerveket.

Baumann Anita Gabriella jegyző: ebben az évben csak pályázat útján lehetet hozzájutni ehhez a támogatáshoz, s míg az ezelőtti években teljes egészében az állam finanszírozta a költségeket, most 50%-ot az önkormányzatnak kellett hozzátennie, így nem pályáztak az ellátásra. Az iskola felmérését is megkapták, hogy nyáron nem igényel egy gyermek sem napközis ellátást.

Németh Ilona képviselő: fel kellett volna mérni az igényeket, meg kellett volna ragadni a lehetőséget, hogy a gyerekek meleg ételhez jussanak.

Fehér József képviselő: miért nem tájékoztatták a képviselő-testület erről a lehetőségről?

Pollák Tibor polgármester : amikor erről dönteni kellett, akkor az önkormányzatnak 30 millió ft forráshiánya volt a költségvetésében, nem bírálták még el az önhiki pályázatát, így nem lehetett plusz feladathoz kötelezettséget vállalni, ami nem szerepelt a költségvetésünkben, hiszen eddig az állam 100 %-osan finanszírozta, az új szabályokat csak később ismerték meg.  Ha nem kapott volna az önkormányzat támogatást, akkor most arról beszélnénk, hogy a csőd szélére kerülünk-e. 

Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

44/2011.(VII.20.) Kt. határozat

A képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján az önkormányzat jogszabályban kötelezően előírt gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátásáról készített 2010. évi átfogó értékelést megtárgyalta, s azt jóváhagyólag elfogadja. Felkéri a jegyzőt, hogy az átfogó értékelést küldje meg a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére
Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző 


   Határidő: a gyámhivatal értesítésére - azonnal
2.) a.) A kistérségi családsegítő szolgálat és a házi segítségnyújtás munkáiról szóló beszámoló
 b.) Étkeztetés, idősek nappali ellátása működéséről szóló szakmai   beszámoló
Pollák Tibor polgármester : a Gondozási Központ vezetője sajnos nem tud jelen lenni az ülésen, de a családgondozótól a családsegítés tekintetében és a jegyzőtől az önkormányzat által biztosított ellátásokról lehet kérdezni.
Németh Ilona képviselő: az írja a családgondozó, hogy a családsegítés technikai feltételei nem felelnek meg a törvényi előírásoknak, nincs számítógépe, internetkapcsolata. Kinek szól ez? A képviselő-testületnek?

Majorné Németh Judit családgondozó: ez tájékoztató jellegű megjegyzés a képviselő-testület felé, ezeket a Gondozási Központnak kell biztosítani.

Németh Ilona képviselő: akkor jelezze az önkormányzat a kistérség felé ezt a problémát.

Lengyel Imre képviselő: ki végzi a házi segítségnyújtást?
Baumann Anita Gabriella jegyző: írásos előterjesztést készített a Gondozási Központ alkalmazásában álló gondozónő, aki már második éve végzi ezt a feladatot. Sajnos csökkenést mutat az ellátottak száma, ez meglátszik a normatívában is, idén is rá kellett fizetni az önkormányzatnak az éves elszámoláskor. Tervezéskor figyelembe kellene venni a kistérségnek a normatíva-elszámolás szabályait.
Pollák Tibor polgármester javaslatára a  képviselő-testület az a.) pontban egyhangúlag, a b.) pontban 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással, a c.) pontban 4 igen, 1 nem szavazattal , 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta
45/2011.(VII.20.) Kt. határozata
a.) A képviselő-testület a Siófok Város Gondozási Központjának 2010. évi szakmai beszámolóját a családsegítés ellátásáról, a családgondozó munkájáról - a kistérségben, illetve Ádánd községben  - megtárgyalta, a beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

b.) A képviselő-testület a Siófok Város Gondozási Központjának 2010.évi szakmai beszámolóját a házi segítségnyújtás, illetve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásáról, a gondozó munkájáról - a kistérségben, illetve Ádánd községben  - megtárgyalta, a beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

c.) A képviselő-testület az önkormányzat által nyújtott étkeztetés és idősek nappali ellátásáról készített szakmai beszámolót megtárgyalta és a beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

3.)  KEOP-6.1.0/a/09-11 pályázat és kedvezményes számítógép és szoftver beszerzésére irányuló pályázat benyújtásáról való döntés 

Pollák Tibor polgármester : javasolja, hogy támogassa a képviselő-testület a pályázatokat.

Németh Ilona képviselő: a intézmény felújításra kellett volna pályázni, mert a konyha nagyon elavult állapotban van, de folytathatná a tornaterem fűtésével is, ahol még mindig villanykályhák vannak. Nem igaz, hogy nem lehet pályázni, mert előtte van egy újságcikk, amiben egy 85 millió Ft-os intézményfelújítás szerepel. Az általa említett fejlesztési célokat fontosabbnak tartja, mint a viselkedésmintákat ösztönző kampányokat. Az önkormányzat pályázatához kapcsolódóan pedig annyit akar mondani, hogy minden évben vettek új számítógépet és laptop van minden asztalon.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a képviselő asszony utolsó állítása nem fedi a valóságot, új számítógép beszerzés nem történik minden évben és a hivatalban senki asztalán nincs hivatali laptop, csak lapos monitor, de az sincs még minden géphez.

Torda János képviselő: ha a képviselő asszony megmondja, hogy milyen pályázati kiírásról beszél, akkor meg lehet mondani, hogy azt milyen feltételekkel írták ki és meg lehet mondani, hogy a település pályázhatott volna-e egyáltalán. A környezeti nevelés programja szerepel az iskola pedagógiai programjában. Ha a gyerekek a környezettudatos viselkedésmintát nem sajátítják el ebben a korban, akkor a későbbiekben sem fogja már. Ez nagyon fontos a jövőnk, a Föld jövője szempontjából. A pályázat megvalósítását lehet gyereknaphoz, sportvetélkedőkhöz kapcsolni, a támogatás egy részét lehet bioélelmiszer vásárlásra fordítani. A SIOK főigazgatójával is egyeztették a pályázatot. Lehet, hogy ez a legutolsó pályázati cél a képviselő szerint, de az iskolának nagyon fontos.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2011.(VII.20.) Kt. határozata

A képviselő-testület támogatja, hogy a településen működő SIOK Fekete István Általános Iskola KEOP-6.1.0/a/09-11. pályázatot nyújtson be  a fenntartható életmódot és az ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányok megvalósítása. A képviselő-testület a pályázathoz szükséges önerőt, az összes költség 5%-ában, azaz 161.000,- Ft  forint összegben a 2011. évi költségvetéséből az intézmény részére biztosítja. 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
A képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

47/2011.(VII.20.) Kt. határozata
A képviselő-testület pályázatot nyújt be az önkormányzat hivatala részére kedvezményes új számítógép, nyomtató és szoftverek beszerzésére. (INFO 50.25.25.) A szükséges önrészt, 300.000,-Ft értékben a költségvetéséből biztosítja.

Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázatot nem támogatná a kiíró, úgy az E-KATA és EPER 2011 programok önállóan beszerzésre kerülnek.

Felelős: Baumann Anita Gabriella jegyző

Határidő: július 31.

4.) a.) Ádánd, B-8-as kataszteri számú kénhidrogénes kút fenntartási  engedélyéhez szükséges munkálatok. 

Fehér József képviselő: az előterjesztésben szereplő összegéért új kútfejet készítenek? Vagy ha nem, akkor le kell zárni? Nem is folyik most a víz? A tisztítást is elvégeznék? Van erre tervezve pénz?

Pollák Tibor polgármester : időnként változnak a hidrogeológiai viszonyok, a talajvízszint csökkenése miatt megszűnt a kút pozitivitása. A felszabaduló oxigén a felszínen marja a vasat, a talajban ép a cső, csak a kútfej ment tönkre. Ha a képviselő-testület jóváhagyja, akkor felveszi a kapcsolatot a Drv-vel, szakmailag megnézik, felülvizsgálják. A másik lehetőség, illetve kötelesség, az eltömedékelés lenne, ha nem végzik el a kútfej felújítását, ez viszont felelőtlenség lenne. A kútfej felújítására a zöldalap biztosítana fedezetet. A tisztítást csak akkor kellene elvégeztetni, ha hasznosítják a vizet, ugyanis erre a kútra van palackozási engedély.  Egy kompresszorozás azonban kb. 1millió ft-ba kerül.
Lengyel Imre képviselő: szerinte lényegesen többe kerül.

Németh Ilona képviselő: az a darab cső kerül 500 ezer forintba? Ilyen semmiségért fél millió ft-ot kérne a Drv?

Pollák Tibor polgármester : igen, a szabályos kialakítása ennyibe kerül megközelítőleg, a környéken nem tud más cégről, aki el tudná végezni.

Lengyel Imre képviselő: én is sokallom, nem is Drv fogja csinálni, hanem kiadja alvállalkozónak!

Németh Ilona képviselő: mástól is kellene árajánlatot kérni, több árajánlat kellene.

Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, vagyis a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a B-8-as kataszteri számú kénhidrogénes kúton új kútfej kialakításának munkálatait megrendelje, a szükséges költségeket (előreláthatólag kb. 500 e Ft) költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

48/2011.(VII.20.) Kt. határozata

 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy gondoskodjon a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által előírt kötelező munkálatok elvégzéséről (új kútfej kialakítása az Ádánd, B-8-as kataszteri számú kénhidrogénes kúton), felhatalmazza a munkálatok megrendelésére és lebonyolítására, ehhez a szükséges költségeket (előreláthatólag kb. 500 e Ft) költségvetéséből biztosítja.

b.) Ipartelep csapadékvíz elvezetési tervének meghosszabbítása 

Pollák Tibor polgármester: Beszámolt arról, hogy a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által  az Ádánd, 880/8-880/18 hrsz-ú ingatlanokon (ipartelep) S.XXVII/159. vízikönyvi számon kiadott csapadékvíz elvezetése vízjogi létesítési engedély 2011. május 31-én lejárt. Kezdeményezte annak a meghosszabbítást, melyhez csatolni kell a tetvező tervekre vonatkozó korszerűségi nyilatkozatát, valamint az aktualizált közműegyeztetéseket. A terveket 2009-ben az ÖKO-Top Kft készítette el. A céget újfent megkerestünk fenti munkák vonatkozásában, amit a mellékelt árajánlat szerint 70 e ft + áfa, összesen 87.500,-Ft-ért végezne el. A tervet meg kell hosszabbíttatni, és dönteni kell a későbbiekben a csapadékvíz-elvezetés kivitelezéséről is.

5.) Kistérségi előterjesztések megtárgyalása

Pollák Tibor polgármester : az alábbi, a Többcélú Kistérségi Társulás 2011. július 4-ei ülésén tárgyalt, napirendeket terjesztette a képviselő-testület elé: 
       a.) A Siófoki Integrált Oktatási központ éves működéséről szóló szakmai              beszámoló   

Torda János képviselő, SIOK Fekete István általános Iskola tagintézmény-vezetője: a kompetencia-mérésről készült beszámoló az összes iskola vonatkozásában, aztán a versenyeredményeket  is összesítették a 3-as mellékletben. Úgy érzi, hogy országos szinten is jó eredményeket ért el az iskola, a tanárokat dicséret illeti. 
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  

49/2011.(VII.20.) Kt. határozata
A képviselő-testület a Siófoki Integrált Oktatási központ éves működéséről szóló szakmai beszámoló megtárgyalta és tudomásul veszi.

   b.) Tájékoztató a Siófoki Kistérségi Társulás 2010. évi munkájáról

Hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  

50/2011.(VII.20.) Kt. határozata
A képviselő-testület a Siófoki Kistérségi Társulás 2010. évi munkájáról l szóló tájékoztatót megtárgyalta és tudomásul veszi.

6.) Falunap előkészítése, kitüntetés adományozásáról döntés

Pollák Tibor polgármester : beszámolt a falunapi előkészületek kapcsán eddig tett intézkedéseiről (szükséges kellékek beszerzése, úgy mint színpadfedés, fénytechnika, mobil WC, mentőszolgálat biztosítása). Felvázolta a műsortervet az eddig meghívott előadóak és megrendelt műsorszámok alapján. 
Csaba Sándor képviselő távozott az ülésről. A képviselő-testület létszáma 6 fő.

Fehér József képviselő: a Falunkért, Ádándért kitüntető díjra lenne három javaslata. Bores Jánosné, aki a 35 évig dolgozott a hivatalban, mint adós. A másik Vincze Lászlóné, aki az öregek napköziotthonának az első vezetője volt és Gulyásné Gazdag Katalin, aki az Idősek Klubjában dolgozott és onnan ment nyugdíjba. Mindegyik hosszú-hosszú időt dolgozott az önkormányzat szolgálatában. 
Németh Ilona képviselő: neki is lenne javaslata, ő a múlt évben elhunyt képviselő társuknak, Szabó Attilának javasolja posztumusz megállapítani a  kitüntetést, hosszú éveken át végzett képviselői és közéleti munkája indokolja.
Pollák Tibor polgármester: mivel  a képviselő-testület nem teljes létszámú és az eltávozott képviselő visszatérése hamarosan várható javasolta, hogy a következő napirenddel folytassák az ülést és a kitüntetések adományozásáról szóló döntésre térjenek vissza a későbbiekben.
  7.) Beszámoló a polgármester két ülés között végzett tevékenységéről, az átruházott hatáskörben hozott döntéseiről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Pollák Tibor polgármester : az alábbiakról tájékoztatta a testületet:
- 5.761 e Ft-ot nyert a SIOK az óvoda külső homlokzatfelújítására,

- a szélerőműves pályázatokat a kormány felfüggesztette, a tárgyalásokat továbbra is folytatjuk, a mai nap tárgyalt a Priváttender képviselőivel, fogják küldeni az ajánlataikat. Kért árajánlatokat az általános iskola és a hivatal épületének napelemmel való ellátásra, mert a pályázati feltételeknek ez a két épület felel meg. Két ajánlata van, az általános iskolánál 40 kw-os, a hivatalnál 20kw-os teljesítményt ajánlott mindegyik, kérdés miben tér el a két ajánlat technikailag. Majd ha ez kitisztul, akkor a képviselő-testület elé fog kerülni az anyag. 

- az önkormányzat nyert az Önhiki pályázaton , ez lefedi SIOK 1-4 hónapos támogatását,  amit át is utaltuk már.
- rendezési terv külön napirendként szerepel, de itt is elmondja, hogy szerencsések volt az önkormányzat, 3 millió önrészt hagyott jóvá a rendezési tervre a költségvetésben, 3,6 millió Ft támogatást  kértünk a 6 milliós bekerülési projekthez, a nettó költség  60%-át megkaptuk.
- Parlagfüves pályázaton szint nyertünk 214 e ft-ot. Az önerőt a költségvetésben is szereplő védőeszközök megvásárlása jelentette. Az eszközt megkaptuk, a támogatási szerződést megkötöttünk, az elszámolás folyamatban van

- Óriási hír, lehet, hogy elkiabálom, de el kell mondanom, mert a képviselő-testületnek  nagy a felelősség a lakosság felé a szervező erejénél fogva, hogy 840 millió támogatást nyertünk a szennyvízberuházás megvalósítására, ez 85%-os támogatást jelent,  980 millió Ft lett a projekt végösszege. Ez azt jelenti, hogy 140 millió Ft önrészt kell produkálni, ez sajnos minimum 180 e Ft bekerülési költséget fog eredményezni a lakosság részéről, majd ha megalakul a viziközmű társulás. Ha finanszírozásra lesz szükség, az önkormányzat lesz a hitelfelvevő, az önkormányzat köti a szerződéseket, a viziközmű társulás közgyűlésével jóvá kell hagyatni a sarkalatos kérdéseket.

Csaba Sándor képviselő visszatért az ülésre. A képviselő-testület létszáma újra 7 fő.

Attól kezdve tudunk érdemben tárgyalni, ha a támogatási nyilatkozatok megjönnek. Az előkészítést  nagyon gyorsan meg kell kezdeni, össze kell ülni, a lakossági szervezéssel párhuzamosan a közbeszerzési megbízásokat ki kell adni. Elképzelhető, hogy 2012-ben a beruházás zöme elkészül és 2013-ban, vagy márciusban vagy valamilyen alkalomhoz kötötten, a próbaüzemet követően, ez lehet a falunap is, megtörténhet az ünnepélyes, végleges átadás. Próbaüzem alatt nem fizetnek az emberek, a szolgáltatás az alatt az idő alatt ingyenes.

Németh Ilona képviselő: viziközmű társulás még nincs? Hány százalékának kell a lakosságnak a szennyvízzel kapcsolatban nyilatkozni a csatlakozásról? (Pollák Tibor polgármester: 70%) A felmérést mikor készítik el?

Pollák Tibor polgármester : mikor megalakítjuk  társulást.
Németh Ilona képviselő:  más már akkor felmérte, mikor pályázatot adtak be.

Pollák Tibor polgármester : itt is fel volt mérve, a lakosság 55%-a kötött előtakarékosságot a szennyvízre, a ráutaló magatartásuk ezzel megtörtént.

Így át is térünk a 9-es napirendi pontra, a rendezési terv módosításra. 
Torda János képviselő, SIOK Fekete István általános Iskola tagintézmény-vezetője: még előtte szeretné elmondani, hogy felvetette már testületi ülésen is, hogy az iskolában a gázkazánt karban kell tartani, erre 120-135 e Ft-os árajánlatot kaptak. Másik probléma, hogy elromlott a nyomásszabályozó. Vagy 50 e Ft-ért vesznek egy újat, vagy 40 ezer Ft-ért megjavíttatják a régit. 
Pollák Tibor polgármester : végignéztük oda vissza a kérdéskört, rá vagyunk kényszerülve, hogy ezt a költségelemet az önkormányzat átvállalja, kérdés ki rendeli meg (a SIOK vagy az önkormányzat). Nem célravezető, hogy átiratunk mindent, lehet kapacitást teremteni belülről a számlázási rend változásával. Pl. a Művelődési házban teljesítményt kell növelni, ezért a közületnek fizetni kell. Azonban az óvodánál a villanykályhák leszerelési után csökkentették a teljesítményt, ezt át lehetne vinni ingyen a művelődési házhoz, azonban a mérőórák időközben átkerültek a kincstár nevére, közben a kincstár is megszűnt, de szerencsére az E.on felé sikerült adminisztrálni a változást, így a művelődési házban 3x32 A lesz a 3x16 helyett. 

Csaba Sándor képviselő távozott az ülésről. A képviselő-testület létszáma 6 fő.

Ennél már nincs értelme év közben változtatni, de ahhoz, hogy a tulajdonunkkal szabadon rendelkezzünk év közben, ahhoz az kell, hogy  az energiaellátó rendszerek a mi nevünkön legyenek, akkor szabadon rendelkezünk vele. Pl. az iskolánál korszerűsíteni kellene a mérőóra rendszert , de nem tudjuk megtenni, mert nem a mienké.
8.) Rendezési terv
Fehér József képviselő: azt szeretné javasolni, hogy ne csak a szennyvízzel kapcsolatos dolgok kerüljenek bele a rendezési tervbe, hanem, ha már így foglalkozunk vele, akkor 50 évvel előre tervezzük meg a településképet, pl. jó lenne utcát kialakítani.
Pollák Tibor polgármester: a rendezési terv elkészítésnek, módosításának szigorú társadalmi, jogszabályi feltételei vannak, sok egyeztetést kell lefolytatni, mielőtt elfogadásra kerül. Nem csak a szennyvízberuházás miatt kerül sor a módosításra, hanem általános felülvizsgálat történik. Mindene egyes részt külön kell tervezni, egyeztetni, mindenképpen a képviselő-testület elé fog kerülni.
A határozat arra kell most, hogy ezt a munkát elkezdhessük, képviselő-testület támogatását kéri az előterjesztett határozati javaslatnak megfelelően:

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag, 6igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2011.(VII.20.) Kt. határozata
1.

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete szándékát fejezi ki, hogy igénybe vegye a Belügyminisztérium által nyújtott egyedi pénzügyi támogatást, melynek célja Ádánd település településrendezési tervének elkészítése, módosítása, a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Tervének elfogadásáról és a Balatoni Területrendezési Szabályzat megállapításáról szóló 2000. évi CXII. törvénnyel való összhang biztosítása érdekében.
Felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződés aláírása.
2.

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 1. pontban megfogalmazottak biztosítása érdekében megindítja Ádánd település településrendezési tervének felülvizsgálatát. A településrendezési terv költségeit a Belügyminisztériumi támogatásból  és a 2011. évi költségvetésében jóváhagyott saját forrásból biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a község Településrendezési Tervének felülvizsgálatával kapcsolatos eljárás megindítására és a megvalósításhoz szükséges döntések meghozatalára (tervezési szerződések megkötése, egyeztetések)

Határidő: értelem szerint

Felleső: Pollák Tibor polgármester 

9.) Temető-rendelet módosítása

Pollák Tibor polgármester : Júliusban elkészült az önkormányzati fenntartású temetőben az urnafal, ami 8 egyszemélyes és 4 kétszemélyes urnafülkét foglal magába. Az urnafülkék megváltási díjait a temető-rendeletgtünkben kell rögzíteni, a rendelet módosítása szükséges. A jegyzőnő is átnézte a rendeletet és megtettük egyéb javaslatainkat is a módosításra. Fontosnak tartom, hogy ne lehessen előre megváltani az urnafülkéket. A temető arra való, hogy ha valaki meghal, akkor a temetkezés feltételeit biztosítjuk.
Szatmári Kornélia képviselő: véleménye szerint több urnafülkére lenne szüksége, ezért megfontolásra javasolja, hogy mégis engedélyezzék, hogy aki akarja, az előre megválthassa az urnafülkéket és a befolyó  összegből lehetne  akövetkező urnafat építeni. A sirbolthely megváltási ára 20 e +áfa helyett lehetne 25 e ft+áfa. A hűtésért naponta fizessen a temetkezési vállalkozó.

Fehér József képviselő: a hűtés maradjon alkalmanként, ne legyen naponként meghatározza, ezzel fedezve van az áramköltség. A rendeletben szereplő megváltási díjakat jónak tartja, a sírbolt esetében egyetért az 5 e Ft-os emeléssel. Nem tartaná jónak, ha lehetőséget biztosítanának arra, hogy előre megváltsák az urnafülkéket, mert lehet, hogy évekig üresen áll, közben nem lehet oda temetni.
Csaba Sándor képviselő visszatért az ülésre. A képviselő-testület létszáma újra 7 fő.

Pollák Tibor polgármester : javasolja, hogy a 5 ezer Ft helyett 4 ezer Ft-tal emeljék a sírbolthely meváltási díját, hogy az Áfá-val kerek összeg jöjjön ki. A többi rendeletben egységárral egyetért a képviselő-testület?
Fehér József képviselő: törvényileg nem hiszem, hogy jól van ez így, mert bérbeadásról van szó és a bérbeadás Áfa-mentes.

Baumann Anita Gabriella jegyző: alapesetben igen, az Áfa törvény szerint menets az adó alól az ingatlan, ingatlanrész bérbeadása, azonban az adóalany dönthet úgy is az adóhatóságnak tett bejelentése alapján, hogy ezt a fajta bérbeadást adókötelesség teszi. Az önkormányzat így döntött, így bekerült az áfa körbe a bérbeadás tevékenysége is.

Lengyel Imre képviselő: figyelmezteti a képviselő társait, hogy en térjenek el az SZMSZ előírásaitól, tarsák be az általuk hozott, a hozzászólások számára és időtartamára vonatkozó szabályait. Azt szeretné megkérdezni, hogy az urnafal miért nem a ravatalozó mellé épült, valamint azt, hogy az önkormányzati temetőben, mivel az katolikus részen van, lehet-e reformátusokat temetni. Harmadik dolog, amit meg szeretne jegyezni, az a temtőnek az állapota. Ezért nem tudja elfogadni a sírhely-díj emeléseket. Javasolja, hogy az önkormányzta a rnedezetlen sírokat tegye rendbe és számlázza ki a munkát a hozzátartozónak. Jó lenne egy temetőgondnok, aki zárja a kaput, felügeli a dolgokat.

Németh Ilona képviselő: Mit ad az önkormányzat, hogy beszedi a sírhelyek díjait a katolikus részen?

Pollák Tibor polgármester : Ádándon nincs katolikus temető, hanem a régi katolikus temető területén, önkormányzati tulajdonú és fenntartású köztemető van. A köztemetőben vallástól függetlenül lehet temetkezni. A másik oldalon pedig a református temető helyezkedik el, kivéve a ravatalozó alapterületét, ami ki van szakítva ebből és az úttal együtt szintén önkormányzati tulajdonban van. Így a ravatalozó melletti terület is a református egyház tulajdona, oda nem építhettek urnafat. Az elhanyagolt sírok tulajdonosait fel lehet szólítani, figyelmeztetni lehet. A sírok közti területet az önkormányzat emberei gondozzák. A temetőgondnok alkalmazásán érdemes lenne elgondolkodni, ha találnak erre alkalmas személyt.

Fehér József képviselő: uransírhely megváltási ideje ne 10 év egyen, hanem az is egységesen 20 év.
Pollák Tibor polgármester : igen, de a megváltási díja is alacsonyabb, csak 5 ezet ft+áfa. Az urnasírhelynek a mérete is kisebb. Külön urnasírhelyeknek kijelölt résznincsen. Az egyes és a dupla sírhelyek közt pedig nem lehet a kisebb méretű urnasírhelyet kijelölni. Egyedül a gyerksírhelynél látja idokoltnak az 5 ezer t-ot, illetve azt ingyenessé is tenné.

Fehér József képviselő: minegy, hogy valaki koporsós vagy urnás temetést akar, fizesse meg az egy sírhely árát.

Baumann Anita Gabriella jegyző: akkor azt kell mondani, hogy nem biztosítnak urnasírhelyet, csak egyes vagy dupla sírhelyet, és azt már az eltemettő dönti el, hogy urnát avgy koporsót helyez el benne.

Pollák Tibor polgármester :egyetértünk? Akkor kivesszük az urnasírhelyet és a gyermeksírhely pedig 14 ves korig ingyenes, a mérete pedig egyező lesz a felnőtt egyes sírhely méretével.

Aki a módosításokkal egyetért a temető-rendelet vonatkozásában, az kérem kézfeltartással megszavazni szíveskedjen.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi dötést hozta: 
Ádánd Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

megalkotja

6/2011.(VII.20.) önkormányzati rendeletét

a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló

1/2006.(II.10.) önkormányzati rendeletének 

módosításáról.

( A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6.) Falunap előkészítése, kitüntetés adományozásáról döntés – napirend folytatása
Pollák Tibor polgármester : a 6. napirend tárgyalása kapcsán nem döntöttek a kitüntetések adományozásáról. Négy javaslat vetődött fel, kéri a testületet, hogy egyesével szavazzanak róla:
· Ki támogatja, hogy Bores Jánosnét „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesítsék?

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással támogatta a javaslatot.
· Ki támogatja, hogy Vincze Lászlónét „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesítsék?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2  tartózkodással támogatta a javaslatot.

· Ki támogatja, hogy Gulyás Józsefnét „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesítsék?

A képviselő-testület 6 nem szavazattal és 1 tartózkodással nem  támogatta a javaslatot.

· Ki támogatja, hogy Szabó Attilát posztumusz „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesítsék?

A képviselő-testület 3 igen szavazattal és 4 tartózkodással nem  támogatta a javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

52/2011.(VII.20.) Kt. határozata
A képviselő-testület „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesíti BORES JÁNOSNÉT, a Polgármesteri Hivatal nyugállományú dolgozóját, a köz szolgálatában évtizedeken keresztül kifejtett lelkiismeretes tevékenységének az elismeréséül.

Felelős: Pollák Tibor polgármester

Határidő: 2011. augusztus 6.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2  tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

53/2011.(VII.20.) Kt. határozata
A képviselő-testület „Falunkért, Ádándért” Kitüntető díjban részesíti VINCZE LÁSZLÓNÉT, az IDŐSEK KLUBJA első vezetőjét, a köz szolgálatában és az idősek érdekében évtizedeken keresztül kifejtett lelkiismeretes tevékenységének az elismeréséül.

Felelős: Pollák Tibor polgármester

Határidő: 2011. augusztus 6.

10.) Rally-cross pályán rendezendő versenyekkel kapcsolatos lakossági panasz
Pollák Tibor polgármester : a Petőfi utcai lakói azt panaszolták, hogy a pályán rendezett versenyek alkalmával nagyon nagy por keletkezik. Van-e valakinek kiegészítő véleménye? 
Fehér József képviselő: az a javaslata, hogy minden alkalommal, mikor porzik az út, használják a locsolókocsit, továbbá a futamokat 10.00 és 19.00 óra közt rendezzék meg.

Szatmári Kornélia képviselő: hétvégén is használhassák a pályát?

Fehér József képviselő: szerinte ige, de csak az általa említett feltételekkel, vagy vasárnap egyáltalán nem. Ujjnyi vastag porréteg van a faleveleken, eső nélküli időben borzasztó elviselni, mert olyan nagy por van, hogy nem lehet látni tőle. Nem azt mondom, hogy tiltsák be hétvégeken, de reggel és este ne engedjék meg. Az emberek nyugalma fontosabb. 
Pollák Tibor polgármester :javasolja, hogy üljenek le a bérlővel és beszéljék meg vele ezeket a szempontokat. Ki vesz részt a testület részéről? Fehér József jelentkezett. A lakosság részéről az ülésen megjelent Virághalmi Mónika részt tudna venni a megbeszélésen, hiszen az utcából érintettek véleménye, részvétele fontos. (Virághalmi Mónika: Igen.) Arra törekszik, hogy a megbeszélésen konszenzust érjenek el és az ebből eredő bérleti szerződés módosítását majd a képviselő-testület hagyja jóvá.
Szót kért és kapott Virághalmi Mónika Petőfi utcai lakos.
Virághalmi Mónika:  azt szeretné mondani, ha megegyeznének egy időpontban, lehetőleg minél előbb tegyék meg. Ő már két és fél hónapja beadta az utcában lakók panaszát, ezért arra kéri a polgármester urat, hogy minél előbb keresse fel őt ebben az ügyben. És azt szeretné megkérdezni, hogy a képviselő-testületet mikor fogj összehívni, hogy ezt megtárgyalhassák, mert ez neki nem mindegy, mivel a kisfia egészségi állapotáról is többek közt szó van.
Pollák Tibor polgármester : megbízom a jegyzőnőt, hogy értesítse a vállalkozót szervezze meg a megbeszélés időpontját. Ha ez meg lesz, akkor majd sor kerülhet a testletti ülsé összehívására, hogy az mikor lesz pontosan, azt nem lehet megmondani, ha más ülne a helyén, az sem tudná. Ő sem szeretné, ha hónapokig húzódna az ügy, az acélunk, hogy minél előbb rendezzük, ha nem jutnak megegyezésre, akkor kell a képviselő-testület összehívni.
Németh Ilona képviselő: legyen határidő a tárgyalásra, legyen 15 nap.

Pollák Tibor polgármester  javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag a következő határozatot hozta:
54/2011.(VI.20.) Kt. határozata
Rally-cross pályán tartandó autós rendezvényekkel kapcsolatos lakossági panasz ügyében a polgármester 15 napon egyeztessenek a bérlővel. Az egyeztető megbeszélést a jegyző szervezze meg, melyen részt vesz még: Fehér József képviselő valamint Virághalmi Mónika a Petőfi utca képviseletében.
Felelős. Polgármester, jegyző

Határidő: 15 nap

11.) Egyebek

Fehér József képviselő: az Ádándért Egyesület szeptemberben tartja a szüreti főzőversenyét, szeretné, ha a képviselő-testület támogatná az egyesületet 50 e Ft-tal a rendezvény megtartásában.
A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta meg:

55/2011.(VI.20.) Kt. határozata
Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Ádándért Egyesületet 50 000,- Ft támogatásban részesíti az önkormányzat költségvetésében a civil szervezetek pályázati támogatására elkülönített összeg terhére, 2011. szeptember 17-én tartandó Szüreti Főzőverseny elnevezésű rendezvényük támogatására.

Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző a támogatási megállapodás előkészítéséért

Határidő: értelem szerint
Szatmári Kornélia képviselő: újraszerveződött a polgárőrség, úgy látja, hogy hónapok óta szépen dolgoznak, járőröznek. Javasolja, hogy támogassák az egyesület működését.
Pollák Tibor polgármester : a falunapon igénybe veszik a polgárőrség segítségét a helyszín őrzéséhez, ezért 30 ezer ft támogatást nyújt, amit saját hatáskörben megtehet, s később  képviselő-testület visszatér majd a támogatásukhoz, újratárgyalják, ha meglesznek a feltételrendszerek.
Csaba Sándor képviselő: egyetért a polgármester javaslatával.

Németh Ilona képviselő: ez nem kevés? Adjanak 50 e Ft támogatást.

Fehér József képviselő: legyen 30 e Ft támogatás és majd később térjenek vissza rá.

Németh Ilona képviselő: az egyebek napirendi pont keretében a következőket szeretné elmondani:

· a Művelődési Házzal szembeni terület rendezetlen, gazos, egy nagy fölkupac található a szélén, fel kell szólítani a tulajdonost a rendbetételére, nagyon csúnya falu közepén.
· A Széchenyi utcában van egy villanyoszlop, amin nincs lámpa, ami a templomhoz vezet fel,  mikor készül el?

· A Zrínyi utcai járda járhatatlan, rendszeresen visszatérő probléma.

· Kiss Attila iparcikk-féle boltnak az ügyével mi van, kifizette-e atrtozását?
Pollák Tibor polgármester :

· járdával kapcsolatban felszólítják a telektulajdonosokat, kéri a jegyzőnőt, hogy tegye meg, továbbá a megtár tulajdonosát is szólítsa fel a terület kaszálására. Az E.on területe is rendezetlen, a trafó vonalában az E.on tulajdona.

· Kiss Attila üggyel kapcsolatban a jegyzőnő tud nyilatkozni.

· Széchenyi utcai világítás: egyedileg nem lehet közvilágítást bekötni, szerződésmódosítással lehet csak megcsinálni. Nem azt mondom, hogy nem lehet megcsinálni, csak nem biztos, hogy célszerű egy kialakításánál. Megnézem, mit lehet csinálni.

· A képviselő-testület ezzel kapcsolatban már állást is foglalt, megrendeltük Sabakban, a lelendő kerékpáros pihenő területére az ivóvíz bekötést a vízműnél, a vízóra aknát megépítettük. És ugyanakkor egy elektromos lekötést is megrendeltem, a kábelt az E.on fogja letelepíteni. Ahhoz, hogy a beruházást el lehessen kezdeni, ahhoz muszáj a közműveket (víz, villany) a megcsinálni. Két-háromszázer forint egy vízbekötés. Ezt szerette volna még elmondani, illetve, amiről már volt szó, a Művelődési Háznál a teljesítmény növelést. Ott egy probléma lehet még, az, hogy nem megfelelő a földelése, s elképzelhető, hogy azt még meg kell csináltatni valakivel, mielőtt a teljesítménybővítésre sor kerül. 
Lengyel Imre képviselő: mennyibe került a temetőben a csap kialakítása?
Pollák Tibor polgármester : Hatvanvalahányezer forint, ha jól emlékszem.

Fehér József képviselő távozott az ülésről. A képviselő-testület létszáma 6 fő.

Lengyel Imre képviselő: a művelődési ház gondnokának mikor jár le e szerződése? 

Pollák Tibor polgármester : július 31-én.

Lengyel Imre képviselő: Másik kérdésem:  a Kossuth L. u. 63. sz. alatti önkormányzati lakás bérlője jelezte, hogy a ház fala ledőlt, mikor csinálják meg?

Pollák Tibor polgármester : nem tudom megmondani.

Lengyel Imre képviselő: már máskor is javasolta, hogy az iparcikkboltot adják ki, ne raktárnak használják, ezáltal bevételhez jutna az önkormányzat. A következő, amit meg szeretne kérdezni, hogy polgármester úr szabadságolási terve elkészült-e már, hogy nehogy aztán most már öt év szabadsága maradjon bent.
Baumann Anita Gabriella jegyző: az utolsó kérdésre annyit tud válaszolni, amit már ezelőtt is elmondott, hogy elfogadott a képviselő-testület határozattal egy megállapodást a polgármester és a képviselő-testület között, ami arról szólt, hogy a bent maradt szabadságát és az erre a ciklusra járó szabadságát a polgármester ki fogja venni, a munkájához igazodva a ciklus végéig letölti. A képviselő-testület engedélyezte, hogy az elmúlt ciklusról bent maradt szabadságát áthozza, ugyanis a polgármester nem kérte annak a kifizetését, amit pedig a jogszabályok lehetővé tettek volna.
Németh Ilona képviselő: a testület nem ezt fogadta el, hanem azt, hogy ide hozza ezt a tervet.

Pollák Tibor polgármester : biztos, hogy ezt fogadta el.

Csaba Sándor képviselő: ezt fogadta el, arról volt szó, hogy ő maga beosztja.

Hangos vita alakult ki Pollák Tibor polgármester , Németh Ilona és Lengyel Imre képviselők között, arról, hogy mit fogadott el a testület. 
A polgármester kérte, hogy a kiabálást és a magán jellegű megjegyzéséket fejezzék be.
Németh Ilona képviselő: Kiss Attilával kapcsolatos kérdésére még nem válaszoltak.

Baumann Anita Gabriella jegyző: egy évvel ezelőtt hosszú egyeztetés után az önkormányzat által megbízott  ügyvéd beadta az önkormányzat hitelezői igényét a felszámolóhoz, az elmaradt bérleti díjra, az üzlet átadásáig a használati díjra és azok kamataira. Idén az igényt újra benyújtottuk, az előírt díj megfizetése mellett. 
Németh Ilona képviselő: ezt azért ne tudja elfogadni, mert nem a Kft-nek adta bérbe az üzletbe az önkormányzat, hanem Kiss Attilának, akitől be lehetne hajtani a pénzt.

Pollák Tibor polgármester  az ülést bezárta.
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