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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. augusztus 8-án megtartott soros, nyilvános üléséről
Helyszín: SIOK Ádándi Óvoda, Ádánd, Árpád u. 15. Pillangó csoport
Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Az ülésről távol maradt: Fehér József képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal: Baumann Anita Gabriella jegyző 

Ábrahám László és Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonosok

Lakosság részről: 35 fő ádándi lakos

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 6 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. 
Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendet tárgyalta:
Napirend:

1.) Óvoda homlokzat-felújításával kapcsolatos szomszédi ellenvélemény miatti intézkedések megtárgyalása. 

A polgármester napirend tárgyalása előtt megkérte a jegyzőnőt, hogy ismertesse az SZMSZ vitavezetésre és a hozzászólások rendjére vonatkozó szabályait.

A jegyző ismertette az SZMSZ szabályait.

1.) Óvoda homlokzat-felújításával kapcsolatos szomszédi ellenvélemény miatti intézkedések megtárgyalása. 

Pollák Tibor polgármester: elmondta, hogy egyetlen napirendet tárgyalnak a rendkívüli ülésen, melynek címe: Óvoda homlokzat-felújításával kapcsolatos szomszédi ellenvélemény miatti intézkedések megtárgyalása. 

Úgy gondolja, hogy ennek a köznyilvánossága elengedhetetlenül fontos, mivel olyan közvagyonról van szó, mely rengeteg szülőt, gyermeket érint. 

Az előzmények: a Belügyminisztérium pályázati felhívására a SIOK intézmények közül az ádándi óvoda és a balatonendrédi iskola felújítására (hőszigetelésére) nyújtottak be pályázatot. Ádánd 5.761 e ft-ot nyert az óvoda külső hőszigetelésére, amihez 1 millió 440 ezer Ft önerőt biztosít a  helyi képviselő-testület, ez 80%-os állami finanszírozást jelent. A pályázat keretében az épület 5 cm vastagságú dryvit hőszigetelő rendszerrel lesz burkolva, majd színezve. A pályázatot siófok önkormányzata adta be, mint fenntartó, azonban a megvalósítást, az aláírási jogokkal együtt Siófok város polgármestere átruházta az ádándi polgármesterre.
Eljutottunk odáig, hogy szerződéskötésre kerülhetett volna sor, ehhez kellett a 3 szomszédos ingatlan tulajdonosának hozzájárulása. Az óvoda épülete telekhatáron helyezkedik el, ezért a munkálatok megkezdése előtt három szomszéddal kellett egyeztetni, ugyanis az óvoda hátsó falainak a felújítását csak a szomszédos ingatlanokról lehet elvégezni. A Ptk. 102.§-a előírja, hogy minden tulajdonos a szomszédos földet kártalanítás ellenében használhatja, amennyiben a földjén való építkezéshez, bontási, átalakítási vagy karbantartási munkálatok elvégzéséhez szükséges. 
Megkérte a jegyzőt, hogy végezze el ezt az egyeztetést. Megkéri, hogy ennek az eredményéről számoljon be.

Baumann Anita Gabriella jegyző: Három szomszédos ingatlant érint az ügy. Az Árpád u. 17.sz. alatti ingatlan tulajdonosa és a Lehel u. .tulajdonosa kártalanítás nélkül hozzájárult az ingatlan igénybevételéhez. Az óvoda felső szomszédja, az Árpád u. 13/A sz. alatti ingatlan tulajdonosai rögtön nem nyilatkoztak,  jegyzőkönyvet csak később írták alá, illetve 4 ponttal egészítették ki. Ők csak kikötéssel járulnának hozzá, hogy a felújítás során igénybe vegyék az ingatlanukat, mégpedig azt szeretnék, hogy az önkormányzat megvásárolna az ingatlanukból egy akkora részt, amennyire a hőszigetelés átnyúlik hozzájuk. A szóban forgó területért 1 millió Ft-ot kérnének.

Pollák Tibor polgármester: az ügyet azért kell képviselő-testület elé terjeszteni, mert önkormányzati vagyont érint. Ingatlan vásárlásról való döntés képviselő-testületi hatáskör. Kéri a képviselőket, hogy mondják el a véleményüket.
Csaba Sándor képviselő: nem tudja pontosan, mekkora az a terület amit ezzel elveszünk a szomszédos ingatlanból, de úgy véli 5 cm szélességű részért nagyon sok a kért 1 millió Ft. Ha kárt csinálnak a felújítás során, az más dolog, azt meg kell fizetni. Kéri az érintett lakókat, hogy járuljanak hozzá, hogy az ingatlanukra bejuthassanak, és el tudják végezni a felújítást.

Szatmári Kornélia képviselő: tudjuk jól, hogy a mai világban nem lehet pályázati pénzek nélkül boldogulni, ha elnyertük ezt a pénzt és már csak a szerződéskötés van hátra, akkor kérdem én, hogy ez a fajta hozzáállás nem arra szolgál-e, hogy elveszítsünk 7 millió ft-ot, ami a jelenlegi és a jövendő óvodásokra fordítana az önkormányzat, hogy az épületet szebbé tegyék. Nem tudja támogatni ezt az igényt.
Torda János alpolgármester: ez az igény azt jelentené, hogy 500 e Ft/m2 a telekár. Ez a javaslat a közösség ellen irányul, veszélyes a közösségre. Nem a területből vesz el a szigetelés, az a légteret csökkenti. Józan ésszel nem is feltételeztem, hogy ilyen előfordulhat.

Lengyel Imre képviselő: javasolta, hogy próbáljanak megegyezni.

Pollák Tibor polgármester: tegyen javaslatot a képviselő úr, milyen egyezséget tartana elfogadhatónak.
Lengyel Imre képviselő: ez egyezség kérdése, nem tudok pontos javaslatot tenni, az önkormányzat és a tulajdonos egyezzen meg.

Pollák Tibor polgármester : az előterjesztése arra irányul, hogy nem óhajt az önkormányzat vásárolni.

Ábrahám László ingatlantulajdonos: az óvoda épülete a telekhatáron van, bármennyit hozzáteszünk az épülethez új telekvonal jön létre. Azt csak jogilag úgy lehet megoldani, hogy az eladó eladja, a vevő pedig megveszi. Újra kell méretni.
Pollák Tibor polgármester : új telekhatár akkor jön létre, ha az épület lapostetejének külső szélét, ami már jelenleg is 10 cm-rel túllóg, túllépnénk.  8 cm-t meg nem haladó szigetelésnél nem lépjük át. 
Ábrahám László: már nem így rendelkezik a jogszabály.
Pollák Tibor polgármester : a lábazatot nem szigeteljük, a földre nem ér le a szigetelés, ott sem módosítjuk a telekhatárt.
Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonos: június 29-án megkeresett a jegyzőnő és az óvodavezető, mivel mondtam, hogy a fiam is tulajdonos, nélküle nem döntök,  itt hagyták a jegyzőkönyvet, hogy írjuk bele a véleményünket. Az első jegyzőkönyv kiegészítésében még azt kértük, hogy az ingatlan értékét közös megegyezés alapján állapítsák meg. A másodikba írták bele, hogy 1 milliót kérnek érte, mikor a jegyzőnő kérte, hogy jelezzük benne, hogy mennyit kérnénk. 
Mi semmi olyant nem mondtunk, hogy nem engedélyezzük a munkákat. Senki nem jött oda a lakásunkra, hogy egyezzünk meg. 
Pollák Tibor polgármester: szeretné megkérdezni, hogy a jegyzőkönyv, amit felolvastak valóságos irat-e?

Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonos: igen, de a jegyző telefonja után írták meg. Az elsőben a közös megegyezés volt, de utána kérték, hogy írjuk bele, mit kérünk érte.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az első, Ábrahámék által írt jegyzőkönyv kiegészítésben ugyanezek a dolgok szerepeltek, de abban nem volt bent az összeg, amit az ingatlanért kérnének, hanem az szerepelt benne, hogy a közösen megegyezett áron adnák oda. Utána hívta az ingatlan tulajdonosait, kérte, hogy jöjjenek be a hivatalba megbeszélni az egyezség tartalmát, de csak későbbi időpontban ért volna rá Ábrahám László, ezért kérte, hogy telefonon mondja meg, mit kérne az ingatlanért. Akkor hangzott el Ábrahám László részéről az 1 millió Ft. Kérte, hogy ez legyen leírva, így készítették el Ábrahámék a második jegyzőkönyv kiegészítést. 
Pollák Tibor polgármester : értékhatár megjelölés nélkül szerepelt az ingatlan eladási igényük, kérte a jegyzőt írassa le, mi az összeg, amit a tulajdonosok kérnének, hogy képviselő-testület elé vihesse az ügyet. Mi tisztességes megállapodást szeretnénk, a kért összeg mértéke túllép minden egészséges gondolkodáson. Eszmei értékek nem sérülnek az ingatlan felújításával, mondjuk, ha nem látnák miatta a Tihanyi-templomot, akkor igen, ugyanis vannak ilyen perek a Balaton parton, de itt nem erről van szó. Nagyon helyes, hogy bekerült az érték is a jegyzőkönyvbe.
Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonos: Én nem vagyok olyan rossz, hogy az óvodát ne támogassuk, az én telkemen van pl. gázcső is az óvoda falán. Nem kerékkötő akarok lenni, én csak a saját magam igazát védem. Pereskedhetünk, aztán az óvoda nem lesz befejezve.

Kiss Attila helyi lakos : a másik félnek kötelessége tűrnie a felújítási munkálatokat. A kért összeg szerinte irreális.
Németh Ilona képviselő: egy helyzet adódott, az a véleménye, hogy megoldást kell találni, erőgyakorlással nem oldunk meg semmit, nem a képviselőknek kell javaslatot tenni. A hivatalnak kell megoldani az ügyet, azonban a hivatal részéről véleménye szerint nem történt meg az egyeztetés, nincs előkésztve az anyag. Nem ezen kellett volna lovagolni, mert mindenki annyit kér amennyit akar, 10 milliót, 100 milliót, de utána is kellett volna egyeztetni, mert mi most itt milyen döntést hozzunk? Én csak a törvény szerint tudok szavazni, mit lehet adni érte, mennyit lehet. Ingyen nem lehet a szomszéd területéből elvenni. A három szomszéd közül a leginkább az Ábrahámékat érinti, a másiknál kert van. Úgy tudom elképzelni az egyezséget, ha egyszer mondanak egy nagy számot, akkor visszamegyek és megbeszéljük. Nem tudom, miről beszélünk, közösség elleni magatartás és egyéb. A polgármesternek is el kellett volna menni egyezkedni.
Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonos: szeretne visszatérni arra, ami a jegyzőkönnyben volt, az ablakok kérdésére. Nem ezekről beszél, amik itt vannak a csoportszobában, hanem azokról, amik ott vannak hátul, hogy ne lessen onnan átlátni hozzá. 

Pollák Tibor polgármester: A beruházással kapcsolatban többletköltséget nem tud az önkormányzat felvállalni, a költségvetésünk nem engedi meg. 

Ábrahám Lászlóné ingatlantulajdonos: Ha nem tudunk megegyezni, akkor viszontlátásra, nem lesz becsomagolva az óvoda, továbbra is így marad.
Ábrahám Lászlóné és Ábrahám László felálltak, hogy távozzanak az ülésről.

Pollák Tibor polgármester : kéri Ábrahámékat, hogy ne menjenek el, mert ez a magatartás nem vezet semmire, az, hogy ellentétes a véleményünk az egy dolog, nem szeretnénk fizetni 1 millió Ft-ot és semmi olyan ajánlat nem érkezett, ami a kompromisszum felé vitt volna bennünket. ( Ábrahámék távoztak.) 
Ha az egyiknek fizetünk, akkor a másikat és a harmadikat mi alapján zárjuk ki. 
A beruházás el fog készülni, legfeljebb nem egy időpontban történik meg az oldlak szigetelése, késedelembe esik. Az itteni közösség terhére nem lehet megállapodást kötni. Az önkormányzat szabályosan akar eljárni. A telek megvásárlását nem támogatja, a kivitelezés során keletkező károkat – pl. falra lógó gyümölcsfák ágainak eltávolítása, virágok kitaposása – természetesen megtérítenék, a kivitelező ezt állná. 
Amiről dönteni kell: óhajt-e az önkormányzat 1 millió ft-ért a szigetelés átnyúlása miatt ingatlanrészt vásárolni, illetve el kell dönteni, hogy a beruházás megvalósuljon-e. Ő továbbra is azon a véleményen van, hogy a beruházás valósuljon meg.
Torda János alpolgármester: közben itt számoltunk, 3 ezer ft-ra jött ki ez a 2 m2, aki megmondja, hogy lesz ebből egy millió…? Megegyezhetünk, két m2  3 ezer ft-ért.
Pollák Tibor polgármester : a telekhatár módosításnak hosszadalmas eljárási szabályai vannak és magas költsége. Felajánlottuk, hogy a károkozást megtérítjük: gyümölcsfák, taposási kár. 

Markaf Jánosné SIOK tagóvoda-vezető: nagyon sajnálja, hogy egy ilyen pozitív dolog miatt, minta az óvodafelújítás, romlott meg a kapcsolat a szomszédos ingatlan tulajdonosával. Véleménye szerint, aki támogatja a falu szépülését, az ilyen követeléssel nem áll elő. Nem csak ő, hanem a másik szomszéd is felléphetne ilyen követeléssel.

Pollák Tibor polgármester : szavazásra teszi fel a következő kérdéseket:

· elfogadja-e a képviselő-testület az ingatlan adásvételre vonatkozó árajánlatot? Ki ért egyet a telekhatár módosításával, az egy 1 millió Ft-os vételi ajánlattal?

A képviselő-testület 4 nem szavazattal és 2 tartózkodással elvetette az ingatlan-vétel szándékát.
56/2011.(VII.08.) Kt. határozat
A képviselő-testület 4 nem szavazattal és 2 tartózkodással elvetette az önkormányzat tulajdonában lévő, a 51 hrsz-ú ingatlan telekhatárán álló óvoda-épület homlokzatszigetelése során a szomszédos ingatlanra pár cm  (max.5 cm) szélességben átnyúló külső homlokzat miatt az  50 hsz-ú ingatlan tulajdonosai által kért telekhatár módosítást és a telekhatár módosítás miatt kért 1 millió Ft összegű ingatlanvásárlást.
Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint

Pollák Tibor polgármester szavazásra tette a pályázat megvalósításának szándékát fenntartja-e a képviselő-testület?
A képviselő-testület 6 igen szavazattal a pályázat megvalósításának fenntartása mellett döntött.

57/2011.(VIII.08.) Kt. határozat
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az önkormányzat tulajdonában lévő óvoda épület külső homlokzati hőszigetelésére elnyert pályázat megvalósításának fenntartása mellett döntött.
Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: pályázati elszámolásra:2012.április 30.

Pollák Tibor polgármester: javasolja, hogy hatalmazza fel a képviselő-testület, hogy konzultáljon egy ügyvédi irodával, majd jogi szakvéleményük alapján, ha szükséges megbízást adjon ki az ügy lebonyolítására, hogy a Ptk. szerinti jogait az önkormányzat bírósági úton érvényesítse, természetesen az ügyvédi költségek a vállalásával. 

Németh Ilona képviselő: azt javasolja, hogy ne ügyvédhez forduljon az önkormányzat, hanem üljön le az érintettekkel és egyezzenek meg.

Pollák Tibor polgármester : ha az lesz a jogi véleményben, hogy érdemes megegyezni, akkor azt később képviselő-testület elé terjeszti. A beruházást a pályázati elszámoláshoz igazodóan 2012. április 30-áig kell befejezni.
Szavazásra tette fel az elhangzott javaslatát:
A képviselő-testület 4 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

58/2011.(VIII.08.) Kt. határozat
A képviselő-testület testület felhatalmazza a polgármester, hogy jogi szakvéleményt kérjen a beruházás megvalósításával kapcsolatban, s a jogi szakvélemény alapján járjon el az egyezség képviselő-testület elé terjesztése vagy az önkormányzat érdekeinek jogi úton történő érvényesítése érdekében.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint

Pollák Tibor polgármester  az ülést bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester





             jegyző
