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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. október 26-án megtartott soros, nyilvános üléséről
Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Fehér József képviselő 

Csaba Sándor képviselő 

Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Meghívottként, tanácskozási joggal: Baumann Anita Gabriella jegyző 

Dr. Laposa József TÁJTERV Műhely Szolgáltató és Tanácsadó Kft ügyvezetője, vezető-tervező,  Mohácsi Katalin településmérnök
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. Elmondta, hogy az írásban kiküldött meghívó a következő napirendekkel egészülne ki, mely napirendekre vonatkozó anyagot, illetve testületi határozatokat az ülés előtt kiosztottak:
- szennyvízberuházással kapcsolatos önerő biztosítására vonatkozó határozat módosítása

- Bíráló Bizottság kiválasztása

- döntés ÖNHIKI pályázat benyújtásáról 
- SIOK alapító okiratának módosítása
- illetve zárt ülésen egy kamatmentes kölcsön iránti kérelem megtárgyalása.
Lengyel Imre képviselő: szeretné, ha lenne egyebek napirendi pont.

Pollák Tibor polgármester: rendben, akkor javasolja az elhangzott kiegészítésekkel a napirendet megszavazni.

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendeket hagyta jóvá.

Napirend:

1.) Ádánd Község rendezési tervének felülvizsgálata – beszámoló a munkák jelenlegi állásáról, megbízás adása a község településrendezési terv módosítására szennyvíztisztító telep elhelyezése céljából 

2.)
 A helyi szociális rendelet felülvizsgálata
3.) 
Ingatlannal kapcsolatos ügyek

4.) 
Beszámoló Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről
5.) Szennyvízberuházással kapcsolatos önerő biztosítására vonatkozó határozat módosítása

6.)  Bíráló Bizottság kiválasztása

7.) Döntés ÖNHIKI pályázat benyújtásáról 
8.) SIOK alapító okiratának módosítása
9.) Egyebek
1.) Ádánd Község rendezési tervének felülvizsgálata – beszámoló a munkák jelenlegi állásáról, megbízás adása a község településrendezési terv módosítására szennyvíztisztító telep elhelyezése céljából 

Pollák Tibor polgármester : felkérte Dr. Laposa József vezető-tervezőt, hogy ismertesse, hogyan állnak a rendezési terv elkészítésének munkálatai.

Dr. Laposa József vezető-tervező: A munkarészekkel a tervek szerinti haladnak, a vizsgálatokkal jól állnak. A tervezés alapja a településfejlesztési koncepció. Nagy segítség az elkészítése során, hogy a település rendelkezik gazdasági programmal, ami majdnem minden területet felölel, amivel a koncepciónak foglalkoznia kell. A helyi akaratról képet adnak a kérdőívekre érkezett válaszok. Papír alapon, illetve interneten összesen 62-en töltötték ki a kérdőíveket, ez százalékosan nem túl nagymértékű, ezért sok kérdésben a képviselő-testületnek kell véleményt formálnia. Az előzetes koncepció november közepére készül el, akkor kellene egy olyan ülést tartani (20-a körül), ahol ezt át tudja nézni a testület. 
Ezt követően különböző kérdések tett fel a településsel kapcsolatban: bölcsőde létesítésének szándéka, idősek klubjának a jövőbeli fenntartása, munkanélküliség aránya, szelektív hulladékgyűjtés.

A kérdésekre a polgármester válaszolt, válaszában elmondta, hogy az óvoda udvarán kialakítandó bölcsőde tervének és pályázati megvalósításának lehetőségét vizsgálják, az idősek klubját pedig fenn tudják tartani, míg állami finanszírozást kapnak rá. A munkanélküliség a 10%-ot meghaladja.

Dr. Laposa József vezető-tervező ezt követően a zöldterület-fejlesztlésről osztotta meg gondolatait. Elmondta, hogy 2-300 évvel ezelőtt a település a természetes környezetéből élt, sokkal gazdaságosabb, sokszínűbb tájhasználat volt a  jellemző. A Sió-csatorna lecsapolása után a terület több mint 80%-a szántó lett, elindultak a fasor nélküli tájfenntartó gazdálkodás felé. Fontos, jövőbe mutató feladatnak látja a monokulturális szántó kultúrák megtörését, a fasorok, gyümölcsösök visszaállítását, mindezt nagy hangsúllyal javasolja szerepeltetni a koncepcióban is.
Továbbá felvetette, hogy meg kell vizsgálni, milyen területen tud a település a kultúra, turizmus körébe bekapcsolódni.

A helyi védelem kérdését is körül kell járni a koncepcióban, nem biztos, hogy népszerű gondolat, de az egységes településképhez meg lehet határozni pl. a homlokzatok, a kerítés egységes arculatát, színét.
Megkérdezte a képviselők véleményét, hogy szerintük, milyen területtel kellene még foglalkozni.

Pollák Tibor polgármester  elmondta, hogy a védendő épületek körét nem biztos, hogy kellene bővíteni, de a természeti értékeket igen. 

Lengyel Imre képviselő: el kellene érni, hogy a Törökhagyásként ismert Árpád-kori templomrom megközelíthető legyen, mert most egy szántóföld közepén áll, út nem vezet hozzá.

Dr. Laposa József vezető-tervező: konkrét szabályozási feladat, hogy megközelíthető legyen a műemlék, de természetesen a koncepcióban is meg kell említeni, hogy a megközelíthetőséget, védelmet biztosítani kell. 
Fehér József képviselő: hogyan lehet bővíteni a lakóövezetet, milyen lehetőségei vannak a telekkialakításoknak?
Dr. Laposa József vezető-tervező: ismertette, hogy a település mely területein lehet a jelenlegi rendezési terv szerint is lakóövezetet kialakítani.

Pollák Tibor polgármester: elmondta, hogy a település rendezési tervének módosítását a szennyvíztisztító telep vonatkozásában külön, sürgősségi eljárással kell elkészítetni az elnyert szennyvízpályázat miatt. A munka sürgőssége, plusz adminisztrációja új, csak a részleges rendezési terv módosításra vonatkozó szerződés megkötését teszi szükségessé a TÁJTERV Műhely Szolgáltató és Tanácsadó Kft-vel. Ide tartozó téma még, hogy az Állami Főépítész az előzetes véleményezés során kérte, hogy mérlegelje az önkormányzat, hogy a temető és a tervezett szennyvíztisztító telep közelsége kegyeletsértő lehet-e. Saját véleményem az, hogy nem kegyeletsértő a szennyvíztelep közelsége, az út megfelelő elválasztást biztosít és szintkülönbség is van köztük, továbbá a temető „hátsó”, jelenleg is üresen álló részébe nem fognak temetni. 

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a bizottságnak az volt a véleménye, hogy bruttó 400 e Ft-ért fogadják el a tervezési szerződés megkötésére vonatkozó árajánlatot.
Dr. Laposa József vezető-tervező: amennyiben ebben az évben ki tudja fizetni az önkormányzat a vállalkozói díjat, akkor véleménye szerint nincs akadálya a bruttó 400 e Ft-os vállalási árnak.
Pollák Tibor polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

62/2011.(X.26.) Kt. határozat

A képviselő-testület a település rendezési tervének módosítását kezdeményezi a létesítendő szennyvíztisztító telep vonatkozásában, vagyis 267/4 hrsz-ú telek – amely jelenleg KG övezeti jelű, kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület övezetbe tartozik – átminősítését különleges, szennyvíztisztító övezetté, sürgősségi eljárással. 

A képviselő-testület mérlegelte, hogy a temető közelsége kegyeletsértő lehet-e, de a helyi viszonyok ismeretében úgy foglal állást, hogy nem kegyeletsértő a szennyvíztelep közelsége. Megfelelő védősáv kialakításával a temetőből nem lehet közvetlenül a telepre látni, a közbenső út megfelelő elválasztást biztosít, mely további védősáv kiépítését eredményezi, továbbá a jelentős szintkülönbség van a temető jelenlegi temetkezési vonala és a tervezett szennyvíztisztító telep között. 
Határozat: értelem szerint
Felelős: Pollák Tibor polgármester

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

63/2011.(X.26.) Kt. határozat

A munka elvégzésével az előterjesztés részeként megismert tervezési-szerződés szerint a TÁJTERV Műhely Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t bízza meg bruttó 400.000,-Ft-ért. A szerződés aláírásával felhatalmazza a polgármestert. A munka díját a környezetvédelmi alapból biztosítja az önkormányzat.
Határozat: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

2.) A helyi szociális rendelet felülvizsgálata

Pollák Tibor polgármester : Megkérdezi a jegyzőt, hogy az elkészült anyaggal kapcsolatban történt-e jogaszbályváltozás. (Nem.)

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: mivel pénzügyi kihatása is van a szociális törvény lakásfentartási támogtással kapcsolatos módosításának, a bizottság is tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslat a.) és b.) verzióját nem javasolják.
Pollák Tibor polgármester : az írásos előterjesztéssel kapcsolatban megnyitja a vitát.

Nem jelentkezik senki szólásra.

Pollák Tibor polgármester : érthető módon egyre nagyobb az igény a lakásfenntartási támogatás iránt, ez jelentős többletköltséget ró az önkormányzatra. A határozati javslat c.) verziója az átmeneti segélyek feltétleinek szigorításával bizonyos értlemben a polgármester átruházott hatáskörében adható keretet csökkenti, de egyelőre ez látszik célravezetőnek.
Fehér József képviselő: szüntessék meg a kamatmentes kölcsön támogatási formát.

Pollák Tibor polgármester : az előtersztett módosítással kapcsolatban javasolja a c.) vezió elfogadását, miszerint: lakásfenntartási támogatásokban részesülő háztartások évente egy alkalommal részesülhetnek átmeneti segélyben, a támogatás összege nem lehet magasabb 5.000 forintnál. Átmeneti segély nem állapítható meg annak a lakásfenntartási támogatásban részesülő személynek, akinél e támogatás indokoltságát a lakásfenntartási támogatás alapjául szolgáló költségek jelentik.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag  az alábbi dötést hozta: 

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete

megalkotja

8/2011.(X.27.) önkormányzati rendeletét

a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló
5/2011. (V.5.)önkormányzati rendeletének 

módosításáról.

( A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.) Ingatlannal kapcsolatos ügyek

Pollák Tibor polgármester : Az előterjesztésben szereplő, az ipartelepen található két ingatlanra nyújtott be a Comfort Ablak Kft (Siófok) vételei ajánlatot. 

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a pénzügyi bizottság az ingatlanok értékesítését javasolja. A vételi szándékát kifejező cég fejlődőképes, munkahelyeket fog teremteni a településen.
Fehér József képviselő: ő is örült, hogy jelentkezett vevő a telkekre, de a korábbi rossz tapasztalatai miatt azt javasolja, hogy legyen bent a szerződésben, hogy, ha meghatározott időn belül nem valósítják meg a beruházást, akkor vételár dupláját kötelesek visszafizetni.
Pollák Tibor polgármester: ilyen típusú kikötést nem, lehet előírni. Ez a vállalkozás 70%-ban ádándi munkaerőt alkalmaz. Gyártás nélkül viszonteladóként talpon tudott maradni, most gyártással is szeretne majd foglalkozni. Amiről még beszélni kell az az ingatlanértékesítésből befolyó bevétel felhasználása. Ebből az összegből annyit el kell különíteni a környezetvédelmi alapban, hogy meg lehessen belőle csinálni az ipartelep csapadékvízelvezetését, aminek engedélyes terveit épp az idén hosszabbították meg. Ez a későbbiekben a telkek eladhatósága szempontjából is fontos beruházás lenne. Tehát egyik telek (880/8) vételárát a zöld alapban el kell  különíteni és ebből az összegből a későbbiekben megvalósítanák a szóban forgó beruházást. (A javaslattal eltérő vélemény nem volt.)
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta: 

64/2011.(X.26.) Kt. határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező, 880/8 helyrajzi szám alatt felvett, természetben az ún. Ipartelepen található 8744 m2 alapterületű beépítetlen művelési  terület megnevezésű ingatlan 3.000.000,-Ft + mindenkori hatályos jogszabályok szerinti Áfa  áron értékesíti a Comfort Ablak Kft (Siófok, Honvéd u. 1.) részére.

Határozat: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta: 

65/2011.(X.26.) Kt. határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező, 880/9 helyrajzi szám alatt felvett, természetben az ún. Ipartelepen található 9998 m2 alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 4.000.000,-Ft + mindenkori hatályos jogszabályok szerinti Áfa áron értékesíti a Comfort Ablak Kft (Siófok, Honvéd u. 1.) részére.

Határozat: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester
Pollák Tibor polgármester : A napirend második részében egy ádándi lakos kérelmét tárgyalják. Németh István Ádánd, Arany J. u.28. sz. alatti lakos bővíteni szeretné az ingatlanát. Az építési engedélyhez telealakítást írtak elő számára, mivel a község jelenlegi rendezési tervén az építési vonal beljebb van, mint az ingatlan jelenlegi határa. Az építtetőnek a jelenleg hatályos helyi építési szabályzat szerinti telekalakítást el kell végezni, vagyis a telket ki kellett méretni és a rendezési tervben megjelölt útszélesítést kivett közterületté alakítani.

Ha az útszélesítésnek jelölt terület út művelési ág alatt kialakul, akkor már építési engedély kiadható. A kivett út területe 84 m2.

A jövőre lekészülő új településrendezési terv már kezelni fogja ezt a problémát, mert nem jelöl meg kialakult viszonyokat érintő útszélesítéseket. A hegyi utcák útszélesítését nem tudná felvállalni az önkormányzat, minden házhoz támfalat kellene építeni

Németh István, mivel önhibáján kívül került ebbe a helyzetbe kéri, hogy a telekalakítás költségeit (100 ezer Ft-ot) az önkormányzat vállalja át. Ezt nem javasolja, de elfogadható megoldának tartja, hogy szociális alapon hozzájárulnak a telek kialakításának költségeihez kb. 30 ezer forinttal, hogy nem akadályozzák a felújítást.

Csaba Sándor Pénzügyi bizottság elnöke: a bizottságnak az volt a javaslata, hogy az önkormányzat vállalja át a telekalakítás költségeinek a felét szociális segély formájában.

Fehér József képviselő: ha tudunk, akkor segítsünk rajtunk, az 50 ezer forinttal egyetért.

Szatmári Kornélia képviselő: ő is egyetért vele.

Pollák Tibor polgármester  javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta meg:

66/2011.(X.26.) Kt. határozat

A képviselő-testület 50 ezer forint vissza nem térítendő szociális támogatásban részesíti Németh István Ádánd, Arany J. u.28. sz. alatti lakost.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
4.) 
Beszámoló Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről
Az anyag írásban kiment, de nem tárgyalták, illetve nem szavaztak róla.
5.) Szennyvízberuházással kapcsolatos önerő biztosítására vonatkozó határozat módosítása
Pollák Tibor polgármester : a testület türelmét kéri, mert még fontos napirendek vannak vissza, amiről feltétlenül dönteni kell. Az egyik a szennyvízberuházás önerejének biztosításáról szóló határozat módosítása. Felolvassa a határozat szövegét, mely szerint a szükséges önerő egy részét a víziközmű társulás által befizetett közösségi pénzből finanszírozza, a fennmaradó részre pedig banki finanszírozásra köt megállapodást, az első kifizetés határidejéig.

 Elmondja, hogy a banki finanszírozásra az OTP-től, a Takarékszövetkezettől és a Magyar Fejlesztési és Hitelbanktól is fognak kérni ajánlatot. Realitásként Kb. 20-30 millió Ft-ra kell majd átmeneti hitelfelvétel. 
Fehér József képviselő: fél a hitelfelvételtől.

Pollák Tibor polgármester : felhívja a képviselő úr figyelmét, hogy az ez előtti határozatban már a teljes 148 millió ft hitelből történő finanszírozásáról döntöttek, ezt a határozatot módosítják most. A pontos összeget később tudja megmondani, a 148 millió ft önrészt csökkentik majd a lakástakarékosság általi befizetések. A fennmaradó 20-30 millió ft-ra kell majd a hitel, ez a közbenső finanszírozás 15%-ára is remélhetőleg lehetőséget ad.
Németh Ilona képviselő: a lakáselőtakarékosságot véleménye szerint nem kötelező a szennyvízre felhasználni, ő ezt megkérdezte az Otp-nél, felhasználhatják pl. ablakcserére. A pályázatokhoz nem kellettek volna a nyilatkozatok, hogy ki akar rákötni? Felmérés volt? Már többször kérdeztem. Hogyan szavazzon most képviselő hitelről? Mi adja ennek a fedezetét? 
Csaba Sándor képviselő: az OTP-nél és a Fundamentánál lehet telőtakarékossági szerződést kötni, célzottan az ádándi szennyvízberuházásra, úgy, hogy az önkormányzat a kedvezményezett. 

Pollák Tibor polgármester: az előterjesztett határozati javaslatot kéri megszavazni, erre szükség van a támogatási szerződés megkötéséhez.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal (Fehér József képviselő), valamint 2 tartózkodással (Németh Ilona képviselő és Lengyel Imre képviselő) az alábbi döntést hozta:

67/2011.(X.26.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzata 2/2011.(I.18.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Ádánd Községi Önkormányzat  Képviselő-testülete határozatot hoz, mely szerint a KEOP-1.2.0/B/10-2010-0025 azonosító-számú pályázatához kapcsolódó, „Szennyvíz-elvezetés és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztelep építésével” című projektben elszámolható költség településre eső önrészét (148.262. 250,- Ft) az önkormányzat az alábbi módon biztosítja:

A támogatási szerződés megkötésével egy időben a víziközmű társulás megalakítását az önkormányzat kezdeményezi, s a szükséges önerő egy részét a víziközmű társulás által befizetett közösségi pénzből finanszírozza, a fennmaradó részre pedig banki finanszírozásra köt megállapodást, az első kifizetés határidejéig.

Határidő: értelem szerint


    Felelős: polgármester
6.) Bíráló Bizottság kiválasztása
Pollák Tibor polgármester : az előterjesztett határozati javaslat szerint javasolja a Felelősségi rendet módosítani. A Bíráló Bizottság feladatát a képviselő-testület 3 fős Pénzügyi Bizottsága látja el a beruházás projektmenedzsmentjének és a mérnöki feladat ellátásának kiválasztása során. A beruházáshoz szükséges további közbeszerzési eljárások során működő Bíráló Bizottság tagjairól a képviselő-testület a későbbiekben dönt majd.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, valamint 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:
68/2011.(X .26.) Kt. határozat

Ádánd Község szennyvízelvezetését és - tisztítását célzó infrastrukturális beruházás tárgyában lefolytatásra kerülő közbeszerzési eljáráshoz jóváhagyott felelősségi rend módosítása a Bíráló Bizottság tekintetében
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ádánd Község szennyvízelvezetését és - tisztítását célzó infrastrukturális beruházás tárgyában lefolytatásra kerülő közbeszerzési eljáráshoz 61/2011.(IX.21.) kt. határozatával jóváhagyott felelősségi rendjét az alábbiak szerint módosítja:

A Felelősségi Rend V/2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

2. A Bíráló Bizottság feladatát a képviselő-testület 3 fős Pénzügyi Bizottsága látja el a beruházás projektmenedzsmentjének és a mérnöki feladat ellátásának kiválasztása során.

A beruházáshoz szükséges további közbeszerzési eljárások során működő Bíráló Bizottság tagjairól a képviselő-testület a későbbiekben dönt.
Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

7.) Döntés ÖNHIKI pályázat benyújtásáról

Pollák Tibor polgármester  elmondta, hogy az önhiki pályát 3. fordulójára november 4-én lehet beadni az igényeket. Javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

69/2011.(X .26.) Kt. határozat

az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
1. Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.
2. Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:
	
	I.
	a)
	a települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1 000 fő, vagy a feletti.
	X


	
	
	
	
	


	
	II.
	a)
	A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 12.500 ezer forint összegű bevételt tervez.
	X


	
	
	
	
	


	
	III.
	Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 12.183 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.



	
	IV.
	Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

	X


	
	V.
	a)
	Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.
	X


Határidő: 2011.november 4.

Felelős: Pollák Tibor polgármester
8.) SIOK alapító okiratának módosítása

Pollák Tibor polgármester : kérte, hogy fogadja el a képviselő-testület a SIOK alapító okiratának módosítását, melyre jogszabályi változások átvezetése miatt van szükség.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

70/2011.(X.26.) Kt. határozat
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „SIOK alapító okiratának módosítása, illetve az egységes szerkezetű alapító okirat jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
A képviselő-testület megismerte az előterjesztés részét képező alapító okirat módosított tartalmát, azzal egyetért és azt jelen határozatával elfogadja, jóváhagyja, felhatalmazza a polgármester annak aláírására.
Határidő: közlésre az ülést követő 3 napon belül

Felelős: közlésért: Baumann Anita Gabriella jegyző

      Aláírásért: Pollák Tibor polgármester

Egyebek napirendi pont megtartására nem került sor, mert a napirendi pontot kezdeményező képviselő az ülésről a 8. napirend után - elfoglaltságára való hivatkozással - távozott.
Pollák Tibor polgármester  az ülést bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 
polgármester





             jegyző
