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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2011. november 30-án megtartott soros, nyilvános üléséről
Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Csaba Sándor képviselő 

Fehér József képviselő
 Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Meghívottként, tanácskozási joggal: Baumann Anita Gabriella jegyző 






    Kovács Gréta pénzügyi ügyintéző, vezető-tanácsos

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit és a megjelenteket. 

A képviselő-testület vita nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendeket hagyta jóvá.

Napirend:

1.) Az önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2011. III. negyedévi beszámolója

2.) Az önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2012. évi költségvetési koncepciója

3.) 2012. évi vízdíjak meghatározása, az ivóvíz díjáról szóló rendelet módosítása

4.) 2012. évi szilárd és folyékony hulladékkezelési díjak meghatározása, hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

5.) Belső ellenőrzési stratégiai terv 2012-2014. évekre vonatkozóan és a 2012. évi belső ellenőrzési munkaterv 

6.) SIOK Alapító Okiratának módosítása

7.) EU Önerő Alap támogatási iránti pályázat ivóvízminőségjavító program önerejének finanszírozására

8.) Szennyvízberuházás támogatási szerződése

1.) Az önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2011. III. negyedévi beszámolója
Pollák Tibor polgármester: a Pénzügyi Bizottság november 28-án tárgyalta a napirendet, megkéri a bizottság elnökét, hogy ismertese a bizottság véleményét.
Csaba Sándor a bizottság elnöke: a beszámoló nagyon részletes, nem biztos, hogy szükség van erre, elég lenne pl. azokra  a tételekre kitérni, ahol eltérés mutatkozik. Az anyag egyébként nagyon sok, rengeteg a papír, nyomatató felhasználás. A beszámolóval kapcsolatban:

· önkormányzati alkalmazottak a betervezett védőruháját még nem kapták meg. Szeretné, ha intézkedések történnének ez ügyben.

· Magas a rehabilitációs hozzájárulás, amit fizetni kell az önkormányzatnak. Érdemes lenne elgondolkodni, hogy nem lenne-e célszerűbb egy csökkent munkaképességű személyt alkalmazni, mert akkor nem kellene megfizetni. A volt kultúrház gondnok már le van százalékolva, alkalmazhatnák újra, mert nagyon fontos, hogy a kultúrháznak „gazdája” legyen.

· Felvetődött a karácsonyi jutalmazás kérdése, az iskolánál, óvodánál, hivatalnál. A pedagógusok pl. nem vettek igénybe helyettesítési pótlékot, bérmaradvány áll rendelkezésre. A bizottságnak az volt a véleménye, hogy a jutalmak legyenek kifizetve.
· Magas az iskolánál az energiafelhasználás. Keresni kell a lehetőséget, ami ezt csökkentheti.

Torda János alpolgármester: amíg az önkormányzat tartozik a SIOK felé, addig a béreken kívül nem fizetnek ki semmit a pedagógusoknak.

Szatmári Kornélia képviselő: a SIOK nem fizette ki azt sem, ami jár, a cafetériát, útiköltséget. Semmilyen kifizetést nem hagynak jóvá.
Pollák Tibor polgármester : a munkaruhát meg fogják venni a 4 önkormányzati dolgozónak. Az anyag valóban sok, de pl. a szennyvízberuházás támogatási szerződést is kiküldték, az összes mellékletével együtt. Decemberben fognak még egy ülést tartani, előreláthatólag 14-én, akkor már többet lehet tudni arról, hogy nyert az önkormányzat az önhiki pályázat 3. fordulóján, hiszen akkor teljesíteni tudják a 3 havi SIOK tartozást. A minőségi bérpótlék, elmaradt cafetéria kifizetésével kapcsolatban a jegyző egyeztetett a siófoki hivatal közgazdasági osztályvezetőjével.
Baumann Anita Gabriella jegyző: a településnek jelenleg 3 havi SIOK támogatás elmaradása van. Legkésőbb december 10-éig bírálják el az önhiki pályázatokat, amennyiben nyerünk, a tartozás teljesítéséről azonnal intézkednek. A közgazdasági osztály ígéretet tett rá, hogy ezt követően haladéktalanul intézkednek a minőségi bérpótlék, elmaradt cafetéria kifizetéséről, még karácsony előtt. Ez a kifizetés a jövő évi költségvetést fogja már terhelni, az ez évi pénzmaradvány terhére.

Fehér József képviselő: ha nem kapnak önhiki támogatást, akkor van-e az önkormányzat annyi pénze, hogy rendezni tudja a tartozását? 
Baumann Anita Gabriella jegyző: a december 14-ei ülésén már pontos választ tud adni, akkora már körvonalazódik, hogy milyen bevételek érzetek, érkeznek meg év végéig az önkormányzat számlására.

Fehér József képviselő: az a véleménye hogy amit megtakarítottak túlórában vagy helyettesítésben a pedagógusok, azt jutalom formában oda kell nekik adni.

Németh Ilona képviselő: nem úgy van, hogy oda kell adni, ha az önkormányzat mínuszban van. Meg kell nézni, hogyan áll az önkormányzat, ha kap támogatást. Nem érdemes leragadni a kérdésnél, ha nem tudnak pontos számokat.
Csaba Sándor képviselő: egyetért a döntés következő ülésre való halasztásával.

Lengyel Imre képviselő: a beszámolóval kapcsolatban lenne néhány kérdése, megjegyzése:

· megjegyzi, hogy a féléves anyaghoz képest eltéréseket, „bakikat” talált: ott például 601 e Ft volt  a földbér, itt 602 e Ft, illetve pár soron más összegek szerepelnek.

· Nagyon magas a könyv soron elköltött összeg.

· Árokásás hol történt, szeméttelep betolása mennyibe került.

· Egyéb üzemeltetésnél szerepel a virágpalánták költsége. Megjegyzi, hogy a villanyoszlopokra felesleges muskátlikat feltenni.

· A falunapra 800 ezer forintot terveztek és mégis 1.146 e Ft lett felhasználva, mi az oka a túllépésnek.

· A sportkör támogatás 600 e Ft helyett 750 e Ft, miért lépték túl?

· A kamatmentes kölcsönökre tervezve nem volt, mégis 1.340 e ft-ot fizettek ki.

Baumann Anita Gabriella jegyző: válaszában a következőket adta elő:
· a beszámolóhoz tartozó előirányzat módosítást tartalmazó rendelet módosítás az ülésre készül el, s került kiosztásra. A féléves beszámolóban szereplő összegek néhány helyen valóban változtak, felülvizsgálatra került a könyvelés, miután megfelelő szakértelemmel és gyakorlattal rendelkező pénzügyest sikerült felvennie.
· A könyvre elköltött összeg valóban magasabb a tervezettnél, de a folyóiratra tervezett 207 e Ft-ból csak 28 e Ft került elköltésre. A beszámoló, illetve a költségvetés túl részletes bontásban tartalmazza az előirányzatokat, erre nincs szükség.

· Az árokásás helyszínét és a szeméttelep betolás pontos összegét nem tudja most megmondani.
· A falunapra valóban 800 e Ft-ot terveztek, de támogatásokból még 428 e Ft-ot kaptak, így a rendelkezésre álló előirányzat magasabb is lett, mint az elköltésre került összeg.

· A sportkör támogatásra tervezett 600 e Ft-ot az egyesület felvette, ezen kívül polgármesteri átruházott hatáskörben kapott még 30 e Ft-ot, illetve 120 e Ft-ot, aminek a kifizetését a polgármester beszámolója alapján utólag hagyta jóvá a testület. Ez utóbbi támogatásra azért volt szükség, hogy be tudja fizetnie határidőig a nevezési díjakat, különben nem indulhattak volna a következő bajnokságon.
· Kamatmentes kölcsönt eredeti előirányzatként nem tervezték az eredeti költségvetésben, mivel év közben visszatérül a kölcsönök nagy része. A bevételi oldalon látszik, hogy ¾ évig 843 e ft térült vissza.
Pollák Tibor polgármester : a válaszokat a képviselő úr elfogadja?

Lengyel Imre képviselő: csak részben, mert arra nem válaszoltak, hol történt az árokásás és mennyiben került a szeméttelep betolása.

Fehér József képviselő: azt szerette volna megtudni, hogy az ülés elején említett rehabilitáció hozzájárulásnak mik a pontos szabályai.

Baumann Anita Gabriella jegyző :  ismertette a rehabilitációs hozzájárulás szabályait. Elmondta, hogy ha  1 fő 50%-os munkaképesség csökkenésű személyt foglalkoztatnak legalább 4 órában, akkor a 965 e Ft-os hozzájárulás helyett annak csak töredékét kell megfizetni.
Pollák Tibor polgármester : amennyiben az önkormányzatnak gazdasági előnyt nyújt egy ilyen fajta foglalkoztatást, meg kell vizsgálni a lehetőségét.

Csaba Sándor képviselő: javasolja, hogy a jövő évi költségvetés állítsanak be egy 4 órás kultúrház gondnokot. 
Németh Ilona képviselő: beszámolóval kapcsolatban az alábbi kérdései voltak: 

· mennyi az adótartozás?

· a földbér csak a vadásztársaságtól jött be?

· A kamatmentes kölcsön nem volt tervezve

· A járműkarbantartás soknak tartja, de ezt már máskor is elmondta

· Jelen pillanatban hogyan áll az önkormányzat pénzügyileg?

Baumann Anita Gabriella jegyző: az adóvégrehajtási társulás 980 e Ft-ot hajtott be ¾ évig a kinnlevőségekből, év végéig ez várhatóan 1 millió ft körül lesz. A fölbérleti díjak csak az utolsó negyedévben jelennek meg a beszámolóban. Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről pontos információt jelenleg nem tud adni, várnak még bevételek, amik év végéig teljesülnek majd. Az, hogy a bankszámlán jelenleg mennyi pénz van, az nem ad pontos képet, hiszen teljesíteni kell a havi rendszeres kifizetéseket belőle. Következő testületi ülésre, már pontosabb be tudják mutatni.
Pollák Tibor polgármester : annyival egészítené ki az utolsó kérdésre adott választ, hogy a Zöld Alapban vannak tartalékai az önkormányzatnak és az értékpapírállomány áll rendelkezésre, mint elkülönített fejlesztési alap.

Szavazásra tette fel a önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2011. I-III. negyedévi beszámolóját az elhangzott kiegészítésekkel és válaszokkal együtt, valamint az önkormányzat 2011. évi költségvetésének előterjesztett módosítását.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

74/2011.(XI.30.) Kt. határozat

A képviselő-testület az önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2011. I-III. negyedévi beszámolóját az elhangzott kiegészítésekkel és válaszokkal együtt jóváhagyólag elfogadja.
Felelős: Pollák Tibor polgármester 
Határidő: értelem szerint

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő - testületének

9/2011.(XII.01.) önkormányzati rendelete
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.) Az önkormányzat és a SIOK Fekete István Általános Iskola és Óvoda 2012. évi költségvetési koncepciója

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a bizottság elfogadásra javasolta az önkormányzat 2012. évi koncepcióját.
Pollák Tibor polgármester: a költségvetési törvény tervezetéből kitűnik, hogy az önkormányzatok finanszírozása 2012-ben is az eddigi elvek szerint történik. 
Lengyel Imre képviselő: javasolta, hogy a földhasználati díjat emeljék meg, mert évek óta nem változott, csakúgy, mint a lakbérek.

Torda János alpolgármester: felveti az iskola fűtéskorszerűsítését, mivel nagyon drága a villamosenergiával való fűtés (tornaterem, konyha épület).

Pollák Tibor polgármester: a haszonbérleti díjak felülvizsgálatára jövő tavasszal sort keríthetnek. Az iskola fűtéskorszerűsítésének kérdése bonyolultabb dolog, mivel állami tulajdonba fog kerülni az intézmény, ezért hosszútávú fejlesztési struktúrába nem érdemes belefogni. A kérdésre visszatérünk majd a költségvetés tárgyalásakor.

Javasolta a koncepció elfogadását.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

75/2011.(XI.30.) Kt. határozat

1.
Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepcióját - mint a költségvetés kidolgozásának alapját - az alábbiak szerint elfogadja: 

1. A működési bevételek és kiadások egyensúlyának megteremtése. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése. A tervezés során feltárt bevételi többleteket, illetve kiadási megtakarításokat a hiány csökkentésére kell fordítani.

2. A kintlévőségek behajtására 2012. évben is kiemelt figyelmet kell fordítani.

3. A 2011. évi működési kiadások tervezésénél elsődleges szempont kell, hogy legyen a a takarékos gazdálkodásra való törekvés, a jogszabályban rögzített kötelező feladatok ellátása, az intézmények működtetésének biztosítása.

4. Részt kell venni a megújuló közfoglalkoztatásban, csökkentve ezzel a helyi munkanélküliséget

5. A dologi kiadások tervezését úgy kell végrehajtani, hogy az, az előző év teljesítési adatait csak különösen indokolt esetben haladhatja meg, pl.: korábbi alultervezettség miatt.

6. A 2011. évi bevétele tervezésénél fontos szempont a pályázati lehetőségek és források teljes körű kihasználása, a helyi adóbevételek realizálása, a kintlévőségek behajtása.

7. A képviselő-testület a helyi adók mértékét nem kívánja módosítani 2012. évben.

8. Az előző évekről áthúzódó kötelezettségvállalásokat teljesíteni kell, különösen az elindított beruházások (szennyvízberuházás) biztonságos befejezésének feltételeit kell garantálni.

9.  Legfontosabb cél a koncepcióban szereplő hiány csökkentése. 

2.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az irányelveket figyelembe véve a költségvetési rendelet-tervezetet készítse el, a polgármestert pedig, hogy a rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2012. február – 2012. évi költségvetés előterjesztése

Felelős: Pollák Tibor polgármester, Baumann Anita Gabriella jegyző

3.) 2012. évi vízdíjak meghatározása, az ivóvíz díjáról szóló rendelet módosítása

Csaba Sándor képviselő:  a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2012. évi vízdíjat. A szolgáltató két verziót terjesztett elő, az egyiknél a rendelkezésre állási díj alacsonyabb, a másiknál magasabb. A bizottság a B.) verziót javasolja, melyben a mennyiséggel arányos változó vízdíj 381,-Ft/m3+áfa lenne, s abból az eszközhasználati díj 75 Ft/m3+áfa. Az ez évi vízdíj 375 Ft/m3+áfa volt, így az emelés 6 Ft a falu viszont 3 Ft-ot visszakap ebből az eszközhasználati díjban.
Pollák Tibor polgármester : ő is a B.) verzió elfogadását javasolja, a vízdíjemelkedés így nincs 2%, az infláció is magasabb ennél. A szolgáltató a vízdíjkalkulációnál figyelembe vette, hogy az önkormányzat az eszközhasználati díj egy részét a hálózat fejlesztésére visszaforgatja
Lengyel Imre képviselő: elmondta, hogy mindig annak a híve volt, hogy vegye vissza az önkormányzat a vízművet, de nem így képzelte el, hogy emelik az árakat. Véleménye szerint a Drv nem végzi el a karbantartási munkákat, a vízmű épülete siralmas, parkosítva nincs, bodzabokrok nőnek a területen. Így nem tud elfogadni semmiféle emelést. Kötelezni kellene a szolgáltatót ezeknek a munkáknak az elvégzésre, hogy az önkormányzat a tulajdona állagát megvédje.
Csaba Sándor képviselő: az utóbbival egyetért, de ez nem függ össze a vízdíj meghatározásával.

Fehér József képviselő: elmondta, hogy a Petőfi utca és a Széchenyi utca találkozásánál van egy vízakna és nagy tócsa van körülötte, valószínűleg csőtörés van, kérte a polgármestert, hogy intézkedjen.

Pollák Tibor polgármester : javasolja az előterjesztésben szereplő B.) verzió elfogadását.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal és az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő - testületének

10/2011.(XII.01.) önkormányzati rendelete
a 2011. évi ivóvíz szolgáltatás díjáról
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.) 2012. évi szilárd és folyékony hulladékkezelési díjak meghatározása, hulladékkezelésről szóló rendelet módosítása

Pollák Tibor polgármester: a szolgáltató szintén 2 verziót terjesztett elő a 2012. évi hulladék díjkalkulációra vonatkozólag. Az A.) változat azzal számol, hogy a 2012. január 1-jétől az új hulladékgazdálkodási törvény-tervezet szerint 6.000,-Ft/tonna összegű igénybevételi járulékot kell fizetni. A B.) változat nem vették figyelembe ezt a járulékot. Az első változat durván 25%-os emelést tartalmaz, a második 10%-ot. Garanciát vállalt a szolgáltató arra, hogy ha nem vezetik be január elsejétől az igénybevételi járulékot, akkor a B.) verziót alkalmazza.
Javasolja, hogy a fentiek figyelembevételével fogadjál el a díjakat.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő - testületének

11/2011.(XII.01.) önkormányzati rendelete

a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről, a településtisztaság egyes kérdéseiről és a közszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 

12/2002. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról.
(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pollák Tibor polgármester : a folyékony hulladék kezelési díjat is meg kell határozni 2012-re. Javasolja az előterjesztett bruttó 2812,-Ft /m3 összegű díjat elfogadni.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő - testületének

12/2011.(XII.01.) önkormányzati rendelete

a települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló

10/2004. (VII.30.) sz. rendelet 

módosításáról

(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
5.) Belső ellenőrzési stratégiai terv 2012-2014. évekre vonatkozóan és a 2012. évi belső ellenőrzési munkaterv 

Pollák Tibor polgármester : a 2012. évre vonatkozó ellenőrzési cél az önkormányzat részére nyújtott pályázati támogatások felhasználásának és visszaigénylésének szabályosságának a vizsgálata 2008-2010. évek vonatkozásában. Javasolja, hogy 2006-tól kezdjék a vizsgálatot.

Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: a bizottság ezzel egyetértett.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

76/2011.(XI.30.) Kt. határozat

 A képviselő-testület megtárgyalta a 2012-2014. évekre vonatkozóan készített BELSŐ ELLENŐRZÉSI STRATÉGIAI TERVet és azt jóváhagyólag elfogadta.

A képviselő-testület megtárgyalta a 2012. évi  ellenőrzési tervre vonatkozó javaslatot és azt az alábbiak szerint elfogadta: Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Egysége 2012. évre ÁDÁNRA tervezett ellenőrzési területe: Az önkormányzat részére nyújtott pályázati támogatások felhasználásának és visszaigénylésének szabályossága 2006-2010. évek vonatkozásában.
Határidő: értelem szerint

Felelős: Pollák Tibor polgármester 

6.) SIOK Alapító Okiratának módosítása

Pollák Tibor polgármester: javasolta az alapító okirat módosítást az előterjesztés szerint elfogadni.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

77/2011.(XI.30.) Kt. határozat

Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „SIOK alapító okiratának módosítása, illetve az egységes szerkezetű alapító okirat jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
A képviselő-testület megismerte az előterjesztés részét képező alapító okirat módosított tartalmát, azzal egyetért és azt jelen határozatával elfogadja, jóváhagyja, felhatalmazza a polgármester annak aláírására.
Határidő: közlésre az ülést követő 3 napon belül

Felelős: közlésért: Baumann Anita Gabriella jegyző
Aláírásért: Pollák Tibor polgármester

7.) EU Önerő Alap támogatási iránti pályázat ivóvízminőségjavító program önerejének finanszírozására

Pollák Tibor polgármester : az ivóvízminőségjavító program önerejének biztosítására lehet pályázni, a kormány 100%-os támogatottságot biztosíthat így. Az első fordulóban a társulás hitelt fog felvenni, ez kiadással jár, ami úgy jelenik meg, hogy a társulási díjak mértékét megemelik. Kormányhatározat szól arról, hogy, aki az ivóvízminőségjavítással kapcsolatos jogszabályi kötelezettségének nem tesz eleget, azokat a kormány büntető szankcióval sújtja.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

78/2011.(XI.30.) Kt. határozat

Ádánd Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Dunántúl Régió Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás november 23-án kelt Társulási megállapodását minősített többséggel jóvá hagyja.

A KEOP-7.1.3.0/09-2011-0013  azonosító számú „A Somogy megyei Buzsák és Ádánd települések ivóvízminőség-javító programja”elnevezésű pályázat Ádánd településre eső önrészét elfogadja (978.789,-)Ft és a 15/2011. (IV. 22.) BM rendelet alapján – mely szerint az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai vonatkozásában saját forrás kiegészítésére pályázhatnak – az EU Önerő Alap támogatásból kívánja fedezni.

Sikertelen EU Önerő Alap pályázat esetén Ádánd Önkormányzata az önerő összegét a társulásba befizeti.

Felelős: Pollák Tibor polgármester 
Határidő: soron kívül
8.) Szennyvízberuházás támogatási szerződése

Pollák Tibor polgármester: mindenki előtt ismert, hogy a szennyvízberuházás megvalósítása támogatást nyert az önkormányzat. A támogatási szerződés a mai postával érkezett meg. Amíg ezt a szerződést nem érkezett meg, illetve nem járták körbe azokat a problémákat, amik felvetődtek, addig ő semmiféle más szerződést nem írt alá, még a közbeszerzési tanácsadóit sem. Az Energia Kht támogató és jó szándékkal állt a szerződés előkésztéséhez, mindenki tudja, hogy volt 44 millió ft tervezve az előkészítésre, ennek megvan a belső részletezettsége, meg van határozva a pályázatban az is, hogy a beruházási értékhez viszonyítva mennyit lehet tervezni különböző kiadásokra. Le lett egyeztetve, s amit lehetett azt átemelték az építési részbe, így nem kell plusz áfát finanszírozni hitelből, mert fordított áfa szabályai szerint kell eljárni, a 15% önerőt kell kifizetni. Az előkészítésre 22,5 millió lett jóváhagyva. Februárig a közbeszerzési eljárások elindulnak. Az építési szerződéskötésekre várhatóan 2012. augusztusában kerülhet sor, ezt követően indulhat meg a gyakorlati kivitelezés, 200-250 millió ft értékű építési munka már lesz a  jövő évben.
Csaba Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke: az önkormányzat döntött a pályázatról, a támogatást megnyerték, most már alá kell csak írni a támogatási szerződést, ezen dolgozott az önkormányzat évek óta.

Fehér József  képviselő: ki végzi a beruházás bonyolítását, ellenőrzését, átvételét? Milyen felelősséget vállal az ügyvédi iroda, azon cégek iránt, akit majd a munkát végzik?
Pollák Tibor polgármester : a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott mérnök, szakmai felelősség nem terheli az önkormányzatot. Az ügyvédi iroda a közbeszerzést bonyolítja, a felhívást teszi közzé,  az ajánlatokat a közbeszerzési bizottság fogja elbírálni.
A polgármester javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

79/2011.(XI.30.) Kt. határozat

A képviselő-testület megismertette a KEOP-1.2.0/B/10-2010-0025 azonosító számú „A szennyvízelvezetés- és kezelés problémáinak megoldása Ádánd településen a csatornahálózat kialakításával és szennyvíztisztító telep építésével” című projekt támogatási szerződését és annak mellékleteit.

A képviselő-testület a fenti támogatási szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Pollák Tibor polgármester 
Határidő: soron kívül
Pollák Tibor polgármester  az ülést bezárta.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 
polgármester





             jegyző
