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Jegyzőkönyv

Készült: Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2011. február 28-án megtartott

közmeghallgatásáról

Ülés kezdésének időpontja: 17.00 óra

Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester 
Csaba Sándor képviselő



Fehér József képviselő
Lengyel Imre képviselő



Németh Ilona képviselő



Szatmári Kornélia képviselő 
Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző 

A meghallgatáson megjelent 34 fő érdeklődő állampolgár.

Pollák Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fős képviselő-testület valamennyi tagja jelen van. A közmeghallgatás megnyitotta. 

A képviselő-testület vita nélkül egyhangúlag az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el a közmeghallgatáson:

A közmeghallgatás napirendje:
1) Az önkormányzat 2011. évi költségvetése, beszámoló az önkormányzat 2010. évi munkájáról, 2011. évi terveiről
Pollák Tibor polgármester: tisztelettel köszöntött minden megjelentet, azonban megjegyezte, hogy sajnálattal látja, hogy az intézmények (iskola, óvoda) részéről nagyon kevesen jöttek el, ami elég szomorú dolog, mert elfelejtik, hogy az itt élő lakosság közpénzén vannak alkalmazva. A fentiek miatt ezért rendkívül rosszalja ezt a dolgot. Ezt követően megnyitotta a közmeghallgatást, ismertette annak jogszabályi hátterét. Javasolta, hogy oldott stílusban, emberi, baráti hangon beszélgessenek, illetve közelítsék meg a problémákat. Szokás volt eddig, hogy először az elmúlt év történésein haladt végig, majd ismertette az adott év terveit. Az elmúlt évről most sokat nem szeretne beszélni. Választás éve volt, ilyenkor személyeskedő megjegyzések is a felszínre kerülnek, olyanok is, melyek megalapozatlanok és nem a közös munkát segítik. A költségvetés kapcsán 2010-ben nagyobb döntési lehetőségei voltak az önkormányzatnak. Két lényeges dolgot tudtak megvalósítani a múlt évben az Árpád utcai járda és a művelődési ház felújítása mellett. Egyik – az óvoda után - az általános iskola nyílászáró cseréje. A másik, hogy a múlt évben sikerült beadnia az önkormányzatnak a szennyvízpályázatát, melyről, hamarosan, márciusban fog – remélhetőleg a településnek kedvező - kormányzati döntés születni. A szennyvízberuházás tervezett költsége 990 millió ft. Van egy harmadik dolog is, az ivóvízminőségjavító program, melyben a település is részt vesz, ezt is szintén ebben az évben fogják várhatólag elbírálni. Pozitív bírálat esetén a kivitelezés 2012-2013-ban történne. Nettó 130 millióba fog kerülni, ami magába foglalja a vízmű épületének bővítését, két tározó felújítását
2011-ben ez utóbbi két dolog fogja meghatározni a település életét és a szabad pénzeszközeit.

Fontos és az előző dolgokhoz is kapcsolódó feladat lesz ebben az évben a település rendezései tervének a felülvizsgálata. 
A szennyvízkérdést már rég meg kellett volna oldani, azonban nem tehet arról az önkormányzat, hogy 2004 óta hitegették. A szennyvízhálózat hiánya miatt már most sem adnak ki építési engedélyeket, csak ha egyedi szennyvíztisztító berendezést is építenek, melynek a költsége igen magas, kb. 1 millió. Ehhez a szennyvízcsatlakozás költsége elenyésző: 180-200 ezer ft. 

A település élete, jövője ezeken a döntéseken múlik. Lehet mondani, hogy megdrágítják az emberek életét, azonban ezek nélkül elértéktelenednek a házak, z utcák, az egész település. Csatlakozott az önkormányzat az adósságvégrehajtó társuláshoz, nagyon sok a kinnlevőség, nemcsak a helyi adót, hanem pl. a szemétszállítási díjat is be kell hajtani. Akár több száz ingatlanra kerülhetne ezek miatt jelzálog, ha nem segítené a lakosságot az önkormányzat apróbb szociális támogatásokkal.
Kéri a jelenlévőket, hogy bátran, nyugodtan kérdezzen, mondja el a véleményét, mert az a közös céljuk, hogy a település jövőjét jobbá alakítsák.

K É R D É S E K:

Házi Ferencné: sok mindent lehetett hallani a választás környékén, hogy eladósodott az önkormányzat. A falragaszokon is sok mindent írnak. Szeretné megkérdezni, hogy az igaz-e?

Pollák Tibor polgármester: röviden válaszolva: nem igaz. 2010. december 31-én pozitív mérleggel zárt az önkormányzat, nem vett fel hitelt, nem adósodott el. 

Házi Ferencné: megjegyzi, hogy nem sok község van a megyében, ahol nem vett fel hitelt az önkormányzat. Csak megköszönni lehet a testületnek, hogy így gazdálkodott. 

Ács József: valamikor a vízműnél dolgozott, tudja, hogy az abban az időben Ságváron új vezeték épült, Berényben is voltak felújítások, de Ádándon semmi nem történt. A Drv az önkormányzatnak használtan és lelakottan adta vissza a vízművet. A vastalanító sem működik, az egyik kút beszakadt. A Drv eddig semmit sem tett a rendszerért, most ezért meg kellene egyezni velük, hogy valamit ők is álljanak, mert a felújítások, karbantartások során. A vízmű nem úgy kezelte, mintha jó gazda lett volna. Ha jön a szennyvíz és megmozgatják a talajt, akkor az eternit csövek tönkremennek. A tűzcsapokat is már rég meg kellett volna oldani a Drv-nek.
Pollák Tibor polgármester : igaza van a hozzászólónak, a vízműnek eddig nem volt gondos gazdája a Drv, csak üzemeltetője, használója volt. 1992-ben törvényi lehetőség volt rá, hogy visszaigényelje az önkormányzat a vízművet, ami akkor még egy jobb állapotú rendszer volt. Nem tették meg, ne firtassuk most már, hogy miért. Egy ilyen vízmű hálózat több száz millió Ft vagyoni értéket képez. Részletezi a jelenlegi rendszer működését. Az üzemeltető (Drv) az üzemeltetésből eredő meghibásodásokat (pl. csőtörés) köteles elhárítani. Az önkormányzatnak a jövőre vonatkozó fejlesztéseket kell megoldani. Az eszközhasználati díj 50%-át az önkormányzat egy zöld alapba helyezi, a másik 50%-át forgatja vissza a rendszer fejlesztésére. A Drv vállalta azt is, hogy 2 évre előre kifizeti a koncessziós díjat, ha az ivóvízjavító programhoz az önkormányzatnak biztosítani kell az önerőt. Mint látható megváltozott a helyzet: az önkormányzat és a Drv-nek közös céljai vannak. 

Lengyel Imre képviselő: Ács József felszólalásával egyetért, ő is elmondta már egy éve a közmeghallgatáson, hogy milyen rossz állapotban van a vízmű. Akkor nem lett volna szabad visszavenni, vagy kötelezni kellett volna a Drv-t, hogy állítsa helyre. De ha már visszavette az önkormányzat a vízművet, akkor az lett volna a lényeg, hogy csökkentse a vízdíjakat. Pár példán keresztül ismerteti, hogy melyik városban mennyibe kerül 1 m3 víz. Csalódott a képviselőkben, hogy megszavazták a vízmű visszavételét. Azt is hallotta, hogy a polgármester az utcán a Falk Pista előtt írta alá a vízmű szerződését.

Pollák Tibor polgármester : a víz ára sok mindentől függ, pl. ha több fogyasztó van a rendszeres, akkor olcsóbb működteti. Lehetett volna itt is 100,-Ft-tal olcsóbb a lakossági víz, de akkor nem kapott volna az önkormányzat eszközhasználati díjat és saját forrásból kellett volna előteremteni a fejlesztések költségeit. Nyilvánosan visszautasítja a képviselő azon állítását, hogy az utcán írta volna alá a szerződést, ez enyhén szólva butaság. Ha megengedik, idéz a mindenki előtt biztosan ismert „Harmónia Caelestis”
 című könyvből : „tudja felség, nagyon nehéz úgy hazudni, ha az ember nem ismeri az igazságot.”
Németh Ilona képviselő: A vízdíjról: a világon Siófokon a legdrágább a víz. A testületi ülésen azt javasolta, hogy 100,-Ft-tal csökkenjen Ádándon a vízdíj, ha az önkormányzat a tulajdonos és ő határozhatja meg az árakat. A vízdíj és a szennyvízdíj között kapcsolat lesz, mert annyi szennyvízdíjat kell fizetni, amennyi vizet fogyasztunk. Azt várta, hogy több lakos megjelenik a közmeghallgatáson, az ittlévő harmincvalahány ember nagy része a falu dolgozója. Ő is beszélt a tervezett szennyvízberuházásról. Elmondta, hogy nem csak a bekötés költségeivel kell számolni, mert pl. Ságváron 1 m-re vitték be a telekre, onnan mindenkinek saját magának kellett megoldani és finanszírozni a bekötést. Megkérdezi, mi a jelenlevők véleménye. Ő maga eddig hallott negatív és pozitív dolgokat is. A XXI. szd igénye a csatornázás, de a pénztárcánkon is múlik. 
Felhívja a lakosság figyelmét, hogy lehetőség van lakásfenntartási támogatás iránti igénnyel fordulni az önkormányzathoz, annak, aki megfelel a jogszabályi feltételeknek.

Pollák Tibor polgármester : a szennyvíztelep tervezett helye a temető alatti több hektáros önkormányzati tulajdonban álló terület. Valamikor téglagyár működött ott, aztán szeméttelep. Megerősített burkolatú közút vezet majd odáig, ha elkészül a telep. 

Ezt követően a polgármester lakossági kérésre ismerteti a tervezett rendszert és szennyvízkezelési technológiát, valamint megtekintésre bocsátja a terveket. 
Szatmári Arisztid Lajos református c. esperes: szabadna elmondanom, emlékezvén a víz és a  gáz bevezetésére, nagyon próbára tették a lakosság teherbíró képességét. Emlékszik, hogy szidták az akkori tanácselnököt, aztán mikor meg tudták nyitni a csapokat, mindenki megbékült. Mégiscsak ez lesz a fejlődés útja, jóllehet nagy vajúdások között fog megszületni. Jó dolog lenne tudni, hogy Ádánd megnyerte-e a pályázatot, a többi már csak részletkérdés.
Lengyel Imre képviselő: a költségvetésről: 32 millió forintos a forráshiány. Az első fordulós tárgyalásnál voltak javaslatai, pl. az ipracikk bolt kiadása, mert nem lehet megengedni, hogy egy ilyen épületet lomtárnak használjanak. Nem értett egyet a polgármester úr életbiztosításával, ami az önkormányzatnak havi 35 e Ft-ba kerül, amit túlzónak tart. Vannak behajthatatlan tartozások, minden dolgozónak mobiltelefont fizet az önkormányzat. A katolikus egyház 1,5 millió ft-ot kért, azt, hogy egy fillérrel sem támogatják az egyházat, azt nem tudja elfogadni. A falunap megtartásával nem ért egyet, mert a falunap úgy falunap, ha megvendégelik az egész lakosságot. A benyújtott módosító indítványait a testület leszavazta. 
Pollák Tibor polgármester : mivel meg lett szólítva, elmondja, hogy a 35 e Ft-os havi életbiztosítást nem ő teszi el, ez egy előtakarékossági életbiztosítás, amit az önkormányzat fog megkapni a lejáratkor. Természetesen, ha meghalna, akkor az örököse részesedik benne. De ehhez előbb, meg kell halnia, ezzel a lehetőséggel azonban nem kíván élni.  A többi kérdés képviselő-testületi hatáskör, a közmeghallgatást követő testületi ülésen kell majd megvitatni.
Ha nincs több kérdés, akkor bezárja a közmeghallgatást, megköszöni a megjelentek részvételét, különösen azokét, akik hozzá is szóltak és próbáltak véleményt formálni a település életével kapcsolatban. Szünetet rendel el, a szünet után a képviselő-testület ülése következik, ahol a  költségvetés második fordulóját tárgyalják, kéri a megjelenteket, hogy aki tud az maradjon az ülésen is. 

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella

     
      polgármester




                       jegyző
� Esterházy Péter: Harmonia Caelestis 





„ :  édesapám, e marcona, barokk főúr, kinek gyakran állt módjában és kötelességében pillantását Lipót császárra emelhetni,  pillantását Lipót császárra emelte, arcára komolyságot vett, bár csillogó, hunyorgó szeme, mint mindig, elárulta, s mondotta: kutya nehéz, felség, úgy hazudni, ha az ember nem ösmeri az igazságot, azzal fölpattant Zöldfikár nevű pejére, és elvágtatott az érzékeny, XVII. századi tájleírásban”
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