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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

2012. március 7-én megtartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: 
Pollák Tibor polgármester



Torda János alpolgármester



Csaba Sándor képviselő 

Fehér József képviselő

Németh Ilona képviselő 
Lengyel Imre képviselő


 
Szatmári Kornélia képviselő 

Meghívottként, tanácskozási joggal:   Baumann Anita Gabriella jegyző

A lakosság részéről jelen van: 49 fő.
Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket, a lakosság érdeklődő részét. 
A képviselő-testület vita nélkül egyhangúlag az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el a közmeghallgatáson:

A közmeghallgatás napirendje:

1) Az önkormányzat 2012. évi költségvetése, beszámoló az önkormányzat 2011. évi munkájáról, 2012. évi terveiről

Pollák Tibor polgármester: közmeghallgatást minden évben a költségvetés elfogadása előtt tartanak, amire az ülést követő testületi ülésen kerül sor. Arra kér mindenkit, hogy a testületi ülésen is maradjanak. Fontos, hogy a költségvetésről pontos képet kapjanak. Megjegyzi, hogy az iskolai pedagógusok nagy része nincs jelen, talán érzik, hogy nem az önkormányzat lesz a fenntartójuk, hanem az állam. Örül azonban, hogy az óvodai dolgozók, és az önkormányzati alkalmazottak  nagyobb része itt van.
Mielőtt tovább mennének, megkéri a jegyzőnőt, hogy szóljon pár szót a költségvetésről, annak a szerkezetéről.
Baumann Anita Gabriella jegyző: Az önkormányzat költségvetése más formában készült el, jogszabályi megfelelés miatt. Szakfeladatonként tartalmazza az előirányzatokat: úgy, mint pl. önkormányzat igazgatási tevékenysége, községgazdálkodás, konyha, művelődési ház, könyvtárt, idősek klubja, védőnői feladatok. A költségvetés főösszege 215 millió forint. A bevételeink ezzel szemben 188 ezer forintot tesznek ki. A különbözet 26 millió ft a forráshiány, teljes egészében működési hiány. A saját bevételek és állami támogatások aránya 23 – 77%.
A költségvetés kiadási oldalán a kiemel előirányzatok a következők: működési előirányzatok: személyi jellegű kiadások, vagyis a bérek, a járulékok, továbbá a dologi jellegű kiadások, mint pl. a készletbeszerzés, a telefon, gáz, víz, villamos energia költség, a karbantartási kiadások, ingatlanok, út, gép, járműkarbantartás.  Működési kiadások közé tartoznak még az ellátottak pénzbeli juttatásai, vagyis az önkormányzat által jogszabály, mint pl. a szociális törvény vagy a gyermekvédelmi törvény, illetve saját hatáskörben, önként vállalt feladatként nyújtott ellátások, pl: az idősek szemétdíj átvállalása, tankönyvtámogatás, ösztöndíj támogatás. A költségvetésben 11.455 e ft kiadás szerepel, azonban ez az önkormányzat saját erő forrása, a lakosság részére azonban majdnem 38 millió Ft juttatást fizetnek ki. A dologi kiadások utolsó kiemelt előirányzata az egyéb működési célú támogatások előirányzat. nyújtott támogatások, úgy mint a SIOK Általános Iskolához és Óvodához, a kistérség által ellátott feladatokhoz, belső ellenőrzés, gyermekjóléti szolgálat, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, iskolapszichológusi ellátás, orvosi ügyelet nyújtott támogatás. Itt terveztük többek közt a Polgármesteri Hivatal támogatását, ugyanis ez évtől külön költségvetést kell készíteni az önkormányzat mellett a hivatalnak is. 
Pollák Tibor polgármester : 215 millió Ft  költségvetés fő száma. Ebből kell megoldania az önkormányzatnak a szükséges működést, valamint a belső pénzeszközátadásokat. Az iskola működéséhez 28 millió ft-ot, az óvodáéhoz 15 millió forintot kell hozzátenni. A hivatal költsgvetése 40 millió ft, de csak technikailag különül el, ezek a kiadások eddig is szerepeltek az önkormányzat költségvetésében. A fejlesztési kiadásokról a következőket mondta el: a legfontosabb és legnagyobb beruházás az ez évben induló szennyvízberuházás, minden fejlesztést ennek kell alárendelni a jövőben. A beruházáshoz szükséges önerő 148 millió ft. A testület a múlt ülésen felhatalmazta a fejlesztési hitel felvételével kapcsolatos előkészítő munkák megkezdésére. Áprilisban be kell adni a pályázatot. Megjelent továbbá az Önerő pályázatról szóló rendelet is, a saját erő 50%-ára lehet pályázni. Ha az is sikerülne, akkor a 200 ezer forintos ingatlanonkénti hozzájárulás 30-40 e Ft-tal lecsökkenhetne.
Tájékoztatja a lakosságot, hogy megjelent egy kormányrendelet, mely szerint, ahol van szennyvízelvezetés, ott kötelező arra rácsatlakozni, mert ha nem, akkor környezetterhelési díjként a 120,-Ft-os vízdíj tízszeresét kell fizetni, ami 1.200,-Ft m3-enként, de ez még emelkedhet, attól függően, hogy a szóban forgó település érzékeny vízbázissal rendelkezik-e. Ádánd érzékeny vízbázisú terület, itt kétszeres díjat kell fizetni, vagyis 2.400,-Ft-ot m3-enként.
A jövőt illetően át kell gondolni, milyen ellátások legyenek a továbbiakban. Adóemelés nélkül vagy a juttatások csökkentése nélkül nem fogunk tudni költségvetést csinálni. Rebesgetik, hogy a gépjárműadót sem kapjuk meg, az SZJA-ból is kevesebbet juttatnak vissza.  A lényeg, hogy minden olyan forrást meg kell ragadni, ami feltárul előttünk. 
Elmondta továbbá, hogy két civil szervezet által elnyert pályázat megvalósítása kezdődik meg idén, a Sabaki Baráti Kör Egyesület kerékpáros pihenőt épít a sabaki játszótér területén, az Ádándért Alapítvány pedig a kilátó építésébe kezd. Az önkormányzat megelőlegezi a civil szervezeteknek a költségeket, éven belüli hitel felvételével, aminek a költségei – 2-3 millió Ft – terhelik a költségvetést.

Beszámolt arról is, hogy az ivóvízminőségjavító projekt második fordulója augusztusig kerül beadásra. A támogatottság 95%-os. A 130 millió ft-os beruházás célja a biztonságos és egészsége ivóvízellátás biztosítása. 

Megemlíti még, hogy megkezdődtek az előkészületek a Ságvár – Ádánd - Siófok négy számjegyű út felújítására, ami végigvezet a falun. Jelenleg a tervezés folyik. Több egyeztetésen maga is részt vett. Az út felújítása Ádánd belterületén magába foglalná a vasútállomáshoz vezető bekötőút, a faipari buszforduló rendezését, a Széchenyi utca csatlakozását a kápolna előtt, ahol az a cél, hogy biztonságosabban ki lehessen fordulni a főútra. Kb. 80 millió Ft többletet eredményezne, de szorgalmazta, hogy az Árpád utca és a Kossuth L. utca kereszteződésében egy körforgalmat alakítsanak ki, most vizsgálja a tervező a lehetőségét. 
A rendezési tervet ebben az évben fogják elfogadni, a költsége 6,5 millió Ft, azonban a múlt év végén 2,8 millió Ft támogatást kapott hozzá az önkormányzat a Belügyminisztériumtól. 

H o z z á s z ó l á s o k:
Sipos Géza : A Zrínyi utca elején lévő járda rossz, járhatatlan állapotát kifogásolta. Emiatt az emberek az úttesten közlekednek, pedig a járda arra való, hogy azon menjenek, mert ha elütik őket, akkor „mehetnek az istenhez panaszra”. Kérte, hogy csinálják meg, ha kell ő maga is egész nap dolgozni fog rajta.

Lengyel Imre képviselő: elmondta, hogy ha ezt az ügyet ötször nem hozta már fel, akkor egyszer sem. Van tulajdonosa a járda melletti ingatlannak, fel kell szólítani, hogy tegye rendbe a környékét, ha nem, akkor az önkormányzat csináltassa meg és számlázza ki.

Katona Tamás: a szennyvízberuházásnak mi a tervezett befejezési határideje?

Pollák Tibor polgármester: a beruházás teljes elszámolására vonatkozóan 2014. A beruházás ezen a nyáron, úgy véli augusztusban megkezdődik. 2013. őszé próbaüzemet lehet tartani. A próbaüzem kb. 6 hónapig tart, ezen időszak alatt nem kell fizetni a szolgáltatásért, ekkor tudnak ráköti azok, akik addig még nem tették meg.
Laufer Miklós: hogyan történik pl. a temető bekötése a rendszerbe, vagy a szakiskoláé?
Pollák Tibor polgármester : a régi szakiskola kérdésére nem tud válaszolni, jelenleg üresen áll az épület, felröppentek hírek a hasznosításával kapcsolatban, de biztosat nem tud mondani. Mindenesetre ha működni fog, akkor neki is rá kell kötni. Az önkormányzat befizeti a viziközmű társulatba az ingatlanai után a hozzájárulást, ezt tervezték is a költségvetésben.

Lengyel Imre képviselő: kijeleni, hogy nincs a szennyvízberuházás ellen, de véleménye szerint az önkormányzat fordítva ül a lovon, mert a lakosság nem lett megkérdezve, hogy ki akar csatlakozni. Ha nem jön össze a 70% mit fog az önkormányzat csinálni? Nem lehet a lakástakarék befizetésekre alapozni, mert sokan abbahagyták már. 

Katona Tamás: ahhoz, hogy sikeres próbaüzem legyen, ahhoz szennyvíznek kell folyni a rendszerben. Mindenkit fel kell készíteni a várható költségekre. Külön összeg a csatlakozási díj és jelentős összeg lesz a csatlakozási pontig történő kiépítése, elérheti, akár a csatlakozásét is.

Pollák Tibor polgármester : konkrét összegről még nem tud beszélni, mennyibe fog kerülni, Többletköltség jelentkezhet ott, ahol a ház messze van a kerítéstől, vagy jelentős szintkülönbség tapasztalható.

Fehér József képviselő: mindenkinek igaza van, de megjegyzi, hogy neki is igaza van abban, hogy szennyvíz kell, nélküle nincs előrelépés. A viziközmű társulat feladata lesz, hogy felmérje, ki támogatja és ki nem. Tárgyalni kellene a bankokkal és valamelyik pénzintézetnek olyan konstrukciót kellene kidolgozni, hogy azok is ki tudják fizetni, akik nem előtakarékoskodtak. Ságváron az induláskor 30%-os volt a támogatottság, de behoztak a lakosságnak egy kedvezményes hitelt a szennyvízre és a próbaüzem alatt már 93%-os volt a rákötések száma.

Sipos Gézának a Zrínyi utcai járdával kapcsolatos felvetésére lemondja, hogy képviselőként támogatja a járda helyreállítását, a közmunkások fel tudnák szedni a járdalapokat, nem kellene hozzá sok pénz. 
Torda János alpolgármester: egyre nagyobb az igény a szennyvízcsatornázásra. A 20-30 éve készült szennyvízgödrök elzsírosodtak, mára használhatatlanok, 2-3 havonta szippantani kell őket ez nem kevés költséggel jár. Hogy ki mennyiért fogja tudni megvalósítani a bekötést a kerítéstől a házig, nem lehet pontosan megmondani, de az biztos, hogy a csatlakozási díjat nem éri el a rendszer házig történő kiépítése.
A polgármester úr által vázolt fejlesztések, mind a falu fejlődését szolgálják.

Pollák Tibor polgármester: van még hozzászólás? Ha nincs, bezárja a közmeghallgatást, megköszöni mindenkinek, hogy eljött, arra kéri a hallgatóságot, hogy ha tud, maradjon a rövid szünet után kezdődő képviselő-testületi ülésen is.

k.m.f.

Pollák Tibor 





Baumann Anita Gabriella 

polgármester





             jegyző
