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ÁDÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

53/2011.(VII.20.) Kt. határozata

FALUNKÉRT, ÁDÁNDÉRT kitüntető címet adományozott 

VINCZE LÁSZLÓNÉ,

 az IDŐSEK KLUBJA első vezetője részére, a köz szolgálatában és az idősek érdekében évtizedeken keresztül kifejtett lelkiismeretes tevékenységének az elismeréséül.
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Hogyan foglalná össze életútja legfontosabb állomásait?

1940-ben születtem Enyingen, 1961-ben kerültem Ádándra. Ide jöttem férjhez. Lányom 1963-ban született. 1972-ben kezdtem dolgozni az Öregek Napközi Otthonában. Ott voltam az indulásnál. Rögtön vezetőnek kértek fel. 1972 őszén kezdtünk, körülbelül húszan. Személyesen kerestem fel azokat az időseket, akikről gondoltuk, hogy örülnének egy ilyen lehetőségnek. A régi katolikus iskolában voltunk, és az iskolából hordták át az ennivalót. 1977-ben költöztünk fel az akkori óvoda épületébe. Házi szociális gondozói tanfolyamra is jártam Kaposvárra, ahol kiváló eredménnyel végeztem. Sajnos 1986-ban leszázalékoltak, pedig szívesen dolgoztam volna még.

Miért szerette a munkáját?

Bizalom és barátság alakult ki a gondozottakkal. Odaültem közéjük, kártyáztunk, varrtunk, subáztunk, tévéztünk. Gyakran átjöttek az iskolások és az óvodások, közös programokat tartottunk velük. 

Kikre emlékszik vissza a legszívesebben?

Harmath Feri bácsi gyakran tárogatózott, Nagy Jóska bácsi víg kedélyű volt, Némethné Panni néni, Hídvégi néni, Mogori néni mind-mind nagyon kedves emberek voltak. Sajnos többségük már meghalt. 

Mi a legfontosabb a szociális munkában?

Az őszinteség, szeretetteljesség. Az idősek tisztelettudóak, hálásak, jóindulatúak voltak. Szerettem velük lenni.

Melyek azok a tulajdonságok, amelyeket hiányol a mai világból?

Önmagát becsüli meg minden ember azáltal, hogy tudomásul veszi, hogy a világ nem vele kezdődött. Ezt egy tanfolyamon mondták, de én azóta is emlékszem rá, és nagyon igaznak tartom.

