Erdős Sándorné
Erdős Sándorné, Erzsi tanár néni 1982. augusztus 21-e óta az ádándi általános iskola tanára. Összesen 31 évet töltött el a pedagógus pályán, s az idei tanév már nélküle kezdődik az ádándi általános iskolában . Testnevelés és orosz nyelv tantárgyakat tanított kezdetben, majd 1997-ben német nyelv szakos tanári diplomát is szerzett.

Sportolóként kimagasló eredményeket ért el: kajakozásban 28-szoros magyar bajnok, Európa-bajnokság 3. helyezettje, világbajnokság 2. helyezettje és a magyar kajak válogatott tagja az 1976. évi montreali olimpián. 8 évig edzőként is dolgozott. Életét és munkáját ma is a sport iránti szeretet és tisztelet hatja át. 

Német nyelvtanárként sok diákjával szerettette meg egy életre a német nyelvet. Többen közülük alapfokú nyelvvizsgát is szereztek az ő felkészítésével, német két tannyelvű gimnáziumban tanultak tovább, ill. hasznosították nyelvtudásukat későbbi munkájukban. 
Testnevelő tanárként igyekezett megszerettetni a tanulóival a testmozgást, megismertetni velük minél többféle sportágat, s azok szépségeit. Felismerte a tehetséges gyerekeket, és egyengette útjukat a megfelelő sportegyesületbe, sportiskolába, majd figyelemmel kísérte fejlődésüket, pályafutásukat. Több játékos került az évek alatt Ádándról a Siófoki Bányász csapatába. Egy- egy volt tanítványa ma a budapesti Vasas SC, illetve az FGSZ Siófok NB I-es csapatának tagja. Tanulóival részt vett a Góliát labdarúgó tornákon, a Diákolimpia labdarúgás versenyein, mezei futóversenyek, atlétika versenyek térségi, járási, megyei, országos fordulóin. Szabad idejét is sokszor feláldozva vitte ádándi tanítványait  a versenyekre. Energiát, fáradtságot nem kímélve szervezte a diákolimpia ádándi fordulóit, a felejthetetlen Pünkösdi Tornákat, az iskolai bajnokságokat, s még külföldön is részt vett sportversenyeken legtehetségesebb tanítványaival. Különösen sokat tett a labdarúgás népszerűsítéséért, s többször szurkolt együtt tanulóival a magyar labdarúgó válogatott meccsein.

Osztályfőnökként sok szép élményt szerzett tanulóinak az osztálykirándulások, kerékpártúrák, gyalogtúrák alkalmával. Az ünnepélyekre, kulturális rendezvényekre mindig színvonalas, ötletes műsorokat készített osztályaival.

Humorával, életszeretetével, élettapasztalatával mindig jó hangulatot teremt maga körül. Pozitív életszemlélete mindenki számára példamutató lehet. Nyugdíjas éveire jó egészséget, sok boldogságot és örömet kívánunk, családja, unokái körében, s köszönjük még egyszer mindazt, amit az ádándi ifjúságért tett.
