Kiss Éva
Kiss Éva tanítónő 1999-ben költözött Veszprémből Ádándra a szülei házába, akik tősgyökeres ádándiak. Összesen 38 évet dolgozott a köz szolgálatában, s ebből 12 évet tanított az ádándi általános iskolában. A tanítás mellett három évig ellátta a község gyermekjóléti feladatait is. E munkája közben ismerte meg a község lakóit, problémáit, s mint családgondozó segített a családi problémák megoldásában. Télen-nyáron, éjjel-nappal bárki rászoruló bizalommal fordulhatott hozzá gondjaival, melyeken segített: tettekkel, életvezetési tanácsokkal, lelki gondozással, vagy jó szóval. 

Az iskolában kilenc évig látta el lelkiismeretesen az ifjúságvédelmi feladatokat, s nemcsak a gyerekek, de a kollégák is bátran számíthattak önzetlen segítőkészségére. Élete nagy álma, a tanítás, Ádándon megvalósulhatott, 12 éven át nevelhette, taníthatta a napköziben a gyermekeket, s utolsó évben osztálytanítóként a katedrán is.

Éva ma is, ahol tud, segíti, gyámolítja az elesetteket. Tevékenyen részt vesz falunk hitéletében, a katolikus karitász munkájában. Az önzetlen segítőkészség, a mély humánum, a gyermekek szeretete a legfőbb jellemzői. Ezúton köszönjük meg mindazt a sok jót, melyet embertársaiért tett községünkben, s kívánjuk, hogy ezt jó egészségben még sokáig folytathassa.
