Sziszenstein Ferenc 1924. január 1-jén született Ádándon Szüleinek negyedik gyermekeként.

Édesanyja háztartásbeli, édesapja asztalos volt. A Vásárhelyi uradalomban éltek és dolgoztak.

Testvérei születés szerinti sorrendben: János, Mária, Anna, és húga Irén. Négy éves korában, 1928-ban édesapja váratlanul elhunyt, ettől kezdve a család, sok nélkülözéssel küzdött. Az öt gyerekkel ki kellett költözni az uradalomból és gyakorlatilag mindenkinek ki kellett venni a részét a munkából. 

Ferencnek is dolgozni kellett az elemi iskola mellett is, amit jó eredménnyel végzett el 1936-ban.

Az iskola elvégzése után, az uradalomban végzett különböző munkákat, majd 1940-ben Fűzfőre került hentes tanulónak, mestere azonban 1942-ben bevonult és kikerült a frontra, ezzel az oktatás is lezárult.

Ekkor újra visszakerült Ádándra, ahol a magtár darálójánál dolgozott 1943 decemberéig, majd egyéb kisebb munkák jöttek a háborús években.

Rövid ideig dolgozott az Ádándi Tanácsnál, majd 1950-ben kiváló eredménnyel végezte el a mozigépészi mozi üzemvezetői iskolát. A mozigépész-üzemvezetői tevékenységét azután minden munkája mellett végezte, egy ideig még a nyugdíjba vonulása után is.

1951-53-ig három éven át vezette az Ádándi Vegyesboltot.

Az ÁFÉSZ után az Ádándi Építőipari Ktsz. dolgozója lett, ahol kőműves szakmunkás vizsgát tett, és kőművesként is dolgozott 1976-ig. 

Ettől kezdve, nyugdíjazásáig, 1986-ig, a Siófoki Tanács Építőknél dolgozott.    

Nyugdíjasként még két évig vállalt munkát az Európa Szállónál és ezután következtek a tényleges nyugdíjas évek, persze ezek sem munka nélkül, hanem a ház és a kert munkáit végezte ameddig ereje engedte.

Családja mára már gyermekei unokái és dédunokái.

Felesége, akivel 1954-ben kötött házasságot elhunyt, házasságukból három gyermek született: az első az 5napos korában elhunyt kislány, a második az 1956ban született Mária és a harmadik az 1959-ben született Ferenc.

Unokái, Mária gyermekei. Gábor és Endre, akiknek két-két gyermeke van, Gellért és Linda ill. Johanna  és Zoé. 
