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Ádánd Község Polgármesterétől

                                                                                          Az előterjesztés törvényességi

                                                                                        szempontból megfelelő                                                             

                                                                                           Ádánd, 2022. november 5.

                                                                                           Kétszeriné dr. Takács Éva                                                                     

                                                                                            jegyző       

E L Ő T E R J E S Z T É S

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. november 7-i rendkívüli, nyilvános ülésére 

Tárgy: A Siófok – Tamási kerékpárút építésjogi hátterének megteremtése érdekében – Ádánd településrendezési eszközének M5/2022 jelű módosítása körében - javaslat a község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester 
Előterjesztést készítette: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző
A rendelet módosításához az Mötv. 50. §-a alapján minősített szótöbbség szükséges.
Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó.
Tisztelt Képviselő-testület!
A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság a „Siófok-Tamási kerékpárút fejlesztés (NIF Tsz.: 1720)” megvalósítása érdekében közbeszerzési eljárást folytatott le az engedélyezési tervek elkészítésére, valamint szükséges engedélyek megszerzésében való közreműködés megvalósítására. A tervezés során egyértelművé vált, hogy Ádánd község tekintetében érvényben lévő rendezési terv nem egyezik a tervezési feladat tartalmával, ezért szükségessé vált annak módosítása.
A projekt nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházásnak minősül, ezért a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: korábbi EljR.) 32. § előírásai alapján a módosítás tárgyalásos eljárás keretében történik.
a.) Az EljR. 16. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Településrendezési Terv módosításáról szóló döntést Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. március 24-i ülésén hozta meg. A képviselő-testület a 41/2022. (III.24.) Kt. határozatával elfogadta és egyetértett a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás célkitűzésével, továbbá kezdeményezte a településrendezési eszközei, azaz a 79/2012. (XI.29.) Kt. határozattal elfogadott Településszerkezeti terv és a község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló 12/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosítását.
b.) Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet alapján az önkormányzat kikérte az érintett államigazga​tási szervek véleményét a környezeti vizsgálat szükségességéről.

A beérkezett vélemények alapján a képviselő-testület a 133/2022.(IX.29.) Kt. határozatában megállapította, hogy a „Siófok-Tamási kerékpárút fejlesztés (NIF Tsz.: 1720)” nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás megvalósítása által érintett Ádánd 08 helyrajzi számú ingatlanra és környezetére vonatkozó Településrendezési terv módosítása tekintetében a tervezet alátámasztó munkarészeként a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti értékelés elkészítésére nincs szükség.

c.) Az önkormányzat az elkészített dokumentációt véleményeztette a partnerekkel a partnerségi egyeztetés szabályai szerint (EljR. 29/A. § és önk. rendelet alapján), és a partnerségi egyeztetést a képviselő-testület a 132/2022.(IX.29.) Kt. határozattal lezárta.
d.) A fenti döntések birtokában az önkormányzat kezdeményezte az állami főépítésznél a tárgyalásos eljárás lefolytatását a EljR. 42. § előírásai alapján. Az állami főépítész záró szakmai véleménye birtokában kerülhet sor az önkormányzat településszerkezeti tervének, valamint a község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítására.
Az állami főépítész SO/08/00784-28/2022. ügyiratszámú záró szakmai véleményével elfogadásra javasolja Ádánd településrendezési eszközének M5/2022 jelű módosítását. 
A POLTRADE Bt. – az állami főépítész záró szakmai véleménye alapján - elkészítette a településrendezési eszközök módosításához szükséges végleges dokumentációt.

Az előterjesztés mellékletét képezi:
· az állami főépítész záró szakmai véleménye,

· a POLTRADE Bt. által készített dokumentáció,

· az önkormányzati rendelet módosítás tervezete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati rendelet tervezetét az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően szíveskedjenek támogatni és elfogadni. 
Ádánd, 2022. november 5.






Szatmári Kornélia









    polgármester

Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről a 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendeletben rendelkezett. 

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt projektnek minősített „Siófok-Tamási kerékpárút fejlesztés (NIF Tsz.: 1720)” tervezése és engedélyezése során egyértelművé vált, hogy Ádánd község tekintetében érvényben lévő a község helyi építési szabályzata és szabályozási terve nem egyezik a tervezési feladat tartalmával, ezért szükségessé vált annak módosítása.

A képviselő-testület a 41/2022. (III.24.) Kt. határozatával elfogadta és egyetértett a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás célkitűzésével, továbbá kezdeményezte a településrendezési eszközei, azaz a 79/2012. (XI.29.) Kt. határozattal elfogadott Településszerkezeti terv és a község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló 12/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosítását.
A képviselő-testület a 133/2022.(IX.29.) Kt. határozatában megállapította, hogy a „Siófok-Tamási kerékpárút fejlesztés (NIF Tsz.: 1720)” nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházás megvalósítása által érintett Ádánd 08 helyrajzi számú ingatlanra és környezetére vonatkozó településrendezési terv módosítása tekintetében a tervezet alátámasztó munkarészeként a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti értékelés elkészítésére nincs szükség; továbbá a partnerségi egyeztetést a képviselő-testület a 132/2022.(IX.29.) Kt. határozattal lezárta.

Az állami főépítész SO/08/00784-28/2022. ügyiratszámú záró szakmai véleményével elfogadásra javasolja Ádánd településrendezési eszközének M5/2022 jelű módosítását.
R é s z l e t e s   i n d o k o l á s

Az 1. §-hoz:

A vízgazdálkodási területen elhelyezhető létesítményeket határozza meg.

A 2. §-hoz: 

Az 1. melléklet a módosítást tartalmazza a változással érintett terület vonatkozásában.
A 3. §-hoz: 

Az önkormányzati rendelet korábbi függelékei mellékletek formájában kerülnek újraszabályozásra.
A 4. §-hoz:
A hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.
A 5. §-hoz: 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

10/2022.(XI.08.) önkormányzati rendelete
a község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe: Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (X.28.) önkormányzati rendelete a község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

1. Társadalmi hatások

A rendeletalkotásnak közvetlen társadalmi hatása nincsen.
2.Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletalkotásnak közvetlen gazdasági és költségvetési hatása nincsen.
3. Környezeti, egészségügyi következmények, valamint egyéb hatás

Közvetlen környezeti és egészségügyi hatása a rendelet módosításának nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletmódosításnak közvetlen, az adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincsen.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendelet megalkotása szükséges a nemzetgazdasági szempontból kiemelt projektnek minősített „Siófok-Tamási kerékpárút fejlesztés (NIF Tsz.: 1720)” tervezéséhez, az engedélyek beszerzéséhez, mivel a rendeletalkotással teremthető meg az összhang a település helyi építési szabályzatával és rendezési tervével.
6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022. (XI. 8.) önkormányzati rendelete

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének a község helyi építési szabályzatáról és a szabályozási tervről szóló 12/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában, valamint a 13. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 42. §-ban biztosított véleményezési jogkörében eljáró államigazgatási szervek véleményének kikérésével, a partnerségi egyeztetést követően a következőket rendeli el:

1. §
A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete 50. § 3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. A vízgazdálkodási területeken a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával a vízgazdálkodással és a természetvédelemmel kapcsolatos létesítmények, valamint a szabályozási tervlapon jelölt kerékpárutak helyezhetők el.”

2. §
 A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete 58. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„58. § A község helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 12/2012.(XI.30.) önkormányzati rendelete kiegészül a rendelet 1. mellékletével.”

3. §
(1) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete az 1. melléklettel egészül ki.

(2) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete a 2. melléklet szerinti 7. függelékkel egészül ki.

(3) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete a 3. melléklet szerinti 8. függelékkel egészül ki.

(4) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete a 4. melléklet szerinti 9. függelékkel egészül ki.

(5) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete az 5. melléklet szerinti 10. függelékkel egészül ki.

(6) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete a 6. melléklet szerinti 11. függelékkel egészül ki.

(7) A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete a 7. melléklet szerinti 12. függelékkel egészül ki.

4. §
Hatályát veszti A község helyi építési szabályzatáról, és szabályozási tervéről szóló Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2012(XI.30.) önkormányzati rendelete

a) 1. függeléke,

b) 2. függeléke,

c) 3. függeléke,

d) 4. függeléke,

e) 5. függeléke,

f) 6. függeléke.

5. §
Ez a rendelet 2022. november 9-én lép hatályba.
Kétszeriné dr. Takács Éva




Szatmári Kornélia

                  jegyző





    polgármester

Kihirdetési záradék: Kihirdetve az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.21.) önkormányzati rendelet 34. § (6) bekezdése szerint a Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel 2022. …………………..-án.



Kétszeriné dr. Takács Éva

                                     jegyző

